
Udtaçao VÁRZEA ALEGRE
Miis/Mraojxjno

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2022.04.26.2

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convemo 
074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceara, con o 
projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data Julgamento : 18 de Maio de 2022
Horário : 13:00 (treze) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de 2022, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se, a 
partir das 13-00 (treze) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da Prefeitura Mumcipa 
de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 070/2022, de 08 de Abril de 2022, composta pelos 
servidores Anna Leyla de Sousa Medeiros, Bruno Bezerra Bastos e Ivamldo Oliveira Gonçalves, 
sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que tossem 
concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à Tomada de Preços 
n° 2022.04.26.2, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidente Interina 
nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a Senhora 
Presidente Interina determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda 
documentação de habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line 
(via internet), para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a 
referida análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: EMPRESAS HABILITADA^ - AR 
EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, GLEDSOM CONSTRUÇÕES 
LTDA, ANGULO CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, 
AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI, WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, S & T 
CONST. E LOCAÇÕES DE MÃO DE OBRA EIRELI ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, PODIUM 
EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, T.C.S. DA SILVA CONSTRUCOES EIRELI, A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, LIMPAX 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, 
G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, META EMPR. E SERV. LOC. MAO DE 
OBRA LTDA - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, 
ALEB CONSTRUTORA E LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA, TELA SERVIÇOS E 
EVENTOS LTDA - ME, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, 
MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, JAO CONSTRUCOES E SERVIÇOS 
LTDA-ME, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E 

PRENDIMENTOS, CALDAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI, ECOS 
IFIÕAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, CONSEL - CONSTRUCOES 

ERCIO E SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L 
STRUTORA LTDA-ME, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, FLAY
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ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS E^TOOTORT
PROJETOS E CONST. EIRELI • ME.RAMALHO SERVIÇOS E 01B ^ S  IEIRELE, TOSE URI 
CTT u n  MF T 2 CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, ELO CONSIRUÇUfcà 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS E II^ L ^ .^ V  X 
SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E L0CAÇ °
LTDA - ME COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP e LARGEM 
CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME por cumprirem 
exigências do Edital Convocatório. EMPRESAS INABILITADAS - ALFA CONSTRUÇÕES 
COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, por descumpnmento aos itens 3.2.1.3, 3.2 .3 .1 , 3.z.^.i,
3 2 5.1 3.2.5.2 do Edital Convocatório (apresentação de Certidão Negativa de Débitos Municipais 
com a data de validade vencida), (apresentação de Certidão de Acervo Técnico -  CAT sem atestado 
técnico-operacional e apresentação de Atestado sem CAT e sem Planilhas), (nao mdicaçao d 
instalações), (não apresentou Declaração de Unidade de Apoio), respectivamente; CIC 
SAMPAIO VIEIRA, por descumprimento ao item 3.2.2.5 do Edital Convocatório (nao apresen ou 
o CREA da empresa); LIBRA EMPREENDIMENTOS E PROJETOS LTDA por descumpnmento 
aos itens 3.2.3.1 e 3.2.4.1 do Edital do Convocatório (não apresentou o índice EG do Balanço 
Patrimonial) e (apresentação de atestado operacional sem Anotação de Responsabilidade Tecmca -  
ART) respectivamente; LEXON SERVIÇOS & CONTRUTORA EMPREEND1 BENTOS EIRELI. 
por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; J DE FONTE RANGEL EIRELI por 
descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 3.2.4.2 do Edital Convocatório (Anotação de Responsabilidade 
Técnica -  ART, não condiz com o atestado Operacional) e (Engenheiro constante na Anotaçao de 
Responsabilidade Técnica -  ART, difere do constante no Atestado), respectivamente; PRIME 
EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA, por descumpnmento ao item 
3 2 4 1 do Edital Convocatório (apresentação de Atestado Operacional, sem Anotação de 
Responsabilidade Técnica -  ART); ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME, por descumprimento 
aos itens 3.2.5.1, 3.2.5.2, 3.2.5.3 do Edital Convocatório (não indicação das instalações, não 
apresentação da Declaração de Unidade de Apoio, não apresentação da Declaração que não 
Emprega Menor), respectivamente; MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA por 
descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório (referente aos índices L.C. e EG do 
Balanço Patrimonial); AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, por descumpnmento ao 
item 3.2.3.1 do Edital Convocatório (referente ao índice EG do Balanço Patrimonial); A P LUCAS 
MOREIRA-ME, por descumprimento ao item 3.2.2.5 do Edital Convocatório (não apresentação do 
CREA da empresa); VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, por descumprimento ao 
item 3.2.3.1 do Edital Convocatório (referente ao índice EG do Balanço Patrimonial); 
CONTECNICA CARIRI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, por descumprimento ao 
item 3.2.4.1 do Edital Convocatório (referente ao Estado Operacional); RIOFE SERVIÇOS E 
ADMINISTRATIVO EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório 
(referente ao índice do EG do Balanço Patrimonial); EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E 
LOCAÇÕES LTDA, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório (apresentação de 
Atestado Operacional sem Anotação de Responsabilidade Técnica — ART). Por sua vez as empresas 
VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA e S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI, ficaram impossibilitadas de participarem da presenta licitação, por possuírem o mesmo 
responsável técnico engenheiro civil). Já a empresa PROMAV ENGENHARIA LTDA -  ME, ficou^-^ 
impossibilitada de participar desta licitação por descumprimento ao item 2,1 do Edital 
Convocatório. Ato contínuo, a Senhora Presidente Interina informou que o presente resultado será 
publicado-na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, quando a partir da data 

O regular publicação, ficará aberto prazo legal para a interposição de possíveis recursos junto ao 
jiílgarhento da fase de habilitação. A Senhora Presidente Interina, destacou ainda, que os envelopes 
tóntondo as propostas comerciais permanecerão em poder da Comissão, devidamente lacrados tais
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quais estavam quando da 
Interina, determinou o ene 
vai assinada por mim 
Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

«io. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
íssão, do que para constar fora lavrada a presente ata, que 

Bruno Bezerra Bastos e pelos demais membros da

Comissão

Função Nome 1 Assinatura

Presidente Interina Anna Leyla de Sousa Medeiros /  j
J y _________________________________________

Membro Bruno Bezerra Bastos íy ^ ^ ííííl 7 *

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves
/

_________________ 7 ______________________

/  ,  j
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Publica
Rafael de Moura 

Código Identifícador:F8624

Publicado por:
Rafael de Moura Cardoso

LICENCIAMENTO AMBIENTAL 
JOÃO BATISTA BARBOSA

Requerimento de Licença

Toma público que requereu do Núcleo de Licenciamento, 
Monitoramento e Fiscalização Ambiental de Várzea Alegre a Licença 
Ambiental por Adesão c Compromisso (LAC) para 
SU1NOCULTURA, localizado no SÍTIO LAGOA DOS ORFÀOS, 
SEDE RURAL, Várzea Alegre-CE. Foi determinado o cumprimento 
das exigências contidas nas Normas e Instruções de Licenciamento.

RAFAEL DE MOURA CARDOSO
Gerente do Núcleo de Meio Ambiente

Publicada par: 
Rafael de Moura Cardoso 

Código Identificador: DFA1AF58 * 2

LICENCIAMENTO AMBIENTAL 
JOÃO BATISTA BARBOSA

;cebimento de Licença
.orna público que recebeu do Núcleo de Licenciamento, 
Monitoramento e Fiscalização Ambiental de Várzea Alegre a Licença 
Ambiental por Adesão e Compromisso (LAC) para 
SUINOCULTURA, localizado no SÍTIO LAGOA DOS ORFÀOS, 
SEDE RURAL, Várzea Alegre -  CE. Esta licença possui validade de
2 anos. Foi determinado o cumprimento das exigências contidas nas 
Normas e Instruções de Licenciamento.

RAFAEL DE MOURA CARDOSO 
Gerente do Núcleo de Meio Ambiente

Publicado por:
Rafael de Moura Cardoso 

Código ldentificador:833676C0

LICENCIAMENTO AMBIENTAL 
VANIA ALVES CARDOSO BEZERRA

Requerimento de Licença

Torna público que requereu do Núcleo de Licenciamento, 
Monitoramento e Fiscalização Ambiental de Várzea Alegre a Licença 
Ambiental por Adesão e Compromisso (LAC) para 
1:10VINOCULTURA, localizado no SÍTIO PATOS, DISTRITO 
CANINDEZINHO, Várzea Alegre -  CE. Foi determinado o 
cumprimento das exigências contidas nas Normas e Instruções de 
Licenciamento.

RAFAEL DE MOURA CARDOSO
Gerente do Núcleo de Meio Ambiente

Publicado por: 
Rafael de Moura Cardoso 

Código Identificador: I D38309D

LICENCIAMENTO AMBIENTAL 
VANIA ALVES CARDOSO BEZERRA

Recebimento de Licença
Toma público que recebeu do Núcleo de Licenciamento, 
Monitoramento e Fiscalização Ambiental de Várzea Alegre a Licença 
Ambiental por Adesão e Compromisso (LAC) para 
BOVINOCULTURA, localizado no SÍTIO PATOS, DISTRITO 
CANINDEZINHO, Várzea Alegre -  CE. Esta licença possui validade 
de 2 anos. Foi determinado o cumprimento das exigências contidas 
nas Normas e Instruções de Licenciamento.

RAFAEL DE MOURA CARDOSO
Gerente do Núcleo de Meio Ambiente

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N* 2022.04.26.2

Avisu de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n"
2022.04.26.2. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, torna público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n° 2022.04.26.2, sendo o seguinte -  EMPRESAS HABILITADAS: 
AR EMPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E LOCAÇÕES ElRELf, 
GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA, ANGULO CONSTRUÇÕES 
E SERVIÇOS, EV CONSTRUÇÕES E1REL! - ME, AMPARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EI RE LI, PRO LIMPEZA 
SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIREL1, WERTON ENGENHARIA 
& ARQUITETURA LTDA - ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE 
MÃO DE OBRA EIRELI ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, REAL SERVIÇOS EIRELI, 
PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, T.C.S. DA 
SILVA CONSTRUCOES EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T A FRANÇA EVENTOS, 
LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA. VENUS 
SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, G7 CONSTRUÇÕES 
SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI - ME, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, META EMPR. E 
SERV. LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, N3 CONSTRUTORA 
EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME. ALEB 
CONSTRUTORA E LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA, 
TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, M JOSENEIDE 
LIMA MELO EIRELI, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI 
- ME, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, X7E 
EMPREENDIMENTO EIRELI, JAO CONSTRUCOES E 
SERVIÇOS LTDA-ME, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E 
SERVIÇOS DE TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, A & P EDIFICAÇÕES CONSTRUÇÕES E 
EMPRENDIMENTOS, CALDAS EMPREENDIMENTOS E 
CONSTRUCOES EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA ME, CONSEL - CONSTRUCOES 
COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, 
H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI. 
ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. EIRELI - ME, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, JOSE URIAS FILHO - 
ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAIA 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, PV XI SERVIÇOS 
ADMINISTRATIVO EIRELI. PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES LTDA - ME, COSTRUTORA SUASSUNA & 
MARTINS LTDA - EPP e LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES 
E EVENTOS LTDA - ME, por cumprirem intcgralmente as 
exigências do Edital Convocatório. EMPRESAS INABILITADAS - 
ALFA CONSTRUÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, por 
descumprimento aos itens 3.2.1.3, 3.2.3.1, 3.2.4.1, 3.2.4.2, 3.2.5.1, 
3.2.5.2 do Edital Convocatório; CÍCERO SAMPAIO VIEIRA, por 
descumprimento ao item 3.2.2.5 do Edital Convocatório; LIBRA 
EMPREENDIMENTOS E PROJETOS LTDA, por descumprimento 
aos itens 3.2.3.1 e 3.2.4.1 do Edital do Convocatório; LEXON 
SERVIÇOS & CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI. 
por descumprimento ao item 3.2.4,1 do Edital Convocatório; J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, por descumprimento aos itens 3.2.4.1 e 
3.2.42 do Edital Convocatório; PRIME EMPREENDIMENTOS, 
INCORPORADORA E SERVIÇOS LTDA. por descumprimento ao 
item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; ROMA CONSTRUTORA 
LTDA -  ME, por descumprimento aos itens 3.2.5.1, 3.2.5.2, 3.2.5.3 
do Edital Convocatório; MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do 
Edital Convocatório; AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório;
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A P LUCAS MORE1RA-ME, por descumprimento ao item 3.2.2.5 do 
Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÒES E SERVIÇOS LTDA 
-  ME, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; 
CONTECN1CA CARIR1 - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL 
EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; 
RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, por 
descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; EXATA 
SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, por 
descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório. Por sua vez 
as empresas VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 
e S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, ficaram 
impossibilitadas de participarem da presenta licitação, por possuírem 
o mesmo responsável técnico engenheiro civil). Já a empresa 
PROMAV ENGENHARIA LTDA -  ME, ficou impossibilitada de 
participar desta licitação por descumprimento ao item 2.1 do Edital 
Convocatório. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n“ 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre — CE, 30 de Maio de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 
Presidente Interina da Comissão de Licitação

Publicado por; 
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identincador:29892DF8

v  SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS
AVISO DE JULGAMENTO - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.05.05.1

Aviso de Julgamento Fase Habilitação -  Tomada de Preços n**
2022.05.05.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, torna público, que concluiu o julgamento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços 
n" 2022.05.05.1, sendo o seguinte: EMPRESAS HABILITADAS -  
SS NOGUEIRA e INNOVATING SERVIÇOS DE PUBLICIDADES 
LTDA, por cumprimento integral ao Edital Convocatório. 
EMPRESAS INABILITADAS: F O SANTOS SERVIÇOS E 
ASSESSORIA EIRELI -  ME, por descumprimento ao item 3.4, 
subitens 3.4.1 e 3.4.2 do Edital Convocatório; F G PINHEIRO 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME. por descumprimento 
ao item 3.4, subitens 3.4.1 e 3.4.2 do Edital Convocatório; S 
STANISLAU DA SILVA -  ME, por descumprimento ao item 3.3 do 
Edital Convocatório. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n“ 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

'árzea Alegre -  CE, 30 de Maio de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 
Presidente Interina da Comissão de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador: 76689796

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO FINAL - PREGÃO ELETRÔNICO 

N° 2022.05.16.1

Aviso de Julgamento -  Pregão Eletrônico n“ 2022.05.16.1. A 
Pregoeira Interina do Município de Várzea Alegre/CE, no uso de suas 
funções, torna público, para conhecimento dos interessados, que fora 
concluído o julgam ento final do Pregão Eletrônico n" 2022.05.16.1, 
sendo declarado vencedor do certame O seguintes licitante: ORVAL 
ORGANIZAÇÃO VALENTE LTDA, inscrito no CNPJ n° 
06.043.616/0001-26. A empresa fora declarada habilitada c vencedora 
por cumprir integralmenle às exigências do Edital Convocatório. 
Maiores informações na sede da Prefeitura, sito na Rua Dep Luiz 
Otacílio Correia, n“ 153 -  Centro, Várzea Alegre/CE, ou pelo telefone 
(8 8 )9 9839-7074.

Várzea Alegre -  CE, 31 de Maio de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS
Pregoeira Oficial do Município. v.

Publicado po.
Jailson Rodrigues de Oliveira
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO I” TERMO ADITIVO AO CONTRATO N" 

CONTRATO N° 2021.09.09.1 - CPMRS-RSCS

O Consórcio Público de Manejo de Resíduos Sólidos da Região 
Sertão Centro Sul, toma público o extrato do Primeiro Termo Aditivo 
ao Contrato n" 2021.09.09.1 - CPMRS-RSCS, decorrente da Tomada 
de Preços n“ 2021.05.24.1, cujo objeto é contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras dc construção de Centrais 
Municipais dc Residuos Sólidos -  CMRS, da Região Sertão 
Centro Sul, dos Municípios de Granjeiro, Baixio, Ipaumirim, 
Umarí, Várzea Alegre, Lavras da Mangabeira, Orós, Cedro e Icó, 
resolvem proirogar o referido contrato até 31 de dezembro de 2022. 
Data da Assinatura do Aditivo: 30 de dezembro de 2021. 
CONTRATANTE: CONSÓRCIO PÚBLICO DE MANEJO DE 
RESÍDUOS SÓLIDOS DA REGIÃO SERTÃO CENTRO SUL. 
CONTRATADA: LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E 
EVENTOS EIRELI. Várzea Alegre/CE, 30 de dezembro de 2021.
José Hélder Máximo de Carvalho - Presidente - Consorcio Público 
de Manejo dc Resíduos Sólidos da Região Sertão Centro Sul - 
André Wirtzbiki Alexandre - Superintendente - Consorcio Público 
de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Sertão Centro Sul.

Várzea Alegre -  CE, 30 de dezembro de 2021.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO
Presidente do CPMRS -  RSCS

ANDRÉ WIRTZBIKI ALEXANDRE 
Superintendente do CPMRS -  RSCS

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Idcntificador:EBlF48BC

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
EXTRATO DO T  TERMO ADITIVO AO CONTRATO N*

Extraio do Segundo Termo Aditivo ao Contrato n° 2021.09.09.1 - 
CPMRS-RSCS, oriundo da Tomada de Preços: 2021.05.24.1. Partes: 
o Consórcio Público de Manejo dos Resíduos Sólidos da Região 
Sertão Centro Sul e a empresa LARGEM CONSTRUÇÕES 
LOCAÇÕES E EVENTOS EIRELI, Objeto: Contratação de 
serviços de engenharia para execução das obras de construção de 
Centrais Municipais de Resíduos Sólidos -  CMRS, da Região 
Sertão Centro Sul, dos Municípios de Granjeiro, Baixio, 
Ipaumirim, Umarí, Várzea Alegre, Lavras da Mangabeira, Orós, 
Cedro e Icó. Aditivo de Reequilíbrio Financeiro (art. 65, inciso II, 
alínea d). Valor Contratado Inicial: R$ 1.951.374,96 (hum milhão 
novecentos e cinquenta e um mil trezentos e setenta e quatro reais e 
noventa e seis centavos). Valor Contratado Reequilibrado: R$ 
2.213.189,28 (dois milhões duzentos e treze mil cento e oitenta e nove 
reais e vinte e oito centavos). Data do Aditivo: 13 de Maio de 2022. 
Vigência: até 31 de dezembro de 2022. Signatários: José Heldcr 
Máximo de Carvalho, Presidente do CPMRS-RSCS, e André 
Wirtzbiki Alexandre, Superintendente do CPMRS-RSCS e a empresa 
LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS EIRELI.

Várzea Alegre -  CE, 13 de Maio de 2022.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO 
Presidente do CPMRS-RSCS

ANDRÉ WIRTZBIKI ALEXANDRE 
Superintendente do CPMRS-RSCS
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Comitê decide 
na sexta se volta 
a recomendar 
m áscaras no Ceará
I COVIO-19 | Comitc vai analisar 
o cenário e leva as conclusões para a 
governadora Izolda Cela (PDT) decidir

JOCÉUO LEAL
1*»l®opovo,co«Ti.br

0  Comitê Cientifico da Co- 
vid-19 no Ceará vai decidir na 
próxima sexta-feira se volta a 
recomendar o uso de m ásca­
ras em locais fechados. Ontem 
(31), o  com itê de São Paulo vol - 
tou a recomendar o  uso. Ho|e 
no Ceará a proteção é obriga­
tória nos transportes coleti­
vos e unidades de saúde. Con­
forme o consórcio dc veículos 
de imprensa, responsável por 
monitorar os casos com base 
em dados das secretarias es­
taduais de saúde, u Ceará leve 
oito m ortes nesta terça-feira e 
45 casos confirmados.

O POVO apurou que no co­
mitê cearense existe 0 enten­
dimento de que os canos vêm 
ocorrendo aumento discreto no 
número de casos e sem impacto 
nas hospitalizações. Isso dimi­
nui a pnssihilidade de voltar a 
recomendar 0 uso. Já o Comlic 
Cientifico do Cnronavirus de São 
Pauki foi compelido a sugerir a 
máscara por conta dn aumento 
dos índices da doença, mesmo 
em patamares baixos.

Desde 15 dc abril, o uso da» 
proteções faciais foi facultada 
por decisão da governadora 
Izolda Cela (PDT). Ao lado dn se­
cretário da Saúde. Marcos Ga­
delha, ela destacara a decisão 
foi tomada diante de um cená­
rio positivn e de com mie em re 
laçãoàCovtd-tg.

'N ós decidimos pela deso- 
bngação do uso de máscara 
nos ambientes fechadas. Tem 
algumas exceções Importantes

HOJE no Ceará a proteção é j 
obrigatória nos transportes 

coletivos e unidades de saúde

baseadas no principio da pre­
caução: equipamentos de saú­
de. tais como hospitais, clínicas, 
pdidinicas. UPAs, postos dc 
saúde, lugares de assistência à 
saúde: e também o transporte 
público. Essa gradação é sem­
pre pautada na prudência c 
responsabilidade", disse Izolda 
no anúncio,cm 14 dc abril.

São Paulo flexibilizou desde 
dia 17 de março, 679 dias depois 
da obrigatoriedade, no Inicín da 
pandemia. Ho entanto, hoje o 
estado vê os números subirem 
novamente. Conforme a Secre­
taria Estadual de Saúde de São 
Paulo, houve -ma novas Interna­
ções nesta terça-feira. A média 
móvel chegou a 401. Há cerca 
de duas semanas, era de 23a. 
Equivale a alta de 74,1%.

De acordo com n último bo­
letim da Secretaria da Saúde de 
Fortaleza, entre os dias 23 a aq 
de maio, a proporção de posi- 
tivWlade das amostras (RT-P- 
CR) de residentes de Fortaleza, 
analisadas pelos laboratórios 
da rede pública, foi de 4.8%.
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Assessor de 
Fernandes vira réu 
por homofobia
A juíza Joyce Sampaio Fonlenelle 
Aragão. da 3* Vara Criminal de 
Sobrai, aceitou na ultima 
segunda-feira, 30 , denúncia 
apresentada pelo Ministério 
Público do Ceará ÍMPCE) contra 
Kawan Menezes Ponte Miranda, 
assessor parlamentar do 
deputado estadual André 
Fernandes (PU. por um suposto 
caso de homofobia ocorrido em 
23 de abril de 2021 
"Os fatos descritos na denúncia 
constituem, em tese. o crime 
imputado ao agente. A peca 
delatóna, em seu contexto, 
apresenta os requisitos básicos 
e elem entares de sua 
admissibilidade (...) não se 
vislumbrando, ab initio, 
nenhuma das circunstâncias 
ensejadoras de sua rejeição, 
previstas no art, 395 do mesmo 
diploma legal', diz a decisão.
Com isso. o assessor passará â 
cordiçào de réu e  responderá por 
crime resultante de preconceito 
de raca ou de cor, tipo penal que 
vem sendo aplicado por analogia 
em casos de homofobia desde 
decisão do Supremo Tribunal 
Federal |STF| de junho de 2019. 
Segundo a IA* Promoloria de 
Justiça de Sobral, a denúncia foi 
feita após Kawan publicar nas 
redes um video atacando ação 
pró-LGBT da gestão Ivo Gomes 
(PDT) que pintou uma faixa de 
pedestres do município com as 
cores do arco-íris, Na gravação, o 
então assessor aparece afixando 
uma placa com a imagem de um 
veado, o animal silvestre, na 
faixa. (Carlos M ana)

Nova diretoria da Fecomércio 
toma posse no Ceará

A diretoria eleita para u 
quadriénio 2oaa-wiafi da Fe­
deração do Comércio de Bens. 
ServiçrML e Turismo do Ceará 
(Fccumérdol já está em ativi­
dade. Na segunda-feira, 30, foi 
realizado 0 ato dc assinatura 
do termo de posse e  o primeiro 
compromisso oficial dos e lei­
tos. Luiz Gastão Bittencourt 
foi reconduzido ao cargo, por 
ampla maioria de votos, em 
eleição no dia 9 de abril.

Na primeira reunião de Di­
retoria da Fecomércio, na sede 
da entidade, foi apresentado 
um perfil d écad a gestor, além 
de um breve diálogo sobre 
o cenário atual da Institui­
ção. Ao fim. Gastão reforçou o

inicio dos trabalhos c  desejou 
sucesso a OS eleitos.

“Acredito que a nova gestãu 
que se inicia estará cada vez 
mais empenhada na defesa 
das empresas dn comércio e 
em servir à sociedade com ex­
celência" afirmou

Na sequência foi a  vez da 
confirmação da posse dos con­
selheiros do Sesc e do Senac, 
durante a Reunião Ordinária 
do Conselho Regional de cada 
uma das instituições. Os en­
contros ocorrem mensal men­
te e têm por objetivo prestar 
contas da gestão, pautar deba­
tes e deliberar sobre decisões 
que devem ser tomadas em 
assembléia. (0  POVO)

A D E S Ã O  A O  R E L P
MARCELO CAMARGO/AGÊNCIA BRASIL

RECEITA PRORROGA PRAZO
A Receita Federal prorrogou alé a próxima sexta-feira (3) 0 
prazo de aòesão ao Programa de Reescatonamento do 
Pagamento de Débitos no Âmbito do Simples Nacional (Relp). 0 
prazo terminaria ontem (31). Oe acordo com a Receita Federal, a 
instrução normativa com a prorrogação será publicada em 
edição extra do Diário Oficial da União. Podem ser parcelados 
peto Relp todas as dividas apuradas pelo Simples Nacional alé o 
m és de fevereiro de 2022. A adesão pode ser feita pelo e-CAC. 
disponível no site da Receita Federal ou pelo Porial do Simples 
Nacional- (Agência Srasill

Indústrias de 
refrigerantes 
param  produção
! RELATOS I AcusamWhite 
Martins dc privilegiar Coca-Cola

A entidade que representa 
mais de 100 Indústrias regionais 
de refrigerantes no Brasil acusa 
a White Martins de privilegiar 
grandes empresas, como a Co 
ca-Cota, e que por Isso fábricas 
pararam a produção por falta dc 
CO*. As denúncias partiram de 
reiatús de 15 empreendimentos, 
nenhum (letes do Ceará.

"A seletividade na entrega 
de CO3 — um dos principais 
insumos na produção dc refri­
gerante, paralisou a produção 
de diversas fábricas regionais 
de bebidas nos últimos meses. 
Rmprcsas acusam a maior for­
necedora de CO* da América 
latina - white Martins, dc se­
lecionar clientes para a entrega 
òa matéria-prima", frisa, em 
comunicado, a Associação dos 
Fabricantes de Refrigerantes 
do Brasil (Afrebras).

Induslvc, foi aberto, junto ao 
Conselho Admlnisfrativo de De­
fesa Bcanâmtca (CadcX um pe­
dido de inquérito contra a White 
Martins para inwstigar crimes 
contra a nrdem econômica.

A denúncia levanta ao me­
nos três infrações previstas no 
artigo 38. Inciso Xílt. da I<i n. 
I3.52$f3nu — e acusa a White 
Martins de “abusar da posição 

 ̂ dominanle que detém" e  que, 
f com Isso. “gerou distorções na 

ordem econômica”.
A queixa é que houve forne­

cimento eem cessar de matéria 
-prima para a Coca-Cola, mas 
houue Interrompí mento para 
pequenas empresas do setor.

De acordo com o  presidente 
da Airebras, Fernando Rodrigues 
de Bairros, há relatos de empre­
sários de que indústrias com 
contrato de exclusividade com a 
White Martins foram “abando­
nadas pelo seu único fornecedor^

“No entanto esse único for­
necedor — White Martins — . 
não tratou todos os seus clien­
tes de forma igual ao fornecer o 
CO1 somente para a Coca-Cola", 
aponta Bairros.

Segundo a White Martins, 
em resposta enviada ao jornal 
O POVO, os cllenies da empresa 
“estão sendo abastecidos com 
00* em lodo o Brasil, com res­
trições cm algumas localidades 
especificas. Diante do cenário 
da (alta da materia-prima para 
a produção de CÚ*. gerado pela 
parada dc manutenção da em­
presa que fornece CO* bruto ò 
planta dc produção da White 
Martins, localizada em Cuhatão 
(SP), a empresa continua tratxi- 
Ihando arduamente para man­
ter o suprimento a todos os seus 
clientes independentemente dn 
porte. Fadarcce que a situação 
voltará à normalidade assim que 
receber a matéria-prima des­
sa fonte, cuja expectativa é  CRie 
aconteça nos próximos dias".

Por sua vez, a Coca-Cola 
se  manifestou lam bem  por 
melo de nota, informando 
que com o cliente da W hite 
Martins “nüo participa ou in­
terfere  em qualquer decisão 
de negócio da fornecedora". 
(B eatriz  C avalcante)
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DE PREÇOS N‘ 2022.04.26.2. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceara, toma publico, que concluiu o julganiento da F a ^ d e  ç
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OBRAS EIRELE, JOSE URIAS FILHO - ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELL 
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI, PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇOES 
LTDA - ME, COSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA - EPP c LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME por 
cumprirem integralmentc as exigências do Edital Convocatório. Empresas Inabilitadas - ALFA CONSTRUÇÕES CÒMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, por 
descumprimento aos itens 3.2.1.3.3.2.3.1, 3.2.4.1, 3.2.4.2, 3.2.5.1, 3.2.5.2 do Edital Convocatório; CÍCERO SAMPAIO VIEIRA, por descumprimento ao 
item 3 2 2.5 do Edital Convocatório; LIBRA EMPREENDIMENTOS E PROJETOS LTDA, por descumprimento aos itens 3.2.3.1 e 3.2.4.1 do Edital do 
Convocatório; LEXON SERVIÇOS & CONTRUTORA EMPREENDIMENTOS EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; JDE 
FONTE RANGEL EIRELI. por descumprimenio aos itens 3.2.4.I e 3.2.4 2 do Edital Convocatório; PRIME EMPREENDIMENTOS, INCORPORADORA 
E SERVIÇOS LTDA, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório; ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME, por descumprimento aos itens 
3 2 5 1 3 2.5.2,3.2.5.3 do Edital Convocatório; MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital 
Convocatório; AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.3.1 do Edital Convocatório; A P LUCAS MOREIRA- 
ME por descumprimento ao item 3.2.2.5 do Edital Convocatório; VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA -  ME, por descumprimento ao item 
3.2.3.1 do Edital Convocatório; CONTECN1CA CAR1RI - ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital 
Convocatório; RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI, por descumprimento ao item 3.2,3.1 do Edital Convocatório; EXATA SERVIÇOS 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, por descumprimento ao item 3.2.4.1 do Edital Convocatório. Por sua vez as empresas VK CONSTRUÇÕES 
E EMPREENDIMENTOS LTDA e S. L. CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, ficaram impossibilitadas de participarem da presenta licitação, por 
possuírem 0 mesmo responsável técnico engenheiro civil). Já a empresa PROMAV ENGENHARIA LTDA -  ME, ficou impossibilitada de participar desta 
licitação por descumprimento ao item 2.1 do Edital Convocatório. Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio 
Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre -  CE, 30 de Maio de 2022. Ann» Leyla 
de Sousa Medeiros -  Presidente Interina da Comissão de Licitação.

* + * *** ***
COEMDIBRA-COOPERATIVA DE CONSUMO DOS EMPREGADOSDO GRUPO “M. DIAS BRANCO" LTDA. - CNPJ 35.033.257/0001-24 
-NIRE 23 400.004.762 - ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA- EDITAL DE CONVOCAÇÃO -  Ficam convocados os 
senhores associados daCOEMDIBRA -  COOPERATIVA DE CONSUMO DOS EMPREGADOS DO GRUPO “M. DIAS BRANCO” LTDA., CNPJ 
35.033.257/0001-24,NIRE 23.400.004.762, na conformidade do dis|iosto no Estatuto Social(artigos 32 e 34), ao amparo do Artigo 1.078, da Lei n “ 10.406, 
de 10.01,2002(Código Civil Brasileiro), para se reunirem em ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA EEXTRAORDINARIA, nos termos seguintes: I. 
DATA: I5de junho de 2022. 2.HORÁRIO: I* convocação: 09:00 horas; 2* convocação: 10:00 horas e 3‘convocação: 11:00 horas. 3. LOCAL: Sede social, 
na Rodovia BR 116, s/n,Km 18, Zona Urbana, município de Itaitinga, Ceará. 4. ORDEM DO DlA:Deliberar sobre os seguintes assuntos: Assembléia Geral 
Ordinária: (a) Prestação decontas dos Órgãos de Administração, referente ao exercício social encerrado em 3 Ide Dezembro de 2021: acompanhada do 
Parecer do Conselho Fiscal,compreendendo: i) Relatório de Gestão; ii) Balanço Patrimonial; e iii) Demonstrativo das sobras apuradas ou perdas decorrentes 
da insuficiência dascuntribuições para cobertura das despesas da sociedade (artigos 32 e 53 do EstatutoSocial); b) deslinação das sobras apuradas ou 
rateio das perdas, deduzindo-se, noprimeiro caso, as parcelas para os fundos obrigatórios (artigos 32 e 55 do EstatutoSocial); (c) eleição e posse dos 
componentes do Conselho Fiscal (artigos 32 doEstatuto Social); c (d) eleição c posse dos componentes do Conselho de Administraçãojartigo 32 do Estatuto 
Social). Assembléia Gera! Extraordinária: (a) rcfonnular c consolidara Estatuto Social (artigo 34. §1° do Estatuto Social); e (b) liquidação c extinção do 
fundo nãoobrigatório, denominado Fundo de Apoio à Atividade Sócio Recreativa e de Bem-Estar Social(artigo 34 do Estatuto Social). 5. NUMERO DE 
ASSOCIADOS NECESSÁRIOS ÀDETERMINAÇÀO DO QUORUM DE INSTALAÇÃO DA ASSEMBLÉIAEM PRIMEIRA CONVOCAÇÃO: 3.781 
pessoas. Itaitinga, Ceará, 25 de maio de 2022. COEMDIBRA -  COOPERATIVA DE CONSUMO DOSEMPREGADOS DO GRUPO “M. DIAS BRANCO” 
LTDA. MarcosAntonio Borges Magalhães - Diretor Presidente.

* * *  *  *

Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Novo Oriente - Aviso de Julgamento de Habilitação. O Município de Novo Oriente, torna público o 
Resultado do Julgamento dos Documentos de Habilitação Apresentados ao Processo Tomada de Preços N° 05.013/2022, cujo objeto versa sobre construção 
de praça no Bairro Oriente II, Sede do Município de Novo Oriente-CE, conforme Convênio N° 93/2022 - Processo 10468003/2021 - MAPP 881 - SOP. 
Empresa Habilitada: M A Feitosa de Sousa LTDA. Empresas Inabilitadas: 01 -  IPN -  Construções e Serviços EIRELI, conforme exigido nos itens 4.2.4.2 e 
4.2,4.3; 02 - Cauipc Construções c Emprccndimcnlos EIRELI, conforme exigido nos itens 4.2.4.2 e 4.2.4.3; 03 - Medeiros Construcoes c Serviços LTDA, 
conforme exigido nos itens 4.2.4.2 c 4.2.4.3; 04 -  WU Construcoes o Serviços EIRELI, conforme exigido nos itens 4.2.4.2 c 4.2.4.3; 05 -  Construtora Vipon 
EIRELI, conforme exigido nos itens 4.2.4.2 c 4.2.4.3; 06 -  ABRAV Construcoes Serviços Eventos e Locacoes EIRELI, conforme exigido nos itens 4.2.4.2 
e 4.2.4.3; e 08 -  RCanuto Engenharia EIRELI, por não atender as exigências do edital referente a Qualificação técnica-operacional, conforme exigido 110 
item 4.2.4.2. Fica aberto o prazo recursal nos termos do Art. 109, ine. I, "a” da Lei n“ 8.666/93. O inteiro teor dessa decisão em Ata, estará disponível 110 
Setor de Licitações, nos dias úteis após esta publicação, no horário de atendimento ao público das 07:00h às I3:00h e ainda nos seguintes sítios eletrônicos: 
https://www.novooriente.ce.gov.br/licitacao.php<https://licitacoes tee.ce.gov.br/>. Novo Oriente - Ceará, 30 de maio de 2022. Paulo Sérgio Andrade 
Bonfim - Presidente da CPL.

#** * + * *¥*
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Novo Oriente - Aviso de Julgamento de Habilitação. O Município de Novo Oriente, toma público o Resultado 
do Julgamento dos Documentos de Habilitação Apresentados ao Processo Tomada de Preços N“ 05.012/2022, cujo objeto versa sobre pavimentação em 
pedra tosca no Município de Novo Oriente-CE, conforme Convênio N“ 87/2022 - Processo 10184080/2021 - MAPP 1767 - SOP. Empresas Habilitadas: 01
-  F. J. dc Matos Neto; 02 -  N.R Construcoes c Serviços EIRELI, inscrita no CNPJ ng 18.635.562/0001-77; 03 -  A T L Construcoes e Serviços EIRELI; 04 -  R 
Construcoes c Serviços EIRELI M E; 05 -  M A Feitosa de Sousa LTDA; 06 -  Cláudio R. dos Mendes G. E Jorge; 07 -  Araújo Batalha Serviços e Construcoes 
EIRELI ME; 08 -  CENPEL - Centro Norte Projetos e Empreendimentos LTDA; 09 -  Antonio Valcenir Vieira Costa; 1 0 - Habite Engenharia EIRELI; 
12 -  H. M. de Vasconcelos Serviços EIRELI; 13 -  Rea! Serviços EIRELI; 14 -  Sertão Construcoes Serviços e Locações LTDA; 15 -  WU Construcoes E 
Serviços EIRELI; 16 -  Abrav Construcoes Serviços Eventos e Locacoes EIRELI; I7-CONJASF-Construtora de Açudagem LTDA; 19-NovaCostrucoes, 
Incorporações e Locações EIRELI; 20 -  Dolmen Construcoes e Serviços EIRELI; 21 -  Apoio Serviços e Construcoes LTDA; 22 -  Medeiros Construcoes 
e Serviços LTDA; 23 — G7 Construcoes e Serviços EIRELI; 24 -  C M Oliveira Construtora; 25 — Cauipe Construcoes e Empreendimentos EIRELI; 26
-  Limpax Construcoes e Serviços LTDA; 27 -  IPN -  Construções e Serviços EIRELI; 28 -  S & T Construcoes e Locacoes de Mao de Obra LTDA; e 29 -  
Trevo Engenharia e Serviços EIRELI. Empresas Inabilitadas: 11 -  Construtora Vipon EIRELI, conforme exigido no item4.2.4,2; e 18 -  Fênix - Locacoes e 
Empreendimentos EIRELI, conforme exigido no item 4.2.4.2. Fica aberto o prazo recursal nos termos do Art. 109, inc. I, “a” da Lei n118.666/93. O inteiro 
teor dessa decisão em ata, estará disponivel no setor de licitações, nos dias úteis após esta publicação, no horário de atendimento ao público das 07:00 às 
I3:00h e ainda nos seguintes sítios eletrônicos; hllps://www.novooriente.ce.gov.br/licitacao.php<https://licitacoes.tce.ce.gov.br/>. Novo Oriente - Ceará, 
30 de maio de 2022. Paulo Sérgio Andrade Bonfim - Presidente da CPL.

*** *** ***

https://www.novooriente.ce.gov.br/licitacao.php%3chttps://licitacoes
http://www.novooriente.ce.gov.br/licitacao.php%3chttps://licitacoes.tce.ce.gov.br/
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RECURSO INTERPOSTO

EMPRESA: VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 

TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.04.26.2



ILUSTRÍSSIMO(A) SENHOR(A) PRESIDENTE DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
VÁRZEA ALEGRE/CE.

REF.: TOMADA DE PREÇOS N@ 2022.04.26.2

VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA -  ME, inscrita no CNPJ n  ̂
09.042.893/0001-02, com sede à Fazenda Várzea dos Bois, S/N, Casa 02 -  Zona Rural em 
Pentecoste/CE, Cep: 62.640-000, representada por seu sócio administrador Sr. Victor 
Sousa de Castro Alves, portador do RG n$ 2002009001104 SSP/CE e CPF n2 020.577.803­
84 vem, com fulcro no Art. 109, inciso I, alínea a, da Lei ne 8.666/93, à presença de Vossa 
Senhoria, a fim de apresentar:

RECURSO ADMINISTRATIVO

1 -  DA TEMPESTIVIDADE

RUA 7,100 C -  CONJ. HERMES PEREIRA -  BARRA DO CEARÁ -  FORTALEZA / CE -  CEP: 60.330-123
CNPJ: 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739-5770 -  e-mail: victoraivesvk@gmail.com

mailto:victoraivesvk@gmail.com


A decisão desta douta Comissão Permanente de Licitação que julgou 
INABILITADA esta empresa foi publicada no Diário Oficial do Estado do Ceará do dia 
01/06/2022, portanto, conforme prevê a Lei 8.666/93, caberá a interposição de recurso 
até o dia 08 de junho de 2022.

Lei n” 8.666 de 21 de Junho de 1993 
Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da 
Constituição Federal, institui normas para 
licitações e contratos da Administração 
Pública e dá outras providências.
Art. 109. Dos atos da Administração 
decorrentes da aplicação desta Lei cabem:
I - recurso, no prazo de 5 (cinco) dias úteis a 
contar da intimação do ato ou da lavratura da 
ata, nos casos de:
a) habilitação ou inabilitação do licitante;

Nota-se, portanto que o Instrumento Administrativo Recursal é tempestivo 
na forma da Lei.

II -  DA SUSPENSÃO DO CERTAME

Com base no §2e, do Art. 109, da Lei 8.666/93 o presente Processo 
Licitatório deverá ser suspenso:

Lei n" 8.666 de 21 de Junho de 1993 
Regulamenta o art 37, inciso XXI, da 
Constituição Federal, institui normas para 
licitações e contratos da Administração 
Pública e dá outras providências.
Art. 109. Dos atos da Administração 
decorrentes da aplicação desta Lei cabem:
§ 2o O recurso previsto nas alíneas a e b do 
inciso 1 deste artigo terá efeito suspensivo, 
podendo a autoridade competente, 
motivadamente e presentes razões de interesse 
público, atribuir ao recurso interposto eficácia 
suspensiva aos demais recursos.

RUA 7,100 C -  CONJ. HERMES PEREIRA -  BARRA DO CEARÁ -  FORTALEZA / CE -  CEP: 60.330-123
CNPJ: 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739-5770 -  e-mail: victoralvesvk@gmail.com

mailto:victoralvesvk@gmail.com


CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

Requer, portanto, com base na Lei que o referido certame seja suspenso, 
com vistas, a preservar o próprio processo licitatório. Requeremos ainda que todas as 
decisões, referentes ao processo licitatório seja comunicado à requerente através dos e- 
mails: victoralvesvk@gmail.comevictorvnc(5>hotmail.com.

II! -  DOS FATOS

A requerente tendo interesse em participar do processo licitatório TOMADA 
DE PREÇOS NQ 2022.04.26.2, que tem como o objeto a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca no Município de 
Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio n° 074/2022, celebrado com a 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, Estado do Ceará, conforme projetos e 
orçamentos apresentados junto a este Edital Convocatório, fez a análise do Edital e de 
seus anexos com fins de verificar o atendimento por parte da requerente de todos os 
itens do referido processo licitatório.

Após análise inicial, entendemos que atendíamos a todos os itens referentes 
à nossa Habilitação, inclusive quanto à qualificação técnica; fato este, que fez com que 
participássemos do processo licitatório.

Fomos surpreendidos quando da publicação do resultado do julgamento 
conforme julgamento desta CPL, que divulgou RESULTADO DO JULGAMENTO DE 
HABILITAÇÃO, ocasião em que a empresa VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 
-  ME, foi declarada INABILITADA não por ter descumprido exigência editalícia e sim por 
possuir o mesmo engenheiro responsável técnico de uma outra concorrente.

Entendemos que a decisão desta CPL foi equivocada, e passaremos a expor 
nossos argumentos com fins a demonstrar a nossa CAPAC1DADE/QUALIFICAÇÃO 
TÉCNICA, conforme segue;

1. Conforme o Edital, em seu item 3.2.5.2, a VK declarou se comprometer a cumprir 
com todos os termos deste edital:

3.2.5 .2  - D eclaração de que a lic ita n te  se com prom ete a cum prir com  todos os term os deste Edita!, e caso 
venha a ser vencedora da presente Licitação , in stalará U nidade de Apoio para execução dos serviço s, com 
toda in fraestrutura necessária no M unicípio de Várzea Ategre/CE.

RUA 7,100 C -  CONJ. HERMES PEREIRA -  BARRA DO CEARÁ -  FORTALEZA / CE -  CEP: 60.330-123
CNPJ: 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739-5770 -e-mail: victoralvesvk@gmail.com
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No referido edital não há a exigência comum e corriqueira que se vê em outros 
editais de processos licitatórios bem recentes e atuais, tais como:

a . P M ACOPIARA -  EDITAL NS 2022.05.17.01 -  OBJETO: PAVIMENTAÇÃO EM 
PARALELEPIPEDO -  DATA DE ABERTURA: 08/06/2022 ÀS 09:00h;
Item 5.4.6.5 -  No caso de duas ou mais licitantes apresentarem ATESTADOS de 
um mesmo profissional como responsável técnico.como comprovação de 
qualificação técnica, ambos serão inabilitados;

b. P M MADALENA -  EDITAL NS 1305.01/2022-SME -  OBJETO: SERVIÇOS DE 
REFORMA E CONCLUSÃO CRECHE -  DATA DE ABERTURA: 01/06/2022 ÀS 8:30h; 
Item 4.2.10 -  No caso de duas ou mais participantes apresentarem ATESTADOS 
de um mesmo profissional como responsável técnico, como comprovação de 
qualificação técnica, as mesmas serão INABILITADAS;

2. Portanto, como se pode ver, a VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA -  
ME, apresentou a CAT sCOM REGISTRO DE ATESTADO de N? 106986/2016, 
248455/2021, e UM ATESTADO ACOMPANHADO DE SUA DEVIDA ART, TODOS de 
seu RESPONSÁVEL TÉCNICO LUIZ DORIAN DE ARAÚJO CAVALCANTE, CREA 8.378- 
D/CE, profissional devidamente registrado perante o CREA, o qual consta o nome 
do profissional, seu registro, seu RNP e o título profissional do mesmo.

3. Ademais, seria de bom alvitre afirmar que ao longo de vários anos de experiência, 
esta será a primeira vez que nossa equipe de profissionais técnico-administrativos 
se depara com uma inabilitação sem que haja previsão legal no edital.

Mesmo responsável técnico para 
duas empresas do mesmo certame
By Portal de L ic ita ç õ e s

Quando duas empresa que participam do certame tem o mesmo responsável técnico (mesmo 
engenheiro detentor de ART e CAT), sendo este o único responsável técnico de ambas empresas. 
Pode-se pedir a inabilitação das empresas?

Não há impedimento legal para que duas licitantes participem do certame com o mesmo responsável 
técnico. Não é causa de inabilitação.

RUA 7,100 C -  CONJ. HERMES PEREIRA -  BARRA DO CEARÁ -  FORTALEZA / CE -  CEP: 60.330-123
CNPJ: 09.042.893/0001-02 -  FONE: (85) 99739-5770 -  e-mail: victoralvesvk@gmall.com
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CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

(Colaborou Dra. Erika Oliver, advogada especializada em licitações e contratos administrativos, no 
escritório AMP Advogados).

Relator).

r

CASO SEMELHANTE EM VIÇOSA DO CEARA
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CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA

VIÇOSA soCEARÁ
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A Secretaria Geral de Infraestnitura

Senhor Secretário.

Encaminhamos cópia do recurso impetrado pelas empresas R-2 CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI -  M£. CNPJ N" 20.284.388/0001-07 e DIMENSIONAL 
LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME, CNPJ Nü 07.432.752/0001-70, participantes julgadas 
inabilitadas na Tomada de Preços n® 0^72017-SEINFRA.com base no Art. 100. parágrafo 4°, da 
Lei de Licitações Vigente. Acompanha o presente recurso as laudas do processo n° 02/2017- 
SEINFRA juntamente com as devidas informações e pareceres desta comissão sobre o caso.

Viçosa do Ceará -  Ce. 14 de novembro de 2017

RUA 7,100 C -  CONJ. HERMES PEREIRA -  BARRA DO CEARÁ -  FORTALEZA / CE -  CEP: 60.330-123
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mailto:victoralvesvk@gmail.com


CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

VIÇOSA OOCEARÁ
« ■ « ■ a »  m  s  •  o » o

À SECRETARIA GERAL DE INFRA ESTRUTURA 

Informações em Recurso Administrativo

Tomada de Preços n° 02/2017-SEINFRA 
Assunto: Recurso Administrativo

Impetrantes;
R-2 CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS ElRELi -  ME, CNPJ N° 20.284.38S/0001-07 
DIMENSIONAL LOCAÇÕES E SERViÇOS E1RELI ME, CNPJ N° 07.432.752/0001-70

A Conissão de Licitação informa a Secretaria Geral de Infraestrutura acerca dos 
recursos administrativos impetrados pelas referidas empresas que teve a proposta 
desclassificada no certame alhures, pelos seguintes fatos: " DIMENSIONAL LOCAÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI ME, CNPJ N° 07.432.752/0001-70, apresentou em sua CERTIDÃO DE 
REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA JURÍDtCA-CREA. com data de emissão de 08/06/2017. 
constando como um de seus responsáveis técnicos o Sr. Joaquim Arluz Nobre, inscrito no CPF 
045.319.223-87. CREA/CE 4159D. o quai presta serviço concomiumtememc para a outra 
empresa R-2 CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME. CNPJ N° 
20.284.388/0001-07.

Preiimmanmente a recorrente tece argumentos citando “que esta comissão não 
observou que consta dentro dos documentos de habilitação na CERTIDÃO DE REGISTRO E 
QUITAÇÃO PESSOA JURÍDICA-CREA. o engenheiro civil FRANCISCO EDSON PRADO 
DE MORAIS, no qual o mesmo que assmou as declarações que assinou as declarações de visita 
e a inclusão do nome de quadro técnico, os acervos em nome do mesmo, e que o responsável 
indicado por esta empresa como costa nas declarações é FRANCISCO EDSON PRADO DE 
MORAIS; e que o engenheiro JOAQUIM ARLUZ NOBRE, consta na certidão mas não assinou 
nenhuma declarações de indicação, portanto esta empresa encontra-se HABILITADA”

Manifestadas as razões de recurso foram prontamente notificados os demais 
participantes para exercerem o direito de impugnação ao mencionado recurso, conforme o Art 
109, § 3a. da Lei n” 8.666/93 e sua* alterações.

Notemos que os argumentos da empresa DIMENSIONAL LOCAÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI ME, CNPJ N° 07.432.7S2/0001-70 não colaboraram para sanar ou mesmo justificar as 
falhas apontadas, somente se atem a referir-se que o responsável técnico da empresa detentor 
dos acervos é o engenheiro civil o Sr. FRANCISCO EDSON PRADO DE MORAIS.

Nesse ciiapasão então trazemos a lume os posicionamentos a seguir do Egrégio TCU -  
Tribunal de Comas da União:

DIREITO CONSTITUCIONAL F. ADMINISTRATIVO 
MANDADO DE SEGURANÇA LICITAÇÃO 
EMPRESA INABILITADA SIGILO PROPOSTAS
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Participação em procedimento lititatório para contratação de empresa de engenharia e 
construção civis, Inábil nação - Profissional técnico, indicado pela agravante, que presta serviços 
concomitantemente para outra empresa também concorrente no certame.

Existência de elementos caracterizadores de quebra de sigilo entre as propostas, Não 
observância des princípios constitucionais da moralidade e da igualdade entre as partes 
constitutivas do processo iicitatório. Efetiva comprovação de participação do mesmo 
profissional no quadro de duas empresas, caracterizando a quebra de sigiio entre as propostas 
das participantes da licitação. Inteligência do § 3° do art. 3o da Lei Federa! 8.666/93 Sigilo 
quanto ao conteúdo das propostas que deve ser observado atê o momento de suas respectivas 
aberturas. Decisão mantida Recurso desprovido. (TJSP AG: 1054371620128260000 SP 
0105437 162012.8.26.0000, Relator Xavier de Aquino. Data de Julgamento: 27/11/2012. 1* 
Câmara de Direito Público. Data de Publicação: 30/11/201

Na Decisão 283/1999 TCU -  Plenário o Ministro Homero Santos em seu relatório é 
enfático ao julgar caso semelhante a este de empresas de mesmo responsável participando 
mesmo certame, verhis: '  'A

“Acrescente-se a isso_ o fato de as empresas (...) e (...) terem se 
utilizado do mesmo responsável técnico, o que contraria as normas 
emanados do CREA e compromete o sigilo das propostas "
"Todavia, não resta dúvida de que a dupla responsabilidade do 
responsável técnico prejudica a lisura do processo Iicitatório "

Segue recomendando o relator:

"d) observar, nos próximos certames licitatórios. se for o caso. a 
exigência de que o responsável técnico pertença ao quadro permanente 
do licitante, de acordo com u art. 31). jt I " inciso I. da Lei n,° 8.666/93, 
recusando a habilitação de licitantes que apresentem o mesmo 
responsável técnico no mesmo certame, tendo em vista o sigilo que deve 
caracterizar as propostas licitatórios: " ,

Não há nexo na afirmação de que as causas da iHabilitação da empresa são 
equivocadas, podemos observar claramente que nas razões citadas no recurso e. realmente a luz 
das regras editalicios e à Lei de Licitações resta claro a manutenção de sua 1NAB1L1TAÇÀO.

Entretanto, diante da interposíção de recurso pela empresa R-2 CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EÍRELI -  ME. CNPJ N° 20.284,388/00014)7. a qual comprova através 
do protocolo n° 201760644/2017. junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia 
do Ceara -  CREA, solicitado baixa de responsabilidade técnica pelo profissional da empresa 
DIMENSIONAL LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME, CNPJ N" 07.432.752/0001-70. com 
data de emissão de 14/07/2017, cadastro 14/07/2017, situação: finalizado, sedo também 
apresentado novo CERTIDÃO DE REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA FlSICA-CREA. do Sr. 
Joaquim Artuz Nobre, inscrito no CPF 045,319.223-87, CREA/CE 4I59D. com data de 
19/07/2017. onde não conta mais o mesmo como responsável técnico da empresa
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DIMENSIONAL LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME. CNPJ N6 07.432.752/0001-70, o 
que constava na documentação de habilitação da empresa R-2 CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS “EIRELI -  ME. CNPJ N° 20.2R4.388/OUOt-07. CERTIDÃO DF. 
REGISTRO E QUITAÇÃO PESSOA FÍS1CA-CREA. emitida com data de 08/0272017.

Isto posto, restam comprovadas pela empresa R-2 CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI -  ME. CNPJ N® 20.284.388/0001-07, que o responsável 
técnico Sr. Joaquim Ariuz Nobre, inscrito no CPF 045.319.223-87. CREA/CE 4 159D nío faz 
mais parte do quadro da empresa DIMENSIONAL LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME. 
CNPJ N* 07.432.752/0001-70, e sim do quadro da mesma, sendo que tal falo não haveria como 
ser comprovada por esta comissão se nio fosse a apresentação das comprovações documentais 
anexas supramencionadas ,

É claro e inequívoco o que se prega aqui, a lei não comporta palavras inúteis (sendo o 
edital a lei interna da licitação), porém não é mister que se interprete a legislação (edital) da 
forma que dela se quer tirar proveito, há que se coadunar com a realidade e a lógica de sentido 
que está implícita nesta. " a

O descumprimento supra nada mais poderia ensejar que na INABILITAÇÃO das 
licitantes, como ocorreu, não pode a bem de qualquer aspecto, a não ser o editai, a Comissão de 
Licitação julgar o procedimento licitaiório, uma vez esse exigindo, é forçoso quando há 
descumprimento imputar-se ao infringidor das normas editalícias o ônus da inabilitação. essa é a 
ralio  legis.

A administração no zelo pela coisa pública e em prol do interesse público deverá 
sempre que a licitação ensejar o dispêndio de vultuosas quantias, exigir e certificar-se que o 
futuro contratado possui condições de tocar o pretenso contrato.

A nosso ver, poderia até ser considerada desidia dessa Administração deixar de atentar 
para os fatos geradores da Inabilitação das empresas, face ã complexidade do objeto envolvido, 
sob pena de, não raro, restar prejudicada a execução do objeto a contento, em prejuízo ao 
interesse público, do qual não se pode descurar.

Foi imperiosa a inabilitação das impetrantes, como fora decretada pela comissão de 
licitação conforme apontado, não pode prosseguir no certame empresa que descumprc o edital 
regedor, e por consequência a legislação, sob pena de restarem prejudicados os licitantes que se 
ativeram ao edital para juntar sua documentação.

A licitação deverá pautar-se por um juigamenio objetivo, ou seja, principalmeme 
aquele previsto no instrumento convocatório, não há que sc falar em atitude diversa, o 
julgamento deverá seguir o rito e as normas editalícias.

É mister salientar que a Lei n° 8.666/93, cm seu art. 3°. caput. tratou de conceituar 
licitação, em conformidade com os conceitos doutrinários estabelecendo os princípios da 
vincuiaçâo ao instrumento convocatório, julgamento objetivo e igualdade como estritamente 
relevantes no julgamento das propostas e da habilitação:
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r  "A licitação destina-se a garantir a observância da princípio 
constitucional da isonomia e a selecionar a proposta mais vantajosa 
para a Administração e será processada e julgada em estrita 
conformidade com os princípios básicos da legalidade, da 
impessoalidade, da moralidade, da Igualdade, da publicidade, da 
probidade administrativa, da vinculaçâo ao instrumento convocatório, 
do julgamento objetivo e dos que lhes são correlatas."

Desta forma entendemos:

DECISÃO ^

Analisadas as razões dos recursos manifestados pelas empresas citadas, esta Comissão 
resolve, considerá-las no mérito, dando justo e legai provimento aos recursos ora em comento, 
haja vista a análise procedida com minúcia, nos argumentos e documentos apresentados, de 
modo que realmente deverão ser revistos seus julgamentos de modo que se deve declarar a 
Habililaç&o das recorrentes mencionadas para republicação coesa do resultado do julgamento 
que venha a atender de forma satisfatória os prçuritos legais.

Assim a luz dos enunciados acima e com base nos princípios norteado res da atividade 
pública, resolvemos considerar os recursos impetrados pelas empresas R-2 CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS EÍREL1 -  ME. CNPJ N° 20.284.388/000i -07 e DIMENSIONAL 
LOCAÇÕES E SERVIÇOS EiREI.f MT, CNPJ N° 07 432.752/0001-70. dando justo e legal 
provimento tela HABILITAÇÃO das empresas R-2 CONSTRUÇÕES E 
EMPREENDIMENTOS E1REL1 -  ME. CNPJ N° 20.284388/0001-07 e DIMENSIONAL 
LOCAÇÕES E SERVIÇOS EIRELI ME, CNPJ N“ 07.432.752/0001-70. pelas razões acima 
expostas, como forma de preservar-se a legislação competente, mormente os princípios 
norteadores da atividade administrativa, tais quais, o da legalidade, igualdade, impessoalidade, 
moralidade, vinculaçâo ao instrumento convocatório ejulgamemo objetivo.
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Viçosa do Ceará -  Ce, 14 de novembro de 2017 

Tomada de Preços n° 02/2017-SElN FRA 

Julgamento de Recurso Administrativo

Ratificamos o posicionamento da Comissão de Licitação do Município de 
Viçosa do Ceará quanto aos procedimentos processuais e de julgamento acerca da 
Tomada de Preços n° 02/2017-SEINFRA, principaImente no tocante a declaração de 
HABILITAÇÃO das empresas R-2 CO N STRU ÇÕ ES E  EM PREENDIM EN TOS EIR ELI 
-  ME, CN PJ N° 20.284.388/0001-07 e DIM ENSIONAL LO C A Ç 0 E S  E SER V IÇ O S 
E IR ELI ME, C N P J N° 07.432.752/0001-70. por entendermos condizentes com as 
normas legais e editalícias

Sendo o que nos consta, $ubscrevemo-nos.

__ ___ ------------------------------
P EÉK O  DA SILV Â  BRITO 

Secretário Geral de Infraestrutura
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OUTRO CASO SEMELHANTE EM PINHEIROS/ES

r»ÉffltUftA W üXKVht. M  WNHfcSRQS IS
COAMVí Av  $>f ULÜACÃC «

D E a g Ã O

Trata-se de Recurso Administrativo interposto peta empresa SG CONSTRUÇÃO 
CIVIL EIREL1 -  EPP, em desfavor da empresa CONSTRUSHOW SERVIÇOS EIRELI -  
ME, nos autos da Tomada de Preços n° 028/20) 8, que versa sobre a eventual contratação de 
empresa especializada para a construção de uma praça no bairro Colina, atendendo as 
necessidades da Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Obras e Transporte, da 
Prefeitura Municipal de Pinheiros ~ ES.

O recurso apresentado tempestivaroente, assim como as contrarrazOes, merecem 
ser recebidas.

Em sua peça recursal a empresa SG Construção Civil EIRELI -  EPP alega que a 
empresa Recorrida possui mesmo responsável técnico que outra participante do certame, 
sendo esta a empresa SÃO GABRIEL AMBIENTAL. Deste modo, é requerido peta 
Recorrente a desclassificação da empresa Cuplnisbow Serviços EIRELI -  ME, sob alegação 
de quebra do sigilo da licitação e suposto conluio, visto que o responsável técnico, teria 
contato com ambas as propostas.

Em suas contrarrazões, a empresa.Contrushow Serviços EIRELI -  EPP afirma que 
não existe nenhuma vedação legal nem editalicia que impeça a participação de empresas que 
tenham o mesmo responsável técnico. Sob a alegação também de que a responsabilidade do 
responsável técnico se restringe a fase da execução e não da elaboração de propostas, visto 
que naqueles documentos não constam a assinatura do profissional.

Também se defende da acusação de suspeito conluio, afirmando que não sc 
justifica em nenhuma hipótese uma suposta tentativa de conluio sendo que as empresas 
apontadas como envolvidas nesta prática tiveram uma diferença tão larga entre os valores das 
propostas, que classificou a Recorrida em primeira posição e a empresa São Gabriel em sexta 
posição

Pois bem, em análise a peça recursal da Recorrente percebe-se que o mérito se 
resume em dois pontos. Sendo o primeiro, o feto de o responsável técnico da empresa 
Construshow ser o mesmo da empresa São Gabriel Ambiental e, o segundo, a suposição de 
conluio entre as duas empresas participantes

Deste modo, para melhor julgamento do caso necessário se fez das análises em 
apartado. Sendo que no primeiro momento a Recorrente alega que duas empresas

Av Agctwr lu n  lienfMjçr. ?3Í fS; Jc= fJ!?f 37&S-J&44: * ifabMete&tXr..- r/Ut-ts **%Qav.bt
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participantes teriam o mesmo responsável técnico, solicitando assim a inabilitação de ambas 
por colocar em risco o sigilo da licitação.

j ’ - .**6.
Assim, para ser possível uma apreciação de mérito precisa e imparcial esta 

Comissão realizou análises minuciosas em toda documentação das empresas mencionadas 
pela Recorrente, sendo elas a Construshow e São Gabriel Ambiental. No entanto, limitando-se 
os documentos da São Gabriel até os documentos da fase de proposta de preços, visto que não 
fora aberto o envelope de habilitação desta, por ter sido classificada em sexta posição.

Em tal verificação foi possível constatar pela documentação de habilitação da 
empresa Construshow, especificamente às fls. 360/361, da Certidão de Registro e Quitação de 
Pessoa Fisica emitida pelo CREA-ES, que a Engenheira Civil que responde como responsável 
técnica da referida empresa também atua como Engenheira da empresa São Gabriel 
Ambiental.

Essa afirmação se concretiza ao observar a fl. 360, no quadro de vínculos, onde 
relata as empresas em que o profissional é vinculado. Sendo que ali consta a empresa São 
Gabriel Ambiental como uma das empresas cm que a engenheira presta serviços.

Superada as análises e constatada a veracidade da afirmação de mesmo 
responsável técnico para duas participantes, necessário se fez a busca para o cabimento deste 
caso. Ou seja, se existe alguma vedação legal para este e quais medidas a serem adotadas.

No tocante a um responsável técnico fazer parte do quadro de mais de uma 
empresa, não existe nenhuma vedação para tanto, sendo plenamente permitido, inclusive pelo 
órgão regulador da profissão. Porém, como se trata de duas empresas participantes do mesmo 
certame a matéria precisa ser enfrentada.

Em se tratando de mesmo responsável técnico para duas participantes, não existe 
nenhum texto legal que vede tal prática, no entanto, existem vária jurisprudências do Tribunal 
de Contas da União, bem como do Superior Tribunal de Justiça, onde casos semelhantes 
foram entendidos como impertinentes, resultando na inabilitação das empresas que 
apresentavam o mesmo responsável técnico.

Porém, o que se extraiu de tais decisões, foi que em nenhum caso a inabilitação se 
deu pelo simples fato de as empresas possuírem o mesmo responsável técnico, mas sim por 
tais responsáveis também serem autores dos projetos das obras a serem licitadas e, em alguns 
casos, integrarem o quadro societário da empresa. Além de a modalidade das licitações em 
que estes casos aconteceram ser a carta convite, qual não é mais utilizada pelo Município, 
vejamos exemplos:

íp  £g-:ncr ( tas U i .  P iahrifvs £S: Tçt /2?J 37SSÍS44: e-moJf. güb-inete&pfnh&íriH.
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AGRAVO DE INSTRUMENTO N* 1.141.088 - RS (2009/0039944-4) RELATOR : 
MINISTRO CELSO UMONGI (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/SP) 
AGRAVANTE : JOSÉ LAERCE MORALES CEZAR AGRAVANTE : MÁRCIO 
MORALES CEZAR AGRAVANTE : PEDRO OLÍDIO KLEIN AGRAVANTE : 
ADAIR ANTÔNIO KLEIN AGRAVANTE ; ELÓI CHIES ADVOGADO : LUIZ 
GUSTAVO FERREIRA RAMOS E OUTRO (S) AGRAVADO : MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL AGRAVO DE 
INSTRUMENTO. AUSÊNCIA DE DOLO ESPECÍFICO NAS CONDUTAS DOS 
AGENTES. QUESTÃO CARENTE DE PREQUESTIONAMENTO ENUNCIADO 
211 DA SÚMULA DO STJ. DIVERGÊNCIA SOBRE A COMPETÊNCIA DA 
JUSTIÇA ESTADUAL VERBAS JÁ INCORPORADAS NO PATRIMÔNIO DO 
MUNICÍPIO. DISSÍDIO JURISPRUDENCIAL SOBRE A NECESSIDADE DE 
COMPROVAÇÃO DO PREJUÍZO À ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. NÃO 
INDICAÇÃO DOS DISPOSITIVOS TIDOS POR VIOLADOS E FALTA DO 
INDISPENSÁVEL COTEJO ANALÍTICO, NAS DUAS QUESTÕES. 
ENUNCIADO 284 DA SÚMULA DO STF. NEGATIVA DE VIGÊNCIA DO 
ART. 9*. f  I", DA LEI 8.66/93. ENUNCIADO 7 DA SÚMULA DO STJ. Agravo de 
instrumento ao qual se nega provimento-

[»] N
REEXAME DE PROVAS No caso, em senudo contrário á pretensão em exame, o 
Tribunal de origem, ao entender que houve (mude no procedimento licitatòno, 
assenta seus fundamentos no Laudo do Tribunal de Contas do Estado e outras 
provas inseridas no processo, in verbis (fls. i 376/1381): A fraude consistiu, segundo 
a denúncia, na ciicunstíncii de que das três empresas participantes do certame, duas 
delas, São Pedro Concretos e Construção LTDA e Técnika Engenharia LTDA, 
tinham por responsável técnico José Laeice Mondes Cezar, cuja empresa, Técnika, 
efebvamente venceu a licitação. A materialidade do delito está comprovada pelos 
documentos constantes ás (ls. 168 a 191. A carta convite 001/200! consta às fls, 
168/179 dos autos e exige, entre outros, comprovante de registro no CREA e 
Atestado de Capacidade Técnica fornecido por duas empresas. (...) Assim, essas 
circunstância, isoladamente, já  demonstra a falta de Usara da Ueitaçlo 
porquanto, »e duas, da» trta empresas « r t k k raatm. tinham o mesmo 
responsável técnica, restou quebrado o necessário stgils bem como a caráter 
competitivo do procedimento licitatário, violando-se os dispositivos da Let n* 
8666/93. Grifei

M

(STJ -  Ag: 1141088, Relator: Ministro CELSO LIMONG1 (DESEMBARGADOR 
CONVOCADO DO TJ/SP), Data de Publicação: DJ 29/09/2010)

Observa-se que o motivo da inabilitação no caso acima, conforme se verifica pela 
íntegra da ementa, foi o fato de duas empresas apresentarem o mesmo responsável técnico, 
quando este também seria o autor do projeto da obra licitada, o que vioía diretamente o art, 9°, 
inciso II da Li 8.666/93.

A k . A ffw w  Laís X&rmçêr, 232, Prfíh&nn - f!í TpJ  iZ t)  1755254*;e-mfift fc/n**leiPp^hetfQ í.m .iffív.br
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Ou seja, indiscutivelmente a Usura do certame estaria comprometida, pois se duas 
de três participantes apresentam mesmo responsável técnico, onde o mesmo profissional foi 
quem confeccionou o projeto da obra a ser licitada, além de as propostas não estarem mais em 
sigilo, o responsável técnico podería agir de forma a criar vantagem para a empresa que 
melhor o remunerasse, justamente por ter conhecimento do projeto e de outra proposta, o que 
indica a real possibilidade de fraude.

O caso em questão no Recurso debatido na presente se trata de licitação com 09 
(nove) participantes, onde duas destas apresentam o mesmo responsável técnico. No entanto, 
quanto a um responsável técnico responder por mais de uma empresa, não existe nenhuma 
vedação legal, muito pelo contrário, esta prática é assegurada pela resolução de n° 336 de 
1989 do CONFEA (Conselho Federal de Engenharia e Agronomia), em Seu art. 18°, parágrafo 
único, vejamos:

Art 18 - Um profissional pode ser responsável tácnico por unia única pessoa 
jurídica, além da. sua firma individual, quando estas forem enquadradas por seu 
objetivo social nò artigo 59 da Lei n“ 5.194/66 e caracterizadas nas classes A, B e C 
do artigo 1° desta Resolução.

Parágrafo único - Em casos excepcionais, desde que haja eempattbiUzaçlo de 
tempo e área de afuaçi», poderá ser permitido ao proftuinoal, a critério do 
Plenário do Conselho Regional, ser o responsável técnico por até 03 (trts) 
pessoas Jurídicas, além da soa firmo Individual. Grifei.

Deste modo, quanto a possibilidade de um profissional de engenharia responder 
como responsável técnico por mais de uma empresa é indiscutível ante previsão em resolução 
do órgão regulador da profissão como acima demonstrado, o que se ratifica pela cartilha 
emitida pelo CREA-ES, denominada como guia do formando, na fl. 15, extraída do endereço
eletrónico:http://www.creaes-ora.br/downluads/'cartilhas/guia foimanrlnfl/n?OLoao%20Confea 
%20Crea-pdf. conforme segue:

Quanto aos Responsáveis Técnicos (RTs)
Devefm) ter atribuições profissionais compatíveis com o objetivo social da pessoa 
jurídica:
*0(5) RT(s) deve(m) residir no Estado em que irá exercer suas atividades:
•Um profissional pode ser responsável por uma fmira pessoa jurídica, além da sua 
firma individual. Em casos excepcionais, desde que haja compatibilizaçáe dc tempo 
e área de ituaçio, (xtderi ser permitido ao profissional, a critério do CREA, ser o 
responsável técnico por alé 03 (tris) pessoas jurídicas, além de sua firma individual; 
* A carga horária mínima para vínculo com pessoa juridica é de 5 (cinco) horas 
semanais.

Assim, nos resta debater apenas quanto a possibilidade de as empresas que são 
assistidas pelo mesmo responsável técnico participarem do mesmo certame licitatório.
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Ao adentrar neste mérito, percebemos que também não existe nenhuma vedação 
legal para que sejam impedidas as empresas de participarem do mesmo certame. Tudo o que 
se encontra são confirmações de casos semelhantes ao apresentado anteriormente. onde 
empresas que possuem mesmo responsável técnico, o mantém como membro do quadro 
societário, ou o responsável técnico também seja o autor do projeto da obra a ser licitada.

Quando o responsável técnico assume também o papel de sócio, não se pode 
admitir a participação destas empresas no mesmo certame, por violar os princípios da 
licitação. Pnncipalmente por colocar em risco a competição, sendo clara a possibilidade de 
fraude.

Além do que, quando o responsável técnico for autor do projeto da obra a ser 
licitada, a vedação deixa de ser baseada em princípios para passar a ser expressa em lei, sendo 
pelos incisos I e n , do art. 9°, da Lei 8.666/93, vejamos:

Ar(. 9° - Não poderá participar, direta ou indíietunente, da licitação ou da execução 
de obra ou serviço e do fotnecimcnio de bens a des necessários:

! - o autor do projeto, básico ou executivo, pessoa física ou jurídica;

II - empresa, isoladamente ou em consórcio, responsável pela elaboração do 
projeto básico ou executivo ou da qual a autor do projeto seja dirigente,
gerente, acionista ou detentor de mais de 5% (cinco por coito) do capital com direito 
a voto ou controlador, responsável técnico ou subcontratado; Grifo nosso

No entanto, no presente caso, as empresas questionadas pela Recorrente não 
possuem a mínima relação comprovada a não ser o mesmo profissional de engelharia que 
responde como responsável técnico de ambas. Todavia, como já comprovado anteriormente, é 
plenamente permitido pelos órgãos reguladores da profissão de engenharia que um 
profissional responda por mais de uma empresa.

Sendo assim, a vedação da participação destas empresas no presente certame seria 
forma de cerceamento da prática da profissão para com o engenheiro responsável por ambas. 
O Município não tem o poder, o dever e nem o interesse de impedir qualquer profissional de 
exercer seu trabalho, sendo que nossa responsabilidade se limita em seguir fielmente o que 
dispões a legislação para com as nossas atividades.

Entretanto, vale ressaltar que se o presente caso se desse acerca de um fato onde o 
responsável técnico fosse diretamente envolvido na gestão das empresas, de forma alguma 
estas empresas deveríam ser mantidas no certame. Porém, o que se extrai dos documentos 
existentes nos autos e trazidos como anexos pela Recorrente, é que o responsável técnico nada 
mais é que um profissional empregado de ambas as empresas.
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Outro fator que seria determinante para o provimento do recurso seria o de o 
responsável técnico compor a proposta de preços o que violaria o principio do sigilo da 
licitação, o que faria com que as empresas fossem inabilitadas. Contudo, pode se verificar que 
nenhuma das propostas, nem a da empresa Recorrida, quanto a da empresa São Gabriel 
Ambiental, trazem a assinatura do responsável térmico, o que ratifica a tese apresentada nas 
contranazões de que tal profissional tem suas atividades limitadas a fase de execução do 
contrato.

Por fim, nos restaria a análise de um suposto conluio entre a empresa 
Construshow e a empresa São Gabriel Ambiental. Vale ressaltar que a prática de conluio nada 
mais é do que fraude i  Licitação, o que é crime expressamente taxado no art. 90, da Lei 
8.666/93, trazendo pena dc 02 (dois) a 04 (quatro) anos de detenção e multa, vejam:

Art 90. Frustrai ou fraudar, mediante ajuste, combinação ou qualquer outro 
expediente, o caráter competitivo do procedimento licitatórío, com o intuito de 
obter, para si ou para outrem, vantagem decorrente da adjudicação do objeto da 
licitação:

Pena - detenção, de 2 (dois) s  4 (quatro) anos. e multa.

Sendo assim, a afirmação da prática de conluio se trata de afirmação gravíssima 
cuide merece ser apurada não só pelo Município, mas também pelo Ministério Público, por se 
tratar dc crime contra a Administração Pública.

Outro ponto a  ser observado com tal afirmativa é que o ônus da prova neste caso 
recai a quem aponta o suposto crime, pelo principio da presunção de inocência. Quando a 
afeição de um crime se torna denúncia na esfera criminal, o ônus de comprovar a veracidade 
do que fot denunciado é do próprio denunciante. Cabe aos denunciados a aplicação do 
princípio do contraditório, permitindo-os que se defendam no intuito de afirmarem sua 
inocência. Mas em hipótese alguma condicionando a decretação de inocência à comprovação 
feita pelos denunciados. Sendo que o único condicionamento para conclusão de veracidade se 
dá às provas da culpabilidade dos supostos criminosos, qual é feita por quem denuncia.

Sendo assim, não encontradas provas o suficiente para declarar as empresas 
mencionadas como culpadas pela prática de suposto conluio, impossível o Município aplicar a 
estas as penalidades expressas no artigo transcrito acima.

Além do mais, a suspeita de conluio no caso concreto fica enfraquecida quando 
analisados os valores apresentados pelas propostas das empresas questionadas. Vez que a 
empresa Construshow se classificou em primeira posição, quando a empresa São Gabriel
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CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

Ambiental se classificou em sexta posição, não chegando nem a ser aberto seu envelope de 
habilitação.

X - .
Outrossira, tais empresas são separadas por um valor de R$ 17.334,37 (dezessete 

mil trezentos e trinta e quatro reais e trinta e sete centavos), sendo que entre estas empresas 
ainda se classificaram mais quatro empresas. Ou seja, quatro empresas que tiveram preços 
inferiores ao da empresa São Gabriel Ambiental.

Desta feita, o ocorrido no presente caso se afasta em grande escala pelo que se 
conhece de prática de conluio, impossibilitando esta Comissão da aplicação de outra medida a 
não ser o julgamento de improcedência do presente recurso.

Sendo assim, pelas razões acima expostas julgamos IMPROCEDENTE o 
Recurso da empresa SG -  CONSTRUÇÃO CIVIL EIRELI -  EPP. com fiilcro no art 18, da 
Resolução de n“ 336/1989, na carrilha do CREA-ES, nos princípios regentes da 
Administração Pública, sendo eles os da moralidade, legalidade, impessoalidade, isonomia, 
probidade e administrativa. Além do principio da presunção de inocência e por ausência de 
provas, no tangente à acusação de prática de conluio.

Intimem-se todas as empresas do teor desta Decisão.

Publique-se, Registre-se.

Pinheiros -  ES, 18 de dezembro de 2018.

VANEY LACERDA FERNANDES 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Pregão

ELIZABETE BATISTA PEREIRA e SILVA

Membro
JORDANA FAVARO ALTOÉ

Membro

DIEGO ALVES ASSIS FERNANDES 
Membro

WANDERLAN OLIVEIRA XAVIER
Membro
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Portanto, o que vemos, são impedimentos quando o(s) responsável(is) é 
autor do(s) projeto(s) ou sócio de uma das empresas.

Ademais vale ressaltar mais uma vez que por parte da documentação e da 
proposta de preços da VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA. -  ME, não 
há sequer uma assinatura nem acervo técnico em nome do Engenheiro PAULO 
SÉRGIO LEITE MOURA.

Portanto, diante de toda essa análise pormenorizada em seus vários 
aspectos, seria de bom alvitre que esta honrada comissão concordasse que a VK 
cumpriu com todas as exigências do presente edital.

4. Dentre outros fatores, ocorre que o procedimento utilizado por esta CPL ao julgar 
a habilitação da recorrente não foi processado em atenção ao princípio da 
legalidade e com base em clássica lição de Hely Lopes Meirelles:

"Na Administração Pública não há liberdade nem 
vontade pessoal. Enquanto na administração 
particular é licito fazer tudo o que a lei não 
proíbe, na Administração Pública só é permitido 
fazer o que a lei autoriza. A lei para o particular 
significa "pode fazer assim", para o 
administrador público significa "deve fazer 
assim".

*MEIRELLES, Hely Lopes. Direito administrativo 
brasileiro, 20, ed. São Paulo: Malheiros, 1995, p. 
83.

5. Portanto não se deve perder de vista a Lei 8.666/93 que elenca os requisitos de 
habilitação que a administração poderá exigir ao elaborar o edital de licitação.

6. A lei 8.666/93, inclusive, previu de forma exaustiva e fechada o rol de exigências 
que podem ser demandadas dos licitantes para o fim de demonstrar sua 
habilitação.

7. Isso significa que os fins estabelecidos para a habilitação, qual seja o de possibilitar 
que os particulares demonstrem possuir a capacidade e a idoneidade mínimas 
necessárias para bem executar o objeto da licitação, serão cumpridas por meio 
das demonstrações das exigências estabelecidas no edital, as quais, por sua vez, 
devem ser escolhidas a partir do conjunto legalmente previsto para tal fim,
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CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA.

contido nos artigos 27 a 31 da já referida Lei 8.666/93. Sobre o caráter taxativo 
das exigências legais para habilitação, Marçal Justen Filho, que comenta:

"O artigo 27 efetivou a classificação dos requisitos 
de habilitação. As espécies constituem números 
clausulus e são: habilitação jurídica, regularidade 
fiscal e trabalhista, qualificação técnica, 
qualificação econômlca-financeira e a 
comprovação da utilização do trabalho de 
menores.
O elenco dos artigos 28 a 31 deve ser reputado 
como máximo e não mlnlmo. Ou seja, não há 
imposição legislativa a que a Administração, em 
cada licitação, exija a comprovação Integral 
quanto a cada um dos itens contemplados nos 
referidos dispositivos. O Edital não poderá exigir 
mais do que o ali previsto, mas poderá demandar 
menos".

8. Esse é, também, o entendimento do TCU, como se verifica a partir da conclusão 
firmada RECENTEMENTEatravés doACÓRDÃO N® 1849/2019 -  TCU -  Plenário 
tendo como relator o Exmo. Ministro Raimundo Carrero, conforme segue na 
íntegra para que não haja outras interpretações:

ACÓRDÃO N® 1849/2019 -  TCU -  Plenário

1. Processo n" TC 012.548/2019-7.
2. Grupo I -  Classe de AssuiUo:
3. Interessados.'Responsá\eis: não há.
4. Órgão Entidade: Tribunal Regional do Trabalho da 13* Regiâo/PB.
5. Relator: Ministro Raimundo Carreiro.
6. Representante do Ministério Público: não atuou.
7. Unidade Técnica: Secretaria de Controle Externo de Aquisições Logísticas (Selog).
8. Representação legal: não há

9. Acórdão:
VISTOS, relatados c discutidos estes autos dc Representação, com pedido de medida cautelar. 

formulada por Kayo Cézar Almeida de Andrade, em face de supostas irregularidades constantes da 
Tomada de Preços a  1/2019, conduzida pelo Tribunal Regional do Trabalho da 13* Região/PB, que 
teve por objeto “a  contratação de empresa especiaitada, por regime de empreitada por preço 
unitário, para execução de reforma e manutenção do Edificio-kede do TRTda 13aRegião”,

ACORDAM os Ministros do Tribunal de Contas da União, reunidos em Sessão Plenária, diante 
das razões expostas pelo Relator. cm:

9.1. conhecer da representação, satisfeitos os requisitos de admissibilidade constantes no ari.
113, 9 1", da Lei 8.666/1993, d c  os arts. 235 e 237, VIL do Regimento Interno deste Tribunal, e no art. 
103, § 1°, da Resolução - TCU 259/2014:

9.2, no mérito, considerá-la parcialmente procedente;
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9.3. indeferir o pedido de medida cauteiar formulado pelo representante, uma vez ausentes os 
pressupostos essenciais para sua concessão;

9.4. dar ciência ao Tribuna! Regional do Trabalho da 13* Região, com fundamenta no art. T  da 
Resolução - TCU 265/2014, sobre a  seguinte ímpropnedadcíálha, identificada na Tomada de Preços 
2/2019, para que sejam adotadas medidas internas com vistas à prevenção de ocorrência de outras 
semelhantes;

9.4.1. a exigência de registro de atestado da capacidade tccniea-openicional, em nome de 
qualquer profissional, no Conselho Regional de Engenharia. Arquitetura e Agronomia -  Crea ou 
Conselho de Arquitetura e Urbanismo (CAU), conforme verificado na Tomada de Preços 1/2019, não 
tem previsto legal no art. 30, 5 3o. da Lei 8.666/1993, e contraria o disposto na Resolução Confea 
1.025/2009 e nos Acórdãos I28.20I2-TCU-2* Câmara (relatado pelo Ministro José Jorge). 655.2016- 
TCU-Plcnário (relatado pelo Ministro Augusto Shcrman) e 205/2017-TCU-Plenáno (relatado pdo 
Ministro Bruno Dantas); e

9.5. arquivar o presente processo, com fundamento no art. 169. inciso V, do Regimento Interno 
do Tribunal.

9. Segue abaixo Nota Técnica emitida pelo CREA -  CE, que dispõe sobra a 
Capacitação Técnico Operacional, em observância ao Art. 37 da Constituição 
Federal e Acórdãos do TCU ns 128/2018, 655/2016, 205/2017 e a Resolução 
1.025/2009 do CONFEA.

NOTA TÉCNICA
PEKTINEKTE & CAPACIDADE TÉCNICA-OPERACIODAL
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lO.Ainda conforme previsto na Lei 8.666, o processo licitatório deve ser conduzido de 
modo a ampliar a participação do particular, oportunizando de forma igualitária 
que aqueles detentores de capacitação elementar à execução do objeto licitado, 
possam concorrer para a satisfação daquele interesse público.

"Art. 3o A licitação destina-se a garantir a 
observância do princípio constitucional da 
isonomia, a seleção da proposta mais vantajosa 
para a administração e a promoção do 
desenvolvimento nacional sustentável e será 
processada e julgada em estrita conformidade 
com os princípios básicos da legalidade, da 
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da 
publicidade, da probidade administrativa, da 
vinculação ao instrumento convocatório, do 
julgamento objetivo e dos que lhes são correlatos. 
(Redação dada pela Lei ns 12.349, de 2010) 
(Regulamento) (Regulamento) (Regulamento)

§ lo  É vedado aos agentes públicos:
I - admitir, prever, incluir ou tolerar, nos atos de 
convocação, cláusulas ou condições que 
comprometam, restrinjam ou frustrem o seu 
caráter competitivo, inclusive nos casos de 
sociedades cooperativas, e estabeleçam 
preferências ou distinções em razão da 
naturalidade, da sede ou domicílio dos licitantes 
ou de qualquer outra circunstância impertinente 
ou irrelevante para o específico objeto do 
contrato, ressalvado o disposto nos §§ 5o a 12 
deste artigo e no art. 3o da Lei no 8.248, de 23 de 
outubro de 1991; (Redação dada pela Lei n$ 
12.349, de 2010)".

11. Em virtude dos fatos apresentados, fica evidente que a INABILITAÇÃO da 
recorrente é totalmente indevida, e contraria o que dispõe a Lei 8.666, pois os 
critérios utilizados para julgamento da habilitação frustram o caráter competitivo.

12. Além da apresentação dessas CAT's, somente o Engenheiro Civil LUIZ DORIAN DE 
ARAÚJO CAVALCANTE, teve acesso e assinou os respectivos orçamentos.

IV -D O  PEDIDO
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a) O recebimento do presente Recurso Administrativo, dada a sua tempestividade.

b) Sejam analisados e ponderados os fatos e fundamentos apresentados, 
procedendo-se alteração da decisão desta CPL, julgando assim a Recorrente 
HABILITADA para prosseguir no processo licitatório, por ter atingido as exigências 
referentes à Qualificação Técnica.

c) Caso esta honrada CPL não acate o presente Recurso, que o presente recurso seja 
enviado à autoridade superior, com base no Art. 109, § 4Q e que sejam enviadas 
cópias do Recurso Administrativo e de todo o processo licitatório ao TCE-CE e ao 
TCU.

d) Desde já, antecipamos nossos votos de estima e confiança para com esta honrada 
CPL, acreditando em sua idoneidade e imparcialidade, acreditando que a referida 
inabilitação se deu por um equívoco dos mesmos.

Atenciosamente;

VK CONSTRUCOES E Assinado de forma digital por VK

EMPREENDIMENTOS S S S S S S S T ^ " ^
LTDA:09G42893000102 Dados: 2022.06.08 14:30:24-03'00'

VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 
VICTOR SOUSA DE CASTRO ALVES 

SÓCIO - ADMINISTRADOR
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE CONTRARRAZÕES

TOMADA DE PREÇOS N® 2022.04.26.2
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1)0 CEARA. '  PREFEITURA MUNICIPAL l)E Ma RANCUAPE/CE -  AVISO l)E LICITAÇÃO -  TOMADA DE PREÇOS 
06.010/2022-1 P. O Presidcnlc da Comissão Central de Licitação c Pregões do Município de Maranguape/CE, toma público para conhecimento dos 
interessados que no dia 29 de junlio de 2022, às 09h, na sede da Comissão Central de Licitação e Pregões da Prefeitura de Maranguape, localizada na Rua 
heze de Maio 6, Centro -  Maranguape, Ceara, estará realizando licitação, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, tipo Menor Preço Global cuio 
noÁ c v rm o  v ' \ Í.\!?.K v M PR ESA RvkA IMPLANTAÇÃO F. URBANIZAÇÃO DA PRAÇA COM CONSTRUÇÃO DEALAMBRADO

CAVI,°  Nü  liAIRRÜ COI1E, DE INTERESSE DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE 
MAKANOUAPL/CL o qual encontra-se disponível no endereço acima, no horário de OSh às 12h. José Eslelita de Aquino Filho, Presidente da Comissão 
Maranguape, em 10 de junho de 2022. '

ESTADO DO CEARA -  PREFEITURA MUNICIPAL DO CRATO -  AVISO DE LICITAÇÃO -  PREGÃO ELETRÔNICO N° 2022.06.07.1. A
• rerfuiflr!| ■ M4J1,clI,1°  _ Ciato/CE torna público |iara conhecimento dos interessados que a data de abertura do certame será dia 28 de junho de 2022
as U9h, objeto: CorUraiaçao de pessoa juridica para prestações de serviços nas realizações dos trabalhos sociais nos empreendimentos denominados de 
residencial Sao Bento I e residencial Sao Bento II através do convênio da caixa, no âmbito do programa minha casa minha vida -  PMCMV -  FAR junto a 
prefeitura municipal doCrato-CE, através da secretaria municipal dc desenvolvimento social do Crato-CE. O edital c seus anexos encontram-se disponíveis 
na Sede da Comissão dc Licitações localizada no Largo Júlio Saraiva, s/n. Bairro Centro - Crato/CE. das OühOOmin às MhOOmin ou através dos sites' www 
tee.ce.gov.br. ehttps: Vwwiv.licitacoes-e.eom.bi/. Craln/CF., IU de junho de 21122. Valéria do Carmo Moura -  Pregoeira.

*** **1* *4*
ESTADO DO CEARA - PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE - AVISO DE PROSSEGUIMENTO - TOMADA DE PREÇOS N” 2022 OS 0S l A
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre. Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais toma público 
para conhecimento dos interessados, que estara dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade Tomada de Preços n" 2022.05.05.1, cuio obieto é 
a contratação de serviços especializados a serem prestados na realização de publicidade institucional, incluindo assessoria e consultoria, bem como conjunto 
de aiividades para divulgação de açoes. projetos, produção e planejamento oficiais, serviços de utilidade pública priorizando a distribuição de conteúdos 
nm -Td . T Sr pP° PU,aí aí’’)dtn n,eres,sí  d° MumclP,°  de vá™ a Alegre - CE, no dia 14 de Junho de 2022 às 09;00hs., com abertura do(s) envelope(s) 

contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito á Rua Dep. Luís Otadlio 
to rru a  n 153, Centro, ou pclu telefone (88) 3541-2893. no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegrc/CE, lO deJunho de 2022.Anna Leyla de 
Soii^u Medeiros - I residente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

*** 4** *44

LSI ADO DO CEARA - PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE - EXTRA I O DO 9" TERMO ADITIVO AO CONTRATO N" 2021.10.08.1. A
Secretaria de Educaçao do Município de Várzea Alegre/CE, toma público o extrato do Nono Termo Aditivo ao Contrato N" 2021. 10.08.1, decorrente do 

' ° 21i  2-2^ ^ 0 übj.eU:>, é ® contratação de empresa para execução de serviços de Transporte Escolar da Rede Pública dc Ensino 
onilome r Z lr  ^  AIc8re/C' E- através da Secretaria Municipal de Educação, as partes jusias e contratadas, acordam em aditar em até 25% na
r í S r n n u  a c rr-A c^T ^^xirn^n-l', 10'° 8' 1' Dala do Aditivo: 03 de junho de 2022.Contratante: Secretaria Municipal de Educação.
Contratado. COLINAS CONSTRUÇÕES, TRANSPORTES E SERVIÇOS EIREL1. Várzea Alegre/CE, 03 de junho de 2022. Angela Maria Bernardino 
-  Secretaria Municipal de Educaçao - Prefeitura de Várzea Alegre -  CE.

ESTADO DO CEARA -
*«* 4*# 444

PREFEITURA l)E VÁRZEA ALEGRE - AVISO DE CONTRARRAZÕES. TOMADA DE PREÇOS N" 2022.04.26.2 A
tle VÚmi' a 1l‘Bic/CE. torna Público para conhecimento dos interessados que a Empresa: VK. CONSTRUÇÕES E 

fcMPKtfcNUIMENTOS L ID A - ME, mterpos recurso administrativo referente a Fase de Habilitação da Tomada de Preços n" 2022.04.26.2, ficando aberto 
o prazo para que a(s) empresa(s) participanle(s) do processo cujo objeto c a Contratação dc serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação 
em pedia tosca no Município de Varzea Alegre - CE. de acordo com o Convênio n“ 074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP 
t . o dl| Geara apresentem suas comrarruzoes. Maiores informações na sede da Prefeitura, sito na Rua Dep. Luiz Otacílio Correia n" 153 -  Centro 
Vaizea Alegre/CE, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074. Várzea Alegre/CE, 10 de Junho de 2022.Anna Leyla de Sousa Medeiros - Presidente Interina 
da Colnissao Permanente tle Licitação.

FSC
MISTO

Papel m d trtto
a perta foráv

*** 4 ** *4 *
Estado do Ceara - refeltura Municipal de Jurtlim - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico N" 2022.06.10.1, O Pregueiro Oficia! do Município de 
Jiirdnn/Ct toma publico, que sera realizado Certame Lieilalório na modalidade Pregão Eletrônico. Objeto: Contratação de serviços a serem prestados na 
locaçao dc kil dc equipamentos (impressora c Smartplionc). destinados à emissão das faturas dc contas dc água, junto ao SAAEJ (Serviço autônomo dc áitua 
f esgoto de JardinVCE) Inicio de acolhimento das propostas: 14 de junho de 2022 às 17:00 lioras. Abertura das propostas: 28 de Junho de 2022 às 08Á0 
toras, Inicio da sessão de disputa de preços: 28 de Junho de 2022 às 09:00 horas, através do site www.comprasjariliinceara.com.br.. Os interessados poderão 

‘ “ ‘«*<9 lntegml do Edital através dos endereços eletrônicos www.comprasjardimceara.com.br. e www.tce.ce.gov.br. Informações pelo telefone: (88) 
77^. Jardm i/Cb, 10 de junho de 2022. Francisco Arquimcdcs Soares Lucc"** -----

v

ucena -  Pregoeiro Oficiai.

*** * + + +**
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal tle Purteiras - Aviso dc Licitação - Pregão Eletrônico N" 2022.06.10.1. O Pregoeiro Oficial do Município de 
oi eira.s orno publico que sera realizado Certame Liciiaíório na modalidade Pregão Eletrônico - Objeto: Aquisição de veículo tipo Van, O.Oízero) Km, 

emp acado, destinado a açoes do Programa Pacto pela Aprendizagem no Município de Porteiras/CE, nos termos do Convênio 11o 110/202 l-SEDUC/CE nos 
moldes, conforme especificações cunslames no Edital Convocatório. Inicio de acolhimento das propostas: Dia 14 de Junho dc 2022 a partir das 17 00 horas 
Encerramento do acolhimento das propostas: Dia 27 de Junho de 2022 às 08:30 horas. Inicio da sessão: Dia 27 de Junho de 2022 às O9:O0h - através do 
l oi tal dc Compras no Site www.licitacaoporlciras.com.br. Os interessados poderão obter o texto integral do Edital através dos endereços eletrônicos: www 
porteiras.cc.gov br www.hcitacaoporteiras.com.br e www.tcc.ce.gov.br. Informações pelo telefone (88) 3557-1254(R-2II), no horário dc 08:00às 12'OOhrs 
I "rltii as/CF., I» de Junho de 2022. Alberto Pinheiro Torres Neto - Pregoeiro Oficial do Município.

4 ** 4 ** + 4  +
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal de Maracanaú - Aviso de Licitação -  Tomada de Preços N“ 08.U02/2U22-TP. A Comissão Permanente 
„ Licitaçao da Prefeitura Municipal de Maracanaú toma público que às 09:00 (nove) horas ao dia 01 (Primeiro) de julho de 2022 na sala da Comissão 
Permanente de L.cilaçao, localizada na Avenida Durval Tomaz. de Souza N“ 150, Conjunio Jereissati I, nesta cidade, receberá documento de habilitação 
e propostas dc preços, para a realização de licitação na modalidade Tomada de Preços, tipo menor preço global, tombada sob o n° 08 002/2022-TP que 
versa acerca da eoiUrataçao de empresa visando a restauração do Instituto São José, cm Maracanaú/CE. tudo conforme especificações contidas no Anexo 
T  09 o o -p I fò n  ISer “ ? r m°  adll“indü Junt0 a Comissão Permanente de Licitação no endereço já citado, a partir da publicação deste Aviso, no horário 
de 08.00 as 14.00 horas. Maiores inlonnaçoes na sede da Comissão ou pelo telefone (85) 3521.5168. Andcrson Gazetta de Sousa -  Presidente da CPI 
Maracanaú, Ceará, em 09 de junhu de 2022.

4 * 4  4 4 * * 4 4

Estado do Ceara -  Prefeitura Municipal de Irauçuba - Aviso de Licitação - Tomada de Preços N". 2022,06.08.01. A Comissão Central de Licitação 
, ,et'“ ra Mu' ! ' ^ al d.e 'tançnba comunica aos interessados que fará realizar licitação em sua sala, localizada na Rua Walmar Braga, n” 507, Centro 

ox Av n?9hü° ln‘i , d0 d'? 29 d t -i'",hci de 2022’ SessSo de recebimento dos Documentos de Habilitação e Propostas para a Tomada de Preços 
. ( 2.06.08.01, tipo Menor Preço Global, destinada a Contratação de Pessoa Juridica para prestar os serviços de Pavimentação em pedra tosca sem 

rcjiintamento ent diversas Ruas da Sede c Distritos do Município de Irauçuba - CE, de responsabilidade da Secretaria de Infraestruiurti. Informações pelo 
email: lieitaeaofi0raucuba.ce.gov.br. Irimçubu-CE, 1(1 <le junho de 2022. Renata Mcsquila Ferreira -  Presidente da CCL

4 4 * * * 4  **
PREFF-n ’URA MUNICIPAL DE BELA CRUZ-AVISO DE ABERTURA DE PROPOSTA-TOMADA DE PREÇOS N“ 

?! _  A Lomissão dc licitaçao, comunica que a sessão pública de abertura dos envelopes contendo as propostas das empresas habilitadas do
Processo dc hcitaçao acima citado, sera no dia I4/06/2U22 às OShÜUmin na sala de licitações na sede da Prefeitura Municipal. Fernando França Silveira -

http://www.comprasjariliinceara.com.br
http://www.comprasjardimceara.com.br
http://www.tce.ce.gov.br
http://www.licitacaoporlciras.com.br
http://www.hcitacaoporteiras.com.br
http://www.tcc.ce.gov.br
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Municipal dc Educação. Contratado: COLINAS CONSTRUÇÕES 
TRANSPORTES E SERVIÇOS EIRELI. Várzea Alegre/CE, 03 de 
junho de 2022. Angela Maria Bcrnardino -  Secretária Municipal de 
Educação - Prefeitura de Várzea Alegre -  CE,

Várzea Alegre -  CE. 03 de Junho de 2022.

ANGELA MARIA BERNARDINO
Secretária Municipal de Educação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:29A28263

^  SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E CON V ÊN IO S
*  AVISO DE C O N T R A R R A Z Ô E S - TO M A D A  DE PR E Ç O S N” 

2022.(14.26.2

Aviso dc C o n irarrazõ es. A Presidente Interina da CPL do Mumcipio 
dc Várzea Alegre/CE, torna Público para conhecimento dos 
interessados que a Empresa: VK CONSTRUÇÕES E
EMPREENDIMENTOS LTDA -  ME, interpôs recurso administrativo 
referente a Fase dc Habilitação da T om ada de Preços n° 
2022.114.26.2, ficando aberto o prazo para que a(s) empresais) 
participante(s) do processo cujo objeto é a Contratação de serviços de 

^^enharía  para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
" Município dc Várzea Alegre - CE. de acordo com o Convênio n“ 

0/4/2022, celebrado com a Superintendência dc Obras Públicas -  
SOP, Estado do Ceará, apresen tem  suas cn n tra rrazõ es . Maiores 
informações na sede da Prefeitura, sito na Rua Dcp. Luiz Otacílio 
Correia, n” 153 -  Centro, Várzea Alegre/CE, ou pelo telefone (88) 9 
9839-7074.

Várzea Alcgre/CE, 10 de Junho de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 
^  Piesidente Interina da Comissão Permanente dc Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador: 1A9E92B5

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S 
AVISO DE PR O SSE G U IM E N T O  - F a SE PRO PO STA S DE 

PR E Ç O S - TO M A D A  DE PR E Ç O S N* 2(122.05.05.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
^/m-zea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 

torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
unido prosseguim ento  ao certame licitatório na Modalidade T om ada 
tle I reços n 2022.05.05.1, cujo objeto é a contratação de serviços 
especializados a serem prestados na realização de publicidade 
institucional, incluindo assessoria e consultoria, bem como, conjunto 
de atividades para divulgação de ações, projetos, produção e 
planejamento oiiciais, serviços de utilidade pública priorizando a 
distribuição de conteúdos informativos a população, de interesse do 
Município de Várzea Alegre - CE, no dia 14 de Ju n h o  dc 2022 às 
09:«0hs., com abertura do(s) envelopc(s) contendo a(s) Proposta(s) de 
Preços da(s) Empresa(s) Habilítada(s), Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, »“ 
153. Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 
14:00 horas.

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S ,
AV ISO DE JU L G A M E N T O  - PR E G Ã O  E L E T R Ô N IC  

2022.05.26.1

Aviso de Ju lgam en to  -  Pregão E letrôn ico  n" 2022.05.26.1. A 
Pregoeira Interina do Município de Várzea Alegre/CE, no uso de suas 
funções, torna publico, para conhecimento dos interessados, que fora 
concluído o julgamento final do Pregão E letrônico n" 2022.05.26.1. 
sendo declarado vencedor do certame o seguintes licitante- HYPER 
PROMOÇÕES E EVENTOS ARTISTÍCOsY tDA, inscrito no CNPJ 
n 21 ,j 08.712/0002-23. A empresa fora declarada habilitada e 
vencedora por cumprir integrafmeme às exigências do Edital 
Convocatório. Maiores informações na sede da Prefeitura, sito na Rua 
Dep. Luiz Otacílio Correia, n“ 153 -  Centro, Várzea Alegre/CE ou 
pelo telefone (88) 9 9839-7074.

Várzea Alegre -  CE, 10 de Junho de 2022.

ANNA LEYLA DE SOUSA MEDEIROS 
Pregoeira Interina do Município

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identiíicador:4359A 5C 2

SE T O R  D E L IC IT A Ç Ã O  E CO N V ÊN IO S 
EX TR A TO  DO C O N TR A TO  N" 2022.06.09.1 - SEC R ETA R IA  

M U N IC IPA L DE OBRAS E URBANISM O

Extrato do Contrato n° 2022.06.09.1, oriundo da Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2 0 2 1.11.26 ,1. P a rtes: o Município 
de Váizea Alegre, através da Secretaria de Obras e Urbanismo e a 
empresa RIOFE SERVIÇOS E ADMINISTRATIVO EIRELI. 
O b jeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de implantação de 01 (uma) arena multiuso na Sede do 
Município de Várzea Alegre -  CE, de acordo com Contrato de 
Repasse n" 890505/2019/MCIDADANIA/CAIXA e Tesouro 
Municipal, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório. V alor G L O B A L: RS 551.443,57 (quinhentos e 
cinquenta e um mil quatrocentos c quarenta e três reais e cinquenta e 
sete centavos). Vigência do C on tra to : até 3 1 de dezembro de 2022. 
S ignatários: Flonmarcos Cândido Correia e Rivaldo Oliveira Ferrar. 
Data dc A ssin a tu ra  do C o n tra io : 09 de junho de 2022, Elonmarcos 
Cândido Correia -  Secretário Municipal de Obras e Urbanismo.

Várzea Alegre -  CE, 09 de Junho de 2022.

ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Iden tificador:647464l8

É LEGAL
PUBLICAR

Várzea Alegre/CE, 10 de Junho de 2022.

A N N A  LE YLA  D E  SO U SA  M E D E IR O S
Picsidente Interina da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldeiiliíÍcador:D 4D 53A E2
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JULGAMENTO DE RECURSO INTERPOSTO

TOMADA DE PREÇOS N2 2022.04.26.2



Setor de
Licitação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
M ais p a ra  o povo

ílSSh > 0
M a m a

PROCESSO REF. TOMADA DE PRECO N °  2022.0d.7fi 1

Recorrente: VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIENTOS LTDA 
Recorrido: COMISSÃO DE LICITAÇÃO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

. s .

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE

TRATA-SE de RECURSO ADMINISTRATIVO formulado contra julgamento de 

impossibilidade de participação da empresa recorrente referente ao certame da TOMADA DE 

EÇOS acima mencionada, apresentadas as razões do recurso pela empresa VK CONSTRUÇÕES E 

EMPREENDIENTOS LTDA, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ n» 09.042.893/0001- 

02, com sede na Fazenda várzea dos Bois, s/n. Casa 02, Zona Rural de Pentecoste/CE, por seu

representante legal, não sendo apresentadas contrarrazões recursais, passando, portanto a 
explanar o alegado nas razões recursais a seguir.

1. DA ADMISSIBILIDADE DO RECURSO

Segundo o artigo 109 da Lei n« 8.666/93, temos que cabe recurso dos atos da 
administração decorrentes da referida Lei, vejamos:

"An. 109. Dos atos da Administração decorrentes da aplicação 
desta Lei cabem:

I - recurso, no prazo de 5 (cinco) dias úteis a contar da intimação 

do ato ou da iavratura da ata, nos casos de:

a) habilitação ou inabilitação do licitante■ "

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, i53 - Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE

Varzea Alegre Terra do Amor Fraterno”



Setor de
L ic itação

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

f  '
i j

Q T O B B  j

A par dos regramentos do admissibilidade acima explicitados, em sucinto 

preliminar acerca das ratões do recurso apresentado, tem-se que:

i|Fls

1 1  TEMPESTIVIDAd f . Apos a publicação do julgamento de habilitação dos licitantes, a 

recorrente apresentou as razões recursais na data de 08 de junho de 2022. portanto fora 
apresentada TEMPESTIVAMENTE.

1.2 LESm M iDADE: Entende-se que qualquer licitante interessado pode manifestar interesse de 

recurso, desde que seja tempestivo o encaminhamento das razões recursais para análise, assim 

como a oportunidade de contrarrazoar quando não anuir às alegações do recurso impetrado.

1.3 FORMA: O pedido da recorrente fora formalizado pelo meio previsto em Edital.

Conclur-se que, com base nos requisitos legais pertinentes, o recurso 

administrativo apresentado deve ser RECEPCIONADO por esta Comissão de Licitação.

— DAS RAZÕES DO RECURSO ADMINISTRATIVO

A empresa recorrente, inconformada por ter sido impossibilitada pelos

constantes na ata de julgamento de habilitação, apresentou as seguintes razões em recurso 
administrativo:

motivos

"...conforme previsto no Lei 8.666, o processo licitotório deve ser conduzido de 

modo o ampliar a participação do particular, oportunizando de forma igualitária 
que aqueles detentores de capacitação elementar à execução do objeto licitado, 
possam concorrerpara a satisfação daquele interesse público.".

E continuando em sua explanação, persiste:

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 -  Centro - Cfp■ £.0 „z"  enrro CLP. 63,540-000 - Varzea Alegre/CE
Varzea Alegre Terra do Amor Fraterno "



Setor de
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v S Ü  VÁR2EA ALEGRE
A í a w  n n r/t  r* rvr.

...Ademais vale ressaltar m ais uma vez que por parte da docum entação e da 

proposta de preços da VK CONSTRUÇÕES E EM PREENDIM ENTOS LTDA. -  ME, não

ha sequer uma assinatura nem acervo técnico em nom e do Engenheiro P 

SÉRGIO LEITE M OURA."

de participar, pois afirma categoricamente que apesar do SR. PAULO SÉRGIO LEITE M OURA figurar

As licitações devem ocorrer segundo os princípios e normas que

'Art. 3 o A licitação destina-se a garantir a observância do princípio 

constitucional da isonomia, a seleção da proposta mais vantajosa 

para a administração e a promoção do desenvolvimento nacional 

sustentável e será processada e julgada em estrita conformidade 

com os princípios básicos da legalidade, da impessoalidade, da 

moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade 

administrativa, da vinculação ao instrumento convocatório, do 

julgamento objetivo e dos que lhes são correlatos."

Nessa mesma linha, há diversos dispositivos que procuram isolar os atores do

Diante o alegado, busca com o presente recurso, que seja declarada possibi

como responsável técnico concomitantemente em outra empresa concorrente, o mesmo nâo 

participou da elaboração das planilhas com as propostas ou de qualquer documento que pudesse
empresa concorrente, o mesmo não

violar o sigilo da proposta.

3. DA ANÁLISE E JULGAMENTO DO RECURSO

TÉCNICO:
~  DA IMPQS5IBILIDADE DE PARTICIPAÇÃO DE DUAS EMPRESAS COM MESMO RESPONSÁv e i

dispõe:
preservar a transparência e o seu caráter competitivo. Nesse sentido, o artigo 32, da Lei n2 8.666/93

processo de contratação pública, de modo que não existam conflitos de 

colocar em dúvida a lisura do certame. Nesse sentido, o artigo 92, da Le
istam conflitos de interesses que possam 

o artigo 92, da Lei n2 8.666/93, proíb

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia. 153 -  Centro - CEP: 63.540-000
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empresa, da qual seja responsável técnico o autor do projeto |a ser licitado), de p a r t i c i p a r ^  

respectiva licitação - entre outras vedações. IgFIs.o ^  g|

Art. 3® Não poderá participar, direta ou indiretamente, da 

licitação ou da execução de obra ou serviço e do fornecimento de 

bens a eles necessários:

l - o  autor do projeto, básico ou executivo, pessoa física ou 
jurídica;

II-empresa, isoladamente ou em consórcio, responsável pela 

elaboração do projeto básico ou executivo ou da qual o autor do 

projeto seja dirigente, gerente, acionista ou detentor de mais de 

5% (cinco por cento) do capital com direito a voto ou controlador, 

responsável técnico ou subcontratado;

III - servidor ou dirigente de órgão ou entidade contratante ou 

responsável pela licitação.

Da análise da documentação apresentada pela empresa VK CONSTRUÇÕES E

EMPREENOIENTOS LTDA, em face de habilitação, fora constatado que a mesma compartilha de um

responsável técnico, o Sr. Paulo Sérgio Leite Moura com outras empresas participantes deste 
certame.

Cabe ressaltar que o fato de constarem nas respectivas certidões do CREA a 

listagem das empresas que detém o mesmo responsável técnico tem razão de ser, e encontra 

fundamento exatamente na restrição que empresas participantes em licitações apresentem o

mesmo responsável, tendo o intuito de coibir tal prática e facilitar a identificação de tais ocorrências 

pelas Comissões de Licitação dos órgãos públicos.

Neste sentido, entende-se que o caráter essencial da licitação, bem como sua

razão de existir, repousa na competitividade e na isonomia entre os licitantes. Caso contrário, a

Administração Pública apenas escolhería os fornecedores que a ela interessassem. Portanto, não há

que se cogitar a mitigação deste propósito em detrimento das demais finalidades almejadas pel 
processo licitatório.

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, iS3 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
Varzea Alegre Terra do Amor Fraterno "
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No caso em tela, a forte presunção de que o responsável indicado pela r e c o r r e n t e s ^

tenha tido conhecimento do conteúdo da proposta de outra concorrente, onde também fi 

como sendo responsável técnico, pode ensejar um prejuízo ao competitório.

Hely Lopes Meirelles, grande douto pátrio, tem entendimento semelhante, o quaT
se transcreve:

[...] o sigilo na apresentação das propostas é consectário da 

igualdade entre os licitantes, pois ficaria em posição vantajosa o 

proponente que viesse a conhecer a proposta de seu concorrente 

antes da apresentação da sua. Daí o necessário sigilo, que há de 

ser guardado relativamente a todas as propostas (200, p. 277)

Seguindo a orientação acima, Marcelo Alexandrino e Vicente Paulo, na sua obra, 

Direito Administrativo Descomplicado, lecionam que o princípio do sigilo na apresentação das 

propostas decorre da própria lógica do princípio da publicidade, uma vez que a licitação é, por 

natureza, publica, salvo quanto às propostas, até a data da sessão/abertura.

Ainda, a violação no sigilo das propostas deixa em posição mais vantajosa o 

licitante que dispõe de informações relativas a seu conteúdo, pois, conhecendo, por exemplo, os 

preços, o material, o serviço como um todo, de uma empresa concorrente, uma estará em vantagem 

sobre a outra, o que, com toda certeza, irá violar e frustrar toda a competitividade (2009, p. 543).

No mesmo sentido, o Tribunal de Justiça de São Paulo, em decisão sobre agravo 

de instrumento, compactua com o entendimento dos doutos autores, senão vejamos:

DIREITO CONSTITUCIONAL E ADMINISTRATIVO MANDADO DE 

SEGURANÇA LICITAÇÃO EMPRESA INABILITADA SIGILO 

PROPOSTAS Participação em procedimento licitatório. 

Contratação de empresa de engenharia e construção civil. 

Inabilitação. Profissional técnico, indicado pela agravante, que 

presta serviços concomitantemente para outra empresa também

concorrente no certame. Existência de elementos

j caracterizadores de quebra de sigilo entre as propostas. Não

Rua Dep. Luiz Otacüio Correia. 153 -  Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
” Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno "
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observância dos princípios constitucionais da moralidade e

igualdade entre as partes constitutivas do processo licitatóríè. 

Efetiva comprovação de participação do mesmo profissional no 

quadro de duas empresas, participante da licitação Inteligência 

do § 3? do art. 3s da Lei Federal 8.666/93. Sigilo quanto ao 

conteúdo das propostas que deve ser observado até o momento 

de suas respectivas aberturas. Decisão mantida Recurso 

desprovido, [sem grifo no original], (TJ-SP - AG: 

1054371620128260000 SP 0105437-16.2012.8.26.0000, Relator: 

Xavier de Aquino, Data de Julgamento: 27/11/2012,1* Câmara de 

Direito Público, Data de Publicação: 30/11/2012)

"Acrescente-se a  isso o fa to  de as em presas (...) e  (...) terem  se  utilizado  

do m esm o  responsável técnico, o qu e  contraria as norm as em anadas do  

CREA e  com prom ete  o sigilo das propostas. Todavia, não  resto  dúvida de  

qu e  a dupla responsabilidade do responsável técnico prejudica a lisura

Por todo o exposto, a participação de duas empresas licitantes, disputando um

Outrossim, na Decisão n" 283/1999 TCU -  Plenário, o Ministro Homero Santos, em 

seu relatório, é enfático ao julgar caso semelhante ao presente, de empresas de mesmo responsáuel

té c n ic o  p a r t ic ip a n d o  d o  m e s m o  c e rta m e , in verbis:

—

do processo  licitatório".

m e s m o  o b je to  e q u e  te n h a m  u m  m e s m o  re s p o n s á v e l té c n ic o , d e v e  se i 

in c o m p a t ív e l c o m  o s d ita m e s  d a  Le i n<> 8 .6 6 6 / 9 3 , a lé m  d e  fe r ir  de m o rte  o s prin< 

da m o ra lid a d e  e d a  ig u a ld a d e , re g e n te s  d a  A d m in is tra ç ã o  P ú b lic a , ju s t if ic a n d o

eve ser impedida, por ser 

os princípios constitucionais 

Ficando-se, de modo geral, a
e x c lu s ã o  d e  a m b a s  as e m p re s a s  d o  p ro c e ss o .

Desta feita, diante do caso em deslinde, tem-se que quando há o mesmo 

responsável técnico para duas ou mais empresas ou sendo sócio de uma e responsável técnico de 

outra, estar-se-ia contrariando o princípio de competitividade, previsto no inciso I do §l«  do artigo
35 da Lei 8.666/93.

Várzea A legre Terra do A m or Fraterno
1-000 -  Várzea A legre/CE
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Em vista disso, equivocada se mostra a pretensão da empresa ora recorre

encontrando-se à margem de respaldo jurídico que a sustente. 

4, DA CONCLUSÃO/DECISÃO

Ante todo exposto, fatos e fundamentos legais, RECEBO o recurso administrativo, 

por considerar o instrumento tempestivo e a parte lepítima tendo em vista que a interposiçâo fora 

apresentada em conformidade com os termos editalícios.

Ato continuo, no mérito, DECIDO pela improcedência do alegado nas razões 

recursais, e mantenho o julgamento da Comissão de Licitação junto à fase de habilitação, 

permanecendo os seus termos inalterados e a empresa recorrente INABILITADA, por considerar a 

decisão legal frente aos dispositivos pertinentes aos atos administrativos que regem o processo 

licitatório em tela, pelos fatos e fundamentos acima expostos, portanto, motivo pelo qual se nega 

provimento à pretensão recursal ora posta, por ser medida necessária e legal.

Nada mais havendo a informar, dê-se ciência a quem o couber e publique-se 

dentro dos meios legais pertinentes, para que possa tornar eficaz os seus efeitos.

Várzea Alegre/CE, 23 de junho de 2022.
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Assunto:

De

Resposta ao Recurso Interposto -  Tomada de Preços 
n° 2022.04.26.2 - Várzea Alegre
C P L  V árzea  A legre  < lic ita cao @ varze aa le gre .ce .go v .b r>
V ictor A lv e s < v icto ra ivesvk@ gm ail.co m >

Locamail:: Resposta ao Recurso Interposto - Tomada de Preços n° 2022.04,26.2 - Ví

Para:

Data 23/0 6 /2 0 2 2  10:47

• Resposta ao Recurso In terposto  - Tom ada de Preços n ° 2 0 2 2 .0 4 .2 6 .2  ,pdf (~ 3 .0  MB)

Bom  dia, se g u e  em anexo a reposta do recurso  interposto referente ao ju lgam en to  ju n to  a Fase  de H abilitação da 
Tom ada de Preços n °  2 0 2 2 .0 4 .2 6 .2 .

G entileza co n firm ar o recebim ento deste.

"O primeiro método para estimar a inteligência de um governante é olhar para os homens que tem à sua volta" - Maquiavel 

Comissão Permanente de Licitações do Município de Várzea Alegre/CE 

R u a  D ep. Lu iz  O tacílio  Corre ia, 153, C E P :  63.540-000, Centro 

lic itacao @ varzeaaleo re .ce .a ov.br

https://webmail-seguro.com.br/varzeaategr6.ce.gov.br/?_task=mail&_framed=1&_safe=1&_ujd=930&_mbox=INBOX.enviadasS_action=print&_ex... 1/1

/
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Lstiido do Ceara -  Prefeitura Municipal de Mor riu lios -  Aviso de Anulai; à o de Licitação A Prefeitura Municipal de Morrinhos comunica aos" 
interessados que a Tomada de Preços N". 0906.01/2022. cujo objeto é a contratação dc empresa para prestação de serviço de recuperação de estradas viciuais 
no Município de Morrinhos - CL, conforme MAPP 1624, fica Anulada após a publicação desse aviso. Maiores informações Rua José Ibiapina Rocha, S/N, 
Centro. Morrinhos -  CE, 22 de Junho de 2022. Jorge Luiz da Rocha -  Presidente da Comissão de Licitação.

*** *** ***
Esud« do Ceará - Prefeitura Munieipal de São Benedito - Aviso de Chamada Pública N* 003/2022. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura 
Municipal de São Benedito/CE, por ordem da Ordenadora de Despesas da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, vem realizar 
Chamada Pública n° 003/2022 para a Seleção de Projeto de pesquisas e elaboração para apresentação dc minuta de um livro didático sobre a história, 
cultura, geografia e economia do Município dc São Henedito-CE, para futura edição e uso pela Rede Municipal de Educação Básica do Município dc 
São Benedilo-CE, através da Secretaria de Educação. Os interessados deverão apresentar Projeto e Documentação de Habilitação durante o período de 
27/06/2022 a 18/07/2022, no horário de expediente de OSliOOmin ás 12h00min, que deverão ser protocolados junto à Comissão Permanente de Licitação, na 
sede da Prefeitura Municipal, localizada na Rua Paulo Marques, n" 378, Centro, CEP: 62.370-000, São Benedito/CE. O Edital e seus anexos, se encontram à 
disposição tios interessados nos sitios: www.saobenedito.ce.gov.brewww.tce.ce.gov.br/licitacoes. São Benedito/CE, 23 de junlin de 2022. Ronaldo Lobo 
Damascenu -  Presidente da CPL.

*** *** ***
Estado do Ceará -  Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Crato -  Extrato de Ata de Registro de Preço n° 2022.03.04 - Pregão Eletrônico 
n 05.24.(12.2022. Objeto: Seleção tle melhor proposta para registro de preços visando futuras e eventuais aquisições de materiais e equipamentos médicos 
hospitalares para atendei as necessidades da Pnliclínica Bárbara Pereira dc Alencar, Policlinica Adcrson Tavares Bezerra c o Sistema de Transporte dc 
Pacientes Eletivos, unidades gerenciadas pelo Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Crato -  CPSMC, os quais deverão observar os padrões 
mínimos dc qualidade exigivcis, conforme cspeciHcaçòes detalhadas constantes do Termo dc Referência -  Anexo I deste edital. Vigência: 12 (doze) meses. 
Em atendimento ao 5 2”, do an. 15. da Lei n" 8.666/93. torna público, que não houve alteração de valores e ficam MANTIDOS os preços registrados na 
presente Ata, Detalhes disponíveis no sítio: https://cpsmcrato.cc.gov.br/. Crato/CE, 23/06/2022.

* + * +** +++
<; cara “  Consórcio Público de Saúde da Microrregião de Crato -  CPSMC -  Dispensa de Licitação 11“ 05/2022. Extratu de Contrato 

JJ22.06.69. Partes: CONSÓRCIO PUBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO DE CRATO -CPSMC e aempresa COPY MITA COMERCIO REPRES 
E SERVIÇOS LTDA-CNPj n° 01.046.114/0001-35. Objclo: a contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de locação de impressora 
multifuncional, copiadora, impressora c scanner, método dc impressão dctrofotográfico (laser) cm preto c brauco, tamanho original A4, conexão USB 2.0 c 
ethemel. compatibilidade com Windows. Com reposição de toner, substituição de peças, assistência técnica e transformador, para atendimento das unidades 
tle saude e do corpo administrativo do Consórcio Publico de Saúde da Microrregião de Crato -  CPSMC. Valor Global de RS 13.200,00 (Treze Míi e Duzentos 
Reais) Vigência: 14/06/2022 a 13/06/2023. Signatários: Paulo dc Tarso Cardoso Varela c Lucíana Loiola Santos disponíveis no sítio: https://cpsincrato. 
ce.gov.br/ Crato/CE, 23/06/2022. Cícero Leosmar Parente Comes. Pregoeiro,

*** *>41* +**
Es,ad<' - -  *-;,,l,surclu pul,lic8 de Saúde da Microrregião de Crato -  Extrato de Ata de Registro de Preço n° 2022.03.03 - Pregão Eletrônico 
n . . 2. Objeto. Seleção de melhor proposta para registro de preços visando futuras e eventuais aquisições de medicamentos (controlados e não
controlados) para atender as necessidades da Policlínica Bárbara Pereira de Alencar e da Policlínica Aderson Tavares Bezerra, unidades de saúde gerenciados 
pc o Consorcio Publico dc Saude da Microrregião de Crato -  CPSMC, os quais deverão observar os padrões mínimos de qualidade exigíveis, conforme 
c^pc^lJld;,çoes detalhadas constantes do Termo dc Referência -  Anexo I deste edital. Vigência: 12 (doze) meses. Em atendimento ao § 2", do att. 15, da Lei 
n 8.666/ >3, torna publico, que não houve alteração de valores e ficam MANTIDOS os preços registrados na presente Ata. Detalhes disponíveis no sitio' 
https://cpsmcrato.ee.gov.bi7. Crato/CE, 23/(16/2(122. '

*** *** ***
ESTADO DO CEARÁ -  PREFEITURA MUNICIPAL DE CATUNDA - AVISO DE LICITAÇÃO - O Pregoeiro da Prefeitura de Caumda-CE comunica 
aos interessados que no dia 07 de julho de 2022. is I Oh, abrirá licitação na modalidade Pregão Eletrônico n" 011/2022/PE, cujo objeto é a Aquisição de 02 
(dois) veículos 0 Km, tipo utilitário, com capacidade minimapara 07 isele) lugares, na cor branca, demais características constantes do Termo de Referência 
conforme Convento 063/2022 celebrado entre a Secretaria de Saúde do Estado do Ceará e o município de Catunda. O edital completo estará disponível no 
ststema ComprasNet do Portal de Compras Governamentais, no site www.gov.br/compras/pt-br e através dos sites: licitacoes.tce.ce.gov.br, catunda.ce.gov. 
br/hcitaeao.phpe no endereço: Rua Vila Nau, n* 715 - Centro, a partir da data desta publicação, no horário de atendimento ao público, de 08li às I4h, Maiores 
informações pelo Telefone: (88) 3686-1032. Ciittinda/CE, 23 de junlui de 2022. Christianu Alves de Lira. Pregoeirn.

Í T . s s  '  EFK v DE VARZEA ALEGRE - AVISO DE JULGAMENTO DE RECURSOS FASE HABILITAÇÃO -  TOMADA 
. PKEÇOS N 2022.04.26.2. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura dc Várzea Alegre, Estado do Ceará, torna público, que diante do recurso 

administrativo da lasc de hab.litaçao, interposto pelo licitameVK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, contra a decisão da Comissão 
dc Licitação que julgou a documentação da mencionada Tomada de Preços, valendo lembrar que nenhuma outra empresa apresentou contrarrazões no 
ptazo concedido, cumprido assim os prazos processuais, a comissão dc licitação, considerando os argumentos de fato e de direito aduzidos, decide pela 
impiocedcncia do alegado nas razoes recursats, mantendo assim o julgamento da Comissão Permanente de Licitação junto à fase de habilitação perma­
necendo os lermos inalterados c a empresa recorrente VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA, INABILITADA.Maiores informações na 
sede da Comissão de Lreitaçao, sito a Rtia Dep. Luís Otaeílio Correia, n" 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074, no horário de 08:00 ás 14:00 
noras, ar-zea Alegre/CE, 23 de Junho de 2022. Atina Leyla de Sousa Medeiros - Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

*** *** ***
N. n a ^ ? ,CEA!iA '  PREFE 'TU iiA  MUNICIPAL DE ALTANEIRA - AVISO DE JULGAMENTO FINAL -  TOMADA DE PREÇOS

A. Com,SSi”  Pcrman<:" ‘c dc Licitação da Prefeitura Municipal dc Altancira/CE, no uso dc suas atribuições legais, toma público para 
m Í u u  lnteressados’ ^ue in c lu iu  o julgamento da fase de proposta de preços referente ao Certame Licitatório. na modalidade Tomada de 

V .. . . ' L sendo a seguinte: Empresa habilitada e Vencedora: IDEAL SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EIRELI, sagrou-se vencedora da
presente IteiUtçao com proposta no valor global de RS 160.200,00 (cento e sessenta mil e duzentos reais). Maiores informações, na sede da Comissão de
c r u iM a  n é r a ^ r p 'J i ^ T  h H ^ “C’ "-a 72 "  Ccn,r0’ AI,aneira/CE’ “  *  08:00 ás I2:00h. Esclarecimentos: licialtancira.ce@hotmail.' A*foiieira/CE, 2» tle junho de 2022. franeide Pereira de Pinho -  Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

*** +** ***
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal dc Pereiro - Aviso de Licitação. A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Pereiro/
M fom wi'i n r ‘i Ve’''a M“Clel’ n" °4’ Cenlr° ’ Pereiro(CE>>tcl 3527-1260, comunica aos interessados que no dia 07 de julho de 2022
' , ™ de |Blas,lla.)’ etsl!,ra abrmdo Licitação na modalidade Pregão Eletrônico N» 2306.01/2022-SRP, cujo objeto é o Registro de Preços destinado
. q“ ,VCn ’ ‘'P° “ lb“* lodov,anü “0k'«” Para faZCT u transporte sanitário de pacientes do município, junto a secretaria dc saúde e saneamento
i ' ; U,1'L,P“’ dc Peieno-Cc, tudo conforme Anexo I. O edital completo estará disponível no endereço acima, a parlir da data desta publicação no horário 

de atendimento ao publico, de (>7:00h as I l:00h, ou pelos os sites: www.bll.org.br. Ou pelo o Portal das Licitacoes: http://municipios.tcc.ce.aov.br/tcc- 
mumeipios/. I creiro-Ce, -3 tle Junho de 2022. Erniilson dos Sanlus Queiroz - Pregoeiro. ~

*** *** ***

http://www.saobenedito.ce.gov.brewww.tce.ce.gov.br/licitacoes
https://cpsmcrato.cc.gov.br/
https://cpsincrato
https://cpsmcrato.ee.gov.bi7
http://www.gov.br/compras/pt-br
http://www.bll.org.br
http://municipios.tcc.ce.aov.br/tcc-mumeipios/
http://municipios.tcc.ce.aov.br/tcc-mumeipios/
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Ari. 411 Acresce ao Anexo II da Lei Municipal n*. 705/2012, de 16 de 
Março de 2012, a seguinte redação:

S ím b o lo C a r g o Q u a n t i d a d e

C D S *  10 C o o r d e n a d o r  A d ju n to  d a  C o o r d e n n d o r i a  M u n ic ip a l  d a  J u v e n tu d e 01

An. 5" As despesas decorrentes desta Lei correrão por conta da 
dotação orçamentária em vigência.
Art. 6o Esta Lei entra em vigor na data da sita publicação, revogadas 
as disposições em contrário

Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre -C eará , em 23 de 
junho de 2022.

JO S É  H E LD ER  M Á X IM O  DE C A R V A LH O  
Prefeito Municipal

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Código ldcntiftcador;D E972101

g a b i n e t e  d o  p r e p e i t o
LEI N" 1.289, DE 23 DE JU N H O  DE 2022.

Concede subvenção social á APROVALE - 
Associação dos Produtores de Leite de Várzea 
Alegre, e dá outras providências.

O  P R E F E IT O  M U N IC IPA L  DE VA RZEA A L E G R E , Estado do 
Ceará, no uso de suas atribuições legais, em pleno exercício do cargo 
e de acordo eoitt os artigos 50 e 69, 111, da Lei Orgânica do Município 
(LOM). faz saber que a Câmara Municipal de Várzea Alegre aprovou 
e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:
A rt. 1" Fica autorizado o Poder Executivo Municipal a conceder á 
APROVALE -  Associação dos Produtores de Leite de Várzea Alegre, 
uma subvenção social na importância lotai de RS 15.000,00 (quinze 
mil reais), num periodode 12 meses.
A rt. 2" A subvenção concedida no artigo anterior será destinada para 
obras de adequação das instalações da Associação dos Produtores de 
Leite de Várzea Alegre -  Aprovale.
P arág rafo  único. A subvenção será concedida diante da apresentação 
de:
a) Plano de trabalho condizente com o objeto;
b) Estatuto social ou equivalente do ente; 
e) Ata de posse do presidente;
d) Relação nominal do Cadastro de Pessoal Kisica (CPF) e endereço 
Je todos os membros do Conselho Diretor Fiscal do ente;
•;) Outros dados solicitados pela administração municipal;
A rt. 3” A prestação de contas deverá ser encaminhada a esta 
Prefeitura Municipal, acompanhada dos seguintes documentos:
a) Parecer do Conselho Fiscal da entidade, ou semelhante, sobre os 
valores aplicados, oriundos da subvenção, assinados por no mínimo 
três membros.
b) Balancete demonstrativo da receita e de aplicações dos recursos 
oriundos da subvenção, acom panhados pelas notas físcais/recibos, 
devidamente preenchidos em nome do ente.
e) Extrato da conta específica da subvenção.
A rt. 4" As despesas decorrentes da presente Lei ocorrerão por conta 
da seguinte dotação orçamentária, podendo ser suplementa se 
necessário:

P r o je to  A t iv id a d e : 2 0 .6 0 6 .0 4 7 3 .2 .0 1 6 .0 0 0 0 I n c e n t iv o  ;j P r o d u ç ã o  R u ra l

3 .1 5 0 .4 5 . 0 0 S u b v e n ç õ e s  S o c ia is

A rt. 5“ Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas 
as disposições cm contrário.

Gabinete do Prefeito M unicipal de Várzea Alegre -C eará , cm 23 de 
junho de 2022.

JO S É  H E LD E R  M Á X IM O  DE C A R V A LH O
Prefeito Municipal

Publica
Luzia leda Luiz Máximo 
Código Identificador:B 8D I8E 3C

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S 
AVISO DE JU L G A M E N T O  DE R EC U R SO  - FASE 

H A B ILIT A Ç Ã O  - TO M A D A  DE PR E Ç O S N" 2022.04.26.2

Avisu de Ju lgam en to  de R ecursos Fase H abilitação  -  T om ada de 
Preços nu 2022.04,26.2. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do Ceará, tom a público, que 
diante do recurso administrativo da fase de habilitação, interposto pelo 
licitante VK C O N ST R U Ç Õ E S E E M PR E E N D IM E N T O S LTDA, 
contra a decisão da Comissão de Licitação, que julgou a 
documentação da mencionada Tomada dc Preços, valendo lembrar 
que nenhuma outra empresa apresentou contrarrazões no prazo 
concedido, cumprido assim os prazos processuais, a comissão de 
licitação, considerando os argumentos de fato e de direito aduzidos, 
decide pela im procedêttcia do alegado nas razões recursais, 
mantendo assim o julgam ento da Comissão Permanente dc Licitação 
junto à fase de habilitação, permanecendo os termos inalterados e a 
empresa recorrente VK CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS 
LTDA, INA BILITADA . Maiores informações na sede da Comissão 
de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, nu 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 9 9839-7074, no horário de 08:00 ás 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 23 de Junho de 2022.

A N  N A  LE Y L A  D E  SO U SA  M E D E IR O S
Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

Publicado por:
Jailson Rodrigues dc Oliveira 

Código Iden tificador:A D 317459

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S 
AV ISO DE H O M O L O G A Ç Ã O  E A D JU D IC A Ç Ã O  - PR EG Ã O  

E L E T R Ô N IC O  N“ 2022.05.12.1

Aviso de  Hom ologação E A D JU D IC A Ç Ã O . Pregão Eletrônico n“
2022.05.12.1. O bjeto: Aquisição de Material Pré-moldados,
Construção, Elétrico e Ferramentas e Ferragens, para atender as 
necessidades da Secretaria de Infraestrutura do município de Várzea 
Alegre/CE,, conforme especificações apresentadas no Edital 
Convocatório. L icitantes V encedores: o licitante MR PRE- 
PREMOLDADOS E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA-ME 
inscrito no CNPJ n° 17.406.560/0001-43 classificado no Lote 01, no 
valor global de RS 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), JOSE 
DE SOUSA FERREIRA CONSTRUÇÕES ME inscrito no CNPJ n“ 
21.829.165/0001-40 classificado nos lotes: lote 02, no valor global de 
RS 30.792,00 (trinta mil setecentos e noventa e dois reais), lote 03, no 
valor global de RS 58.000,00 (cinquenta e oito mil reais), e lote 04, no 
valor global dc RS 4.040,60 (quatro mil quarenta reais e sessenta 
centavos), e SAMPLA COM ERCIO E SERVIÇOS DE 
INFORMÁTICA E1RELI inscrito no CNPJ n° 40.219.546/0001-52 
classificado nos lotes: lote 05, no valor global de RS 6.200,00 (seis 
mil duzentos reais), lote 06, no valor global de RS 9.980,00 (nove mil 
novecentos e oitenta reais), lote 07, no valor global de RS 2.100,00 
(dois mil cem reais), e lote 08, no valor global de R$ 3.999,40 (três 
mil novecentos e noventa e nove reais e quarenta centavos), de 
conformidade com o Mapa de Preços acostado aos autos. Homologo a 
presente Licitação na forma da Lei n" 8.666/93 e Adjudico o seu 
objeto aos respectivos vencedores. Elonmarcos Cândido Correia - 
Ordenador de Despesas do Secretaria Municipal de Infraestrutura. 
D ata  da Hom ologação e A djud icação : 23 de Junho de 2022.

Várzea Alegre -  CE, 23 de Junho de 2022.

E LO N M A R C O S CÂND ID O  CORREIA
Secretário Municipal de Infraestrutura.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:3E 9F7969
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cargo de Assessor Executivo, símbolo CDA -0!. da Secretaria de 
Esporte e Lazer.

A rt, 2" - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, lendo 
todos os seus eleitos retroagindo a data de 30 de junho de 2022.

Publique-se, registre-se. cumpra-se.

Gabinete tio Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, 
em 06 de julho de 2022,

JO S É  HEI. DER M Á X IM O  D L C A R V A LH O
Prefeito Municipal

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Código Iden tificador: 5 E450EAB

G A B IN E TE  DO PR E F E IT O  
PO R TA R I A N* 159, DE 06 DE JU L H O  DE 2022.

Dispõe sobre a exoneração da Secretaria de Esporte e 
Lazer, e dá outras Providências.

O P R E F E IT O  M U N IC IPA L  DE VÁRZEA A L E G R E , Estado do 
Ceará, no uso de suas atribuições legais e em pleno exercício dc 
Eirgo, com fundamento no art. 69, VII e X, da Lei Orgânica do 
Município;

R E S O L V E :

A rt. r  - EX O N ER A R  a senhora ANTON1A PER EIR A  DE 
O L IV E IR A , portadora do RG n* 97685785 SSP-CE, CPF n° 
422.672.423-20 do cargo de Secretária Esporte e Lazer do Município, 
sem recebimento dc ônus.

A rt. 2” - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, tendo 
todos seus eleitos retroagindo a data tle 30 de junho de 2022.

Publique-se, registre-se. cumpra-sc.

ALLEXSANDRO LIMA FREIRE, META EMPR. E SER 
MÃO DE OBRA L ID A  - ME, EXATA SER 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA, WU CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS E1RELI -  EPP e ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS
E EVENTOS E LOCACOES, por descumprimento aos itens 3 .2 .4 .1 e 
3.2.4.2 do Edital Convocatório (apresentação de atestados referente a 
capacidade tccnico-operacional e capacidade técnico-proflssional 
incompatíveis com  o objeto licitado); CALDAS 
EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES EIRELI, por 
descumpri mento ao item 3.2.3 do Edital Convocatório (não
apresentou o índice de Endividamento Geral (EG) de seu balanço
patrimonial). Vale destacar ainda que a empresa M MINERVINO 
NETO CONSTRUÇÕES, apresentou as Certidões referentes a 
regularidade para com a Fazenda Federal (relativas à Dívida Ativa da 
União e Secretaria da Receita Federal) e referente a regularidade para 
com a Fazenda Estadual com suas respectivas validados vencidas, 
porém, por se tratar de ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no 
Art. 43 5 1" da Lei Complementar 123. Por sua vez a empresa V.F DA 
SILVA CONSTRUÇÕES, apresentou Certidão referente a 
regularidade para com a Fazenda Federal (relativas à Dívida Ativa da 
União e Secretaria da Receita Federal) com sua respectiva validade 
vencida, porém, por também se tratar de ME/EPP, fora assegurado o 
prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Com plem entar 123. Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dcp. Luis 
Olacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839 - 7074,
no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre -  CE, 06 de Julho de 2022.

A N  NA LE YL A  D E  SO U SA  M E D E IR O S
Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Idenlificador:32686]08

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S 
AV ISO DE PR O SSEG U IM E N T O  - FA SE PR O PO ST A S DE 

PR E Ç O S - TO M A D A  DE PR E Ç O S N" 2022.03.09.1

Gabinete tio Prefeito Municipal de Várzea Alegre- CE, em  06 dc julho 
de 2022.

JO SÉ  H E LD ER  M Á X IM O  DE C A R V A LH O  
Prefeito Municipal

Publicado por:
Luzia leda Luiz Máximo Menezes 
Código ld en tific ad o r:D 3 1B0F9C

SETO R  DE L IC IT A Ç Ã O  E CO N V ÊN IO S 
AVISO DE JU L G A M E N T O  - FASE H A B ILITA Ç Ã O  - 

TOM A DA DE PR E Ç O S N” 2022,06.08.1

Aviso tle Ju lgam en to  Fase H abilitação  -  T om ada dc Preços n"
2022.06.118.1. A CPL da Prefeitura de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, torna público, que concluiu o julgam ento da Fase de 
Habilitação do Certame Licitatório na modalidade Tomada dc Preços 
o” 2022.06.08.1, sendo o seguinte -  EM PRESAS H A BILITA D A S: 
VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, ROMA 
CONSTRUTORA LTDA -  ME, ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, A & P EDIFICAÇÕES 
CONSTRUÇÕES E EM PRENDIM ENTOS, M M INERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, A.L.TEIXEIRA PINHEIRO. AM PARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIM ENTOS EIRELI, FV 
CONSTRUÇÕES EIRELI -  ME, V.F DA SILVA CONSTRUÇÕES, 
por cumprimento integral ao Edital Convocatório. EM PR ESA S 
INA BILITADA S: AR F.MPREENDIMENTOS, SERVIÇOS E 
LOCAÇÕES EIRELI, BARBOSA CONSTRUÇÕES F. SERVIÇOS, 
FF EMPREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, N3 
CONSTRUTORA EIRELI, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA. MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI. ABIK. ENGENHARIA E CONSULTORIA,

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguim ento ao certame licitatório na Modalidade T om ada 
dc Preços n“ 2022.03.09.1, cujo objeto é a contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de construção de Unidade Básica 
de Saude -  UBS, na localidade de Grossos, no Município de Várzea 
Alegre -  CE, de acordo com Termo de Ajuste n° 85/2021 -  Secretaria 
da Saúde do Estado do Ceará, no dia 08 de Ju lh o  de 2022 às 
I l:00hs., com abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) de 
Preços da(s) Empresa(s) Habilitada!s). Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, nu 
1 53, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074, no horário de 08:00 
às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 06 de Julho de 2022.

A N  N A LEYLA D E  SO U SA M E D E IR O S
Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldcntificador:0F02D 8E3

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S 
AV ISO DE PR O SSE G U IM E N T O  - FA SE PR O PO ST A S DE 

PR EÇ O S - TO M A D A  DE PR E Ç O S N“ 2022.04.26.2

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, torna público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguim ento ao certame licitatório na Modalidade T om ada 
de Preços n" 2022.04.26.2, cujo objeto é a Contratação de serviços de 
engenharia para execução das obras de pavimentação cm pediu tosca
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no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio n" 
074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  
SOP, Estado do Ceará, no dia 08 de Ju lh o  de 2022 às 09:0 lllis , com 
abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(s) 
Empresa(s) Habililada(s). Maiores informações na sede da Comissão 
de Licitação, silo á Rua Dep. Luis Otacílio Correta, n" 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 9 9839-7974, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegrc/CE, 06 de Julho de 2022.

A N N A  LE YLA  DE SO U SA  M E D E IR O S
residente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Iden tificador: F.92K8016

SE T O R  DE L IC IT A Ç Ã O  E C O N V ÊN IO S 
EX TR A TO  1 )0  C O N TR A TO  Nu 2022.07.04.1

Extrato do Contrato n° 2022.07.04.1, oriundo da Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2022.02.23.1. Parles: o Município

de Várzea Alegre, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Urbanismo e a empresa V A  PEREIRA DE FREITAS. O bjeto: 
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
construção de praças nos Sítio Gabriel no Distrito de Ibicatu e Sítio 
Bom Jesus no Distrito de Canindezinho, no Município de Várzea 
Alegre - CE, conforme especificações constantes no Edital 
Convocatório. Valor T otal: RS 177.496,15 (cento e setenta e sete mil 
quatrocentos e noventa e seis reais e quinze centavos). Prazo de 
Execucão: 60 (sessenta) dias. V igência do C o n tra to : até 31/12/2022. 
S ignatários: Elonmarcos Cândido Correia e V ictor Augusto Pereira 
de Freitas. D ata de A ssinatu ra  do C o n tra to : 04 de ju lho  de

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código ldentificador:63372032

& Várzea Alegre -  CE, 04 de julho de 2022.

E LO N M A R C O S CÂNDIDO CO RREIA
Secretário Municipal de Obras e Urbanismo.

ESTADO DO CEARÁ
PR EFEITU R A  M U N IC IPA L  DE ARATUBA___________________________

G A B IN E TE  DO PR E FEIT O  
LEI 660.22

G A B IN ETE DO P R E F E IT O

Lei M unicipal n" 660/2022 A ra tu b a , 22 de ju n h o  de 2022.

A CRIAÇÃO DE CARGO DE MONITOR DE APOIO À PF.SSOA COM DEFICIÊNCIA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA IX) MUNICÍPIO DE ARATUBA NA FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE ARATUBA, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais;

Paço saber que a Câmara Municipal dc Aratuba, Estado do Ceará, aprovou e eu sanciono e promulgo a presente Lei:

A rt. Io - Fica criado no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, o cargo dc M onitor de Apoio à  Pessoa com Deficiência, com simbologia, 
quantidade, carga horária e remuneração, conforme Anexo I, parle integrante desta Lei.

Ai l. 2 ■ O caigo de M onitor de Apoio ã Pessoa com Deficiência tem como atribuição o exercício de atividades que garantam a inclusão de alunos 
com deficiência nas classes regulares de ensino, como: cuidar c acompanhar na locomoção pelas dependências da escola; auxiliar no aprendizado ao 
copiai a matéria ou, caso o aluno não tenha autonomia motora ou intelectual para tanto, auxiliar na leitura e na escrita, ainda, na higiene do aluno, 
acompanhar o uso das instalações sanitárias de forma que as necessidades fisiológicas sejam atendidas de modo seguro e atenda aos princípios da 
higiene e confortos possiveis; e apresentar relatórios constantes a escola e a Secretaria Municipal de Educação.
\ i t ,  3 - Fica o Chefe do Poder Executivo Municipal autorizado a promover contratações temporárias para o cargo de M onitor dc Apoio à Pessoa 

com Deficiência, visando atender as necessidades das unidades escolares vinculadas à Secretaria de Educação e da rede pública municipal de ensino, 
até que se realize Concurso Público. (REDAÇÃO ALTERADA PELA EMENDA MODIF1CATIVA AO PROJETO DE LEI N“ 13/2022 DE 03 DE 
MAIO DE 2022.

S I ‘ contratações temporárias serão precedidas dc seleção pública simplificada para formação do cadastro de reservas.

§ 2  - O I íocesso Seletivo Público Simplificado sera regulamentado por Edital específico que definirá cargo, carga horária, vencimentos e polo 
educacional, para provimento das funções, bem como data da realização do certame, etapas do processo simplificado, condições das inscrições, 
resultado final, contratação e outras providências necessárias para formação do cadastro de reserva.

§ ^ ® ^ ocesso Seletivo Público Simpli ficado será organizado, coordenado c executado pur Comissão de Organização composta por três membros
que poderão ser servidores etetivos ou de cargos em comissão, a ser nomeada especialmente para essa finalidade mediante Portaria do Chefe do 
Poder Executivo Municipal.
S 4 - O piazo de validade da seleção pública simplificada será de até 02 (dois) anos, c cin igual prazo deverá ser realizado Concurso Público.

A rt. 4o - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PAÇO DA PREFEITURA MUNICIP AL DE ARATUBA, aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho de 2022,

JO E R L Y  R O D R IG U ES VICTOR
Prefeito do Município

ANEXO I A QUE SE REFERE AO PROJETO DE LEI N“ 660/2022 DE 22 DE JUNHO DE 2022
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Estudo do Ceará -  Prefeitura Municipal de Itapajé - Resultado e Julgamento das Propostas de Preços. A Prefeitura Municipal de Itapajé, por 
da Comissão de Licitação, toma público o resultado de julgamento das propostas de preços da Tomada de Preços n° 23.02.2022.0 l-TP. Objeto: Contra 
de empresa para execução de pavimentação cm pedra tosca em diversas ruas do Bairro Piçarra no Município de liapajé/C.c -  MAPP 4290. Licit, 
Classificados: Sertão Const. Serviços e Loeacoes LTDA; Dcltacon Construções & Engenharia; Apla Comercio, Serviços, Projetos e Contruções; Turqi 
Engenharia c Urbanismo; VK Construções e Empreendimentos LTDA; D. Machado de Aguiar -  ME; RSM Construções; WU Construções e Serviço! 
lilRELI - EPP; 1*2 Construtora; Construtora Impacto Comércio e Serviços; Itapajé Construção c Serviços; Limpax Construções e Serviços LTDA. Licitantes 
Desclassificados: M L I -.iitrelçiiimentos, Assessoí ia e Serviços 1.1 RELi deseumprimento do item 6 .1 do Edital; JC de Aguiar Engenharia c Construções EPP 
e TF Locações àl Construções desciimprintenlo do item 6. t . 1.1 do Editai. Proposta de Preços Classificada com Menor Preço: Itapajé Construção e Serviços 
fui vencedora cm I" lugar, com o Valor Global de RS 474.356,04 de acordo com as regras do edital. Fica aberto o prazo recursal. Itapajé, 06 tlc Julliu de 
2022. Franciano Franca Cordeiro -  Presidente da CPL de Itupajé-Ce.

*** *** **4<
Estado do Ceará - Prefeitura Municipal de Itapajé - Extrato de Instrumento Contratual - Tomada de Preços N° 21,03.2022.01 -TP. Contratante: 
Prefeitura Municipal de Itapajé, através do(a) Ordenador(a) de Despesas do(a) Secretaria de Infraestrutura e Urbanismo. Contratado: Construtora Impacto 
Comercio e Serviços Eireli, CNPJ: 00.611.868/0001 -28. Objeto: contratação de empresa para a execução de obra de reforma e ampliação do mercado 
público municipal do Município dc Itapajé-ce. Fundamento Legal Lei n° 8.666/93 c Tomada de Preços n ° 2 1.03.2022.0 l-TP. Valor Global: R$2.044.069,02 
(dois milhões c quarenta e quatro mil c sessenta e nove reais e dois centavos). Vigência: 31/12/2022. Dotação Orçamentária: Projcto/Atividadc: 23 691 0006 
1.013 - Construção, Ampliação e Reforma do Mercado Público. Classificação Econômica: 4.4.90.51.00 - Obras E Instalações. MAPP 1394. Signatário, pelo 
contratante: Fernando Lazzarctti contratado: Elizeu Bastos Lira. Itapajé/CE, 06 de julho de 2022. A Comissão.
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Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal de Morada Nova -  Aviso de Licitação - Modalidade: Tomada de Preços N " TP-018/2022-SEINFRA. Objeto: 
contratação de obras e serviços de engenharia para a executar pavimentação em paralelepipedo da Rua Antônio Pereira da Silva, na Localidade de Patos, 
Zona Rural, deste Município, de Responsabilidade da Secretaria de Infraestrutura. conforme caderno de encargos, planilhas de orçamento, cronograma físico 
financeiro, memorial dc cálculo, composição de B.D.I, composição de preços unitários, composição de encargos sociais, memorial descritivo, especificações 
técnicas, relatório fotográfico, projetos (peças gráficas) e Anotação de Responsabilidade Técnica - ART, em anexo. Tipo de Licitação: Menor Preço Global. 
Regime dc Execução: indireta, a comissão dc licitação comunica aos interessados que até o dia 25 de julho dc 2022, às 08:00 horas, na sala da comissão de 
licitação, estará recebendo os envelopes dc habilitação c proposta dc preços, para a licitação do objeto acima citado. A Comissão.

* * A *** ***
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal de Limoeiro do Norte - Aviso de Licitação - Pregão Eletrônico N" 2022.2406,00l/SECSA. O Município de 
Limoeiro do Norte, através do seu Pregoeiro, torna público aos interessados que realizará Pregão Eletrônico Nn 2022.2406.001/SECSA. para Registro de 
Preços visando futuras e eventuais aquisições de equipamentos hospitalares, ele irônicos, informática, epis e permanentes para uso geral da atenção básica 
oriundos do Plano de Trabalho para atendimento das Resoluções 06/2022 CIB/CE. 04/2022 CESAU/CE, 57/2022 CMS/LN através da Secretaria de Saúde 
do Município dc Limoeiro do Norte, A partir da data 08 de julho de 2022, às 09:00min, horário de Brasília, está aberto o prazo para cadastramento de 
proposta no site: www.poitaldecompraspublicasxoin.br, prazo de encerramento para cadastro de proposta: 25/07/2022, às 09h:00min. Início da Sessão 
de Disputa: 25/07/2022. às I0h:00min, para maiores informações procurar na sala de reuniões da Comissão, Rua Cel. Antônio Joaquim n° 2121, Centro 
-  Limoeiro do Norte — Ceará, nos horários de OKhOOmin às I3h00min, em dias úteis, ou através do site: TCE — Tribunal de Contas do Estado do Ceará. 
Limoeiro do Norte/CE, 06 de julho de 2022. Paulo Victor Farias Pinheiro — Pregoeiro.

*** **+ * + *
Estado do Ceará -  Prefeitura Municipal dc Limoeiro do Norte - Aviso de Julgamento dos Documentos de Habilitação - Concorrência Pública N° 
2022.0305-003/SElNFRA. Ü Município dc Limoeiro do Norte, através do Presidente da Comissão de Licitações, toma público aos interessados o resultado 
do julgamento da análise dos documentos de habilitação, referente ao Edital de Concorrência N° 2022.0305-003/SEINFRA, encontra-se no aviso publicado 
no dia 07.07.2022 no Diário Oficial do Município -  DOM, bem como no site www.tee.ce.gov.br (licitações municipais). Poderão os licitantes interpor 
Recurso Administrativo no prazo de 5 (cinco) dias úteis, de acordo com o Al t. 109 da Lei n° 8.666/93 e suas alterações. Para maiores informações procurar 
na sala de reuniões da Comissão, na Rua Cd. Antônio Joaquim ti° 2121, Centro - Limoeiro do Norte -  Ceará. Este aviso será publicado e D.O.M. Limoeiro 
<io Norte - CE, 06 de julho de 2022. Higor Etiuiiiudl Freitas da Costa.

*** *** ***
Prefeitura Municipal de Quixadá. Contratante e signatário: Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Meio Ambiente e Serviços Públicos, Pedro 
Teixeira Pequeno Neto, Secretário. Extraio dos contratos resultantes do Pregão Eletrônico t f  2022.05.10.01-PERP: n° 2022.05.10.01-1SEDUMASP - 
Valor global: R$225.043,98 - Contratada: Marcela Maria Pimcntcl EIKELI. através dc sua representante legal, a Sra. Marcela Maria Pimcntcl; n° 
2022.05.10.0I-3SEDUMASP - Valor global: RS 1.501.536,1 7 - Contratada: Luiz Mauro Ferreira - ME. Através dc seu representante legal, o Sr. Luiz Mauro 
Ferreira; 11o 2022.05.10,01 -2SEDUMASP - Valor global: R$ 989.504,50 - Contratada: Gilvan Teixeira Maurieio EIRELI. através de seu representante 
legal, o Sr. Gilvan Teixeira Maurieio. Objeto: Aquisição de materiais de construção, elétricos, hidráulicos, madeiramento, esquadrias, aço, pintura, EPDS. 
equipamentos de uso permanente e ferramentas de uso diário para as atividades de manutenção de vias (pavimentações, esgotos, galerias, asfalto, etc.), 
praças, prédios e espaços públicos do município. Prazo de vigência: 12 meses, a partir da data da assinatura. Data das assinaturas dos contratos: 27, 28 e 29 
de junho de 2022.

+*+ + + +
INSTITUTO DRAGÃO DO MAR 

AVISO DL LICITAÇÃO 
ORIGEM IDM

Pregão Eletrônico n” 2022031/ IDM
O Instituto Dragão do Mar empresa privada, sem fins lucrativ-os, inscrita no CNPJ-MF sob o n” 02.455.125/0001-31, em Fortaleza - CE convoca os 
interessados para participarem no dia 20/G7/2022às09h30min de Pregão Eletrônico objetivandoaquisiçâo de cestas básica,conforme condições estabelecidas 
em Edital disponível nos endereços eletrônicos: www.idin.oriJ.hre www.liciiacoes-e.com.br. em Fortaleza.07dejulhode 2022.

Antonio Paulino de Albuquerque Neto 
PREGOEIRO

E stado do ceará - prefeitura de várzea alegre - aviso de prosseguimento - tomada de preços n“ 2022.04.26.1. a
(.omissão Permanente dc Licitação da Prefeitura Municipal do Várzea Alegre, Estado do Ceará, 110 cumprimento de suas atribuições legais, toma público, 
para conhecimento dos interessados, que estará dando prosseguimento ao certame licilatório 11a Modalidade Tomada de Preços iv' 2022.04,26.2, cujo objeto 
c a Contratação dc serviços de engenharia para execução das obras dc pavimentação cm pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, dc acordo com o 
Convênio 11“ 074/2022. celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará, no dia OS de Julho de 2022 ás 09:00hs., com abertura 
do(s) cnvclopc(s) contendo u(s) Proposta(s) dc Preços da(s) Empresa(s) Habiliiada(s). Maiores informações na sede da Comissão dc Licitação, silo ã Rua 
Dep. Luis Otaeilio Correta, n" 153, Centro, ou pelo telefone 188) 9 9839-7074. no horário de 08:00 ás 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 06 de Julho de 2022. 
Anna Levla de Sousa Medeiros - Presidente Interina da Comissão Permanente de Licitação.

4t + * *** ***
ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA DE VÁRZEA A LEG R E-AVISO DE PROSSEGUIMENTO-TOMADA DE PREÇOS N* 2022.03.09.1. A
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal dc Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições legais, toma público, 
para conhecimento dos interessados, que estará dantlo prosseguimento ao certame licilatório na Modalidade Tomada de Preços n° 2022.03.09.i, cujo objeto é 
a contratação de serviços dc engenharia para execução das obras de construção de Unidade Básica de Saúde — UBS, na localidade de Grossos, no Município 
de Várzea Alegre -  CL, de acordo com Termo de Ajuste n® 85/2021 -  Secretaria da Saúde do Estado do Ceará, no dia 08 de Julho de 2022 às 11:0ühs., com 
abertura do(s) envelope(s) contendo a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores informações na sede da Comissão de Licitação, sito 
á Rua Dep. Luis Otaeilio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 9 9839-7074, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Várzea Alegre/CE, 06 de Julho 
rie 2022. Anna Levla de Sousa Medeiros - Presidente Interina da Comissa4> Permanente de Licitação.

o
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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2022.04.26.2

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras 
pavimentação em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio 
nü 074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará,
conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data da Abertura : 08 de Julho de 2022.
Horário : 09:00 horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Endereço : Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea Alegre/CE.

Aos 08 (oito) dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e dois, às 09:00 (nove) horas, 
na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Interina de Licitação da Prefeitura 
Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 070, de 08 de 
abril de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Anna Leyla 
de Sousa Medeiros, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência 
do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada 
de Preços n° 2022.04.26.2, cujo objeto supracitado, sendo elas: AR EMPREENDIMENTOS, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES ' EIRELI, GLEDSOM CONSTRUÇÕES LTDA, ANGULO 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS, FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME, AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, 
WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA - ME, S & T CONST. E LOCAÇÕES DE 
MÃO DE OBRA EIRELI ME, SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA, 
REAL SERVIÇOS EIRELI, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELLI - EPP, T.C.S. DA 
SILVA CONSTRUCOES EIRELI, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, T 
A FRANÇA EVENTOS, LIMPAX CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA, VENUS SERVIÇOS 
E ENTRETENIMENTOS LTDA, G7 CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E TRANSPORTES EIRELI 
- ME, NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, META EMPR. E SERV. 
LOC. MÃO DE OBRA LTDA - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA 
LTDA - ME, ALEB CONSTRUTORA E LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA, TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, M JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI, ABRAV 
CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME, FF 
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, X7E EMPREENDIMENTO EIRELI, JAO 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, CONSTRUSER - CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS 
DE TERRAPLANAGEM, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, A & P EDIFICAÇÕES 
CONSTRUÇÕES E EMPRENDIMENTOS, CALDAS EMPREENDIMENTOS E 
CONSTRUCOES EIRELI, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA ME, 
CONSEL - CONSTRUCOES COMERCKXAE SERVIÇOS LTDA, MOMENTUM 
CONSTRUTORA LIMITADA, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
EIRELI. ELETROPORT SERVIÇOS PIJÍ0J E ^ § / e ÇONST. EIRELI - ME, RAMALHO

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153
“Várzea Alegre

I - V  J
P: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE V__V

'Am or F raterno”



S e to r  d e  
L ic ita ç ã o

Governo de
VÁRZEA ALEGRE
Mais para o povo

SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, JOSE URIAS FILHO - ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇfl 
LTDA, ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, ARAGUAÍ 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, PV XI SERVIÇOS ADMINISTRATIVO EIRELI, 
ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, COSTRUTORA SUASSUNA & 
MARTINS LTDA - EPP e LARGEM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA - ME. 
Pontualmente às 09:00 horas, a Senhora Presidente Interina, declarou que estavam abertos 
os trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar 
a reunião. Vale destacar que nenhum licitante se fez presente a este ato. A Senhora 
Presidente Interina concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis 
atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, a 
Senhora Presidente Interina deu início à sessão, apresentando os envelopes de propostas de 
preços devidamente lacrados tais quais estavam quando da sua apresentação. 
Posteriormente, a Senhora Presidente Interina determinou a abertura dos referidos 
envelopes. Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas para a Secretaria de 
Infraestrutura deste Município, para que o responsável técnico (engenheiro civil), desta 
municipalidade, faça a análise técnica das mesmas, informando ainda que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no 
Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Deslacou-se /láinbénr^que, os envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes inabilitadas permaneceríam em poder da Comissão de Licitação 
até o seu devido resgate. Nada mais /navendo a tratar, a Senhora Presidente Interina 
determinou que fosse encerrad^i«eseh te  sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, 
que vai assinada por mim, ••/■■■ Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos
demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Liçitação

Comissão /  i Z' ■

Função Nome /  /  Assinatura
/  / _________ /  A____________________________________

Presidente Interina Anna Leyla de Sousa Medeiros /
'  L  /  Z

Membro Bruno Bezerra Bastos

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves 
-------------------------------------------------------------- / /  v 7 __________________________________________________________

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 1S3 -  Centro -  CEP: 63.340-000 - Várzea Alegre/CE



Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2022.04.26.2.

Várzea Alegre/CE, 08 de Julho de 2022.

Anna Leyla de Sousa Medeiros 
Presidente Interina da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacllio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000
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CNPJ: 41.113.297/0001-89

CARTA PROPOSTA

À
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG RE - CE  
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.26.2

Prezados(as) Senhores(as),
Apresentamos a V.S.a( nossa proposta para o objeto do Edital da TOMADA 
DE PREÇO S N° 2022.04.26.2 - CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG RE -  CE.

VALOR DA PROPOSTA: R$ 406.960,47 (Quatrocentos e Seis Mil Novecentos 
e Sessenta reais e Quarenta e Sete centavos)

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias

PRAZO DE EXECUÇÃO: 90 (noventa) dias 

Declaro para os devidos fins que:
1. Nos preços ofertados na proposta escrita, estão incluídos todos os 

custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxas de administração, 
materiais, serviços, encargos sociais, trabalhistas, seguros, lucros e 
outros necessários ao cumprimento integral do objeto desta Licitação;

2. Caso seja vencedor do presente certame, me comprometo a assinar o 
contrato no prazo determinado pelo edital, estando de pleno acordo 
com todas as condições estabelecidas;

3. Assumo inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto 
deste edital, e que serão executados conforme exigência editalícia e 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dia

Serviço.

Caririaçu -  CE, 29 de Abril de 2022

RANIEL DE BARROS SA
Wender Amirim Pinto Saraiva TITULAR ADMINISTRADOR 

CPF: 023.006.241-50E naen tie iro  C iv il 
■;'PÉA 3 3 4 ôô4 íC E

Rodovia CE 060 N°45, SALA A, Paraíso, Caririaçu -  Ceará, CEP: 63.220-000 
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ERSAS LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE V Á RZEA A LEG R E  - CE
D ESCR IÇÃO : CONTRATAÇÃO D E SER V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA E XECU ÇÃ O  

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA NO MUNICÍPIO 
D E V ÁRZEA A LEG R E  -  C E

LO CAL: D IV ER SA S LO CALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEG RE • CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V Ã RZEA A LEG R E  - CEARÁ

DATA : 29/04/2022
FONTE

SEINFRA

Composiçfle

. VERS/ . 0

027.1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

MORA
03,85%

0.00%

MES BÉF.

47,76% 05/2021

0 .00%

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.610,00 3,34

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.268,12 0,56

3 TRECHO SÍTIO SÃO VICENTE AO 1PUT1 167.156,51 41,07

3.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 567.14 0,14

3.2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 4 .714,32 1,16

3.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO 108.300,01
j

26,61

3.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L J  50.671,63 12,45

? 5 D IV E R S O S 2 903.41 0,71

RUA ENEZILA ALVES DE CARVALHO 89.782,32 22,06

4.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 324,02 0,08

4 2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 2 693.38 0,66

4.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO 6 4.284,77 15,80

4 4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 20.678,38 5,08

4.5 D IV E R S O S 1.801,77 0.44

s RUA ANTÔNIO VALDEMAR DE SOUSA 37.870,56 9,31

5.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 136,57 0,03

5.2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 1.135,26 0,28

5.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO 27 096.18 6 ,66

5.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L  / 8 .716,92 2,14

- D IV E R S O S  / 785.63 0,19

j r
- RUA JOÃO GE RALDO j I 30.211,90 7,42

6 1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S  j / 7  105,95 0,03

6.2 M O V IM E N T O  O E  T E R R A  ' — ' 7 880,67 0.22

6.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO  U - 2 0 .691,04 5.08

6 4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L
J

J  7 .887 ,39 1.94

6 5 D IV E R S O S  \ j 646,85 0,16

7 LADEIRA NO SÍTIO LAGOA DOS NUNES 38.669,00 9,50

7.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 130,32 0,03

7.2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 1 083,29 0,27

7.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO '  24.885,91 6,12

7.4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 11.645,40 2.86

7.6 D IV E R S O S _  f)  924,08 0,23

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-69
Rodovia CE 060 N°45. SALA A. Paraiso, Caririaçu - CE. CEP: 63.220-000
E-mail araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 Jo sé  WenderJraarim Pinto Saraiva

Engeríí.fciro C ivil 
C R È A  334664 /C E

Araguaia EnlpAeadfmentos Eireli
C N P J :  4 1 .1 1 3  2 9 7 / 0 0 0 1 -8 9  

Raniel d e  Sarros S á  
C P F :  023,006.241-50 

T i t u la r  A d m in is t r a d o r

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E  - C E
D ESCRIÇÃO : CONTRATAÇÃO DE SE R V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A T O SCA NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA A LEG R E  -  C E

LO CAL: D IVERSAS LO CALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E  - CE

CU EN TE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL DE VARZEA ALEG RE - CEARÁ

DATA : 29/04/2022
FONTE

SEINFRA

Cúmposiffi*

VERSÃO

027.1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

HORA

83.85%

0.00%

MES REF,

47.76% — e<202!

0 ,00%

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

8 RUA JOAQUIM DE SÁTIRO 27.392,06 6,73

8.1 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 96,00 0,02

8.2 M O V IM E N T O  D E  T E R R A 798,00 0,20

8.3 P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  V IÁ R IO 18.748,80 4,61

8,4 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 7.147,48 1,76

8.5 D IV E R S O S 601,78 0,15

VA LO R BDI TO TAL: 87.540,53 100,00

V A LO R  ORÇAMENTO; 3 1 9.419,94

VALO R TO TAL: 406.960,47

Quatrocentos e Seis Mil Novecentos e Sessenta reais e Quarenta e Sete centavos

U

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS ÊIRELI-CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N“ 4S SALA A, Paraiso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail com. Celular: (88) 9 8108-1378 Jose W enderp^orim Pinto Saraiva

Enaentífciro Civil 
CRE.A334664/CE

Araguaia E & jfe » iff le n to s  EireS
C N P J :  4 1 / 1 T Í2 9 7 / 0 0 0 1 -8 9  

Ramel de Barros Sá 
C P F : 023.006.241-50 
Titular Administrador
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SC A  EM D IV ERSAS LO CALIDADES 

0 0  MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE - CE
D ESCRIÇÃO : CONTRATAÇÃO DE SER V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  

DAS O B RAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SC A  NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA A L E G R E - C E

LO CAL: D IVERSAS LO CALIDADES DO MUNICiPiO DE VÁRZEA A LEG R E  - C E

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E  - CEARÁ

D A T A  : 29/04/2022 BDJ 2 7 . 4 1 ^ / J j J ^

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 4 t* g & 0S  05/2021

Composíç6e PRÓPRIA 0.00% 0.00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R í

PREÇO  
TOTAL R Í

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.610,00

1.1 C O M P -A D M A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A C o m p o siçõ e s % 100,00 136,10 13.610,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.268,12

2  1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E IN F R A M2 12.00 189,01 2 .268,12

3 TRECHO SÍTIO SÃO VICENTE AO IPUTI 167.156,51

3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 567,14

3.1.1 C 2 8 7 3 L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F IC O  (A R E A  A T E  
5000  M2) S E IN F R A M2 1.772,30 0,32 567,14

3.2 MOVIMENTO DE TERRA 4.714,32

3.2.1 C 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M2 1.772,30 2,66 4 .714,32

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 108.300,01

, 1 C 2 8 9 5 P A V IM E N T A Ç A O  EM P E D R A  T O S C A  C/ R E JU N T A M E N T O  
(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) S E IN F R A MZ 1.559,62 69,44 108 300,01

DRENAGEM SUPERFICIAL 50,671,63

3.4.1 C 1 2 56 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 21,27 56,85 1 209,2 0

3.4.2 C 1 6 09 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
LA N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 21,27 658.31 14.002,25

3.4.3 C 0 3 67 B A N Q U E T A /  M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R E -M O L D A D O  
(1 .0 0 x0 .2 5 x0 .15m) S E IN F R A M 708,92 50.02 35.460,18

3.5 DIVERSOS 2.903,41

3 .5.1 C 3 3 53 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O / A D V E R T E N C IA  R E F L E T IV A  £M  
A C 0  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2 0,40 833,92 333,57

3 5  2 C 3 4 47 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A M2 1.772,30 1,45 2.569,84

4 RUA ENEZILA ALVES DE CARVALHO 89.782,32
4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 324,02

4 1 1 C 2 8 7 3 L O C A Ç A O  D A  O B R A  CO M  A U X ÍL IO  T O P O G R Á F IC O  (A R E A  A T É  
5000 M2) S E IN F R A M2 1.012,55 0.32 324,02

4.2 MOVIMENTO DE TERRA j 2.693,38
4.2.1 C 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M2 1.012,5$, ___ /  2,66 2 .693,38

4 . 3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64.284,77

4 . 3 . 1 C 2 8 9 5 P A V IM E N T A Ç A O  EM P E D R A  T O S C A  Cl R E JU N T A M E N T O  
(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) S E IN F R A M2 925 76 69,44 64 284,77

: 4 DRENAGEM SUPERFICIAL 20.678,38
! * 1 C 1 2 56 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 / 8,68 56,85 493.46

4 4 2 C 1 6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E 
L A N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 y 8,68 658.31 5.714,13

4.4.3 C 0 3 6 7 B A N Q U E T A / M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R E -M O L D A D O  
(1 00x0.25x0.15m ) S E IN F R A M 289.30 50.02 14.470,79

4 .5 DIVERSOS 1.801,77

4 5 .1 C 3 3 5 3 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O / A D V E R T E N C IA  R E F L E T IV A  EM  
A C O  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2

/
/ J *  0,40 833.92 333,57

4 5.2 C 3 4 4 7 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A
-------- f~T

M2 S i 1.012.55 1,45 1.468.20

5 RUA ANTÔNIO VALDEMAR DE SOUSA / 37.870,56
5.1 SERVIÇOS AUXILIARES - 136,57

5 .1.1 C 2 8 73 L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  
5000 M2) S E IN F R A M2

7
y  426,79 032 136,57

5 .2 MOVIMENTO DE TERRA 1.135,26
5 2.1 0 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M2 426,79 2.66 1.135.26

5.3 P A V I M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  V I Á R I O 27.096,18
5.3.1 C 2 8 9 5 P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  C l R E JU N T A M E N T O  

(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) S E IN F R A M2 390,21 69.44 27 096,18

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 8.716,92
5.4.1 C 1 2 5 6 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 3,66 56,85 208.07

54 .2 C 1 6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
LA N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 3,66 658,31 2.409.41

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI-CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 45. SALA A, Paraíso. Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail com. Celular: (88) 9 8108-1378 Jo sé  W en der.

Ençe
(ímrim Pinto Saraiva
i t ie ifo  C ivil
33A 564/C E

Araguaia E ™ i * f l i m ê n t õ s ^ i r e i i  
C N P J  4 > 4 Í 3 j k 7 / 0 0 0 1 - 8 9  

Raniel/fe S arro s S á  
C P F :  0 2 3 . 0 0 6 . 2 4 1 - 5 0
Titular A d m in istra d o r
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO de SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA execução 

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

DATA : 29/04/2022
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 

Com posjçõe P  R O  P R  IA

BDI : 27,41%
HORA Ml

83.B5% 4776%

0 ,00%  0 ,00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNÍ D QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

5.4 3 C 0 3 67 B A N Q U E T A /  M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R É -M O L D A D O  
(1 .0 0 x0 ,2 5 x0 .15m> S E IN F R A M 121.94 50,02 6.099,44

5.5 DIVERSOS 785,63

5.5.1 C 3 3 5 3 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O / A D V E R T E N C IA  R E F L E T I V A  EM  
A C O  G A L V A N IZ A D O

S E IN F R A M2 0,20 833,92 166.78

5.5.2 C 3 4 47 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A M2 426.79 1,45 618.85

6 RUA JOÃO GERALDO 30.211,90

6.1 SERVIÇOS AUXILIARES 105,95

6 11 C 2B 73 L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F IC O  { A R E A  A T E  
5000 M2) S E IN F R A M2 331.08 0,32 105,95

6.2 MOVIMENTO DE TERRA 880,67

6 2.1 C 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B - L E IT O S E IN F R A M2 331.08 2,66 880,67

6.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 20.691,04

C 2 8 95 P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  C l R E JU N T A M E N T O  
(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) S E IN F R A M2 297,97 69 44 20.691,04

6.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.887,39
6 4  1 C 1 2 56 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 3,31 56,85 188,17

6 4  2 C 1 6 09 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
LA N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 3,31 658,31 2.179,01

6.4  3 C 0 3 67 B A N Q U E T A / M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R E -M O L D A D O  
(1 .00 x0 .2 5 x0 .15m) S E IN F R A M 110,36 50,02 5.520,21

6.5 DIVERSOS 646,85

6.5.1 C 3 3 5 3 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O / A D V E R T E N C IA  R E F L E T IV A  EM 
A C O  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2 0,20 833,92 166,78

6 5.2 C 3 4 4 7 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A M2 331.08 1,45 480,07

7 LADEIRA NO SÍTIO LAGOA DOS NUNES 38.689,00

7.1 SERVIÇOS AUXILIARES 130,32

7.1.1 C 2 8 7 3 L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F IC O  (A R E A  A T É  
5000 M2) S E IN F R A M2 407,25 0,32 130.32

7.2 MOVIMENTO DE TERRA J 1.083,29

7.2.1 C 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M2 407.25 2.66 1.083,29

7.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 24.885,91

7.3.1 C 2 8 95 P A V IM E N T A Ç A O  EM P E D R A  T O S C A  C l R E JU N T A M E N T O  
(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) S E IN F R A M2 z : 58,38 69,44 24 885,91

DRENAGEM SUPERFICIAL 11.645,40
' i C 1 2 56 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 / 4,89 56,85 278.00

7.4.2 C 1 6 09 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
LA N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 j 4 ^ 9 658.31 3.219,14

7 4 3 CO 367 B A N Q U E T A / M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R E -M O L D A D O  
(1 ,0 0 x0 .2 5 x0 .15m) S E IN F R A M / 6 2 ,9 0 50,02 8.148,26

7.5 DIVERSOS I 924,08

7 5.1 C 3 3 5 3 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O / A D V E R T E N C IA  R E F L E T IV A  EM 
A C O  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2 0,40 833,92 333,57

7.5.2 C 3 4 4 7 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A M2 107,25 1,45 590,51

8 RUA JOAQUIM DE SÁTIRO 27.392,06
8.1 SERVIÇOS AUXILIARES / 96,00

8 1.1 C 2 8 7 3 L O C A Ç A O  D A O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F IC O  (A R E A  A T E  
5000 M2) S E IN F R A M2 J00.00 C v K  0-32 96.00

8.2 MOVIMENTO DE TERRA 798,00
8.2.1 C 3 2 33 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M2 300,00 2,66 798,00

8.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 18.748,80

8 3 1 C 2 8 9 5 P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  Cl R E JU N T A M E N T O  
(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) S E IN F R A M2 270.00 69.44 18.748,80

8.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.147,48
8 4  1 C 1 2 5 6 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 3.00 56,85 170,55

8 4 .2 C 1 6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
L A N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 3,00 658,31 „  1.974.93

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N®45 SALA A, Paraíso. Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 Jose WenaerAiMm Pinto Saraiva

Encenhtiro Civil 
C SE A  íiS -S ô -rC F

Araguaia Eireti
CN PJ: < çy^2?7ia001-89 

Ranie/aE~Sarros Sá 
C P F : 023.006.241-50 
Titular Administrador

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ERSAS LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE V ÁRZEA A LEG R E  - C E

D ESCRIÇÃO : CONTRATAÇÃO D E S E R V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  
DAS O B R AS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SC A  NO MUNICÍPIO 
DE V Á RZEA A LEG R E  -  C E

LO CAL: D IVERSAS LO CALIDADES DO MUNICÍPIO DE V ÁRZEA A LEG R E  - C E

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V ÁRZEA A LEG R E  - C EARÁ

DATA : 29/04/2022 BOI : 27,41
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85%

Com posjçõe P R Ó P R IA  0 ,00%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UN1D QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO RS

PREÇO  
TOTAL RS

8 4 3 C 0 3 6 7 B A N Q U E T A /  M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R Ê -M O L D A D O  
(1 ,0 0 x0 .2 5 x0 ,15m) S E IN F R A M 100,00 50,02 5.002.00

8.5 DIVERSOS 601,78

8-5 1 C 3 3 53 P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O / A D V E R T E N C IA  R E F L E T IV A  EM  
A C O  G A L V A N IZ A D O

S E IN F R A M2 0.20 833.92 166.76

8.5.2 C 3 4 47 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F R A M2 300.00 1,45 435.00

VALOR BDI TOTAL; 87.640,63 

VALOR ORÇAMENTO: 319.419*94
. . - ■ . . .

VALOR TOTAL: 406.960,47

Quatrocentos e Seis Mil Novecentos e Sessenta reais e Quarenta e Sete centavos

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 45, SALA A. Paraíso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-mail araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 jose Wander M r i m  Pinto Saraiva

Enpehfifciro Civil 
C R E A 3346S4/CE

Araguaia Èumektos Eireli
CNPJ: 41,lTTW rf>001-39 

Raniei de B arros Sá
C P F :  023.006,241-50
Titular Administrador

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM D IV E R S A S  LO C A L JD A O E S D A T A  : 29/04/2022 BDI 2 7 ,4 1  %

D O  m u n i c í p i o  d e  v A r z e a  A L E G R E  - C E FONTE VERSÃO MORA MES REF.

A R A G U A I A D E S C R IÇ Ã O : C O N T R A T A Ç Ã O  D E  S E R V I Ç O S  DE E N G E N H A R IA P A R A  E X E C U Ç Ã O  
D A S  O B R A S  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  N O  M U NICÍPIO 
D E  V Ã R Z E A  A L E G R E  -  C E

SFINFRA 027 1 COM DESONFRAÇAO 43.ftS% 47,76%

Coínpnsiçõe

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N lC lP lO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

CLIE N T E: P R E F E IT U R A  M U N ICIPAL O E  V A R Z Ê A  A L E G R E  - C E A R A

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

1 0 6 .7 4 7 ,1 9  

7 -6 6 3 ,$ 2

2 6 .2 3

1.68

VALOR BDi TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

8 7 .5 4 0 ,5 3

3 1 9 ,4 1 9 ,9 4

4 0 6 .9 6 0 ,4 7

100,00

Q u a t r o c e n t o s  e  S e i s  Mil Novecentos e Sessenta reais e Quarenta e Sete centavos

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIREL1 - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N°45. SALA A Paiaíso. Carmaçu - CE. CEP 63 220-000
E-maii araguawempreendirr>entosx(g)gmaiJ com. Ceiuiar (88) 9 8108-1378 jo ss  VJenaer AçSfniri Pinto Saraiva

E ngenhe iro  C ivil 
C R E A  334664/CE

jguaia Eiit5 £éndi Jienlos Eireli 
;NPJ: 41.413.297/0001-89 

Raniel de B arres Sá 
C P F : 0 2 3 .0 0 6 .2 4 1 -5 0

T i t u l a r  A r l m i m e l r a r l / v



ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS ElRELI - CNPJ 41 113 297/0001-89 
Rodovia CE 060 N° 45. SALA A. Paraíso. Canriaçu - CE? C E P  63 2 2 a 000
E-maií araguataempreenritmeniosx^gmaji com, Cekitar (88)98108-1378 Jose Wender A irim Pmto Saraivo

Engeníífctro C ivil 
C R £ A  3 3 4 6 6 4 /C E

agua.s ErTlÇĵ Ŝ irngíttos Eireii 
0NPJ: 41V?X237Í0001-89 

Raniel de B arros Sá 
C P F : 023.006.241-50

T i t u l a r  A r i m i n i c í r a r i n r



- L í  A  1

C R O N O G R A M A  F l S I C O - F I N A N C E 1R O
O B R A P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  

D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Â R 7 F A  A L E G R E  C E

D E 5 C R IÇ À O : C O N T R A T A Ç Ã O  O E  S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R IA  P A R A  E X E C U Ç Ã O  
D A S  O B R A S  D E  P A V IM Ê N T A Ç A O  E M  P E D R A  T O S C A  N O  M U N IC ÍP IO  
D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E  í

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IO P IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N lC iP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E A R Á

D A T A  : 29104/9i122
FONTE VEH&ÁO

SEINFRA 027 t COM DETEONERAÇAO
Compb*.çAc Pr«JI'«IA

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) 30 DIAS 60 DIAS 90 DIAS
----------------------

Total p a r c e la ^ -

A D M IN IS TR A Ç Ã O  DA O B R A 13.610,00
33,33% 33,33% 33.33% íoo.oo'

1 4.536,67 4,536,67 4.536,67 13.610,00

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S 2.268,12
33,33% 33,33% 33,33% 100.00* %'

2
756,04 756,04 756,04 2.268,12

S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 1.359,99
33,33% 33.33% 33,33% 100.00* %*

3 453,33 453,33 453,33 1.359,99

4 M OVIM ENTO OE T E R R A 11.304,82
33.33% 33,33% 33.33% 100,00’ %•

3.768,31 3.768,31 3.768,31 11.304,92

PA V IM EN TA Ç Ã O  DO S IS T E M A  V IÁ R IO 264.006,71
33 33% 33,33% 33,33% 100,00' %•

5 88.002.24 88.002,24 88.002,24 264.006,71

D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 106.747,19
33 33% 33 33% 33 33% 100.00- %'

6 35.582,40 35.582,40 35.582,40 106.747,19

D IV E R S O S 7.663,52
33,33% 33.33% 33,33% 100.00* %*

7 2.554,51 2.554,51 2.554,51 7.663,52

406.960,47
135,653,49 135.653,49 135 653,49

135.653,49 271.306,98 406.960,47

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIREU - CÍJPJ-41 113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N- 45. SALA A Paraíso. Caririaçu - CE, CEP 63 220-000
E-maii aragoaiaempreendinnentos*@gmaH com. Celular (88)9 6108-1378

jose Wender f̂orim Pinto Saraiva
Eriaenheiro Civil

CRÊ A 334664/Cè C P F :  0 2 3 .0 0 6 .2 4 1 -5 0
Titular Adm inistrador
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DATA : 29/04/2022 BDI 27,41%

A DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE FONTE VERSÃO HORA MES REF

A R A G U A I A DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 
DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO

SEJNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.45% 47.76% jr fm b & Ê A
/ r

DE VÁRZEA ALEGRE -  CE ComposiçGe PRÓPRIA 0 .0 0 % 0 ,0 0 % ^O c
LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE * CE

É f i s . 8 o í
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ lo  ---- -

COMP-ADM ADMINISTRAÇÃO DA OBRA <%)
— w ' —

M§o de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
*8590 E N C A R R E G A D O  G E R A L / M E S T R E  D E  O B R A S S E IN F R A M ÉS 0,00830938 5.748,02 47,76

18584 E N G E N H E IR O  JU N IO R S E IN F R A M Ê S 0.00415471 14.215.46 59,06

TO TAL Mão ae Obra 10682

VALOR: 106,82

VALOR COM BDI: 136,10

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

I0537 C H A P A  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D A  E S P .  0.3MM S E IN F R A M2 1.02000000 34,8568 35,5539

11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1,00000000 24,4752 24,4752

11691 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3"x3" S E IN F R A M 4,50000000 12,3502 55,5759

11725 P R E G O  15X15  (1.1/4" x 13) (A P R O X IM A D A M E N T E  6 7 2U N /K G ) S E IN F R A K G 0,15000000 15,2199 2,2830

TOTAL Material 117 8880

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2.00000000 15,2297 30.4600

TOTAL Mão de Obra 30.4600

VALOR: 148,35

VALOR COM BDI: 189,01

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5<)00 M2) (M2)
~ 2

—

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0700 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) S E IN F R A H 0.00100000 72,5600 0,0726

I0758 N ÍV E L  (C H P ) S E IN F R A H 0,00200000 0.6800 0,0014

10775 T E O D O L IT O  (C H P ) S E IN F R A H 0,00200000 1,3300 0,0027

TOTAL Equipamento: 0.0767

Mão de Obra j  FON1S UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0037 A J U D A N T E S E IN F I? A H 0,00400000 16,4245 0,0657

I2382 N IV E L A D O R
f  " f:

H 0,00200000 24,3479 0,0487

(2445 T O P O G R A F O
1 r f , H 0,00200000 29,7150 0.0594

v y f r

1
J

TO TAL Mão de Obra 0.1738

VALOR: 0,25
VALOR COM BDI: 0,32

C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0590 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 000 I (C H I) S E IN F R A H 0,00112821 47.6800 0,0538

I0698 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 000 I (C H P ) S E IN F R A H 0,00400000 156,2100 0.6248

I0607 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S .  V A R . A U T O P R . (C H I) S E IN F R A H 0,00220513 60,8700 0,1342

R o d o via C E  060 N“ 45. S A L A  A . Para íso , C arir ia çu  -  C E ,  C E P :  63 .220-000 
E-m ail: araguaiaem preendim ent0 sx @ 9 m ail.co m . Celu lar: (88 ) 9  8108-1378 Jose Wenüer ím orim Pinto Saraiva

E ng e n rE iro  C ivil 
C R E ^  3 3 4 6 6 4 ( C E

nros Sreli
0 0 1 -8 9

s Sá
6.241-50

Tttulsr Adm inistrador

mailto:araguaiaempreendiment0sx@9mail.com


A R A G U A I A
, 1,,-r, fj l  ■ :» r .<•«- I '

I.NP& «l.tlUSretM I-V»

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E  - C E

DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE S E R V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  
D AS O B RAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SC A  NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA A LEG R E  -  C E

LOCAL: D IV ERSAS LO CALIDADES DO MUNICÍPIO D E V Á RZEA A LEG R E  - CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁ RZEA A LEG R E  - C EARÃ

DATA : 29/04/2022 BDI : 27,41%
FONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85%

Com posjçóí PRÓPRIA 0.00%

10721 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S .  V A R . A U T O P R . (C H P ) S E IN F R A H 0,00035897 175,8500 ^ T ^ - i r S f b i

(0610 C O M P A C  P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H I) S E IN F R A H 0,00169231 54,7300 0,0926

10723 C O M P A C  P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H P ) S E IN F R A H 0,00087179 167,4600 0,1460

10625 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H I) S E IN F R A H 0.00038462 2,6500 0,0010

10739 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H P ) S E IN F R A H 0.00217949 4,0000 0,0087

10642 M O TO  N IV E L A O O R A  (C H I) S E IN F R A H 0.00000000 74,9900 0 0000

10756 M O TO  N IV E L A D O R A  (C H P ) S E IN F R A H 0,00256410 213,8500 0,5483

10667 T R A T O R  D E  P N E U S  (C H I) S E IN F R A H 0,00038462 26,7800 0,0103

10780 T R A T O R  D E  P N E U S  (C H P ) S E IN F R A H 0,00217949 95,4300 0,2080

TO TAL Equipamento 1,8908

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0.01282051 15,2297 0,1953

TO TAL Mão de Obra 0.1953

VALOR: 2,09

VALOR COM BDI: 2,86

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO {AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  4  (C H P ) S E IN F R A H 0.05000000 23 5800 1,1790

I0726 C O M P A C T A D O R  L IS O  TA N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P ) S E IN F R A H 0,01000000 82,2000 0,8220

TOTAL Equipamento 2,0010

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 A R E IA  V E R M E L H A S E IN F R A M3 0.15000000 59,6259 8,9439

11600 P E D R A  D E  M ÃO (R A C H Ã O ) S E IN F R A M3 0.15000000 l 64,6992 9,7049

1 TOTAL Material 18,6488

M3o de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0445 C A L C E T E IR O S E IN F R

A
A H 0,30000000 20,3421 6,1020

12543 S E R V E N T E S E I f íF R k H 0.60000000 15,2297 9.1380

TOTAL Mão de Obra 15,2400

Serviço j FONTE T / ‘ UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0171 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  5 /P E N . T R A Ç O  1:4 A s e i n f h M3 0.04300000 432,8900 18.6143

*

TOTAL Serviço 18,6143

VALOR: 54,50

VALOR COM BDI: 69,44

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

Mão de Obra F O N T E UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2.93000000 15.2297 4 4,6239

TOTAL Mão de Obra 44 6239

VALOR: 44,62

VALOR COM BDj> 56,35
ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N"45 SALA A. Paraiso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-marl: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular (88)9 8108-1378 d e rM riJosé Wender M prim  Pinto Saraiva

Enge iV íe iro  Civil 
Q R E A  3 3 4 6 6 4 /C E

Araguaia SrTiyerflEífipritos Eireli
C N P J: 4 1 T 1 * í W70001-89 

Rjiniel di  Barros Sá 
C P F :  023.006.241-50 
Titular Administrador

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LO CALIDADES DATA : 29/04/2022 BDI 2 7 .4 1 %

DO MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E  - CE FONTE VERSÃO HORA MES REF.

A R A G U A I A D ESCR IÇÃO : CONTRATAÇÃO D E S E R V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA E XECU ÇÃ O  
DAS O B RAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TO SCA NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA A LEG R E  -  C E

SEINFRA

Composiçõe

027.1 COM DESONERAÇÃO 

PRÓPRIA

83.85%

0 .0 0 %

47.76% 05/2021 

0 .0 0 %

LO CAL: D IV ER SA S LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE - CE

CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL D E V Á RZEA A LEG R E  - CEARÁ

g F i s .  Q b

C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M ED IA S E IN F R A M3 0,69800000 66.1095 46,1444

10280 B R IT A S E IN F R A M3 0,87800000 74.6205 65.5168

I0805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 220,00000000 0.5485 120,6700

TOTAL Material 232,3312

Mão de Otxa FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 2.00000000 20.3421 4 0,6800

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 16,00000000 15,2297 243,6800

TOTAL Mão de Obra 284,3600

VALOR: 516,69

VALOR COM BDI: 658,31

C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLOADO (1,00x0,25x0,15m) (M)

Mão de Obra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0,30000000 20,3421 6,1020

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0.40000000 15,2297 6,0920

TOTAL Mão de Obra 12,1940

Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 3 1 2 7 A R E IA  A S F A L T O  U S IN A D A  À  F R IO  - A A U F  (S / T R A N S P ) S E IN F R A M3 0,00300000 70,8000 0.2124

C 3 3 2 4 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E IA  T R A Ç O  1:4 C O M  A R E IA  
P R O D U Z ID A

S E IN F R A M3 0,00070000 361,5100

______I

0,2531

C 0 5 8 8 C A IA Ç Ã O  EM  D U A S  D E M Ã O S  CO M  S U P E R C A L S E lh / É R \ M2 0,25000000 /  4 .4100 1,1025

C 3 2 5 0 C O N F E C Ç Ã O  D E  B A N Q U E T A  / M EIO  F IO  P R É -M O L D A D A  D E  
C O N C R E T O  (1 ,00  x  0.25 x  0,15 m)

s B i n f r A M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 ^ J  24.5300 24,5300

C3211 E S C A V A Ç Ã O  E  C A R G A  D E  M A T E R IA L  D E  JA Z ID A S E I N F R M3 0,04000000 4,0600 0.1624

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M AN U A L S O L O  D E  1A .C A T  P R O F . A T É  1 50m 'S E IN F p M3 0,02000000 40,3600 0,8072

7

J

TOTAL Serviço: 27,0676

VALOR: 39,26

V A LO R  COM BDI: 50,02

C3353 -  PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLET1VA EM ACO GALVANIZADO (M2)

Equipamento FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 C A M IN H Ã O  C / C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  136 (C H I) S E IN F R A H 0.90000000 42,9600 38,6640

I0703 C A M IN H Ã O  C / C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  136 (C H P ) S E IN F R A H 0.10000000 125,2500 12,5250

TOTAL Equipamento 51,1890

Material FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2S25 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  1/4X1 1/2" S E IN F R A UN 2,00000000 0,4701 0,9402

I2526 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  5/16X3 1/2" S E IN F R A UN 3,00000000 0,8129 2.4387

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N '45  SALA A. Paraíso. Caririaçu - CE. CEP: 63.220-000
E-mail: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88) 9 8108-1378 .lose Wender ^ r i m  Pinto Saraiva

E ngenhe iro  C ivil 
C R E A  3 3 A 6 6 A /C E

Araguaia ompraasãrapcis Eireli
CNPJ: 41.1 Wz97/yl>01-89 

Raniel de s a r ro s  Sá 
C PF : 0 2 3 .0 0 6 .2 4 1 -5 0  
Titular Administrador

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


ARAGUAIA
I MPJ: <1 H-XJFK-IMI

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  o i v e r s a s  l o c a l id a d e s  

d o  m u n ic íp io  d e  v Ar z e a  ALEG RE - CE
D ESCRIÇÃO : CONTRATAÇÃO DE SER V IÇ O S D E ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  

DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SCA NO MUNICÍPIO 
DE VÁRZEA A L E G R E - C E

LO CAL: D IV ERSAS LO CALIDADES DO MUNICÍPIO DE V ÁRZEA A LEG R E  - C E

CU EN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VÁRZEA A LEG R E  - C EARÁ

DATA : 29/04/2022 B D I: 27 41%
FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76%  05i

Composiçõe PRÓPRIA 0.00% 0,00%

I2695 P L A C A  R E F L E T IV A  D E  A C O  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2 1,00000000 517,7794 517,7794

Í0198 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3"x3" - A P A R E L H A D O S E IN F R A M 3.00000000 16,9730 50,9190

I2542 T R A V E S S A  D E  M A D E IR A  C / S E C A O  D E  3"X1 1/2" S E IN F R A M 1,00000000 8,0507 8.0507

TOTAL Material 580,1280

MâodeObra : : FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0,10000000 20,3421 2.0340

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1,00000000 15.2297 15,2300

TOTAL Mão de Obra 17.2640

Serviço FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 3 2 6 8  C O N C R E T O  P A / IB R  . F C K = 1 0 M P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z ID O  
(S / T R A N S P .)

S E IN F R A M3 0,01800000 330,1500 5,9427

TO TAL Serviço 5,9427

VALOR: 654,52

VALOR COM BDI: 833,92

C3447 -  LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MâodeObra FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E SEINFRA H 0,07500000 15,2297 1,1423

TOTAL Mão de Obra 1.1423

VALOR: 1,14

VALOR COM BDI: 1,45

A R A G U A IA  E M P R E E N D IM E N T O S  E IR E L I  ■  C N P J :  41.113,297/0001-89
R o d o via C E  060 N° 4 5 . S A L A  A . Para iso , C aririaçu  -  C E ,  C E P :  63 .2 2 0-0 0 0  ,
E-m ail: araguaiaem preendim entosx@ gm ail.com , C elu lar: (88) 9 8108-1378 J0S6 rlêriuêr A

E ngenhe iro  C ivil 
C R É A  33H6S4/CF

vn Pinto Saraiva Araguã.a Ejs -̂flCÍIimlntos Eireli 
C N P J :  f - k - U Í  292J C 001-89 

Raniel dé Barros Sá 
C P F :  023. 006. 241-50
T itu la r A d m in is tra d o r

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

00 MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
DESCRIÇÃO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

OAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO 
OE VÁRZEA ALEGRE -  CE

LOCAL: DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ

DATA : 29/04/2022 BDI 2 7 ,4 1 %

FONTE VERSÃO MORA ME5

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% v Q5/2JJÍ1

Compostçõe PRÓPRIA 0 .00% 0 .0 0 %

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração Central 4,01

DF Despesas Financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL 6 ,IS

Benefícios
S+G Seguros e Garantia 0,74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

t Impostos
PIS 0,65
COFINS 3.00
ISS 2,0C
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N“ 45 SALA A, Paraiso, Caririaçu - CE. CEP; 63.220-000
E-mail. ara9uaiaempreendimentosx@9mail.com. Celular: {88) 9 8108-1378 Jose Wender tmrm Ftnto Saraiva

EngefWfciro Civil
CR“  A 334664/CE

- , ___entos Eireli
CNPJ; 41.413-297/0001-89 

Raniel de B arros Sá 
C PFl 0 2 3 .0 0 6 .2 4 1 -6 0  
Titular Administrador

mailto:ara9uaiaempreendimentosx@9mail.com


A R A G U A I A
t. «1 113.it/«Ml E9

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SC A  EM D IVERSAS LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEG R E  - CE
D ESCRIÇÃO : CONTRATAÇÃO DE SE R V IÇ O S DE ENGENHARIA PARA EXECU ÇÃO  

D AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA NO MUNICÍPIO 
D E V Á RZEA A LEG R E  -  CE

LO CAL: D IVERSAS LO CALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE - C E

CU EN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL D E V ARZEA A LEG R E  - CEARÁ

DATA : 29/04/2022 B D I: 27,41%
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027 I COM DESONERAÇÃO 

Composiçõe PRÓPRIA

HORA MES REF

83,85% 47.76% 05/2021

0 .00% 0 .00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2.50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13® Salário 10,80 8,33
65 Licença PatemidadE 0.07 0.06
86 Faltas Justificadas 0,72 0.56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPOC ___
C1 Aviso Prévio Indenizado '— 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

ID GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0.35

TOTAL 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

ARAGUAIA EMPREENDIMENTOS EIRELI - CNPJ: 41.113.297/0001-89
Rodovia CE 060 N° 46, SALA A, Paraíso, Caririaçu - CE, CEP: 63.220-000
E-maii: araguaiaempreendimentosx@gmail.com, Celular: (88)9 8108-1378 Jose VJenoer nm Pinto Saraiva

Enaenhfeiro Civil
CRÈA334664/CE

agua.a Enrŷ fTSimVntos Eireii 
CNPJ: 41.yT37S9T70001-89 

Raniel á e  Barros Sá 
C P F : 023,006.241-50 
Titular A d m in is t r a d o r

mailto:araguaiaempreendimentosx@gmail.com


PROPOSTAS DE PREÇOS 

DESCLASSIFICADAS

TOMADA DE PREÇOS NS 2022.04.26.2



À

PROPOSTA D E  PREÇOS

Prefeitura /Municipal de VARZEA ALEôRE/CE 

REF-: TO/MADA DE PREÇOS N° 2022 04 -2 6 2

O BJETO : CONTRATAÇÃO PE SERVIÇOS PE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO PAS OBRAS PE 

PAVIMENTAÇÃO EM PEPRA TOSCA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, PE ACORPO COM 
O CONVÊNIO N° 074/2022, CELEBRADO COM A SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS -  
SOP, ESTADO DO CEARÁ, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO

CONVOCATÓRIO - - - -  • £ •

VALOR GLOBAL: RS 407-332,74  ( quatrocentos e sete mil trezentos e trinta e dois 

reais e setenta e quatro centavos)

PRA ZO  D E EXECUÇÃO: 0 5  (CINCO) M ESES CONFORME EDITAL

- jâ  - i, -c « H
VALIDADE DA PROPOSTA D E PREÇOS: 6 0  (SESSEN T A ) DIAS 

DADOS BANCÁRIOS: BANCO DO BRASIL 

AGÊNCIA: 2 8 4 5 -2  

CONTA CORRENTE: 2 2 0 8 6 -8

D eclaram os q u e  concordam os co m  to d a s  as n o rm a s do e d ita !  e seus anexos-

Atenciosamente,
~ e

B A R R O / C E ,  2 3  de J U N H O  de 2 0 2 2 -

, «  __ ____ _
E LÕCAÇ6& SR®U

CBP-í:

End  Rua Raim undo Inácio, 518 - Centro  - B A R R O / C E  - C E P  63.380-000
C N P J  n° 22 853 186/0001-64 j in sc  Municipal: 23001116

(88) 99965 3327 | Emall: allamo.roiim@hotmail.com(8 8 ) 9 9 7 3 9 . 0 4 0 3 EM FRE t-NOlMENTOS

O
yí

W
;'

mailto:allamo.roiim@hotmail.com


P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DATA : 100 5 /2 0 2 2 BDI : 27.41%

HORA M IS M F .
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 9CINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 03,85% 47.78% 0V2021

LOCAL: MUNICÍPIO OE VARZEA ALEGRE - CE COMPOSIÇÕES PHÔPHIAS

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE 1 * 0 QUANTDADE PREÇO
u w t A m o r s

PREÇO 
TOTAL R*

1 ADMINISTRAÇÀO DA OBRA 13.619.00

1 1
C O M P -

a d m i n i s t r a ç ã o  DA O B R A P R Ó P R IA % 100.00 136.18 13.619.00

2 SERVtÇOS PRELIMINARES 2.249,66

2 1 C 1 9 3 7 p l a c a s  p a d r A o  d e  o b r a S E IN F R A M 2
__________2 2

189.14 2.289,68

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.358,98

3  1 C 2 B 7 3 L O C A Ç A O  d a  O B R A  C O M  AUXÍLIO T O P O G R Á F IC O  (Ar é A  A T É  5 0 0 0  M 2) S E IN F R A M 2 4 241,47 0.32 1.359.99

4 MOVIMENTO DE TERRA 11,304,92

4.1 C 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M 2 4,240.07 2.86 11.304,82

5 pavwéntaçAo  do sistema viário
244.272,15

5 . t C 2 B 9 5
p a v i m é m t a ç a o  e m  p e d r a  t o s c a  a  R E JU N T A M E N T O  (A G R E G A D O S E IN F R A M 2 3.401,94 89,51 284,272.65

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 108.841,68

6 1 C 1 2 5 6 e s c a v a ç A o  m a n u a l  c a m p o  a b e r t o  e m  t e r r a  a t é  2M S E IN F R A M 3 44,41 56,49 2 .54924

C 1 6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN CLU IN D O  P R E P A R O  E  L A N ÇA M EN TO S E IN F R A M 3 44,41 850,05 29,532,03

C 0 3 6 7
BA N Q U E T A / M E IO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R É -M O L D A D O S E IN F R A M 1.403,42 50.06 74.760,81

7 DIVERSOS 7.664,42

7  1 C 3 3 5 3
P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç Á O /A D V E R T Ê N C IA  R E F L E T I VA E M  A C O S E IN F R A M 2 1.80 634.42 1,501,96

7.2 C 3 4 4 7 U M P E Z A  D E  P IS O  E M  Á R E A  URBANIZADA S E IN F R A M 2 4.248,97 1.45 6.162.46

VALOR BOI TOTAL 47.603,64

VALOR BDI 87.603.44

VALOR ORÇAMENTO 119.728,10

VALOR TOTAL 407.332 74

CWM. 3 2 .íl3 .tS«SS*1 4 *



R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O

D E S C R I Ç Ã O :

P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T 0 6 C A

P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A

M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E

027 1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.85% 
0 00%

1 |Í§ ÍI
47.78% 05/3021
0.00%

a d m n s t r a ç Ao  da  o b r a
13.819,00 3.34

SERVIÇOS PREUMWARES
2.269,68 0,56

SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99 0,33

MOVMENTO DE TERRA 11.304,92 2.78

pa v m e n t a ç Ao  d o  sb t e m a  VlAR» 264.272.65 64,66

DRENAGEM SUPERFICIAL 106.841,86 26,23

DIVERSOS
7.664,42 1,68

VALOR BOI TOTAL: 87.603,64 100,00

VALOR BIX: 87.603,64

VALOR ORÇAMENTO: 319.729,10

VALOR TOTAL: 407.332,74

sàw w sas £ IO C Ã 0M  s u o u



j m
R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

O B R A : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA D A T A  : 10/06/2022 G D I : 27,41%
rONTI VSFMAO HOI» »■* MF.

EMPREENDIMENTOS1«WCOB r LOOKiÒtM

O E S C R IÇ Á O :

L O C A L :

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83.89% 47 78% 05/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

C U E N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE ■ CE

1.1. COMP-48846620 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (W)

V A L O R :  | 109.S9

1.1, C1837 ■ PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

M AODEOM A

12543 SERVENTE

PO N T E

SElNFRA

UM D

H

CO EFIC IEN TE

2 ,0 0 0 0 0 0 0 0

P R E Ç O  U N H A R »

*5 .2400

T O T A L

3 0 .4800

T O T A L
MATtUlAl

I0S 37 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0 .3M M

• - TM Il i  S

SElNFRA M 2 1 .0 2 000000 34.8800 35 ,5 7 7 6

11100 ESMALTE SINTÉTICO SÉINFRA L 1 .0 0 0 0 0 0 0 0

11691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SElNFRA M 4 .5 0 0 0 0 0 0 0

11725 PREGO 15X 15 (1 .1 /4 "  x 13) {APROXIMADAMENTE 672U N /K G ) SElNFRA KG 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 1 5 .2300

V A L O R : 1 * 8 4 5

3.1, C2B73 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlUO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO F O N T S U M D C O E F IC IE N T E preçouwtAr» ' T O T A L

I07 0 0 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SElNFRA H 0.00100000 72 .6100 0 .0726

n r  M "?5 8 NÍVEL (CHP) SElNFRA H

• " * 75 TÉODOLITO (CHP) SElNFRA H

L-_. . -i

M R O M O R U | | -  FONTE uwo COEFICIENTE P R E Ç O  U W T A H O total

I0 0 3 7 AJUDANTE SElNFRA H 0 .0 0 4 0 0 0 0 0

12382 NIVELADOR SElNFRA H

12445 TOPOGRAFO SElNFRA H

VALOR: 0 ,2 8

4,1. C3233 ■ REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEfTO (M2)

taUtMMINTO F O N T E UMD COEFKENT1 P R E Ç O  UNTTÀJOO T O T A L

I0590 CAM INHÃO TANQUE 8 .0 0 0 1 (CHI) SElNFRA H 0 .0 0 1 12B21

I0698 c a m i n h A o  TANQUE 6 .0 0 0  h c h p ) SElNFRA H

I0607 COM PAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SElNFRA H 0 .0 0 2 2 0 5 1 3

I0721 C O M PA C. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SElNFRA H

I0610 C O M PA C. P£ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SElNFRA H 0 .0 0 169231

I0723 C O M PA C. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SElNFRA H

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SElNFRA H 0 .0 0 0 3 8 4 6 2

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SElNFRA H 0 .0 0 2 1 7 9 4 9

0 6 4 2 M O T O  NIVELADORA (CHI) SElNFRA H 0.00000000

í  s  0 7 5 6 M O T O  NIVELADORA (CHP) SElNFRA H 0 .0 0 2 5 8 4 1 0

í  í  " S 6 7 TRATOR DE PNEUS (CHI) SElNFRA H 0 0 0 0 3 8 4 6 2

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SElNFRA H 0 ,0 0 2 1 7 9 4 9

TOTAL EÜUIPAMCNTO

M A O  DE O H A F O N T E UMD ...C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U W T À R IO T O T A L

I2543  (SERVENTE
SElNFRA H

VALOR 2,09

5.1. C2895 ■ PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
-------- e — H-------

CQUPAMINTO FONTE UMD COEFICCNTE PREÇO UHTT Ar» TOTAL

10724 COM PACTADOR DE PLACA VIBAATÚSIA HP 4  (CHP) SElNFRA H

I0726 CO M PACTADOR USO  TANDEM  AUTOPBOPEUOO (CHP) SElNFRA H 0 ,0 1 0 0 0 0 0 0

MAO OC DMA ■
FONTE UMD COEFICIENTE § PREÇO IMITAR» TOTAL

I044S CALCETEIRO
SElNFRA H

I2S43 SERVENTE SElNFRA H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0

--------- ---- -
MATERIAL

FONTE UMD COEFICIENTE PKtço unttArjo TOTAL

lo m AREIA VERMELHA SElNFRA M 3 0 .1 5 0 0 0 0 0 0

I1600 PEDRA DE M Ã O  (RACHÃO)
SElNFRA M 3

--------I I I 7 ---------
SERVIÇO FONTE UNIO COCFIOCMTE PREÇO ÜNITAR» TOTAL

C 0171 [ARGAMASSA DE CIM ENTO E AREIA S/PEN . TRAÇO 1 :4 SElNFRA M 3 4 3 3 ,5 9 0 0

------------------------------------------------------------------------------------------------------

VALOR: 54,56

6.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)



MAO DCOfcttA 1 .......i • - FONTE UWD COEFICIENTE r e t ç o u w r A i w TOTAL

12543 jsfSVENTE SE SMtA H 2 .9 3 0 0 0 0 0 0 15 ,2400

VALO R: 44,85

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
MAO OC OBRA UMD COEFICIENTE p n e ç o u n f t Aw o TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16 0 0 0 0 0 0 0 0

T O T A L  M A O  D E  O B R A :

MATERIAL FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNlTÀHFO : TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M 3 0 ,6 9 6 0 0 0 0 0 66 ,1 5 0 0

10280 BRITA SEINFRA M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0

■0805 CIM ENTO PQRTLAND SEINFRA KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5500

VALOR: 5 1 7 2 7

6.3. C0367 -  BANQUETAÍ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00*0,25*0,15m) (M)

W O H O U > FONTE U N » COEFICIENTE PREÇO UWTÃKO TOTAL

I2391 PEOREIRO SEINFRA H 0 .3 0 0 0 0 0 0 0

I2543 SERVENTE SEINFRA H ^  0 ,4 0 0 0 0 0 0 0

SEIVKD FONTE UMD ç  o  ef  c ie n t e PREÇO UNITÁRIO ...... TOTAL

C 3 127 AREIA ASE ALTO USINADA À FRIO • AAUF (S/TRAN$P) SEINFRA M 3 0 ,0 0 3 0 0 0 0 0

C 3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 :4  CO M  AREIA PRODUZI DA SEINFRA M 3 0 .2 5 3 5

‘ ">88 CAIAÇÃQ EM DUAS DEM ÃOS C O M  SUPERCAL SEINFRA M 2 0 2 5 0 0 0 0 0 0

2 5 0 CONFECÇÃO DE BANQUETA /  M EIO  FIO PBÉ-MOLDADA DE CONCRETO |L O O «  0 ,1S  » 0 .1 5  m SEINFRA M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 24 ,5 5 0 0

C 3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M 3

C 2 784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 .50m SEINFRA M 3

VALOR 3 8 2 9

—
F O N T E U N O C O E F I C I E N T E P F S Ç O U W T Ã H K ) li t o t a l

I0581 CAM INHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136  (CHI) SEINFRA H 0 .9 0 0 0 0 0 0 0 42 ,9 6 0 0

I0703 CAM INHÃO C/CABROCEflIA D l  MADEIRA H P 136  (CHP) SEINFRA H

M M D E O B U
F O N T E u m C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U M T Ã M O T O T A L

I0498 CARPINTEIRO
SEINFRA H

I2S43 SERVENTE
SEINFRA H

M A T T U M
F O N T E UNLD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2S2S PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1 /4 X 1 1 /2 " SEINFRA UN

I2526 PARAFUSO C/PO RCA  E ARRUELA DE 5 /16X 3  1 /2 " SEINFRA UN

I2695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M 2
------------- {

I0198 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x 3 "  - APARELHADO SEINFRA M ~ 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0

iS 4 2 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1 /2  ‘ SEINFRA M

SERVIÇO
F O N T E 1 iMtn■ ■ C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U M T ÍR IO T O T A L

C 3 268 CONCRETO P/V1BR.. F C K -lO M P i COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP.) SEINFRA M 3 0 ,0 1 8 0 0 0 0 0

V A L O R : 6 54 ,9 1

7.2. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÀREA URBANIZADA (M2)

MAO 0 1  OBRA
F O N T E U M O C O E F IC C N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

12543 [SERVENTE
SEINFRA H 0 .0 7 5 0 0 0 0 0

V A L O R 1 ,1 4

J r
__

SEflVfCOS E L0 CAÇ8 Q  SESU
CPiP!: ??.4 S1  t$W>S9 1 4 4
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iSá
EW PBEENOlHDilOS

CO M POSIÇÃO DO BDI
OBRA; pa v im e n t a ç ã o  e m p e o h a  t o sc a O lT A i 1 W S 3 0 B  SO

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO em  p e d r a  t o sc a SBWU. C M  COM DESCHEWÇÃO *TVk  06®? 

cxposãçòes phop«ia$ aoo\ ttO ALOCAL: MUNICÍPIO DE VAR2ÊA ALEGRE • CE

CUENTC PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

COD DESCRIÇÃO •A

Beneficio
S * G G arantia/seguros 0,40

L Lucro 6,80

TOTAL 7,20

Despesaa indiretas
A C Adm inistração central 3,86

D F D e sp e sa s  financeiras 1,10

R R is c o s 0,58

t o t a l 5,54

i Impostos
P IS

0,65

C O F IN S
3,00

, IS S
3,00

C P R B  (4,5% . A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN S S ) 4,50

TOTAL 11,15

BDI = 27,41%

(1+AC +S+R+G)*(1 +DF)*(1+L)/(14)-1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
0 9 R A : p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a

DATA : 1 W » Í2 0 Z 2  B O I : 2 7 .4 1 %

t o m  ¥ B « A o  h o « a  « I  u r .

E M P R E E N D IM E N T O S
■ mrvcaa tWKl«OH

D E S C R IÇ Ã O : PAVIM ENTAÇÃO EM PE D R A  TO SC A 5EINFRA 031 1 COM DESONERAÇÃO 83 85% 47.78% Qb/Xai 

COMPOSIÇÕES PROPfilAS 0.00% 00 0%
L O C A L : M UNICÍPIO DE V A RZEA A LEG RE - CE

C L IE N T E : PR E FE IT U R A  MUNICIPAL DE V A RZEA  A LEG RE ■ CE

D E S C R IÇ Ã O _____________  I h o r a .  | - %  |

A G R U P O  A

A l IN S S
0,00 0,00

A2 S E S I
1,50 1,50

A 3 S E N A I .
1,00 1,00

A4 IN C R A
0,20 0,20

A5 S E B R A E
0,60 0,60

A6 Salário  E d u ca ção
2,50 2,50

A7 Segu ro  C ontra A ciden tes de Trabalho
3,00

A 8 F G T S
8,00 8,00

A9 S E C O N C l
0.00 0,00

T O T A L 16,60 16,80

B G R U P O  B
B1 R eoouso Sem an a l Rem unerado

17,84

I 2 Feriados
3,71 0,00

!3 Auxilio - Enferm idade
0,B7

B4 13“ Sa lário  -
10.80

B S Licen ça  PalernidadE
0,07 0.06

B6 F a lta s  Ju stificad as
0,72 0,56

B7 D ia s  de C h u v a s  .
1,55

B8 Auxílio Acidente de Trabalho
0.1 i] 0,03

B 9 F é h a s  G o za d as _
8,71 6,73

B10 Salário  Maternidade
0.03

' T O T A L 44,41

c G R U P O  C

C1 Aviso  Prévio Indenizado
5,40

C 2 Aviso  Prévio Trabalhado .
0,13

C 3 Fé rias Indenizadas
4,85 3,75

C 4 DeDdsíto R e s c is ã o  S e m  Ju sta  C a u sa  ____________
3.90 3,01

C S Indenização Adicional ----------------------------
0,45

------------------------------------------------------------------------------------- - T O T A L 14,73

D G R U P O  □

0 1 R ein cid ên cia  de Grupo A  sobre Grupo B
7,46

D2 R eincidên cia  de  Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e  Reincidên cia do F G T S  sobre A v iso  Prévio 0,45

k ‘A “ l' l ' J ' la  ------------- ----------------------------------------------------  T O T A L 7,91 3.12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A+ B + C + D

8W A C 08 £ L O C A Ç fia 3S ® J
CM>h»J(íí.rte58íl1-C4



CNN; 24.188,656 0001*48

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.26.2

À COMISSÃO DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

PROPOSTA
À FV CONSTRUÇÕES EIREU-M E, IN SCRITA  NO CNPJ: SOB O N“ 24.188.656/0001-48, ESTABELECIDA NA RUA CÍCERO JOSÉ DO 
NASCIMENTO, N° 165 , BAIRRO ARAÇA, AURORA - CE, representado neste ato por FRANCISCO VANUBIO BARBOSA BATISTA, brasileiro, 
solteiro, empresário, portador da carteira de indentidade n0200401502710B. DECLARA: Que caso venha a ser vencedora do presente 
ertame executara os serviços do presente objeto pelo valor apresentado Abaixo.

K á t L '* ? :v V ': - -  •: — I l l l l l l  1

1.0 Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação 
em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE 100% 409.469,11

TOTAL GERAL DA OBRA........................ | 100% 409.469,11
Quatrocentos e Nove Mil Quatrocentos e Sessenta e Nove reais e Onze centavos

PRAZO DE EXECUÇÃO DA OBRAS:CONF CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO .

VALIDADE DA PROPOSTA: (60}SESSENTA DIAS E OU CONFORME EDITAL/CRONOGRAMA.

ATRAVÉS DO PRESENTE, DECLARO, INTEIRA SUBMISSÃO AOS PRECEITOS DA LE I N° 8.666/93 E ALTERAÇÕES POSTERIORES E, ÁS 
CLÁUSULAS E CONDIÇÕES PREVISTAS Á LICITAÇÃO ACIMA REFERIDA.

DECLARO ATENDER A TODAS AS ESPECIFICAÇÕES DO OBJETO DO EDITAL DE LICITAÇÃO ACIMA REFERIDO E DE CONHECIMENTO DE 
TODAS AS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES EXPRESSAS NA MINUTA DO CONTRATO.

FV C O N ST R U Ç Õ E S E IR ELI M E. R ua: C íce ro  Jo sé  do  N asc im e n to , 165, B a irro : A ra ça . Cep: 63360-000  
Fones: (88) 9  9422 0 105, E m a il FV E N G E N H A R !A @ O U T LO O K .C O M .BR

mailto:A@OUTLOOK.COM.BR


°m m u 0 S
CNPJ: 24.'88 556 0001-48

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A T O SC A  EM D IV ER SA S LO CALIDADES

n o  m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e -c e

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES
n o  m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r f -c e

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e -c e

CLIENTE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL DE V ÁRZhA A LEG R E -C E

D A T A  : 02>05/2022 B D I 27,419/i

PONTE H O R A M E S

SONFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.65% 47,76'

SiNAPi 2022/03 COM DESONERAÇÃO 83.55% 4746

COMHOSIÇÒhS PRÓPRIAS 0  03% 0 0C%

ITEM CÓDIGO v  :■  ”  , v . ,  . . r t n . :
QUANTIDADEFONTE UNID PKCVÜ

UNITÁRIO * $... ■ _■ .......  ■: v / t - t t o t a l  r s
1 ADMINISTRAÇ;ã o  d a  o b r a 13.897,00

' 1 1 - A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A % 100.00 138,97 13 897.00

2
SERVIÇOS PRELIMINARES 2.281,32

24 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E IN F R A M2 12,00 190,11 2,281.32

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99

3 1 C 2 8 7 3 L O C A Ç A O  D A  O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F IC O  (Á R E A  A T É  
50 00  M 2)_________________ S E IN F R A M2 4.249.97 0.32 1 359.99

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.389,92

4.1 C 3 2 3 3 R E G U L A R IZ A Ç Ã O  D O  S U B -L E IT O S E IN F R A M2 4.249,97 2,66 11.389,92

5 PAVIMENTAÇ iO  DO SISTEMA VIÁRIO 265.451,45

5.1 C 2 8 9 5 P A V IM E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  Cl R E JU N T A M E N T O  
(A G R E G A D O  A D Q U IR ID O I S E IN F R A M2 3.801,94 69.82 265.451.45

DRENAGEM S UPERFICIAL 107.332,04

H- ----------
C 1 2 5 6 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A T É  2M S E IN F R A M3 44,81 57.19 2.562.68

6.2
I------- -— _ |

C 1 6 0 9 Ó A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  
L A N Ç A M E N T O S E IN F R A M3 44.81 661,69 29.650.33

|6.3 C 0 3 6 7 B A N Q U E T A /  M EIO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R É -M O L D A D O  
(1 ,0 0 x0 ,2 5 x0 .1 5m ) S E IN F R A M 1.493,42 50,30 75.119,03

17 DIVERSOS 7.757,39

í 7 1 C 3 3 5 3 P L A U A  U E  R E G U L A M E N T A Ç Ã O / A D V E R T Ê N C IA  R E F L E T I V A  EM 
A C O  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2 1.80 838,85 1.509,93

7.2 C 3 4 4 7 L IM P E Z A  D E  P IS O  EM  Á R E A  U R B A N IZ A D A S E IN F F ÍA M2 4.249,97 1,47 6 .247.46

' Q u atrocen tos

! » : % § ST: ■ ;  T ; T :  r  

-.......
. . .

VALOR BOi TOTAL:
■ • J:

iL O R  O R Ç A M E N T O : 

V A L O R  T O T A L :

«  Novo reais e

88.121,91 

321.347,20 

409.469,11

Onze centavos

V CO N STRU ÇÕ ES EIREU - ME - CNPJ 24.188,656/0001-48
RUA JOSF C ÍC ER O  DO NASCIMENTO. 165 - ARAÇÁ- CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (88) 99375-1052

Página 1



c M ‘ J. Í4 .'88  6SfU)GÜ1 48

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TOSCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEG R E -C E
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E-C E
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E -C E

CLIEN TE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL D E V ÁRZEA A LEG R E -C E

DATA : 02/05/2022

SCINFRA D27.1 COM DESONCRAÇAO 

S!NAPI 2022/03 COM DESONERAÇÃO

CO M PO SlÇôh S  HKÓPKIAS

BDI 27,41,%
HORA WeV"’—

aa.85% 47,76% 35/2021
83,55*: 47 46% 04/202?
0 00% 000%

C Ó D IG O D E S C R I Ç Ã O P R E Ç O  T O T A L %

1 A D M I N I S T R A Ç Ã O  D A  O B R A 13.897,00 3,39

2 S E R V I Ç O S  P R E L I M I N A R E S 2.281,32 0,56

3 S E R V I Ç O S  A U X I L I A R E S 1.359,99 0 33

4 M O V I M E N T O  D E  T E R R A 11.389.92 2,78

5 P A V I M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  V I Ã R I O 2 6 5.451,45 64,83

6 D R E N A G E M  S U P E R F I C I A L 107.332,04 26,21

7 D I V E R S O S 7 .757,39 1,89

V A LO R  BDI TO TAL: 8 8 .1 2 1 ,91 

V A LO R  ORÇAM ENTO: 3 2 1.347,20  

V A LO R  TO TA L: 4 0 9 .4 6 9 ,1 1

100,00

Quatrocentos e Nove Mil Quatrocentos e Sessenta e Nove reais e Onze centavos

PV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ; 24.188.656/0001-48
KUA, JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 166 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (88) 99375-1052

P á g in a  7



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
DATA : 02/05/2022

HORA MES

027.1 COM DCSONLRAÇAO 

2022/03 COM DF50NFRAÇÂO 

COM POSlÇOLS p h ó p h ia s

SElNf RA

CNPJ: 'iA/.B6  6S6.Q0Q14 8

1.1.-- ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

\2 1. C1937 - PLA CA S PADRÃO DE OBRA (M2)

3 .1 . C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

4.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

/  Página. 3

SampsonTayáres Teles 
Eng&rheiro Civil 

CimCEn* 51504

' V C O N S T R U Ç Õ E S  E IR I 
R U A  J O S E  C ÍC E R O  D O  I C E P :  6336 0 0 0 0  - A U R O R A / C E  -  F O N E : (88) 99375*1052

VA LO R SEM EN CARGO S: 129,39

VA LO R EN C A R G O S (83.85%): 19,82

VA LO R COM EN CAR G O S: 149,21 |

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SCA EM D IV ER SA S LO CALID AD ES 
NO MUNICÍPIO DE VA RZEA A LEG R E-C E

D ESCR IÇÃO : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SC4 EM D IV ER SA S LO CALIDADES 
NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LE G R F -C F

LO CAL: MUNICÍPIO D E VÁRZEA ALEGRE-CF.

CLIEN TE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL D E V A RZFA A LEG R E -C E

V A LO R SEM EN CAR G O S: 0.14

V A LO R EN C A R G O S (83.85%): 0,11

V A LO R COM EN CAR GO S: 0,25

VALOR SEM EN CARGO S: 109.07

null 0.00

VA LO R COM EN CAR G O S: 109.07;

jif lA O O E  O B R A
'

—

UNIQ
—

c O E R C Í M 1: : : : : - T O T A L

I0037 A J U D A N T E S E ip / F R A H 0,00400000 6,3200 0.0253

I2382 N IV E L A D O R S E I N f f W H 0.002G0000 10,6000 0,0212

12445 T O P O G R A F O / s b í n f r a ^ Ç f  H 0 ,0 0200000 13,5300 0,0271

TO TA L MAO DE OBRA: 0,0736

EQUIPAM ENTO ' v  l S S
--—

m m c o e f i c i e n t e P R E Ç O  U N H A R » TO TAL

10700 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  ( C H P ) S E IN F R A H 0.00100000 6 2 7 3 4 0 0.0627

10758 n í v e l  | C H ° ) S E IN F R A H 0.00200000 0.6826 0,0014

10775 T E O D O L IT O  (C H P ) S E IN F R A H 0,00200000 1,3475 0,0027

TO TAL EQUIPAMENTO' 0.0668

« A O O E O B R A  . j  FO NTE UNfD COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 OOCOOOOO 5,4100 10.8200

TO TA L MAO DE OBRA: 10,8200

M ATEW Al
FONTE HH» COEFICIENTE P R E Ç O  UWTÁfUO TO TAL

í  6 3 7 C H A P A  D F  A Ç O  G A I V A N IZ A O A  E S » .  0.3MM S E IN F R A M2 1.02000000 3 5.0600 35,7612

11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1.00000000 2 4.6200 24.6200

11691 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3"x3" S E IN F R A M 4,50000000 12.4200 55.8900

11725 P R E G O  1 5 X 1 5  (1 1/4" x  13) (A P R O X IM A D A M E N T E  6 7 2U N /K G ) S E IN F R A K G 0 ,15000000 15,3100 2.2965

TO TA L M ATERIAL:
......... i

118.5677

EQUIPAM ENTO
"----------—------- -

FO NTE. . ............ UNID CO EFIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0590 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .000  I (C H I) S E IN F R A H 0,00112821 35.3046 0,0398

I0698 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8.000 I (C H P ) S E IN F R A H 0.00400000 144,6598 0,5786

I06Q7 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S .  V A R . A U T O P R . (C H I) / S E IN F R A H 0,00220513 4 7.2049 0,1041

10721 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S .  V A R . A U T O P R . (C H P ) / S E IN F R A H 0,00035897 163.0574 0.0585

10610 C O M P A C . P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O F y fC H !) S E IN F R A H 0,00169231 4 0,9957 0.0694

I0723 C O M P A C . P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O p f íÒ P . (C H P ) S E IN F R A H 0,00087179 154,5803 0.1348

_O
va

vP
.



5.1 C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

MATERIAL P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL
A R E I A  V F R M F I  H A S E IN F R A 0 .15000U0Í)

P E D R A  D E  M Ã O  (R A C H Ã O ) S E I N F R A 0 1 5 0 0 0 0 0 0

TOTAL MATERIAL:

A R G A M A S S A  D E  C I M E N T O  E  A R E I A  S / P E N .  T R A Ç O  1 :4 S E IN F R A

VALOR SEM ENCARGOS: 40 ,19 :

VALOR ENCARGOS (83.85%) 14,61

VALOR COM ENCARGOS: 54,80

VALOR SEM ENCARGOS: 15,85

VALOR ENCARGOS (83.85%): 29,04

VALOR COM ENCARGOS: 44,89

V A LO R  SEM EN CAR GO S: 1,77

V A LO R EN C A R G O S (83.85%): 0,33

V A LO R  COM EN CAR G O S: 2.10- _____

MAO B E  0 B R A ' í .
----------- -— _

V. '• V -: • •:
í
I

. . . 
FONTE

- . .. UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0.01282051 5,4100 0,0694

TO TA L MAO DE OBRA: 0,0694

C  c PREÇO UNITÁRIO TOTAL
0,04300000 335,7018 14.4352

TO TA L SERV IÇO : 14,4352

.. EOWPA“eNTO ... . ■_...... ............................ .
. ... . T H  / í  T

COEFICIENTE PREÇO UNfTÁRiO TOTAL
10724 C O M P A C T A D O H  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  4 (C H P ) S E IN F R A H 0.05000000 12.4789 0,6239

10726 C O M P A C T A D O R  L IS O  T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P ) S E IN F R A H 0,01000000 68.6361 0,6864

TO TAL EQUIPAMENTO: 1,3103

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
(0445 C A L C E T E IR O S F I N F R A H 0 30000000 8,1500 2 4450

12543 S F R V F N T F S E IN F R A H 0.60000000 5 41 00 3,2460

TO TA L MAO DE OBRA: 5,6910

6 .1 . C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (m
!

MAO DE OBRA : : ,
/  :'

1 INI IO COEFlfcfENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2343 S E R V E N T E -S B N S jR H 2,930 0 0 0 0 0 5.4100 15,8513

j
TO TA L MAO DE OBRA: 15,8513 j

|

j g

-°# s w ç â£$
u N P J ; 2 4 .1 M .& 5 6 $ O 0 1 ‘4 *

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  

N O  M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

DESCRIÇÃO: P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C P  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  
N O  M U N I C Í P I O  D F  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

LOCAL: M U N I C Í P I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  O E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 0 2 / 0 5 / 2 0 2 2 B O I :

F O N T E
. . \ v ..-V. x _

V E R S Ã O N O R A M E S v  y Á W .

S L IN rR A 027 .1  C O M  D C S O N L R A Ç A O 83 .8 5 % 4 7 .7 6 %  05/2021

S iN A P l 2 0 2 2 /0 3  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3 .5 5 % 4 7  4 6 %  0 4 /2 0 2 2

C O M P O S IÇ Ó I-S  P K Ó P H IA S 0  0 0 % 0 0 0 %

I0625 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H !) S E IN F R A H 0,00038462 2,6807 0,0010

I0739 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H P ) S E IN F R A H 0,00217949 4 ,0 38 9 0.0088

I0756 M O T O  N IV E L A D O R A  (C H P ) S E IN F R A H 0,00256410 200,4615 0.5140

I0667 T R A T O R  D E  P N E U S  (C H I) S E IN F R A H 0,00038462 15,7249 0.0060

IQ780 T R A T O R  D E  P N E U S  (C H P ) S E IN F R A H 0,002 1 7 9 4 9 8 4,8258 0.1649

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,6999

PRÉPy6 2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

FV CONSTRUÇÕI 
R U A  J O S E  C iC E F

'0001-48 _  T  y  T  Página 4
C E P :  6 3 3 6 0 0 0 0 - A U R O R A / C E - F O N E :  (88) 9 9 375-1052  OSÍTipSOn Í3V0fUS / d e S



°^srm/çO£S
CNPJ. k4,'68 656 0001 48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  

N O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E
DATA :  0 2 / 0 5 / 2 0 2 2 B D I 2 7 , 4 1  “/ í N -

MUTC ÚC1KÍA HORA M6S WEF.
D ESC R IÇ Ã O : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  

N O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R 7 E A  A L F G R F - C F
S E IN fR A  027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3 .8 5 % 4 7  7 6 % 05 /2 0 2 1

LO C A L: M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E
C O M P O S Iç O h S  P R Ó P R IA S

8 3 .5 5 %  

0  0 0 %

4 7 ,4 6 %  

0  00%

0 4 /2 0 2 2

CLIEN TE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

MAO M  OBRA : ^ ’  ' __FO UNID COEFICIENTE
—  
PREÇO UWTÂRtO TOTAL

J2391 P E O R E IR O S E IN F R A H 2.00GCO000 8.1500 16,3000

; I2543
I

S E R V E N T E S E IN F R A H 16,00000000 5,4100 66,5600

TO TA L MAO DE OBRA: 102,8600

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10109 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M3 0.69600000 66 .4 9 00 46,4100

IG230 B R IT A S E IN F R A M3 0,87800000 75,0500 65.8939

I0805 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 2 0,00000000 0,5500 121,0000

TO TA L M ATERIAL: 233,3039

VALOR SEM ENCARGOS: 336,16

VALOR ENCARGOS (83.85%): 183,18

VALOR COM ENCARGOS: 519.34

6 .3 . C0367 -  BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) (M)

M A O O E O B R A  7 ' :: ' : : ....... " : I P R ^ U N f T A m o TO TAL

! 12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0.30000000 8.1500 2,4450

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,40000000 5,4 10 0 2.1640

TO TA L MAO DE OBRA: 4,6090

j ----
SER V IÇ O V *  • 1-.. - T À"  1 

................... - CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

C 3 1 2 7
I--------------------------

A R E IA  A S F A L T O  U S IN A D A  À  F R IO  - A A U -  IS T R A N S P ) S E IN F R A M3 0,003 0 0 0 0 0 5 4,128? 0.1624

C 3 3 24 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E  A R E I A  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E I A  
P R O D U Z I D A

S E IN F R A M3 0 00070000 263,1193 0,1842

C 0 5 8 8 C A IA Ç Ã O  EM  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L  / ^  jS E IN F R A M2 0.25000000 1,9690 0.4922

C 3 2 5 0 C O N F E C Ç Ã O  D E  B A N Q U E T A  / M E IO  F IO  P R É - M O L D A D A  Djà 
C O N C R E T O  (1 ,0 0  x 0 .2 5  x 0 ,1 5  m ) /

/ S E IN F R A M 1,00000000 h  13,7519 13,7519

C3211 E S C A V A Ç Ã O  E  C A R G A  D E  M A T E R IA L  D E  JA Z ID A . j p . [ S E I N F R A M3 0.04DOO00ÍT — '  3 ,7276 0.1491

C 2 7 84 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L S O L O  D E  1 A .C A T . P R O F . A T É  1.50m  / / j S Z ÍN F F iA M3 0.02000000 14.3365 0,2 86 7

TO TA L SERVIÇO : 15.0266

VALO R SEM EN CAR G O S: 19,64

I “ V A LO R  E N C A R G O S (83.85%): 19.84

VA LO R COM EN CARGO S: 39,48

! 7 .1 . C3353 -  PLACA DE REGULAMENTAÇÀO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)

I E0U ,PA M EN T0 :
; - UNfD■ c o e f i c i e n t e PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10561 C A M IN H Ã O  C IC A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  136 (C H I) S E IN F R A H 0.90000000 3 0.5300 27,4770

I0703 C A M IN H Ã O  C / C A R R O C E R 1A  D E  M A D E IR A  H P  136 (C H P ) S E IN F R A H 0.10000000 113.4540 11,3454

TO TA L EQUIPAMENTO: 38.8224

______________ í . • ■ . . •  ; PREÇO UNITÁRIO t o t a lü fc  VWW : UNID COEHCieNTe

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0 ,1 0000000 8,1500 0,8150

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 00000000 5.4100 5,4100

/ TO TA L MAO DE OBRA 6,2250

• ' ■ ■ ■ . ■ ■ . ■ • : 
M ATERIAL / fonte UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2525 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  1/4X1 1/2" /
/ “■....—

S E IN F R A UN 2,00000000 0.4700 0,9400

I2526 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  5/16X3 1/2" S E IN F R A UN 3,00000000 0,8200 2.4600

t  V  C O N S T R U Ç Õ E S  E IR E L I  
R I IA  J O S É  C ÍC E R O  D O  N A S C  I 63360000 - A U R O R A / C E  - F O N E ' (38) 99 37 5 -1 05 2

____  h i t  B a r h o e  j  B.illíla
CPF 045 9?*i 97 3 52-SÓCIO

Rarjina: 6
Sampson Tavarfô Teles 
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'°v$7Rí}ÇÔ£$
ÜNPJ. 24.' stí 6 S6  0001 48

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

NO MUNICÍPIO D E V Á RZEA A LEG R E -C E
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SC A  EM D IV E R SA S LO CALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE V Á RZEA A LFG R E-C E
LOCAL: MUNICÍPIO DE VA RZEA ALEG R E-C E

CLIENTE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL DE V Á RZEA A LEG R E -C E

D A T A  : 02/05/2022 B D I :: 27,41%

FO KTI vnsAo HORA ME3

SEINfRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83 85% 47 76%

SINAPl 2022/03 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47.46%

COM POSlÇÔbS PRÓPRIAS 0  0 0 % 0 .0 0 %

Í2695 P L A C A  R E F L E T I V A  Q E  A C O  G A L V A N IZ A D O S E IN F R A M2 1.00000000 520.7 40 0 520,7400

10198 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3’ x3" -  A P A R E L H A D O S E IN F R A M 3.00000000 17.0700 51.2100

I2542 T R A V E S S A  D E  M A D E IR A  C / S E G A O  D E  3"X1 1/2" S E IN F R A M 1,00000000 6,1000 8,1000

TO TA L M ATERIAL: 583,4500

SER V IÇ O
. t & . ~ ‘ * x " t? * ‘ I ’ FO NTE UH» coefícsente P R E Ç O  ÜNiTARIO TO TAL

C 3268 C O N C R E T O  P / V IB R .,  F C K = 1 0 M P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z ID O  
( S / T R A N S P . )

S E IN F R A M3 0 ,0 1800000 248,8507 4 .4793

TO TA L SÉRVICO : 4 .4 79 3

V A LO R SEM EN CARGO S: 632,98

V A LO R EN C A R G O S (83.85%): 25,41

V A LO R COM EN CAR GO S: 658,39

3 4 4 7  - L I M P E Z A  D E  PISO E M  Á R E A  U R B A N I Z A D A  (M 2 )

l u n i v r a u u  " * ............. 1 p i  - . ...... =.....

12543
■■■■■ -  ■ ■____________________ ________________ :_____ • v

S E R V E N T E S E IN F R A

tin iu
■ :

H 0 07500000 5,4100

TO TAL

0.4058

TO TA L MAO DE OBRA: 0,4058

VA LO R SEM EN CARGO S: 0,41

V A LO R  EN C A R G O S (83.85%): 0,74

VALO R COM EN CARGO S: 1,15

! V CO N STRU ÇÕ ES EIRELi - ME - CNPJ' 24.188.656/0001-48
[TUA JO S É  C ÍC ER O  DO NASCIMENTO. 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (88) 99375-1052

Pãgira: 6



tfW j'
U i

$

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O
O B R A : pavimentaçAo em pedra  tosca  em diversas localidades 

no  município de varzea alegre-ce
D A T A  : 02/05/2022 BDI: 2 7 ,4 1 %

FONTE VERSÃO HORA UES REF

Co*$TRUÇÒ£
CfiPJ; 34.'88.656 00Q1-4B 

________________________

D E S C R I Ç Ã O : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRF-CE SE1NFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47 76% 0?.'202i 

SINAPI 2022/03 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47 46- , 04/702? 

COMPOSIÇOFS PRÓPRIAS 0.00% 0 00%
L O C A L : MUNICÍPIO de varzea alegre-ce

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

' • '.... i  : DIA 30 DIA 60 DIA 90ITEM DESCRIÇÃO % VALOR (R$)
% RS % RS % RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3,39 13.897,00 33,33 4.631.87 33.33 4.631,87 33,34 4.633,26
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,56 2.281,32 33,33 760,36 33,33 760,36 33,34 760,60
3 SERVIÇOS AUXILIARES 0,33 1.359,99 33,33 453,28 33,33 453,28 33,34 453.43
4 MOVIMENTO DE TERRA 2.78 11.389,92 33,33 3.796.26 33.33 3.796,26 33.34 3.797,40
5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64,83 265.451,45 33,33 88,474.97 33,33 88.474,97 33.34 88.501.51
6 DRENAGEM SUPERFICIAL 26,21 107.332,04 33,33 35.773,77 33,33 35.773,77 33.34 35.784.50
7 DIVERSOS 1.89 7,757,39 33.33 2.585,54 33.33 2.585.54 33.34 2.586,31

409.469,11 33,33: 136,476.05 33,33 136.476 05 33,34 136.517,01
• 33,33 136.476,05 66,66 272.952.10 100,00 409.469,11

"M DESCRIÇÃO % VALOR (R$) Total parcela

,  ;

% Rí
ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3.39 13.897,00 100,03 13.897,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,56 2.281,32 100.00 2.281,32
3 SERVIÇOS AUXILIARES 0.33 1.359,99 100.00 1.359,99
4 MOVIMENTO DE TERRA 2,78 11.389,92 100.00 11.389,92
5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64,83 265.451,45 100,00 265.451,45
6 DRENAGEM SUPERFICIAL 26,21 107.332,04 100,00 107.332,04
7 DIVERSOS 1.89 7.757,39 100.00 7.757,39

409.469,11

f-v CONSTRUÇÕES ESRELi - ME - CNPJ: 24.188.656/000U18
RUA JO S É  CÍCERO OO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (88) 99375-1052
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A COM POSIÇÃO DO BDI
OBRA; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

NO MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE-CE
DATA : 02/05/2022 BDI ; 27 41%

m n l DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE-CE

rO N lfc

SEINFRA 027,1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05'2021
in

SlNAPI 2022/03 COM DESONERAÇÃO 
COMPGSiÇOES próprias'QNSTRUÇOÍb LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE-CE

000% 0.00%
34'20?2

3NPJ. 24.-88 656 0001-46 CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0.74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

Despesas Indiretas
AC Administração central' 4,01
DF Despesas financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

1 Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2.00
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS ) 4.50

TOTAL 10,15

BDI -  27,41%

(1+AC+S+R+G)* (1 +DF)*{1 +L)/(1 -l)-1

FV CONSTRUÇÕES EIRELi - ME - CNPJ' 24.188.666/0001-18
RUA JO S É  CÍCERO OO NASCIMENTO. 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE (88) 99375-1052
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c°* struÇQ£$
CNPJ; 24/88.656 0001 4B

TABELA DE ENCARGOS SOCiAIS
OBRA: PAVIMENT AÇAO EM PEDRA TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E -C E
D ESC R IÇ Ã O : PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A T O SC A  EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

NO MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E -C E
LO CAL: MUNICÍPIO D E VÁ RZEA A LEG R E-C E

CLIEN TE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL DE V Á RZEA A LEG R E -C E

DATA : 02/05/2022 8DI : 27.41%
FONTE veasno HORA MÊS REF.

SElNrRA

5WAPI

027.1 COM DESONERAÇÃO 

2022/03 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÕPHIAS

83,B5% 

83.55% 

0  0 0 %

4776%  

47 46%

0 .0 0 %

05/2021

04/202?

COD DESCRIÇÃO HORA % MÉS %

A GRUPO A
AT INSS 0,00 üjõcn
A2 SES! 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00

Oo

A4 INCRA 0.20 0.20
A5 SEBRAE Õ6Õ1 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3.00 3,00]
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17.84 õõo]
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,85 o.ee:
B4 13° Salário 10.81 8,33
B5 Licença PatermdadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas T561 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho Í 0,10 0,08
B9 Férias Gozadas ^ 8,95 6,90
B10 Salário Maternidade 0,03 ÕÕÍ

TOTAL 44,64
■ .

16,61 i

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,41 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13 0,10
C3 Férias Indenizadas ■ 4,36 3,36
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,80 2,93
C5 Indenização Adicional 0,46 0,35

TOTAL 14,16 10,91

Horista = 83,55%  
M ensalista = 47,46%

A  + B  + C  + D

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,50 2,"
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio indenizado
0,45 o,:f

TOTAL 7,95 3,| 4

Sampson Tavprés Teles 
Engwtáro Civil ' 

CR&CE n° 51504
trhaaa H.itrsro

I 973 52-SÓC1Ü

FV CONSTRUÇÕES EIRELI - IWE - CNPJ: 24.108.656TOO1-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO, 165 - ARAÇÁ - CEP: 63360000 - AURORA/CE - FONE: (SB) 99375-1052
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  

N O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  :  02/05/2022 B D I 2 7 .41%

D E S C R I Ç Ã O : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S SCINrRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 8 3 .8 5 % 4776% 0 5 /2321

msTRUÇÒ ES
N O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

SIN A PI 2 0 2 2 /0 3  COM DESONERAÇÃO 

C O M P O S IÇ Õ F S  P R O P H IA S
L O C A L : M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

8 3 .5 5 %  

0 0 0 %

4 /  4 6  >1 

0 .0 0 %

1)4/2022

Í 4 . ' 6 8  6 5 6  0 0 0 1  48 C L I E N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E - C E

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1.00 1,00
A4 1NCRA 0,20 0.20
A5 SEBRAE 0.60 0.60
A6 Salário Educação 2,50 2.5Ó"1
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3.00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0.00 0,00

TOTAL 16,80 16,80
--------------1

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 õõõl
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 10,67
B4 13o Salário 10,80 8.33
B5 Licença PaternidadE 0,07 ÕÕ61
B6 Faltas Justificadas . 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0.08
B9 Férias Gozadas 1 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade / 0.03 0051

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizaoo 5,40 4.17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3.01
C5 Indenização Adicional 0,45 0735 f

TOTAL 14,73 11,38

H o rista  = 83,85%  
M en sa lista  = 47,76%

A  + B  + C  + D

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2'7/ f
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévin Trabaihado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45

TOTAL 7,91 3-12ií

Fco V a m ^ i^ u td m a ÜjitMta
3Á9M  52 SOCIO

Sampson Tavajtés Teles 
Engpríftâro Civil 

C R E & £ E n a 51504

t V CONSTRUÇÕES EIRELI - ME - CNPJ: 24.188.656/0001-48
RUA JOSÉ CÍCERO DO NASCIMENTO. 165 - ARAÇÁ - CEP, 63360000 - AURORA/CE - FON- (88) 99375-1052
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CARTA PROPOSTA

PROLIMPEZA
S E R V I Ç O S  E C O N S T R U Ç Õ E S

À PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N’  2 0 2 2 . 0 4 . 2 6 . 2  /  2 0 2 2

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra 
tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio n° 074/2022, celebrado com a 
Superintendência de Obras Públicas - SOP, Estado do Ceará, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

Prezados (as) Senhores(as)

Apresentamos a V .Sas., nossa proposta para o objeto do edital de TOMADA DE PREÇOS N° 
2022.04.26.2/2022, cujo objeto é Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio n° 
074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas - SOP, Estado do Ceará, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório., CONFORME ANEXOS e orçamentos e 
anexos, pelo preço global de R$ 410.858,68(QUATROCENTOS E DEZ MIL OITOCENTOS E CINQUENTA  
E OITO REAIS E SESSENTA E OITO CENTAVOS, com prazo de execução de até 180 (cento e oitenta) 
dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicado para esse fim o Sr. LUÍS HUMBERTO TEIXEIRA  
VIEIRA NETO, Administrador, portador da cédula de identidade N° 2005029154776 SSP-CE, inscrito no 
CPF: 024,177.873-50, como representante legal da empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços é de 60 (sessenta) dias corridos, a 
contar da data da abertura da licitação.

Declara que assume inteira responsabilidade pela execução dos serviços, objeto deste edital, e que serã 
executados conforme exigência editallcia e contractual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 
(dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da ordem de serviço.

Mombaça- C E , 25 de novembro de 2021

PRO LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIREU 
Rua: Laurentino Braga, n* 91, Altos/ Sala 4B, Centro, Mombaça- Ce, 

Cep: 63.610.000, CNPJ: 11.012.912/0001-08 
Telefone: (88)9.81881515 

email: prolimpezambc@gmall.com

Administrador
Luis Humberto Teixeira Vieira Neto 

RG: 2005029154776 SSP-CE 
CPF:024.177.873-50

mailto:prolimpezambc@gmall.com


a s a s
PROUMPEZA

At I* i  í f i n í  r« t  COI 4

PLA N ILH A  O R Ç A M ENTÁ R IA
O B R A P avim entação  em  pedra tosca em  cfcveraas Loca idades d o  Município de 

V A R ZE A  ALEG RE - C E
D A T A  : 13/05/2022 8 DI r 27.41%

F O N T t  V E R S Ã O  H O R A  M U  RA F.

D E SCR IÇÃ O : P avim entação em  pedra to sca em diversas Localidades do Município de 
V Á R ZE A  ALEG R E  * CE

SEINFRA 0 2 7  1 COM DESONERAÇÃO «3 .85 %  47,76%  05/7021 

CO M PO SIÇÕ ES PR Ó PRIA S 0 .00 %  0 .00 %
L O C A L ; MUNICÍPIO DE V ÁR ZEA ALEG RE - C E

C L IE N T E ; PRE FE ITU R A MUNICIPAL DE V Ã R 2E A  A L EG R E  - CE

ITEM o e s c r a ç A o F O N T E UND QUANTOADE J X S * PREÇO 
TOTAL RS

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 1 3 .7 5 8 .0 0

1 .1
C O M P -

5 6 4 7 6 3 4 3
a d m n i s t r a ç ã o  d a  o b r a P R Ó P R I A % 100 ,0 0 1 3 7 ,58 1 3 .7 5 8 ,0 0

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2 2 9 2 ,1 2

2 .1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A M 2 12 .00 191,01 2 .2 9 2 .1 2

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1 .3 5 9 ,9 9

3 .1 C 2 8 7 3
L O C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X IL IO  T O P O G R Á F I C O  ( A R E A  A T Ê  
5 0 0 0  M 2>

S E I N F R A M2 4 2 4 8 ,9 7 0 ,3 2 1-359 ,99

4 MOVIMENTO DE TERRA 1 1 .4 3 2 ,4 2

4  1 C 3 2 3 3 R E G U L A R I Z A Ç Ã O  D O  S U B - L E I T O S E I N F R A M 2 4 2 4 9 ,9 7 2 ,6 8 1 1 .432 ,42

s pavimentaçAo  do  sistem a  viário 2 6 6 .5 1 5 ,9 9

5  1 C 2 8 9 5
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C /  R E J U N T A M E N T O  
( A G R E G A D O  A D Q U IR ID O )

S E I N F R A M 2 3  801 .9 4 7 0 .1 0 2 6 6  5 1 5 ,9 9

DRENAGEM SUPERFICIAL 1 0 7 .7 3 5 ,4 3

6 .1 € 1 2 5 6 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  Z M S E I N F R A M 3 44,81 5 7 ,4 5 2  5 7 4 ,3 3

6 .2 € 1 6 0 9 L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U IN D O  P R E P A R O  E  L A N Ç A M E N T O S E I N F R A M 3 44,81 6 6 4 ,1 0 2 9  7 5 8 ,3 2

6 . 3 C 0 3 6 7 B A N Q U E T A / M E IO  F I O  D E  C O N C R E T O  P R É - M O L D A D O  ( 1 ,0 0 x 0 ,  
2 5 x 0 , 1 5 m )

S E I N F R A M 1.4 9 3 ,4 2 5 0 .4 9 7 5 .4 0 2 ,7 8

7 DIVERSOS 7 .7 6 4 ,7 3

7 .1 C 3 3 5 3
P L A C A  D E  R E G U L A M E N T A Ç A O /A O V E R T Ê N C 1 A  R E F L E T T V A  E M  
A C O  G A L V A N IZ A D O

S E I N F R A M 2 1,80 8 4 2 ,9 3 1 .5 1 7 ,2 7

7 . 2 C 3 4 4 7 L I M P E Z A  D E  P I S O  E M  Ã R E A  U R B A N IZ A D A S E I N F R A M 2 4 2 4 9 ,9 7 1 ,4 7 6 .2 4 7 .4 8

V ALOR BD l TOTAL: 

V A LO R O R Ç A M E N T O . 

VA LO R TOTAL;

88 .409 ,61

3 2 2 .4 4 9 ,0 7

410.858,68

Q u a t r o c e n t o s  e  D e z  M il O i t o c e n t o s  e  C i n q u e n t a  e  O i t o  r e a i s  e  S e s s e n t a  e  O i t o  c e n t a v o s



PROLIMPEZA
cp > 5 n u ( 3 i ;

R E S U M O  DO O R Ç A M E N T O
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em (flvarsas LocaWades do Município de 

VÁK/LA ALfcOíE ■ C t
DESCRIÇÃO Pavimentação em pedra tosca em <*varsae Lt ícakdades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA r 1 3 /0 5 /2 0 2 2

------ viãsÃõ-------------- SS5T
SEINFRA 077 l COM DESONERAÇÃO 83,85%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00%

1 ADMINISTRAÇÁO DA OBRA 13.758,00 3,35

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.292,12 0,56

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99 0,33

4 MOVIMENTO DE TERRA 1143242 2,78

5 pa v m e n t a çAo  d o  sis t e m a  viário 266.515,99 64,87

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 107.735,43 26,22

7 DIVERSOS 7.784,73 1,89

VALOR BOI TOTAL: 88409,61 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 322449,07

VALOR TOTAL: 410.858.68

Quatrocentos e Dez Mil Oitocentos e Cinquenta e Oito reais e Sessenta e Oito centavos



P R O U M P E Z A
U « «  C O t l  C O * l U l C ® 1 5

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavm entaçâo em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VARZEA ALEGRE * CE
DESCRIÇÃO: Pavfnentaçdo em  pedra tosca em diversas LccaSdades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE CE

DATA: 13/05/2022 BDI : 27,41%
PONT! VERSÃO

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

B3ao%

000%

1.1. COMP-58476343 ■  ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

MA0DEOBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18590 ENCARREGADO GERAL/MESTRE DE OBRAS s e ín f r a MÊS 0,00830940 5010,23 46.28

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00415470 14 369,32 59,70

T O T A L  M A O  D E  O B R A : « 7 ,9 8

VALOR: 1 0 7 ,9 8

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO OE OBRA K M T f UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,3900 30,7800

TOTAL MAO DE OBRA: 90,7800

MATERIAL FONTE UNP COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,2300 35,9346

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1.00000000 24.7400 24,7400

11691 PONTALETE / BARROTE ÜE 3 ^ 3 ’ SEINFRA M 4.50000000 12.4800 56,1600

1725 PREGO 15X15 (1.1/4* x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15.3800 2.3070

TOTAL MATERIAL: 119,1418

VALOR: 143,92

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 5000 M2) (M2)
EQUIPAMENTO FONTE UND COEFICENTE PREÇO UNHAR» TOTAL

K3700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,3500 0,0734

IQ758 NIVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6800 0,0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 00027

TOTAL EQUIPAMENTO: 8,0778

MAO DE OBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
Í0037 AJUDANTE SEINFRA H 0.00400000 16,6000 0.0664

I2382 n iv e l a d o r  Vieira Neto SEINFRA H 0.00200000 24,6100 0.0492

I2445 t o p o g r a f o  v m tw ã to SEINFRA H 0.00200000 30,0400 0,0601

L

TOTAL MAO DE OBRA: 9.17S7

VALOR: 0,25

4.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB4.EÍTO (M2)

------<9AMENTO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
1 590 CAMINHAO TANQUE 8 .0 0 0 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,1900 0,0544

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0.00400000 j 157,9200 0.6317

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR, AUTOPR (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,5300 0,1357

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 177,7800 0.0638

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 55,3300 0,0938

IQ723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 169,2900 0,1416

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038482 2.6800 o.mfo-

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4.0400
00(,se/

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0.00000000 75,8100 1  0,0000

I0756 m o t o  n i ve  l a d o  ra  (c h p ) jq s o  G u a tb e rtg a e  A n d i d J« N fe l& SEINFRA H 0,00256410 216,1900 0,5543

I0687 TRATOR DE PNEUS (CHI) ^
5T i3Q 14/p SEINFRA H 0 00038462 27,0700 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEÍNFRA H 0,00217949 96,4800 0,2103

TOTAL EOUPAMCNTO:

3..............  .........................1 l ! . . . . .  ■ -

' ’
— - ____ .'r COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

TOTAL MAC DE OBRA:

S .1 . C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UND COERCeifTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23.8400 1,1920

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,1000 0,8310



T O T A L  E Q U IP A M E N T O : ?jmo

WAODEOBRA rO n iàFOffTfe UND coEFtcem * PREÇO UNITÁRIO t o t a l

10445 C A L C E T E I R O S E I N F R A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,5 6 0 0 6 ,1 6 8 0

12543 S E R V E N T E S E I N F R A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 9 0 0 9 ,2 3 4 0

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 15,4020

MATERIAL PONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO t o t a l

10111 A R E I A  V E R M E L H A S E I N F R A M 3 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 0 ,2 7 0 0 9 ,0 4 0 5

1 1 6 0 0 P E D R A  D E  M À O  ( R A C H A O ) S E I N F R A M3 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 5 .4 0 0 0 9 .8 1 0 0

T O T A L  M A T E R IA L : ia,a5«5

*E"V,C0 ______ FQN1E UNO C O E F IC IE N T E PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0171 A R G A M A S S A  DE C I M E N T O  E A R E I A  S / P E N ,  T R A Ç O  1 4 SEINFRA M 3 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 5 ,9 2 0 0 1 8 ,7 4 4 6

T O T A L  S E R V IÇ O : 11.7444

VALOR: 55,02

6.1. C1256 -  ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3)

V' FOKtC UND COCFICIEMTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
(2543 S E R V E N T E S E I N F R A H 2 .9 3 0 0 0 0 0 0 1 5 .3 9 0 0 4 5 ,0 9 2 7

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 45.0M?

VALOR: 45.09

6.2. C l 609 -  LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

MAC m OBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
™  -i’391 P E D R E I R O S E I N F R A H 2 .0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,5 6 0 0 4 1 ,1 2 0 0

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 1 6 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 .3 9 0 0 2 4 6 .2 4 0 0

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 2 4 7 .W M

MATttóAL FONTE U M D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
1 0 1 0 9 A R E I A  M E D I A S E I N F R A M 3 0 ,6 9 8 0 0 0 0 0 6 6 ,8 3 0 0 4 6 ,6 4 7 3

I 0 2 8 0 BRiTA NPUM UAIM fcINICOlgOW m U S E I N F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 .4 3 0 0 6 6 .2 2 7 6

I 0 8 0 5 C I M E N T O P Õ R T L A N D  /
___________________________ üáiHufftet^tefcaVieitaiielo___

S E I N F R A K G 2 2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 .5 5 0 0 1 2 1 .0 0 0 0

T O T A L  M A T E R IA L :

/
232,4744

1 VALOR: 521.23

6.3. C0367 -  BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,1 Sm) (M)

MAO OCORRA FONTE u m COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,5000 6.1880

12543 SERVENTE SEINFRA H 040000000 15,3900 6.1560

T O T A L  M A O  D ê  O B R A : 12,1744

SERVKX. FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71.6800 0.215Ò

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 000070000 363,7600 0.2546

:9588 CAIAÇAO EM DUAS DEMÃOS COM SL/PERCAL SEINFRA M2 025000000 4,4500 1,1125

J 3 2 5 Q CONFECÇÃO DE BANQUETA/ MEIO FIO PRE-MOLDADA DE CONCRETO 
(1,00* 0,25 x 0,15 m)

SEINFRA M 1.00000000 24,7400 24,7400

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0 04000000 4,1000 0,164^/

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF. ATE I.SOm SEINFRA M3 0,02000000 40.7800 Ò~Btj5S

T O T A L  S E R V IÇ O : 27 Ao 17

VALOR: 3 9 ,6 3

7.1. C3353 -  PLACA DE REGULAMENTAÇAa/ADVERT£NCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO <M2) £ > -  ' 7  L
EQUIPAMENTO FONTE HMD COEF1CEMTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,4200 39.0780

10703 CAMINHAO C/CARROCE RIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 128,6200 12,6620

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : S1.74M

MAQ DE OBRA y  . . . FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10498 c a r p in t e ir o  J o s e  G u a )b e r to  d ^ n w a u u  it o w SEINFRA H 0,10000000 20,5600 2,0560

(2543 SERVENTE J ^ SEINFRA H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 15.3900 15,3900

R P N T S t ' . : - - - T O T A L  M A O  D E  O B R A : 17,4460

..... FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12626 PARAFUSO G/PORGA £ ARRUELA OE 1/4X1 1/2" SEINFRA UN 2 00000000 0,4800 0 ,9 6 0 0

12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2" SEINFRA UN 3 00000000 0.8200 2,4600

12695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,00000000 523.3800 523.3800

10198 PONTALETE 1 BARROTE OE 3"x3‘ - APARELHADO SEINFRA M 3 00000000 17,1600 51,4 8 0 0

I 2 5 4 2 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3*X1 1/2* SEINFRA M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0,1400 8,1400



TOTAL MATERIAL:
___________ —

«EHVKO
coenccNiE PREÇO UNnARIO TOTAL

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK-10MPa COM AGREGADO PRODUZJDO 
(s r rR A N S P .)

SfclNf-RA M3 0.01800000 332.5700 5.0863

TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 661,59

7.2. C3447 ■  LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA <M2)

MAO DE OBRA
------------------------------- -----— — ---------------------------------------------------------------

FOBTE UNO COEHCEKTE PREÇO UMfTÀRJO TOTAL

12843 SCRVENTE SFINf-HA H 0,0^500000 15.3900 1,15*3

TOTAL MAO OE OBRA: 1,1543

VALOR: 1,15



P R O U M F E Z A

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE-CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREVERURA MUNICIPAL DÊ VAHZEA ALE GRE CE

DATA : 13/05/2022 BD l: 27.41%
pom  vrasAo HORA MM RSC.
SElNfftA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
BJAGV 47,70% 05/2021 
0 00% 0.00%

1.1. COMP-5847S343 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (V.)

MAO DC OBRA ________ i fonte uwo COEROEHTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
18590 ENCARREGADO GERAUMESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00830940 5810,23 48.28

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00415470 14 389,32 59,70

TOTAL M AO DE OBRA: 107,98

VALOR: 107,98

Z.1. C1937 - PLACAS PADRAO DE OBRA (MZ)
MAO 0£ OBRA ■ :••! ■ . FONTE UND COEFfCENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,3900 30.7800

TOTAL MAO DE OBRA: M.TSM

MATERIAL .. ____ H 1 FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNTTÁHIO TOTAL
I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35,2300 35,9346

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,7400 24,7400

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3 'x3’ SEINFRA M 4 50000000 12.4800 56.1600

■ 11725 PREGO 15X15 (1.1/4* x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0.15000000 15.3800 2,3070

TOTAL MATERIAL: 119,1416

|  VALOR: 149,92

3.1. C2873 - LOCAÇAO DA OBRA COM AUXfLIO TOPOGRÁFICO {ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

OUIPÁlWtTO FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UWTÁRK) TOTAL
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,3500 0.0734

I0756 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0.00200000 0,6800 0.0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

OTAL EQUIPAMENTO. 0,0775

«ÁOOtOBRÁ PONTE UND COePICESNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0037

WUDANTE m m m m f r i v - m t m m m
SÉINFRA H 0,00400000 16,6000 0,0664

I2382 NIVELADOR , /  ^
__________  Itóf HuiWfto Teixeira Vle*a Neto

SEINFRA H 0,00200000 24,6100 0,0492

I2445 TOPOGRAFO M m r*nn6or SEINFRA H 0,00200000 30,0400 0,0601

TOTAL MAO DE OBRA: 0,17S7

VALOR: 0,25

4.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)
w m iiT f t

. ...; FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UHITÁR» TOTAL
:j )590 CAMINHAO TANQUÊ 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48.1900 0.0544

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8 000 1 (CHP) SEINFRA H 0.00400000 157,9200 0,6317

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,5300 0.1357

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 177.7800 0.0638

10610 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0.00169231 55.3300" 0,0936

I0723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 169,2900 0,1476

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 2,6800 0,0G1íi

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217948 4,0400 o oopa

I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75.8100 Ò.OO&T

I0756 MOTO NIVELADORA(CHP) j 0Se  G u a l b e r t o  a i zTrrdrade SEINFRA H 0,00256410 216.1900 0.5543

I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) "3014JD SEINFRA H 0,00038462 27,0700 0,0104

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) 'ÍXj SEINFRA H 0,00217949 96,4800 0,2103

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9116

MAOHOBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,3900 0,1973

TOTAL MAO DE OBRA: o,i»n

VALOR: 2,11

5.1. C2895 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

. ....... FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10724 GOMPACTADOR DP PLACA VIBRATÓRIA HP 4  (CHP) SEINFRA H 0.05000000 23,8400 1,1920

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 83,1000 0,8310



6.1. C1256- ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
MAO OC OBRA F0NTI UNÜ COEFICIENTE P R E Ç O  U N F T A R IO TOTAL

I 2 5 4 3  S E R V E  N T E S E I N F R A H 2 ,9 3 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 9 0 0 4 5 ,0 9 2 7

TOTAL MAO DE OBRA: +5,0927

V A L O R : 45,09

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
_____ FONTE UHD COEFBEHTE preço uwtAr» TOTAL

. . V  1 1 2 3 9 1 P E D R E I R O S E I N F R A H 2 .0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,5 6 0 0 4 1 ,1 2 0 0

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 9 0 0 2 4 6 ,2 4 0 0

OTAL MAQ OE OBRA: 3S7.M99

MATEWAL F O K T E UNO COEFICIEKTE PREÇO UNH Amo total

1 0 1 0 9 A R E I A  M E D I A  ______ S E I N F R A M 3 0 .6 9 8 0 0 0 0 0 0 6 ,8 3 0 0 4 6 ,6 4 7 3

1 0 2 8 0 BRITA r , _ S E I N F R A M 3 0 ,8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,4 3 0 0 6 6 ,2 2 7 5

( 0 8 0 5 C I M E N T O  P O R T L A N D  laUiW ilkjJW PW a ViVlTQ S E I N F R A K G 2 2 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 .5 5 0 0 1 2 1 ,0 0 0 0

TOTAL MATERIAL: 211.17+6

■ VALOR: 521,23

6.3. C0367 -  BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLÜADO (1,00*0,25*0,15m) (M) \ y
MAO OE OBRA ■ ram UNO COEFICENTE PREÇO UNITftfHO TOTAL

1 2 3 9 1 P E D R E I R O S E I N F R A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,5 6 0 0 6 ,1 6 8 0

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E I N F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 9 0 0 6 .1 5 6 0

TOTAL MAO DE OBRA: 12.3240

^  .................................. FONTE UND CaEFKEKTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C 3 1 2 7 A R E I A  A S F A L T O  U S I N A D A  À  F R I O  - A A U F  ( S / T R A N S P ) S E I N F R A M 3 0 .0 0 3 0 0 0 0 0 7 1 .6 8 0 0 0 .2 1 5 0

C 3 3 2 4 A R G A M A S S A  D E  C I M E N T O  E  A R E I A  T R A Ç O  1 . 4  C O M  A R E I A  P R O D U Z I D A S E I N F R A M 3 0 .0 0 0 7 0 0 0 0 3 6 3 ,7 6 0 0 0 ,2 5 4 6

^ 0 5 8 8 C A I A Ç A O  e m  d u a s  d e m ã o s  c o m  s u p e r c a l S E I N F R A M 2 0 2 5 0 0 0 0 0 0 4 ,4 5 0 0 1 ,1 1 2 5

C 3 2 5 0 C O N F E C Ç Ã O  D E  B A N Q U E T A  /  M E I O  F IO  P R Ê - M O L D A D A  D E  C O N C R E T O  " 

( 1 , 0 0  x  0 , 2 5  x  0 , 1 5  m )
S E I N F R A M 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,7 4 0 0 2 4 ,7 4 0 0

C 3 2 1 1 E S C A V A Ç Ã O  E  C A R G A  D E  M A T E R I A L  D E  J A Z ID A S E I N F R A M 3 0 .0 4 0 0 0 0 0 0 4 .1 0 0 0 0 ,1 6 4 0

C 2 7 8 4 E S C A V A Ç A O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T .  P R O F .  A T É  1 ,5 0 m S E I N F R A M 3 0 .0 2 0 0 0 0 0 0 4 0 ,7 8 0 0 0 .8 1 5 6

TOTAL SERVIÇO: 27,3017

VALOR: 3 9 ,6 ^

7.1. C3353 •  PLACA DE REGULAMENTAÇAO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2) L

FOKTE UND COEFICENTE PREÇO UtJfTÀRlO TOTAL £
1 0 5 8 1 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 3 6  ( C H I ) S E I N F R A H 0  9 0 0 0 0 0 0 0 4 3 .4 2 0 0 3 9 .0 7 8 0

I 0 7 0 3 C A M I N H Ã O  C / C A R R O C E R I A  D E  M A D E I R A  H P  1 3 6  ( C H P ) S E I N F R A H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 6 .6 2 0 0 1 2 ,6 6 2 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 51,7400

MAO DE OBRA
T

FOKTE UHD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I 0 4 9 8 c a r p i n t e i r o  G u a f o e n ô  a e S E I N F R A H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,5 6 0 0 2 ,0 5 6 0

I2 5 4 3 servente 114/D S E I N F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 .3 9 0 0 1 5 ,3 9 0 0

TOTAL MAO DE OBRA: 174400

MATERIAL FONTE UNO COEFICBfTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
1 2 6 2 5 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 174X1 1/2" S E I N F R A U N 2,00000000 0.4800 0 .9 6 0 0

1 2 5 2 6 P A R A F U S O  C / P O R C A  E  A R R U E L A  D E  5 / 1 6 X 3  1 /2 " S E I N F R A U N 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 .8 2 0 0 2 ,4 6 0 0

1 2 6 9 5 P L A C A  R E F L E T I V A  D E  A C O  G A L V A N IZ A D O S E I N F R A M 2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 3 .3 8 0 0 5 2 3 ,3 8 0 0

1 0 1 9 8 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 "  -  A P A R E L H A D O S E I N F R A M 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .1 6 0 0 5 1 ,4 8 0 0

1 2 5 4 2 T R A V E S S A  D E  M A D E I R A  C / S E C A O  D E  3 ’ X 1  M T S E I N F R A M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 .1 4 0 0 8 ,1 4 0 0



, T O T A L  M A T E R IA L : S M  .4200. 

/

S E R V IÇ O F O R T E U M D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T R C  [■

C3268 CONCRETO PA/I8R., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEJNFRA M3 0,01800000 332.5700 5,9863^

T O T A L  S E R V fC O E 3 U 3

V A L O R : 661,5®

7.2, C3447 - LIMPEZA DE PISO EM AREA URBANIZADA (M2)

M A O D E O B R A AtJ-UiTCF O R T f U N C C O E F IC E N T E P R E C O  U N IT Á R IO T O T A L

12543 S E R V E N T E S E I N F R A H 0,07500000 15,3900
. .

1.1543

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1.1543

V A L O R : 1 ,1 5



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: Pavimentação em  pedra tosca em diversas LncaMades do Município de DATA : T 3 /0 5 /Z 0 2 2 801 2 7 ,4 1 %

H B W VARZEAALEGRE-CE Mim* VERSÃO HORA MES HSJ*:,
P R O U M P E Z A

io t  coí t  t s . i t ru ii íü í DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Locatdades do Munídpio de 
VÁRZEA ALEGRE - CE

SEJNFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.65% 47.76%  05.7021

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DÊ VÁRZEA ALEGRE - CE

COMP-58476343 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

■AO DE OBRA . FORTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I 6 5 9 0 E N C A R R E G A D O  G E R A Ü M E S T R E  D E  O B R A S S E I N F R A M É S 0 .0 0 8 3 0 9 4 0 5 .8 1 0 .2 3 4 8 .2 8

I 8 5 8 4 E N G E N H E I R O  J U N I O R S E I N F R A M E S 0 .0 0 4 1 5 4 7 0 14  3 6 9 .3 2 5 9 ,7 0

T O T A L  MA0 O E  O B R A : « 7 ,9 8

V A L O R : 107,98

VmrgtMP



F

■ ■ ■ ■
P R O L I M P E Z A1I«- C01 i Cr»><*7«VÇ&**

CR O N O G EÍA M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em ui verses it 

VÁRZEA ALEGRE - CE
I  Tias do Município de DATA : 13KJ6/2022 BOI: 27.41%

FONTf VtSSAO H O R A  WS
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca om diversas Ltítar 

VÁRZEA ALEGRE - CE
fiadas do Município de SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO B3B6% 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%LOCAL: m u nicípio  d e  várzea  a le g r e  - c e

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGR E'  CE

ITEM D ESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 0IA S 60 DIAS 90 DIAS Total parcela

1 AD M IN ISTR A Ç Ã O  D A  O B R A 13.758,00
3 3 .3 3 % 33.33% 33.34% '«,MT %■

4.585,54 4.585,54 4.586,92 13.758,00

2 S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S 2.292,12
33.33% 33.33% 33,34% too.oo- %*

763,98 763,96 784,20 2.292,12

3 S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 1.359,99
33,33% 33.33% 33,44% too, mr %■

463,28 453,28 453.43 1359,99

4 M OVIM ENTO D E  T E R R A 11.432,42
33.33% 33.33% 33,44% 100,0o1 %■

3.810,43 3.810,43 3.811,56 11432,42

5 PAVIM ENTAÇÃO d o  s i s t e m a  v i á r i o 266.515,99
3313% 33,33% 33 34% 100.001 %'

88.829,78 66.829.78 88.856,43 266.515,99

6 DREN AG EM  S U P E R F IC IA L 107,735,43
33.33% 33.33% 33,3*% 100.00' %■

35,908,22 35.908.22 35.916,99 107,735,43

7 D IV E R S O S 7.764,73
33.33% 33.33% 33.44% IOOJO'%'

2.687,08 2.587,98 2.586,77 7.764,73
136,939.19 186.939,19 136.960,30

410.858,6B
136.839,19 273.878,38 410.858,68



P R O L I M P E Z A
»«i*vtÇ04 4 CbMS.VftvCdl*

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: Pavmenlaçâo em pedra tosca em diversas Localidades do Mumcipio de

v á r z ea  ALEGRE - CE
DATA : 13/05/2022 BOi : 27.41%

P O N T *  W U Á O  K W  HES M K
DESCRIÇÃO: Pavmentaçâo em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
SEiKFRA 0271 COM DESONERAÇÃO 63,65% 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COD d e s c r iç ã o %

DESPESAS H DIRETAS
A C a d m i n i s t r a ç A o  c e n t r a l 4,01

D F D E S P E S A S  F IN A N C E IR A S 1.21

R R IS C O S 0 96

TOTAL 6.18

B E N E F ÍC IO S

S + G G A R A N TI A / S E G U R O S 0,74

L LU C R O 7,00

T O T A L 7,74

I IMPOSTOS
P IS 0,65

C O F IN S 3,00

IS S 2,00

C P R B  (4,5%, A P E N A S  Q U AN DO  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN S S ) 4,50

T O T A L 10,15

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)‘(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
M M

OBRA: P avim entação  em pedra losúa em  diversas Localidades do Município de DATA r 13/05/2022 BDi 2 7.4 1%
V AR Z é A  ALEG RE - C E VEHSÁO íS R W IÁ :..,

P R O Ü M P E Z A»««»■«(>« ( GghS laisC9A9 DESCRIÇÃO: P avim entação em  pedra to sca em  diversas Localidades d o  Município d e 
V Á R Z E A  ALEG R E  - C E

SaNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.85% 47,76% 0512021

LOCAL; MUNICÍPIO DE V ÁR ZEA A tE G R E  - C E

CLIENTE; P REFEITU R A MUNICIPAL DE V ÁR ZEA ALEG R E  CE

COD DESCRIÇÃO HORA% MES %

A GRUPO A
A1 IN S S 0,00 0,00

A2 S E S I 1,50 1,50

A3 SE N A I 1,00 1,00

A4- IN C R A 0,20 0.20

A5 S E B R A E 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2.50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 F G T S 8,00 8,00

A9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
I B1 Repouso Sem anal Remunerado 17,84 0,00

j B 2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67

B4 13° Salário 10,80 8,33

B5 Licença Patem idadE 0,07 0.06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 D ias de Chuvas 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08

B9 Férias G ozadas 8.71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75

C4 Depósito R escisão  Sem  Justa C au sa 3,90 3,01

C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,46 2,77

-  D2 Rein d d ên d a de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e  Rein d d ên d a do F G T S  sobre Aviso Prévio 
Indenizado

0,45 0,35

TOTAL 7,81 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D



C O N S T R U T O R A

CARTA PROPOSTA

A Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará.

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 
8.666/93, alterada e consolidada, e as condições desta Tomada de Preço N° 2022.04.26.1/2022 
Declaramos ainda, que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação.

Assumimos o compromisso de bem e fielmente executai- a obra/serviços especificados no anexo I, 
caso sejamos vencedor da presente licitação.

Objeto Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra 
tosca com rejuntamento, no Bairro Riachinho, na Sede do Município de Várzea Alegre -  CE, de 
acordo com o Convênio n° 073/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, 
Estado do Ceará, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório..

ITEM DESCRIÇÃO VALOR
TOTAL

001
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras 
de pavimentação em pedra tosca com rejuntamento, no Bairro 
Riachinho, na Sede do Município de Várzea Alegre -  CE, de 
acordo com o Convênio n° 073/2022, celebrado com a 
Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará, 
conforme especificações constantes no Instrumento 
Convocatório...

RS
450.173,76

J
VALOR GLOBAL: RS 450.173,76 Quatrocentos e Cinquenta MU Cento e Setenta e Três reais e 
Setenta e Seis centavos

0  8 8  2 1 5 4 -0 2 9 0  

0  8 5  9 8 1 3 6 -6 0 1 5

0  sertaoconstrutora8@gmaii.com 

lg?T30 21 18 1 .2 5 4 /0 0 0 1 -2 3
Rua Dr Enesas Sa 180 Centro 
Mombaca-CE, Cep 63610-000

mailto:sertaoconstrutora8@gmaii.com


OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEAALEGRE-CE 
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
CONSTRUTORA

Págifta: 1



OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. COMP-32740684 - ADMINISTRÇÃO DE OBRA (%)

149,01

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UWD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,55 31,10
TOTAL MAO DE OBRA: 31,10

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,23 35,93

"1100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000
K

24,74

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000- y  12,48 56,16

11725 PREGO 15X15(1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,38 2,31
TOTAL MATERIAL: 119,14

150,24

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UMO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,52 0,07

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,68 0,00

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,35 0,00

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

MAO De OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ■■TOTAL
I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,77 0,07

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,86 0,05

.2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,34 0,06
TOTAL MAO DE OBRA: 0,1»

VALOR: A  0,25

4.1. C3233- REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) / /

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFRA H 0,00112B21 4843
/ / f  0,05

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8 0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 158,151 s f / \  0,63
I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES, VAR AUTOPR, (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,78

/ f  '  r
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 178,0Í; I 0,06

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,58 i 0,09
10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,54 jl 0,15

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038482 2,68 0,00

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,04 0,01

10642 MOTO NIVELADO RA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 76,08 0.00

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,46 0,56

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) È SEINFRA H 0̂ 0038462 27,27 0,01

Página: 2



OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

CONSTRUTORA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEÍNFRA H 0,00217949 96,67 0,21

TOTAL EQUIPAMENTO: 1.91

MAO OE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,55 0,20

•
TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,11

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,03 1,20

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,35 0,83
TOTAL EQUIPAMENTO: 2,03

MAO OE OBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,77 6.23

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,55 9,33
TOTAL MAO DE OBRA: 16,66

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,27 9,04

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,40 9,81
TOTAL MATERIAL: 18,86

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 SEINFRA M3 0,04300000 437,52 18,81
TOTAL SERVIÇO: 18,81

55,25

• C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

------------------ / /
45,56

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3) / I  c H "
MAO OE OBRA FONTE UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12331 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 " 20,77 41,54

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,55 248,80
TOTAL MAO OE OBRA: 290,34

MAO OE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇâuNTTÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 I 15,55 45,56

TO/AL MA D DE OBRA: 45,56

MATERIAL FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA "N SEINFRA M3 0,69800000 66,83 46,65

I0280 BRITA X  f l t  J SEINFRA M3 0,87800000 75,43 66,23

I0805 CIMENTO PORTLAND /  l i / SEINFRA KG 220.00000000 0,55 121,00

7' j "
TOTAL MATERIAL: 233,88

_.— ■—



OBRA
DESCRIÇÃO

LOCAL
CUENTE

PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
VALOR: 524,22

6.3. CQ367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) (M)

MAO OE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEJNFRA H 0,30000000 20,77 6,23

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15.55 6,22
TOTAL MAO DE OBRA: 12,4S

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71,98 0,22

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 365,37 0,26

C0588 CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,49 1,12
C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 

CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m)
SEINFRA M 1,00000000 24,92 24,92

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,10 0,16

C2784 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1 50m SEINFRA M3 0,02000000 41,21 0,82
TOTAL SERVIÇO: 27,50

VALOR: 39,95

7.1. C3447 - ÜM PEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO LIMITAR» TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,55 1,17

TOTAL MAO DE OBRA: 1,17

VALOR: 1,17
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
CONSTRUTORA

Página: 5



OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA UMA BAIRRO RIACHO 
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE-CE 
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

COMPOSIÇÃO DO BDI
CONSTRUTORA

c o o DESCRIÇÃO %

D ESPESA S IN DIRETAS
AC ADM INISTRAÇÃO CENTRAL 4,01
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21

R RISCO 0,96

TO TAL 6,18

BENEFICIO
S+G GARANTIAS/SEGUROS 0,74

L LUCRO 7,00

TO TAL 7,74

I IMPOSTOS
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB 4,50

TO TAL ______ « á !

BDI = 27,41%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO DA RUA RAIMUNDO SOBREIRA LIMA BAIRRO RIACHO 

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE 
CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
CONSTRUTORA

A + B + C + D



CNPJ:
37.452.665/0001-46

p REAL
®  c  r  n> w  i r*  rN c  r i o r i  tS E R V I Ç O S  E I R E L

PROPOSTA

DE j  

PREÇOS
PREFEITURA MUNICIPAL DE .  

VARZEA ALEGRE -CE W

TOMADA DE PREÇO N°2022.04.26.2 

13 DE MAIO DE 2022 ÁS 13:00

© (88)99996-4284 realservicoseireli@ gm ail.com 9 Rua Coronel José Aderaldo n° 131 
Centro, Mombaça-CE, CEP 63610-000
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37.452.665/000

J REAL
S E R V I Ç O S  E I R E L

CARTA PROPOSTA

A Prefeitura Municipai de Várzea Alegre, Estado do Ceará.

Pela presente declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor, espccialmente a Lei n° 
8.666/93, alterada e consolidada, e as condições desta Tomada de Preço N" 2022.04.26,2 
Declaramos ainda que não ocorreu fato que nos impeça de participar da mencionada Licitação. 
Assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo 1, 
caso sejamos vencedor da presente licitação.

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca 
no Município de Várzea Alegre - CE

ITEM DESCRIÇÃO VALOR TOTAL

001 Contratação de serviços de engenharia para execução 
das obras de pavimentação em pedra tosca no 
Município de Várzea Alegre - CE RS389.856,I4 ,

v y

VALOR GLOBAL: R$ 389.856,14 (TREZENTOS E OITENTA E NOVE MIL OITOCENTOS 
E CINQUENTA E SEIS REAIS E QUARTOZE CENTAVOS)

Proponente: REAL SERVIÇOS EIRELI
Endereço: Rua Cel. José Aderaldo -  131 -C entro  -  M om baça -  CE -  CEP: 63 .6 10-000 
CNPJ: 37.452.665/0001-46 
Prazo de execução;2 M ESES 
Validade da Proposta: 3 meses

D E 2 «22
93-07

RADORA

REAL SERVIÇOS EIRELI 
CNPJ: 37.452.66J/0001-46 

DELIANE FERREIRA DE ALMEIDA 
ADMINISTRADORA

Levl Perejf&isfa Silva 
Engent

©  (88)99996-4284 realservicoseireli@ gm ail.com 9 Rua Coronel José Aderaldo n" 131 
Centro, Mombaça-CE, CEP 63610-000

mailto:realservicoseireli@gmail.com


OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

LOCAL: MINJCIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

1

CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO r $

PREÇO 
TOTAL R*

ADMINISTRAÇÃO DE OBRA 12.229,00

1.1 COMP-
70691518 ADMINISTRAÇÃO DE OBRA - BDI = 0,00 PRÓPRIA % 100,00 122,29 12.229,00

2 SETV1ÇOS PRELIMINARES 2.095,20

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 174,60 2095,20

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99

3,1 C2673 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO <AREA ATE 
5000 M21 SEINFRA M2 4.249,97 0,32 1.359,99

4 MOVIMENTO DE TERRA 10.497,43

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,47 10.497,43

6 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 250.623,88

S.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.801,94 65,92 250.623,88

6

6.1

DRENAGEM SUPERFICIAL 105,357,70

C1Z56 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 44,81 58,05 2.601.22

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 44,81 635,10 28.458,83

6.3 C0367 BANQUETA/ MEIO FfO DE CONCRETO PRÊ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0,15m) SEINFRA M 1.493,42 49,75 74.297.65

7 DIVERSOS 7.692,94

7.1 C3353 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,80 755,82 1.360,48

7.2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 4.249,97 1,49 6.332,46

VALOR BW TOTAL 81.226,56

P  VALOR ORÇAMENTO: 308.629,58 
/

v y  VALOR TOTAL 389.856,14 

Trezentos e Oitenta e Nove Mil Oitocentos e Cinquenta e Seis reais e Quatorze centavos
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OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execucão das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

LOCAL: MINICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

1.1. COMP-70691518 - ADM INISTRAÇÃO OE O BRA (%)

VALOR: 122,29

2.1. C1937 - PLA CA S PADRÃO DE O BRA <M2)

MAO DE OBRA fOMTE UMD COEFICIENTE p r e ç o  im rrÀ R» TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,55 31,10

TOTAL MAO DE OBRA: 31,10

MATERIAL FONTE UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA OE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 31,32 31,95

e sm a lt e  SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 21,99 21,99

■ PONTALETEI BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 11,10 49,95

11725 PREGO 15X15 (1.1/4* X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 13,68 2,05

TOTAL MATERIAL: 105,94

VALOR: 137,04

3.1. C2S73 - LO CAÇÃO  DA O BRA COM AUXÍLIO TOPO GRÁFICO  (ÁREA ATÉ SD00 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UND PREÇO UNrrÁRIO TOTALCOEFICIENTE

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 67,26 0,07

Í0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 i  0,61 0,00

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 r  i,2o 0,00

Tòlr*£*ÉQUIPAMENTO: 0,07

MAO OE OBRA FONTE UND COEFICIENTE p r e ç o  uNtrÁRio TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,77 0,07

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,86 0,05

! :5 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,34 0,06

TOTAL MAO DE OBRA: 0,18

DolíaneFq i de A lm e ida Levi Pe, ilvi> VALOR: / i  0,25

4.1. C3233 - R E G tf9 8 & ^ M tf6 Í8 % B » L E rrO  (M2) r =
eq u ipa m en to FONTE UNID COEFICIENTE p r e ç o  mtrAnld I t o t a l

10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 45,58 4 / °í“
10698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 143711 j r/  0,57

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 Isijpff 0,13

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 1 6 1  ,o a 1 0,06

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 52/l 1 0,09

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 153,51 1 1' Õ13
10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,38 j 0,00

10739 GRADE OE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,59 T 0,01

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 70,68 0,00

10756 MOTO NIVELADO RA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 195,46 0,50

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,32 0,01
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OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Aíegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

LOCAL: MiNtCIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

N° 4 -9

I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 88,01 0,19

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,74

MAODEOBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

[2543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,55 0,20

TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 1,94

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl  REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,44 1,17

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 76,89 0 0,77

TOTAL EQUIPAMENTO: Ç  1,94

MAODEOBRA FONTE UND COEFICIENTE PREÇO UN(TAr Í3" TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,77 6,23

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,55___________ 9,33

TOTAL MAO DE OBRA: 15,56

MATERIAL FONTE UH» COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 53,57 8,04

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,15000000 58,13 8,72

TOTAL MATERIAL: 16,76

SERVIÇO .. .  , • ■ 'Çi,:.- '• .. ; FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO u n itá r io TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 406,58 17,48

L e v i P e r e jf f
Engenhejvpw

RIyW M P *

d à  Silva TOTAL SERVIÇO: 17,48
tíetricista

SOCÍ^ í t t ^ O R A VALOR: 51,74

6 .-1 1 -5 6  - ESCAVAÇAO  MANUAL CAMPO ASERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) / /
r =

MAODEOBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNÍTARíQ 1 TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 ha,55 ; 45.56

TOTAL MAO OÚ CíèftA:
+S’MV /

V\LORyt ' /  45,56
s F

6.2. C 1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUI NDO PREPARO  E LANÇAMENTO (M3) Ç W  ^ 7 / *
MAODEOBRA FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,77 I 41,54

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,551 248,80
TOTAL MAO DE OBRA: 290,34

MATERIAL FONTE UNK> COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
IG109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 59,40 41,46
10286 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 67,05 58,B7
10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,49 107.80

TOTAL MATERIAL: 2D8.13
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OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

LOCAL: MINICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
VALOR: 498,4 7

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO  PRÉ-M OLDADO (1,00x0,25x0,15m) (M)

MAO OE OBRA FONTE UNtO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,77 6,23

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,55 6,22

TOTAL MAO DE OBRA: 12,45

SERVIÇO
■' ■ •

FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 67,16 0,20

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 342,61 0,24

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,45 1,11

: D CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA 
CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m)

DE SEINFRA M 1,00000000 24,08 24.08

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 3,72 0,15
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 0,02000000 41,21 0,82

* —.-i SílVâ
TOTAL SERVIÇO: 26,60

Engenheiro
R N P /

------------- ---------------------
^  VA LO R : 3 9 ,05

7.1. C3353 - PLA CA DE REGULAM ENTAÇÀO/ADVERTÊNCIA REFLET1VA EM ACO  GALVANIZADO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 41,34 37,21
I0703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 115,29 11.53

TO TA L EQUIPAM ENTO: 46,74

MAO DE OBRA ■ . . . -  -.. ... , . ■ ; ■ . i FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IQ498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.10000000 20,77 2,08
I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 16,55 15,55

TOTAL MAO DE OBRA: 17,63

MATERIAL f . ri' -7 L FONTE UNB COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO 7 'OTAL
12525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2* SEINFRA UN 2,00000000 0,42j r — 0,84
12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2" SEINFRA UN 3,00000000 0,73 f 2,19
12695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,00000000 46̂ 23, 465,23
10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" • APARELHADO SEINFRA M 3,00000000

^  h s
46,75

I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3*X1 1/2" SEINFRA M 1,00000000 723 s / Y  7,23
TOTAL MATtTlALü 521,24

_L .
SERMCO FONTE UNO COEFICIENTE PREÇO UNITJU To ta l

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,01300000 311,75 5,61
/ /

TOTAL SERVIÇO: ' 5,61

VA LO R : (  593,2 2

7.2. C3447 - LIM PEZA DE PISO  EM Á R EA  URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UHD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,55 1,17
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OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre • CE,

LOCAL: MINICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
REAL

TOTAL MAO DE OBRA: 1,17

VALOR: 1,17
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OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

LOCAL: MINICIPÍO OE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
REAL

Pãgtna: 6



OBRA:

DESCRIÇÃO:

LOCAL:
CLIENTE:

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentaçao em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentaçao em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,
MINICIPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

COMPOSIÇÃO DO BDI

COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS

AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,01

DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21

R RISCO 0,96

TOTAL 6,18

BENEFICIO

S+G GARANTIAS/SEGU ROS 0,74

L LUCRO 7,00

TOTAL 7,74

I IMPOSTOS

PIS 0,65

COFINS 3,00

ISS 2,00

CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BD1 = 27,41%

{1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/<1-I)-1

Página: 7



OBRA: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

DESCRIÇÃO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE,

LOCAL: MINICIPIOOE VARZEA ALEGRE-CE
CLIENTE: PREFEITURA DE VARZEA ALEGRE

N° 9 -9

REAL
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas . 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas J 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho '— ' 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adidonal 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 V lã J

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

' ' ' '« o F o n r w ,* , L evi Perj
Engenl

Ooílano Fi

t - s C r »
Página. 6



r íS  SANTIAGO
Í 5 j  CONSTRUÇÕESESERVIÇOS

T.C.S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI

PROPOSTA DE PREÇOS
À Comissão Permanente de Licitação de Várzea Alegre-CE

Através do presente declaramos inteira submissão aos ditames da Lei n.° 8.666/93 e suas posteriores 
alterações e, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS N°. 2022.04.26.2, cujo 
Objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE - CE. Declaramos que 
no preço proposto, estão inclusos todos os custos necessários para execução dos serviços, objeto da 
licitação, como todas as despesas com a mão-de-obra a ser utilizada bem como, todos os tributos, 
encargos trabalhistas, comerciais e quaisquer outras despesas que incidam ou venham a incidir sobre 
o objeto desta licitação, e que influenciem na formação dos preços desta Proposta.

Declaramos ainda que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar desta Licitação.

ITEM DESCRIÇÃO DO SERVIÇO VALOR TOTAL

1
CONTRATAÇAO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTACAO EM PEDRA 
TOSCA NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

R$ 413.926,05

VALOR GLOBAL (R$) R$ 413.926,05

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA: R$ 413.926,05 (quatrocentos e treze mil, novecentos e vinte e 
seis reais e cinco centavos)

Proponente: T. C. S: DA SILVA CONSTRUÇÕES -  EIRELI - CNPJ: 10.787.147/0001-27 
Endereço: Rua Gervá^õ Moreira, 795 -  Padre Cicero -  Milhã-CE - CEP: 63.635-000 
Telefone: (88)99654-7711 - E-mail:;cri^ianocasas@hqtmaiLcorTi : m Q jj g  ; j

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Prazo de execução do objeto: de acordo com o cronograma físico financeiro de cada obra.

MILHÂ- CEARÁ, 15 DE MAIO DE 2022

*  T e l e f o n e

V# (B S ; 9  9 ó 5 - 5 ► 5 9 ‘! h c M C  M o f e ' ' o  - 'V i  A  P o d r e  C l e t

S s fS S  r tS  SANTIAGO
.. ,  ^ g J c O N S i n i I C Í E S E  SERVIÇOS

CNPJ: 10.787.147/0001-27
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  r o s e  a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE.
DATA : 1 3 /0 5 /2 0 2 2 BDI 27 ,4 1%

DESCRIÇÃO ; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SC A  EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE. SBC 2022/02 - Fortaleza 112,76% 02/2022

LO CAL: MUNICÍPIO d e  VARZEA ALEGRE
SEINFRA

SICRO

027.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO

83,85% 47,76% 05/2021

CU EN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SICRO

SINAPI

2022/01 COM OESONERAÇAO 

2022/03 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

63,55%

0.00%

47.46%

0,00%

04/2022

04/2022

1.1. - - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA {%)

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

^ : ■ ■ . L  . . £  UMP —  1 — - A L
I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2,00000000 15,43 30.86

TOTAL MAO DE OBRA: 33,86

: . ■ FONTE Cp€FfCI£NT£
I0537 CH APA D E  A Ç O  G ALV AN IZAD A E S P . 0.3MM S E IN F R A M2 1,02000000 35,59 36,30
11100 ESM A LTE  S IN TÉ T IC O S E IN F R A L 1.00000000 24,99 24,99
11691 P O N TA LE TE  / B A R R O T E  D E 3"x3" S E IN F R A M 4,50000000 12,61 56,75
11725 P R E G O  15X15 (1-1/4" X 13) (APROXIM ADAM ENTE 672UN/KG) S E IN F R A KG 0,15000000 15,54 2,33

TO TAL MATERIAL:

2
I • LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 MZ) (M2)

em to  '  ■ ' ■ . -  : • b ...m m

— ■■■-■ 
■

|| W '
I0700 CAM IN HO NETE SA V EIR O  (CHP) S E IN F R A H 0,00100000 73,93 0,07

I0758 N ÍV EL (C H P) S E IN F R A H 0,00200000 0,69 0,00

I0775 TEO D O LITO  (CHP) S E IN F R A H 0,00200000 1,36 0,00

TO FAL EQUIPAMENTO: 0.07

M A O  DE O B R A  ■
. 7 -------7-------- -̂----

I0037 A JU D A N TE S E IN F R A H 0,00400000 16,64 0,07

I2382 NIVELAD O R S E IN F R A H 0,00200000 24,66 0,05

I2445 TO P O G R A FO S E IN F R A H 0.00200000 30,10 0,06

T O TA L MAO DE O B RA: 0,18

VALO R: 0,25

4.1. C 3233 ■ REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) J
m  E Q U I P A M !_____ COEFICIENTE j P R E Ç O  UNITÁRIO I TO TAL ÍA

I0590 CAM INHÃO TANQ U E 8 .0 0 0 1 (CHI) S E IN F R A H 0,00112821 48,51 QÍ05

I0698 CAM INHÃO TANQ UE 8.000 1 (CH P) S E IN F R A H 0,00400000 159,33 ®,64

I0607 COM PAC. D E  P N E U S P R E S . VAR. AU TO PR . (CHI) S E IN F R A H 0,00220513 61,95 ÍO  ,14

10721 CO M PAC D E  P N E U S P R E S . VAR. AUTOPR- (CHP) S E IN F R A H 0,00035897 179,35

10610 CO M PAC P É  D E  C A R N E IR O  VIBRAT. AU TO PR O P (CHI) S E IN F R A H 0,00169231 55,68 o A

I0723 COM PAC P É  DE C A R N E IR O  V IB R A T A U TO P R O P  (CH P) S E IN F R A H 0,00087179 170,77 005

I0625 G R A D E  D E  D IS C O S  (CHI) S E IN F R A H 0,00038462 2,71 0,00

I0739 G R A D E  D E  D IS C O S  (CHP) S E IN F R A H 0,00217949 4,08 0,01

I0642 MOTO N IV ELAD O RA (CHI) S E JN F R A H 0,00000000 76,36 0,00

I0756 MOTO NIVELAD O RA (CHP) S E IN F R A H 0,00256410 218,14 0,56

T C S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ: 10.767.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 ■ Padre Cicero - CEP: 63.635-000
Milhã-Ceará/CE - FONE. (88) 35291256

CPf 051.273.45> sí



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA T O SC A  EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE V AR 2EA ALEGRE-CE.

DESCRIÇÃO: p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  
□ o  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e o r e -c e

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V AR ZEA ALEGRE

D A T A  : 13 /0 5 /2 02 2 B D I 27 ,4 1%

< U ' ;  ‘  í  . ... i!«ü
SBC 2022/02 - Fortaleza 112.76% 02/2022

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 63,65% 47,76% Q5/202T

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 68.61% 03/2017

SICRO 2022/01 COM DESONERAÇÃO 04/2022

SINAP1 2022/03 COM DESONERAÇÃO 63.55% 47,46% 04/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

10667 TR A T O R  D E P N E U S  (CHI) S E IN F R A H 0,00038462 27,20 0,01
10780 TR A T O R  D E  P N E U S (CHP) S E IN F R A H 0,00217949 97,29 0,21

TOTAL EQUIPAMENTO; 1.92

M A C  O E  O B R A  ...................... F O R T E u" “ X O T A I

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,01282051 15,43 0,20
TOTAL MAO DE OBRA: 0,20

VALOR: 2,12

5.1. C289S - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
1 . 

S E IN F R A

UMD

É
s

10724 C O M PACTAD O R DE P LA C A  V IB R A TÓ R IA  H P 4 (CHP) H 0,05000000 23,92 1,20
10726 CO M PACTAD O R LISO  TANDEM  A U TO PR O PELID O  (CHP) S E IN F R A H 0,01000000 83,72 0,84

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,04

■ » » « « . -  r a r a UMD | * li L| r i i j  UMÍj.(||iL TOTAL

10445 C A L C E T E IR O S E IN F R A H 0,30000000 20,60 6.18

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0,60000000 15,43 9,26

TOTAL MAO DE OBRA: 15,44

[ eATERLAt . FONTE
■

UMO CO EfKC N TC. :.■■■■ •
10111 A R E IA  V ER M ELH A S E IN F R A M3 0,15000000 60,88 9,13

11600 P E D R A  D E MÀO (R ACH AO ) S E IN F R A M3 0,15000000 66,06 9,91

TOTAL MATERIAL: | 19.04

CQ171 A R G A M A SSA  D E CIM EN TO E  A R E IA  S/PEN. T R A Ç O  1:4 S E IN F R A M3 10,95

j
TOTAL SERVIÇO: 1S.95

___________________________________________________________________________________________________

VALOR: 55,47

6.1. C1266 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

I2543 S E R V E N T E  j S E IN F R A ■ 1 :-■ ■ ■  7 0 ! -U- ■
45,21

/

l

[

TOTAL MAO DE OBRA:
' 7 '

VALOR: ______

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

T. C S DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ: 10.787.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63.635-000
Mílhã-Ceará/CE - FONE (88) 35291256

Pâgma: 3

- 4 k s c r



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : pavim entação  em  p e d r a  t o sc a  em d iv e r sa s  localidades

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE.
D E S C R IÇ Ã O ; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE
L O C A L : MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL OE VÁRZEA ALEGRE

FONTE
_ . —

■^ÜT"
SBC 2022/03 - Forta l»» 112.7«% 02/2022

SEINFRA 027.1 COM DESONÊRAÇAO 83 65% 47,76% 05/2021

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 80,81% 03/2017

SICRO 2022/01 COM DESONERAÇÃO 04/2022

SINAPf 2022/03 COM DESONERAÇÃO 83,55% 47,46% 04/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0,00%

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,56 123,20

T O T A L  M A T E R IA L : 237,21

V A L O R : 5 2 5 , 2 9

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,26x0,1 Sm) (M)

!” * ____’ ' '  1 ’ : F0NTB C O E F IC IE N T E
______ iatétíoin: rMcvO tWlTARIO,: p  / TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,60 6,18
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,43 6,17

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1 2 ,3 5

k J !Ê S 5  *• l i i ■ FOItlE —
U m r v : COEFICIENTE ; PREÇO UWTÀWO TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USÍNADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 72,06 0,2
C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 

PRODUZIDA
SEINFRA M3 0,00070000 367,88 0,26

C05B8 caiaçAo  em  duas  demAo s  com  su per c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,47 1,12
C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA OE 

CONCRETO (1,00 x D,25 x 0,15 m)
SEINFRA M 1,00000000 24,90 24,90

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,14 0,17
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO 0E 1ACAT PROF ATÉ 1 5Qm SEINFRA M3 0,02000000 40,89 0,82

T O T A L  S E R V IÇ O : 2 7 .4 9

f  V A L O R : 39,84

17.1. C3363 - PLACA DE REGULAM ENTAÇÃO/AD VERTÊNCIA REFLET1VA EM ACO GALVAÍ
i H l l i i i t l l i l M I W I I I f M

t j

i iz a d o
■

(M2)

5 v \ to iÇ , >
10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,68 39,31
I0703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEJNFRA H 0 .1 0 0 0 0 0 0 0 127,70 12,77

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 52,0»

•;-‘;"Í50Í̂ T8; ;?> C O E F IC IC M T t TOTAL
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0.10000000 20,60 2,06
12543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,43 15.43

T O T A L  M A O  O E  0 8 R A : 17,49

MATERIAL LW #  . Ê m m  i ü i i
12525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/21 SEINFRA UN 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0,48 0,96
12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA OE 5/16X3 1/2" SEINFRA UN 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0,83 2,49
12695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 528,67 528.67

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" ■ APARELHADO SEINFRA M 3 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17,33 51,99
I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3‘X1 1/21 SEINFRA M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8,22 8,22

T O T A L  M A T E R IA L : 592,33

TOTAL
C3266 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 

(S/TRANSP.)
SEI >ÚFRA 11 M3 0,01600000 336,05 6,05

, y
T O T A L  S E R V IÇ O : 6,05

V A L O R ; 667,95

Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63 635-000 
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

Página 4
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: pavimentaçAo em pedra tosca EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VAR2EA ALEGRE-CE.
DESCRIÇÃO: pavimentaçAo em pedra tosca em diversas localidades 

do município de varzea alegre-ce.
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA : 13/05/2022 BDI 27,41%
VERSÃO

SBC 2022/02 - Fortaleza 112.76% 02/2022
SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 63.65% *7,76% 05/2021
SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO M,81% 03/2017
SICRO 2022101 COM DESONERAÇÃO 04/2022
SINAPI 2022X13 COM DESONERAÇÃO 83,56% 47.46% 04/2022

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

T. C S, DA SILVA CONSTRUÇÕES E1RELI - CNPJ: 10.787.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000
Milhã-Caará/CE - FONE: (88) 35291256

eM ? '
I/LNO0U*»

CPF 0 5 1 -2 7 5 - * 5 5 ' 5 7
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: pavim entaçAo  em pe d r a  t o s c a  em d iv er sa s  localidades

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALÉGRE-CE.
DESCftlçAo: pavim entaçAo  em  pe d r a  t o s c a  em d iv e r sa s  localidades 

DO município  de varzea  a le g r e -c e .
LOCAL: MUNICfPIO DE VARZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 13/0S/7022_________ 0DI 27,41%

2022/02 - Fort»:*» 112.76% 02/2022
027 1 COM DESONERAÇÃO 63.85% 47.76% 05/2021

2016/11 COM DESONERAÇÃO 68,61% 03/2017
2022/01 COM DESONERAÇÃO 04/2022
2022/03 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
83.55%
0,00%

47.46%

0,00%

04/2022

- - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

VALOR: 109,07

T C, S, DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ: 10.787.147/0001-27 
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000 
Milhá-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

ÃnlOn IL l^ * - * # * *
f_n^nhekoCMt 

CREA-CEn 06197 
r,PF 051.275-45J'57
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO J
O B R A : PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES D A T A  : 13/05/2022 B D I 27,41%

O E 3 C R IÇ Ã O : pavim entaçAo  em pe d r a  t o s c a  em d iv e r sa s  localidades 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE SBC 2022/02 - Fortaian 112.79% 02/2022

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE SEINFRA

SICRO

027 1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO

93.85%

98,91%
47,76% 05/2021

03/2017
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE SfCRO 2022/01 COM DESONERAÇÃO 04/2022

SINAPI 2022/03 COM DESONERAÇÃO 93.55% *7.46% 04/2022
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

a d m in is t r a ç ã o  d a  o b r a

SERVIÇOS PRELIMINARES

SERVIÇOS AUXILIARES

100,00%
13*897,00

100,00%
2.312,16

100,00%
1.359,99

100.00  %MOVIMENTO DE TERRA 11.474,92

100,00%PAVIMENTAÇAO DO SISTEMA VIÁRIO 268.683.10 268.683,10
33.33 1 00 ,0 0  %DRENAGEM SUPERFICIAL 108.377 ,05

108 .377 ,06
100,00%DIVERSOS 7.821 B3 7.821,83

T. C S DA SILVA CONSTRUÇÕES EfRELI - CNPJ: 10.787 147/0001-27 Página 7
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000 
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

* * * * * * * * *
CREA.-CE n

CPe 051.275.*5>s

T C S rd fte5s E W E U
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COM PO SIÇÃO  DO BDI

D E S C R IÇ Ã O ;

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
O O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E .

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E .

M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

SBC
SElNFflA

SICRO
SICRO
SlNAPl

D A T A  : 1 3 /0 5 /2 0 2 2

2022102 - Fort*]*»

027.1 COM DESONERAÇÃO 
2016/11 COM OESONERAÇAO 
2022/01 COM DESONERAÇÃO 
2022/03 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

112.78%

63.85%

60.81%

83,55%

0.00%

47.46%
0.00%

02/2022

05/2021

04/2022
04/2022

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01
DF Despesas financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL e,ie

Benefício
S  + G Garantia/seguros 0,74

L Lucro 7,00
TOTAL 7,74

1 Impoitos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BDI =27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

T. C. S. DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI - CNPJ. 10.787.147/0001-27 
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero * CEP: 63 835-000 
Milhã-Geará/CE - FONE: (88) 35291256

g L ~
F w d * » 1*-!

c « ^ * ’E rCPF 051-27S.453-57



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : pavim entaçAo  em pe d r a  t o s c a  em  d iver sas  localidades 1

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE. ,
D E S C R IÇ Ã O : pavim entaçAo  em pe d r a  t o s c a  em d iv er sa s  localidades

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALÊGRE-CE
L O C A L : MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

2022/02 - Fort*! az*

027.1 COM DESONERAÇÃO 
2016/11 COM DESONERAÇÃO 
2022/01 COM DESONERAÇÃO 
2022/03 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83.55%

0.00%

47.46%

0.00%

Horista = 83,55% 
Mensalista = 47,46%

A + B + C + D

T. C S DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI-CNPJ:10.7B7.147/0001 -27 
Rua Gervasto Moreira, 791 - Padre Cícero - CEP: 63.635-000 
Milhâ-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

Anttnlo M. Nogueira
Engenheiro CMI

CREA-CEn 061971969-9
CPF 051.275.453-57

COnfA0?»1'*1t0WV



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : pavim entaçAo  em  p e d r a  t o s c a  em d iv e r sa s  localidades 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE.
D A T A  : 13/05/2022 B D I 27.41%

H I H

(S i& g fg s D E S C R IÇ Ã O : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE-CE. SBC 2022/02 - FortBlsza 112,78% 02/2022

L O C A L : MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE SEINFRA

SICRO
027.1 COM DESONERAÇÃO 

2016/11 COM DESONERAÇÃO

03,85%
08.81%

47,76% 05/2021
03/2017

C U E N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE SICRO

SlNAPl

2022/01 COM DESONERAÇÃO 

2022/03 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
83.55%
0,00%

47,46%
0,00%

04/2022

04/2022

c o o DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESt 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
AS SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Conlra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8.00 B,00
A9 hSÈCÕNÕ 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,88 0,00
B2 Feriados 3,72 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,92 0,69
B4 13° Salário 11,01 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,08 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,73 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,67 0,00
BS Auxílio Acidente de Trabalho 0,12 0,09
B9 Férias Gozadas 11,80 8,93

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02
TOTAL 47,96 18,68

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 7,12 5,39
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,40 0,30
C3 Férias Indenizadas 2,40 1,82
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4,83 3,66
C5 Indenização Adicional 0,60 0,45

TOTAL 16,36 11,62

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 8,06 3,14
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,64 0,48

TOTAL 8,70 3,62

Horista = 88,81% 
Mensalista = 50,72%

A + B + C + D

T. C S DA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI -CNPJ: 10.787 147/0001-27 
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero * CEP: 63.635-000 
Milhã-Ceará/CE - FONE: (88) 35291256

c h
o RwpeWori M.Antftrb FrwJcW&on M. Nogudra

EngànheifO Ctvfl
CREA-CE n 061971969-9

CPF 051.275,453-57
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  1__________ D A T A  : 13/05/2022 B D I  : 27,41%

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E .

S0C 2022/02 - Fortaleza 112.76% - 02/2022 
SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017 
SICRO 2022/01 COM DESONERAÇÃO - - 04/2022 
SI MAPI 2022/03 COM DESONERAÇÃO 83.55% 47,46% 04/2022 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E

C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0.00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0.60 0,60
A6 Salário Educação a,só 2.50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS a,oo 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
BI Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
82 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13" Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8.71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
CS Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

T C S OA SILVA CONSTRUÇÕES EIRELI-CNPJ: 10.787.147/0001-27 
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63.635-000 
Milhã-Ceará/CE - FONE (88) 35291256

Antônio D tó n W .M 0 Q ü * «
Engenheiro C M

CREA-CE n 061971969-9
CPF 051.275.453-57



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A LIO A O E S  

D O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e -c e

DATA 13/05/2022 BDI: 27.41%

« i »  —
SBC 2022/02 - Fortaleza 112.76% - 02/2022 

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 63,85% 47,76% 05/2021 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88,61% • 03/2017 
SICRO 2022/01 COM DESONERAÇÃO ■ - 04/2022 

SINAPI 2022/03 COM DESONERAÇÃO 63,55% 47.46% 04/2022 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

|  DESCRIÇÃO: P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  D E V A R Z E A  A L E G R E -C E .

u LOCAL: M U N IC ÍP IO  D E V A R Z E A  A L E G R E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V Á R Z E A  A L E G R E

COD DESCRIÇÃO HORA % M É S  %

A GRUPO A
A1 INSS 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCHA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0 , 6 0

A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentas de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 3 6 , 8 0 3 6 , 8 0

B GRUPOB
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaternidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03
TOTAL 44,41 16,46

C GRU POC
Cl Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
Dl Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 16,34 6,06
02 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,48 0,37

TOTAL 16,82 6,43

Horista = 112,76% 
Mansalista = 71,07%

A + B + C + D

T. C. S DA SILVA CONSTRUÇÕES EIREU -CNPJ: 10.787.147/0001-27
Rua Gervasio Moreira, 791 - Padre Cicero - CEP: 63.635-000
Mílhâ-Ceará/CE - FONE (86) 35291256

c JS S S S S S »C N P J1 0 7 e T 1 « l0 0 0 1 .2 7



CARTA PROPOSTA

À
Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE/CE  
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.26.2

Prezado Senhores,

com prazo de 
Convociitório.

Apresentamos a V.S. a nossa proposta de preços para execução dos 

R$ 409.260,11 (quatrocentos e nove mil duzentos e sessenta reais §«>hze
r o n Í H i n e \

execução de 90 (noventa) dias Conforme Edital

.. TgÉu .. W ?
Caso nos seja adjudicadp o objeto da prese 
comprometemos a assinar o Contrato no prâÉÉ deteri 
de convocação, indicando para esse fim o Sr(a 
Damasio, Brasileiro, Solteiro, Édipresário, flesiden 
José Lira Sobrinho - Vila São José - Barro/CE,
Identidade n°. 2006029206707 SSPDC/CE, e d 
como representante legal desta empresa.

r ção, nos . 
documento J  
Fernandes 

iliado na Rua 
da Carteira de 

044.474.123-22,

Informamos que o prazo de validade c^piossa pro| 
60 (sessenta) dias, a contar da data da-|ntrega 
sob os Números “01” e “02’Y contendo raspec 
Preços e Documentações de Habilitação.

Finalizando, declaramos qiie estamos de 
condições estabelecidas no edital da liei

E El

ta de preços será de 
envelopes indicados 

mente as Proposta de

eno acordo com todas as 
bem como seus anexos.

ETENIMENTOS LTDAPROPONENTE: VENUS S E R V Iw ^  ^ >
CNPJ N° 32.744.002/0001-81 IS k  M  ,
END: RUA SANTINO PEREIRA - N°42 -fR A JA N O  NOGUEIRA - BARRO/CE. 
CEP: 63.380-000 CONTATOS: (88) 99421-2466 
EMAIL: venusentretenimentos@gmaM.com

B a rro -C E , 11/05/2022. VENUS SERVIÇOS E
ENTP.ETEmM-.mDS LTDA
Ctilrj 32. / *4.3d2j0OQiP) 1

END: R U A  S A N T IN O  PEREIRA - W  42  -  TRAJAM O N O G U EIR A  - BARRO/CE. CEP: 63 .38<M )00  
CONTATOS: Í88 ) 9 9 4 2 1 -2 4 6 6  EMAIL: venm entreten lm entos@ qm ail.com

mailto:venusentretenimentos@gmaM.com
mailto:venmentretenlmentos@qmail.com


OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DC : : IPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE I CEARA

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

VENU5
SFR-VJCOS Ç T»£ T f? N?M6 NTOS

, * "ti ~
J-.-1 - ■ : - C -- - > DESCÉGf t Ó 2^/ '  •<. I ? *

: x^Viih^r.» ! . .!J. 'SJ. jfettí. f  4 5-f
f ô r ç t r r e UNIDADE I QTD

..... ..............i • • ' r i É l i i t ™ ......w  —  T - c S í é S  1
. PREÇO

1 ADM INISTRAÇÃO DA OBRA 13.688,00

1.1 COMP-48846620 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 107,43 29,45 136,88 13.688,00

2 SERVIÇO S PRELIM INARES 2.281,32

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 149,21 40,90 190,11 2.281,32

3 SERV IÇO S AUXILIARES 1,359,99

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 4.249,97 0,25 0,07 0,32 1.359,99

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.389,92

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,10 0,58 2,68 11.389,92

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 265.451,45

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.801,94 54,80 15,02 69,82 265.451,45

6 DRENAGEM SU PERFICIAL 107.332,04

6.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 44,81 44,89 12,30 57,19 2.562,68

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 44,81 519,34 142,35 661,69 29.650,33

6.3 C0367 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,1Sm) SEINFRA M 1.493,42 39,48 10,82 50,30 75,119,03

7 DIVERSO S 7.757,39

7.1 C3353 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO 
GALVANIZADO SEINFRA M2 1,80 658,39 180,46 838,85 1.509,93

7.2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 4.249,97 1,15 0,32 1,47 6.247,46

áJ '  1 -  '

\fcT ~ -— ■

.

:I| | 1 1 I

{
VALOR KM:

**/&  i



OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO IPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 

LOCAL: NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE I CEARA 

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE I CEARA

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

p*

VEN U S
SívWVlÇOS E ENT»r? N  t

v -- ... -í.
' . ' Vi

i 8 § ® , valoruhitAwohi

VALOR TOTAL: 409.260,11

Quatrocentos e Nove Mit Duzentos e Sessenta reais e Onze centavos

V£NUS &KVIÇVB E
ENWETENIMEfríüS LTCA
CMfJ32.744.0ií2;üü0l-Bt

Página: 2
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA

LOCAL: NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

\ v f

^  | I I  | J  G j
ví --'V f . O ra t  £**'n e i s T K N l M f N '

I
i

RESUMO DO ORÇAMENTO

CÓDIGO d e s c r iç ã o PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.688,00 3,34

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.281,32 0,58

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99 0,33

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.389,92 2,78

S PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 265.451,45 64,86

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 107.332,04 26,23

7 DIVERSOS 7.757,39 1,90

VALOR BEM TOTAL: 88.076,91 100,00

VALOR BDI 

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR TOTAL

88.076.91

321.183,20

409.260,11

Quatrocentos e Nove Mil Duzentos e Sessenta reais e Onze centavos

VBiUS SERVIÇOS c  
EMZÜEfiliMEtfTOS LTDA 
Qí\í, v ^ I.OjZüuÜ $-81

Página: 3



2.1. C1937 - PLA CA S PADRÁO DE O BRA (M2)

ÜAOTOOBRA I UN» coBBCpifie PISÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15 3200 30,6400

TOTAL MAO DE OBRA: 30,6400

: MATERIAL . ' ' | | É l Í FONTE OMD ««HCIBMTt PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1.02000000 35 0600 35,7612

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,6200 24,6200

11691 PONTALETE 1 BARROTE DE 3’x3" SEINFRA M 4,50000000 12,4200 55,8900

11725 PREGO 15X15 (1.1/4’ x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3100 2,2965

TOTAL MATERIAL: 118,5677

■ VALOR: 149,21

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÁREA A TÉ 5000 M2) (M2)
~ -------------------------------------------- --------------- ■— ------------------------ — | itun

—
________

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H
_______________

0,00100000 72,9700

T O T A L

0,0730

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6600 0,0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0771

MAOOBOBflA am f»* çou TOTAL
I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.5200 0.0661

I2382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,4900 0.0490

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 29,6800 0,0598
TOTAL MAO DE OBRA: 0,1749

VALOR: 0,25

4.1. C3233 - R E G U LA R IZ A Ç Ã O  DO  S U B -LE IT O  (M2)
/__ ______________

EQUIPAMENTO S  l* ■ ? :: , j V  ■ - 4 Ts, . P O « É  Si? r.. r ■ Birt TOTAL: .. aseis; *v v&SttK
10590 CAMINHÁO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,001 2821i 48.0800 0 0542

10698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H oyáo. 00000 57.4400 0,6298

10607 COMPAQ DE PNEUS PRES. VAR, AUTOPR. (CHI) SEINFRA H fl.oo: 2051»; / '  /  61,4000 0,1354

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H /o,OCK[3589f 177,2600 0,0636

10610 COMPAC. PÉ OE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H o .oo iea™ 55,2000 0,0934

I0723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 ' 168,7600 0,1471
I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.000384 12 2,6800 0,0010

I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,002179 49 4.0400 0,0088
I0642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,000000 QfQJ 75,6700 0,0000
I0756 MOTO NIVELADO RA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 215,6300 0,5529
I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26.9800 0,0104

Página: 4



DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA

LOCAL: NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE /
CEARA

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)
..... . ...... ;WTÜ ■ aaS E S S E S " ' ' ^ rn

----- ...........■■...  ■ | ‘ J ”
.'.' tQWPAMt

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,7400 1,1670

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,8400 0,8284

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0154

MAO OE OBRA ' . ■ - ‘ . 7 LF* TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6,1380

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,3200 9,1920

TOTAL MAO DE OBRA: 15,3300

MATERIAL CO EFICIEN fi # jfcrt^ íiiBTÃ w a TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,9700 3,9955

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,0700 9,7605

TOTAL MATERIAL: 18,7560

SERVIÇO

C0171
_ _________________■ ' ; '________________ ■
ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000

__/ I ' _
434,8000 18,6964

)

TOTAL SERVIÇO: m.6964
7 I

VALOR: 54,80

. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)
MAO DE O

I2543 SERVENTE ^   ̂ SEINFRA " H

. - .^urirjirivf

2 93000000

PREÇO UNITÁRIO__
15,3200,

/  T O T*
fy.
ÍJ&876

TOTAL MAO DE OBR>^ 44,6076

VALOR: L /  1 44,89

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)
MAO DE OBRA 3,1  -

—

FONTE u n COEFICIENTE n u c o iM ^ io

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,4600 1/40,9200

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,3200 245,1200

TOTAL MAO DE OBRA: 286,0400

MATERIAL I ----- — - T
UNÍ0 COBPICKMTE im U illl UMITÁRIÒ TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,4900 46,4100

10280 BRITA SEINFRA M3 0.87800000 75.0500 65.8939

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,6500 121,0000

| TOTAL MATERIAL: 233,3039



DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA

LOCAL: NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / CEARA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE ! CEARA

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE /
CEARA

V E N Ü 5
T3Í-WV IVOTt E t  TÍTN IM F N r « y .

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
VALOR: 519,34

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO FRÉ-M OLDADO (1,00x0,25x0,15111) (M)

MAO QE OBRA : r \  M i h
S2s"?-C-5' '-*(*■' C S>;
Jtvfjí/LC' fflS -‘''.V FOliTE TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,4600 6,1380

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,3200 6,1280

TOTAL MAO DE OBRA: 12,2660

ser w c o  ’ ’  -- ------------------- -— 1 “s;, -u. i-Z. TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71,5000 0,2145

C3324 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA  
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 363,0300 0,2541

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4300 1,1075

C3250 CO N FECÇÃ O  DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-M OLDADA DE 
CO N CRETO  (1.00 X 0,25 X 0,15 m)

SEINFRA M 1,00000000 24,6600 24,6600

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,0900 0,1636

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0.02000000 40,6000 0,8120

TOTAL SERVIÇO: 27,2117

VALOR: 39,48

7.1. C3353 - PLA CA DE REGULAM ENTAÇÀO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)

EaUB>AWENTtl . J :  : i : i á í íÉ tâ M k  .
‘ ‘ """--- "---

fow te CQBFICW ITE ;3
, .., •■■■•:.=•
PREÇO ARK> TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,3100 38,9790

I0703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 130 (CHP) SEINFRA H 0.10000000 126,2400 12,6240

TOTAL EQUIPAMENTO: 51,6030

MAOMOMA i f H H j i  ■ i - -w » lic o e n c u p c . . TOTAL
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,10000000 20,4600 2,0460

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,3200 15,3200

TOTAL MAO DE OBRA: 17,3660

,■ i g , TOTAL
I2525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2' SEINFRA UN 2,00000000 0,4700 0,9400

I2526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2" SEIN FRA^] UN 3,00000000 0,8200 2,4600

I2695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,00000000 520,7400 520,7400

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO SEINFRA M 3,00000000 17,0700 51,2100

I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SÉCAO DE 3"X1 112' s ç ín f r a / M 1,00000000 8,1000 8,1000
TOTAL MATERIAL: 583,4500

SERVIÇO TOTAL

C3268 CONCRETO P/VIBR. FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

M3 0,01800000 331,7500 5,9715

f /  \ * 

I 1

’L / Í TOTAL SERVIÇO: 5,9715

VALOR: 658,39

7.2. C3447 - LIM PEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA >: I t w * , _ JfP jW -.
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,3200 1,1490

Página 6
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DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA

LOCAL: NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE I CEARA 
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE /
CEARA x :

■

VE
R V C O S  i  E

f 7

N U S
f N íT  R E T £ N I M £ N T O  5

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

f é / -----
v E N u s s & m ç n s E  

& ’7p e  rzkiM Eirrns ltda 
Caí” J ' 1.7.54.002/üúO í-81
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA
NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE I CEARA

CLIENTE PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

Página: 8



OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL
CLIENTE

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE I 
CEARA
NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE i CEARA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE I
CEARA

COMPOSIÇÃO DO BDI

W
V E N Ü S

S t f .P V I C O l w  F  f N T R E T I L  N l i ü k f N T 0 5

COD DESCRIÇÃO %

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,40

L Lucro 6,80

TOTAL 7,20

Despesas Indiretas
AC Administração central 3,8É
DF Despesas financeiras 1,10
R Riscos 0,56

TOTAL 5,54

1 Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 3,0C
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 11,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/{1 -l)-1

Página 9
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OBRA

DESCRIÇÃO

LOCAL

p a v im en ta ç ã o  em  p e d r a  t o s c a  na s e d e  do  m u nicípio  d e  v a r z e a  ALEGRE I
CEARA
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE / 
CEARA
NA SEDE DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE I CEARA

CLIENTE PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE / CEARA V E N U 5
• ■ • • ; : l í* c  r  TC n i í U j

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

COD D ESCRIÇÃO HORA Vo MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,50 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCl 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO S
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13o Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho . 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas I 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade / 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,05 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

c f 7D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,71
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45

TOTAL 7,91 /3 ,1 Z

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

v ® m  s s & w ç r s  e  
E'!V  "  .. ttr/QSLTOA 
Lu.  . . ; vÜ i*31

- . j  I5 I « $
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ALEB
CO NSTRUTORA

CARTA-PROPOSTA

À  CO M ISSÃ O  PERM A N EN TE D E LIC ITAÇÃO  
PR EFEITU RA  M U N ICIPA L DE V A R ZEA  A LEG RE -CE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N® 2022.04.26.2

OBJETO: C O N TR A TA ÇÃ O  DE SERV IÇ O S DE EN G EN H A RIA  PARA EXECU ÇÃO  DAS O B R A S DE 
PA V IM EN TA ÇÃ O  EM  PED RA  T O SC A  NO M U N IC ÍP IO  DE V Á R ZEA  A LEG RE -  CE, DE A C O R D O  CO M  O 
C O N V ÊN IO  N° 074 /20 22, CELEB R A D O  CO M  A SU PER ID EN D ÊN C IA D E O BRAS PÚ BLICA S -  SO P.

Proponente: A LEB  C O N STR U TO R A  & LO CA D O RA  DE V EÍC U LO S LTD A 
Endereço: Rua Jo a q u im  Rabelo, 581 -  B oaviaginha, Boa V iagem  -  Ceará.
C N P J: 32.220-748/000 1-96

Prezados(as) Sen ho  res(as),
A p resen tam o s a V. Sas., nossa proposta para o o b jeto  do Edital de  TOMADA DE PREÇOS N« 
2022.04.26.2, pelo PREÇO  G LO B A L de R$ 410.601,72 (Quatrocentos e Dez Mil Seiscentos e Um reais e 
Setenta e Dois cetavos)

Caso n os se ja ad jud icado  o o b jeto  da presente licitação, nos co m pro m etem o s a assin ar o con trato  no 
prazo d eterm inado  no d ocu m en to  de co n vocação , in d ican do  para esse  fim  o(a) Sr(a). ANTONIA 
REVYLLAN CUNHA TAVARES, p ortador(a) da carte ira de Id entidade n°. 200 3010 2837 87 e CPF n° 
053 .64 2.66 3-54 , com o rep resen tan te  legal desta em presa.

In fo rm am o s q ue o prazo de va lid ad e  da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da 
data da ab ertu ra da licitação, e o  prazo  de execu ção  dos serviços objeto  desta licitação é de 90 
(noventa) d ias, con form e cronogram a.

Finalizando, d eclaram os que assu m im o s in te ira  respon sab ilidade  pela execu ção  dos serviços ob jeto  
deste  Edital e q ue serão execu tad os con form e exigência  ed ita líc ia  e con tratu al, e  que serão in iciados 
d en tro  do prazo de 10 (dez) d ias co n secutivo s co n tad os a p artir da data de receb im en to  da O rdem  d 
Serviço.

A ten ciosam ente,

B o a  v ia g e m  -  C e , 12 d e  m a io  d e  2 0

ALEB CONSTRUTORA & LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA
CNPJ: 32.220.748/0001-96
ANTONIA REVYLLAN CUNHA TAVARES
SOCIA-ADMINISTRADORA
CPF: 053.642.663-54

ALEB CONSTRUTORA & LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA -  32.220-748/0001-96
Joaquim Rabelo, 581- Boaviaginha, Boa Viagem-Ceará.

E-mail: aleb.const@gmail.com 
Contato: (85) 9.9948-9829

mailto:aleb.const@gmail.com
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE -CE
DESCRIÇÃO; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE -CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGRE -CE

DATA: 02/05/2022 BDI: 27.41%
FOffTE VERSÃO

SE INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ME8 REF

47l76St*rrT̂fiií2p21

(õ
/o i

§ F l s .

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R J

1 a d m w ist r a ç Ao  d a  o b r a 3.744,00

1.1 COMP-ADM ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 137,44 13.744,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.290,32

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 190,86 2.290,32

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (ÃREA ATÉ 
5000 M2) SEINFRA M2 4.249,97 0,32 1.359,99

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.432,42

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,69 11.432,42

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 266.325,90

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.801,94 70.05 266.325,90

DRENAGEM SUPERFICIAL 107.685,85

b.^ C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 44,81 57,41 2.572,54

6.2 C1609 LASTRO DE CO NCRETO INCLUINDO PREPARO E  
LANÇAMENTO SEINFRA M3 44,81 663,70 29.740,40

6.3 CO 367 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1.00x0.25x0.15m) SEINFRA M t.493,42 50,47 75.372,91

7 DIVERSOS 7.763,24

7.1 C3353 PLACA DE REGULAMENT AÇAO/ADVERTENCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,80 842,10 1.515,78

7.2 C3447 UMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 4249,97 1,47 6.247,46

VALOR BOI TOTAL; 88.363,43

VALOR ORÇAMENTO: 322.238,29

VALOR TOTAL; 410.601,72

Quatrocentos e Dez Mil Seiscentos e Um reais e Setenta e Dois centavos

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA - 32.220.748/0001-96 Páflina: 1
Joaquim Rabelo, 581 Boaviaginha, Boa Viagem - Ceará.
E-maH: ateb.const@gmal.com 
Contato. (85) 9.9948-9829

mailto:ateb.const@gmal.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -CE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO em  p ed r a  t o sc a  em  d iv er sa s  lo ca lid a d es

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -CE

DATA: 02/05/2022 BDI 27,41%
FONTE verbAo HORA ME8

SEINFRA D27.1 COM DESONERAÇÃO 83,85%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% /feòo%
f ò j

[ |F l s .

,ANE

ú ã ú \

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.744,00 3,35

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.290,32 0,56

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99 0,33

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.432,42 2,78

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 266.325,90 64,86

e DRENAGEM SUPERFICIAL 107.685,85 26,23

7 DIVERSOS 7.763,24 1,89

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

88.363,43

322.238,29

410.601,72

100,00

Quatrocentos e Dez Mil Seiscentos e Um reais e Setenta e Dois centavos

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA - 32.220.748/0001-96 Página: 2
Joaquim Rabelo, 581 Boaviaginha, Boa Viagem - Ceará.
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DfVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE -CE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DfVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNiClPIO DE VÃRZEA ALEGRE -CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -CE

DATA: 02/050022
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. COMP-ADM - ADM INISTRAÇÃO DA O BRA  (%)

VALOR: 107,87

2.1. C1937 - P LA C A S PAD RÃO  DE O BRA  (M2)

MAO DE OBRA FONTE UMD COERCEMTE PREÇO UNITAR» TOTAL

I2543 SERVEN TE SEINFRA H 2,00000000 15,3800 30.7600

TOTAL MAO DE OBRA: 30,7600

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,2000 35,9040

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,7200 24,7200

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3*x3' SEINFRA M 4,50000000 12,4700 56,1150

11725 PREGO 15X15 (1.1/4' x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3700 2,3055

TOTAL MATERIAL 119,0445

VALOR: 149,80

3.1. C2873 - LO CAÇÃO  DA O BRA  COM AU XÍLIO  TO PO G RÁFICO  (Á R EA  A TÉ 5000 M2) (M2) ,___7
EQUPAMENTO FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 73,2300 0,0732

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0.6800 0,0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1.3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0773

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICCNTE PREÇO IMITAR» TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,5900 0,0664

I2382 NIVELADOR SEINFRA H o.ptidooooo 24,5900 0,0492

I2445 TOPOGRAFO SEJNFRA
0 ....ff. i

/Ò,0*00000 30,0100 0,0600
/  y 1 /  1 TOTAL MAO DE OBRA: 0,1756

tn o e n w rõ  Pm / / /
C R E A -C ^ I6 18251fí5

r~  -
VALOR: 0,25

4.1. C3233 - REG U LA RIZA ÇÃ O  DO SU B -LEITO  (M2) // / n / f
EQUIPAMENTO FONTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

(0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA
v

/  0,00112821 48,1700 0,0543

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA y 0,00400000 157.9000 0,6316

I0607 COMPAC. DE PNEUS PFIES. V A R  AUTOPR. (CHI) SEINFRA tf, 00220513 61,5000 0,1356

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VA R AUTOPR. (CHP) SEINFRA H I  ^,00035897 177,7500 0,0638

10610 COMPAC. P É  DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,3000 0,0936

I0723 COMPAC. P É  DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H jl 0,00087179 169,2600 0,1476

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6800 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0,0088

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 75,7800 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 216,1600 0,5543

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0500 0,0104

ALEB CONSTRUTORA LOCADORA DE AUTOMÓVEIS LTDA - 32.220.748/0001-96 3
Joaquim Rabelo, 561 Boaviaginha, Boa Viagem - Ceará. 
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RELATÓRIO ANALÍTICO • COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -CE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE -CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE

CUEWTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -CE

DATA: 02/05/2022 BO I: 27.41%
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM OESOHERAÇÁO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
>Jjpí'IE7Í75*Ŝ  

0.00% /"».00%

H F I s .

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,4600

TOTAL EQUIPAMENTO: /  1,9112
l  ^ ________

MAO DE OBRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,3800 0,1972

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1072

VALOR: 2,11

5.1. C2895 - PAVIM ENTAÇÃO EM PED RA  TO SC A  C/ REJUNTAM ENTO  (AGREG ADO  ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UMD COEFIOENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,8200 1,1910

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,0700 0,6307

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0217

MAO DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UMTAMO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.5400 6,1620

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,3800 9,2280

TOTAL MAO DE OBRA: 15,3900

MATERIAL FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,2100 9,0315

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65,3300 9,7995
TOTAL MATERIAL: 18,8310

SERVIÇO FONTE UMD CO EFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E  AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 435,7300 18,7364

>
TOTAL SERVIÇO: 18,7384

VALOR: 54,98

I C1256 - ESCA V A ÇÃ O  M ANUAL CAMPO ABERTO  EM T E R R A  A TÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA COEFIOENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE 2,93000000 15,3800 45,0634

TOTAL MAO DE OBRA:
uUpíha íãv

à p  .
45,0634

VALOR: 45,06

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E  LANÇAMENTO (M3) /

MAO DE OBRA UMD COEFIOENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEuífTtA H 2,00000000 20,5400 41,0800

(2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,3800 246,0800

r z TOTAL MAO DE OBRA: 287,1600

MATERIAL UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEDIA M3 0,69800000 66,7600 46,5985

I0280 BRITA SEINFRA M3/ E 0,87800000 75,3500 66,1573

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA /KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,7558
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALE GRE -CE
OATA : 02/05/2022 BDI: 27,41%

FONTE VtRSAO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO KJ.SSX, « ^ £ ^ 7 3 8 6 0 2 1  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% / q *0M %

IfIs
Vo

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -CE

__________________ i j y
VALOR: ^Í2Ó,92

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) (M)
MAODEOBRA FONTE HMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20.5400 6,1620

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,3800 6,1520

TOTAL MAODEOBRA: 12,3140

SERVIÇO FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71,6700 0,2150

C3324 A RG A M A SSA  DE CIM EN TO  E  A R E IA  TR A Ç O  1:4 COM A R EIA  
PRO D U ZID A

SEINFRA M3 0,00070000 363,6600 0,2546

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SU PERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4.4500 1,1125

C32S0 C O N F E C Ç Ã O  DE BAN Q U ETA / M EIO FIO PRÉ-M O LD A D A  D E  
C O N C R E T O  (1,00 x 0.25 x 0,15 m)

SEINFRA M 1,00000000 24,7300 24,7300

C3211 ESCAVAÇAO E  CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,1000 0,1640

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,7600 0,8152

TOTAL SERVIÇO: 27,2913

/  VALOR: 39.61

7.1. C3353 - PLACA DE REGULAMENTAÇAO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)
EQUPAMEMTD FONTE UNID COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCER1A DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,4000 39,0600

I0703 CAMINHÃO C/CARROCER1A DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 126.6000 12,6600

TOTAL EQUIPAMENTO: 51,7200

MAODEOBRA FONTE UMD CO EnO BITE PREÇO UMTARIO TOTAL

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,10000000 20,5400 2,0540

I2543 SERVEN TE SEINFRA H 1,00000000 15,3800 15,3800

\ j  TOTAL MAODEOBRA: 17,4340

MATERIAL FONTE ÜNÉO COEFICENTE PREÇO UMTARIO TOTAL

I2525 PARAFUSO C/PORCA E  ARRUELA DE 1/4X1 1/2” SEINFRA UN 2,00000000 0,4700 0.9400

I2526 PARAFUSO C/PORCA E  ARRUELA DE 5/16X3 1/2* SEINFRA UN 3,00000000 0,8200 2.4600

I2695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA MJ-. 1,00000000 522,8500 522,8500

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3*x3" - APARELHADO SEINFRA / m 3,00000000 17,1400 51,4200

12542 TRA VESSA  DE MADEIRA C/SECAO D E 3'X1 1/2" SEINFRA / M 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 8,1300 8,1300

TOTAL MATERIAL: 585,8000

SERVIÇO COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3268 CO N CR ETO  P/VIBR.. FCK=10M Pa COM AGREGADO PRODUZIDO  
(S/TRANSP.)

SEINFRA/ 0,01800000 332.4400 5,9839

L i  - - "  ' •  H a ia itb  4 r , n i /  I f a iA /
&  , E n g e n h a f r o  C i v i r  ' .

CREA-CE m  1 3 2 5 1  - i f  ; '

TOTAL SERVIÇO: 5,9839

VALOR: 660,94

7.2. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2) [ l

MAODEOBRA FONTE UMD COEFICENTE PREÇO UMTARIO TOTAL
12543 SERVEN TE SEINFRA H 0,07500000 15,3800 1,1535
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÁO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO de  v á rzea  ALEGRE -CE
DATA : 02/05/2022 BOI: 27,41%

f o h te  v e r s á o  h o r a  m es  r e f .

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% <7,76% 05/202t 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

DESCRIÇÃO PAVtMENTAÇÁO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE

CLENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -CE

TOTAL MAO DE OBRA 1,1535

VALOR: 1,15

CREA-C,
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
OBRA: pavimentaçAo  em  pedra  tosca em  diversas localidades 

DO MUNICÍPIO de VARZEA alegre -CE
DATA: 02/05/2022 BOI: 27,41 %

FONTE VERSÀO HORA MES R6F.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.S5% <7.76% 050021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

DESCRIÇÃO: pavimentaçAo  em  pedra  tosca em  diversas localidades 
do  município  de vArzea  alegre -CE

LOCAL: município  de vArzea alegre

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -CE

COMP-ADM - ADM INISTRAÇÃO DA O BRA  (%)
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: pavimentaçAo  em  pedra tosca em  diversas localidades

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE
DATA : 02/05/2022 B D I: 27.41%

FONTE VERSAo  HORA MES REF. 
SE INFRA «27.1 COM OESONERAÇAO 83.85% 47.78% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

DESCRIÇÃO: pavimentaçAo  em  pedra  tosca  em  diversas localidades 
DO MUNICÍPIO d e  vArzea ALEGRE -CE

LOCAL: município  de vArzea alegre

CLEN TE: prefeitura  municipal de v Arzea alegre -ce
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO em p ed r a  to sc a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE -CE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNIClPIO DE VARZEA ALEGRE -CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CLENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE -CE

[JATA: 02/05/2022
FONTE VERSÃO

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

601:27,41%
HORA MES

83.85% 47.76%

0 .00%  0.00%

REF.

05/2021

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS%f|j|

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL. 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 1 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE /  ° '07 0,06
B6 Faftas Justificadas ÕJ2 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
Cl Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,36

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobra Grupo B 7,46 /A 77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 / / o ,  35

TOTAL 7,91

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

Hamtff' ‘ínfiipj'1(aic,ir 
Engenheiro Civil 

'R th -C f  061825145-P
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
Rua São José, n® 78, Bairro V ila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ ne 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3*
Em ail: telaserventos@hotmail.com 

Em aii: peeadamixservicos@hotmail.com

CARTA PROPOSTA

Caríús-CE, 10 de Maio de 2022.

À
Prefeitura Municipal de VÁRZEA ALEGRE - Ceará 
Comissão Permanente de Licitação

REF.: TOMADA DE PREÇOS N® 2022.04.26.2

Prezados, J
Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital da TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.26.2, cujo objeto 
é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM 
PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, DE ACORDO COM 0  CONVÊNIO N° 074/2022, 
CELEBRADO COM A SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBUCAS - SOP, ESTADO DO CEARÁ, pelo preço global 
de R$ 409.031,09 (QUATROCENTOS E NOVE MIL, TRINTA E UM REAIS E NOVE CENTAVOS), com prazo de 
execução de acordo com edital.

Declaramos que no preço global ofertado para realização dos serviços, estão inclusos todos os custos diretos e indiretos 
que incidam sobre a realização dos serviços, como materiais, locação e manutenção geral dos equipamentos; instalação 
e transporte dos equipamentos; estadia e refeições de funcionários; impostos e taxas; encargos previdenciários e 
trabalhistas; seguros, incluindo os de danos contra terceiros; e outros que incidam sobre a realização dos serviços e não 
poderão ultrapassar o valor previsto no Orçamento Básico, anexo ao presente instrumento convocatório

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado 
no documento de convocação, indicando para esse fim o(a) Sr{a). ROMILTON DA SILVA BARBOSA, portador da 
Cédula de Identidade n.® 2001024006989 expedida pela SSPDS/CE e CPF n.® 017,905.213-60, como representante legal 
desta empresa.

Informam 
da licitaçi

Finalizam 
serão ex< 
dias cons

Atencíosc

CN PJ N° 16.741.477/0001-68 
ROMILTON DA SILV A  BARBO SA

C P F n.° 017.905.213-60 
Sócio Administrador

CN PJ n° 16741.477/0001-68 
Rômulo Souza Aquino 

CAU n°A161896-2 
Responsável Técnico

mailto:telaserventos@hotmail.com
mailto:peeadamixservicos@hotmail.com


TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466
Emaii: tetaserventos@gmail.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCAUDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada 
BDI.: 27,41%

Planilha Orçamentária Resumida
Item uescnçao Total Pe so (%)
1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00 3,40%
2 SERVIÇOS PRELIM INARES 2.260,80 0,55 %
3 TRECHO SÍTIO SÃO VICENTE AO IPUTi 167.968,22 41,06%
3.1 SERVIÇOS AUXILIARES 567,14 0,14%
3.2 MOVIMENTO DE TERRA 4.714,32 1,15%
3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 108,502,76 26,53 %
3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 51.212,55 12,52%
3.5 DIVERSOS 2,971,45 0,73 %
1 RUA ENEZILA ALVES DE CARVALHO 90.161,05 22,04 %

|1 SERVIÇOS AUXILIARES 324,02 0,08%
MOVIMENTO DE TERRA 2.693,38 0,66%

| h PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64.405,12 15,75%
4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 20.899,11 5,11 %
4.5 DIVERSOS t.839,42 0,45 %
5 RUA ANTONIO VALDEMAR DE SOUSA 38.029,99 9,30 %
5.1 SERVIÇOS AUXILIARES 136,57 0,03%
5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.135,26 0,28 %
5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 27.146,91 6,64%
5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL , 8.809,97 2,15%
5.5 DIVERSOS ) 801,28 0,20 %
6 -RU A JOÃO GERALDO y  30.346,66 7,42 %
6.1 SERVIÇOS AUXILIARES 105,95 0,03%
6.2 MOVIMENTO DE TERRA 880,67 0,22%
6.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 20.729,77 5,07 %
6.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.971,60 1,95%
6.5 DIVERSOS 658,67 0,16%
7 LADEIRA NO SÍITO LAGOA DOS NUNES 38.853,33 9,50%
M SERVIÇOS AUXILIARES 130,32 0,03%

MOVIMENTO DE TERRA 1.083,29 0,26 %
PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 24.932,50 6,10%

7,4 DRENAGEM SUPERFICIAL 11.769,70 2,88 %
7.5 DIVERSOS 937,52 0,23 %
8 RUA JOAQUIM DE SÁTIRO 27.514,04 6,73 %/
8-1 SERVIÇOS AUXILIARES 96,00 0,02 % t-
8.2 MOVIMENTO DE TERRA 798,00 0,20%
8.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 18.783,90 4,59%
8.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.223,78 1,77%
8.5 DIVERSOS 612,36 0,15%

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS 
Abertura da licitação 13/05/202213:00 
Número do Processo 2022.04.26.2

Total sem BDI 
Total do BDI 
Total Geral

321.032,93
87.998,16

409.031,09

í v i^ á s iTELA S E R V A S  E EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da SHva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

RórnulAesbuza Aqumo 
CAU n°A161896-2

Responsável Técnico

mailto:tetaserventos@gmail.com


TELA  SER V IÇO S E  EVEN TO S LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email:

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
END.: VÁRZEA ALEGRE • CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada
BDI.; 27,41%

Orçamento Sintético
Item Código Banco Descrição Und QuanL Valor Unit Valor Unit 

com BDI
Total

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00
1.1 80054 Próprio ADMNISTRAÇÃO DA OBRA % 100,00 109,07 138,97 13.897,00
2 SERVIÇO S PRELIMINARES 2.260,80
2.1 C1937 SEINFRA PLACAS PADRÁO DE OBRA m2 12,00 147,87 188,40 2.260,80
3 TRECHO SÍTIO SÃO VICENTE AO IPUTI 167.968,22
3.1 }

SERVIÇO S AUXILIARES 567,14
3.1.1 C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 

ATÉ 5000 M2)
m2 1.772,30 0,25 0,32 567,14

MOVIMENTO DE TERRA 4.714,32
t.1 C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO m2 1.772,30 2,09 2,66 4.714,32

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 108.502,76
3.3.1 C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO)
m2 1.559,62 54,60 69,57

í
108.502,76

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 51.212,55
3.4.1 C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M m2 21,27 45,56■ y  58,05 1.234,72

3.4.2 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

m5 21,27 519,75 662,21 14.085,21

3.4.3 CO367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0,15m)

M 708,92 39,74 50,63 35.892,62

3.5 DIVERSOS 2.971,45
3.5.1 C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA 

EMACO GALVANIZADO
m2 0,40 648,94 826,81 330,72

3.5.2 C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA m2 1.772,30 1.17 1,49 2.640,73
4 RUA ENEZILA ALVES DE CARVALHO 90.161,05
4.1 SERVIÇOS AUXILIARES 324,02
4.1.1 C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 

ATÉ 5000 M2)
m2 1.012,55 /CQ25 0,32 324,02

- MOVIMENTO DE TERRA / / / 2.693,38
4.2.1 C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO m2 1.012,55 / /  /2,09 2,66 2.693,38
4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 64.405,12
4.3.1 C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO)
m2 925,76 69,57 64.405,12

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 20.899,11
4.4.1 C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M m2 8J58/y f  45,56 58,05 503,87

4.4.2 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

m1 m 519,75 662,21 5.747,98

4.4.3 C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0,15m)

M 289,30/ J  39,74 50,63 14.647,26

4.5 DIVERSOS / 1.839,42
4.5.1 C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA 

EMACO GALVANIZADO
m* 0,40 648,94 826,81 330,72

4.5.2 C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA m2 1.012,55 1,17 1,49 1.508,70
5 RUA ANTONIO VALDEMAR DE SOUSA 38,029,99
5.1 SERVIÇOS AUXILIARES 136,57
5.1.1 C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÂREA 

ATÉ 5000 M2)
m2 426,79 0,25 0,32 136,57

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
C P F n* 017 905 213-30 
Sócio -  Administrador

Rôm ul^ouza Aquino
CAU n* A10109O-2

Responsável Técnico



TELA  SER V IÇO S E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA A LEG R E- CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada 
BDI.: 27,41%

fris.

Orçamento Sintético
Item Codigo Banco Descrição Und Quant Valor Unit Valor Unit Total

com BDI
5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.135,26
5.2.1 C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO n í 426,79 2,09 2,66 1.135,26
5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 27.146,91
5.3.1 C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO m2 390,21 54,60 69,57 27.146,91

(AGREGADO ADQUIRIDO)
5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 8.809,97
5.4.1 C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M m3 3,66 45,56 58,05 212,46

2 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

m3 3,66 519,75 662,21 2.423,69

5.4.3 C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00)c0,25x0,15m)

M 121,94 39,74 50,63 6.173,82

5.5 DIVERSOS 801,28
5.5.1 C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA m2 0,20 648,94 826,81 165,36

EM ACO GALVANIZADO
5.5.2 C3447 SEINFRA LINPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA m2 426,79 1,17 1,49 635,92
6 -RU A JOÃO GERALDO 30.346,66
6.1 SERVIÇOS AUXILIARES 1 105,95
6.1.1 C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 

ATÉ 5000 M2)
m2 331,08 0 ,2 ^ y  0,32 105,95

6.2 MOVIMENTO DE TERRA 880,67
6.2.1 C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO m2 331,08 2,09 2,66 880,67
6.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 20.729,77
6.3.1 C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO)
m2 297,97 54,60 69,57 20.729,77

6.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.971,60
6.4.1 C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAW>0 ABERTO EM TERRA ATÉ 2M m3 3,31 45,56 58,05 192,15

,2 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

m3 3,31 519,75 662,21 2.191,92

6.4.3 C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO / j  
(1,00x0,25x0,15m)

M 110,36 39,74 50,63 5.587,53

6.5 DIVERSOS 658,67
6.5.1 C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA 

EM ACO GALVANIZADO /  /
m2 0,20 648,94 626,81 165,36

6.5.2 C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA 1 m2 331,08 1,17 1,49 493,31
7 LADEIRA NO SÍITO LAGOA DOS NUNES )/7 ? 38.853,33
7.1 SERVIÇOS AUXILIARES [s fX / 130,32
7.1.1 C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFIom ÃREA

ATÉ 5000 M2) 7 /7
m2 407,25 0,25 0,32 130,32

7.2 MOVIMENTO DE TERRA i s  '
o /2,09 ^  2,66

1.083,29
7.2.1 C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO /  ' m2 407,25 1.083,29
7.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 24.932,50
7.3.1 C2895 SEINFRA PAVINENTAÇÂO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO) *
m2 358,38 54,60 69,57 24.932,50

7.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 11.769,70
7.4.1 C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M m3 4,89 45,56 58,05 283,86

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF rr* 017.905.213-30

ME

Sócio -  Administrador

RômullKSouza Aquino 
CAU n* Al01090-2

Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmail.com


TELA  SER V IÇO S E  EVEN TO S LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmaii.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada 
BDL: 27,41%

item Código Banco Descrição Und Quant Valor Unit Valor Unit 
com BDI

Total

7.4.2 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

m3 4,89 519,75 662,21 3.238,21

7.4.3 C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0,15m)

M 162,90 39,74 50,63 8.247,63

7.5 DIVERSOS 937,52
7.5.1 C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÂO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA 

EM ACO GALVANIZADO
m2 0,40 648,94 826,81 330,72

7.5.2 C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA m2 407,25 1,17 1,49 606,80
RUA JOAQUIM DE SÁTIRO 27.514,04

. SERVIÇO S AUXILIARES 96,00
8.1.1 C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÁFICO (AREA 

ATÉ 5000 M2)
m2 300,00 0,25 0,32 96,00

8.2 MOVIMENTO DE TERRA 798,00
8.2.1 C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO m2 300,00 2,09 2,66 798,00
8.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 18.783,90
8.3.1

L _ .....
C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO)
m2 270,00 54,60 69,57 18.783,90

8.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.223,78
8.4.1 C1256 SEINFRA íESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M m3 3,00 45,56 58,05 174,15

8.4.2 C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO

m3 3,00 519,75 662,21 1.986,63

8.4.3 C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1,00x0,25x0,15m)

M 100,00 39,74 50,63 5.063,00

8.5 DIVERSOS 612,36
8.5.1 C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÂO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA 

EM ACO GALVANIZADO
m2 0,20 648,94 826,81 165,36

2 C3447 SEINFRA LIM>EZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA m2 300,00 1,17 1,49 447,00

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS 
Abertura da Licitação 13/05/2022 13:00 
Número do Processo 2022.04.26.2

Total sem BDI 321.032,93
Total do BDI 87.998,16
Total Geral 409.031,09

TELA SÊRVIÇ05 E EVENTOS LTDA ME 
Romilton da Sitva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

RômulíÈouza Aquino 
CAU nAAI 61896-2 

Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmaii.com


T E LA  SER V IÇ O S  E  EV EN TO S LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Viia Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmaii.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE • CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada

BDL: 27,41%

CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO
Item Descrição Total R*) 30 Dias 60 Dias 90 Dias

Valor R$ % % Valor % Valor % Valor
1.1 ADMISNITRACÃO DA OBRA 13.897,00 3,40% 33,33% 4.631,87 33,33% 4.631,87 33,34% 4.633,26

2.1 PLACA PADRÃO DA OBRA EM CHAPA 
DE AÇO GALVANIADO - M2 2.260,80 0,55% 33,33% 753,52 33,33% 753,52 33,34% 753,75

3.0 SERVIÇO S AUXILIARES 1.360.00 0,33% 33,33% 453,29 33,33% 453,29 33,34% 453,42
4.0 MOVIMENTO DE TERRA 11.304,92 2,76% 33,33% 3.767,93 33,33% 3.767,93 33,34% 3.769,06
5.0 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 264.500,96 64,67% 33,33% 88.158,17 33,33% 88.158,17 33,34% 88.184,62

rS.O DRENAGEM SU PERFICIAL 107.886,71 26,38% 33,33% 35.958,64 33,33% 35.958,64 33,34% 35.969,43
s r o DIVERSOS 7.820,70 1,91% 33,33% 2.606,64 33,33% 2.606,64 33,34% 2.607,42

TOTAL SIMPLES 409.031,09 100,00% 33,33% 136.330,06 33,33% 136.330,06 33,34% 136.370,97
TOTAL ACUMULADO 409.031,09 100,00% 33,33% 136.330,06 33,33% 272.660,12 100,00% 409.031,09

TELA SERVIÇOS ^EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905 213-30 
Sócio -  Administrador

RômulWSouza Aqutno 
CAU n“ A161896-2

Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmaii.com


T E LA  SE R V IÇ O S  E  EV EN TO S LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmail.com

TELA SERVIÇO^É EVENTOS LTDA ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

RômulW!òLiza Aquino 
CAU n° A161896-2 

Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmail.com


T E U  SERV IÇO S E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n“ 16.74t.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: teiaserventos@gmail.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADE S
END.: VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada
BOI,: 27,41%

Planilha Orçamentária Analítica

Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Insumo 80054 Próprio ADMINISTRAÇÃO DA OBRA Mão de Obra % 1,0000000 109,07 109,07

MO sem LS => 109,07 LS => 0,00 MO com LS => 109,07
Valor do BDI => 29,90 Valor com BDI => 138,97

Quant. => 100,0000000 Preco Total =» 13.897.00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.260,80
2,1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1937 SEINFRA PLACAS PADRÃO DE OBRA CONSTRUÇÃO DO m* 1,0000000 147,87 147,87
Insumo 10537 SEINFRA CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. Q.3MM Matenal nf 1,0200000 34,53 35,22
Insumo 11725 SEINFRA PREGO 15X15 <1.1/4* x 13) (APROXIMADAMENTE 

672UWG)
Material KG 0,1500000 15,08 2,26

Insumo 11691 SEINFRA PONTALETE1 BARROTE DE 3*x3T Material M 4,5000000 12,23 55,04
? fumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,0000000 15,55 31,10

■■■ ■ K) 11100 SEINFRA ESMALTE SINTÉTICO Matenal L 1,0000000 24,25 24,25
MO sem LS => 31.10 LS => 0,00 MO com LS => 31,10
Valor do BOI => 40,53 Valor com BDI 188,40

Quant. *» 12,0000000 Preço Total =» 2.260,80

3 TRECHO SÍTIO SÃO VICENTE AO IPUTI 187.W8.22
3.1 SERVIÇOS ALIXIUARES 567,14
3.1.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 

ATÉ 5000 M2)
LOCAÇÃO DA OBRA nf 1,0000000 0,25 0,25

Insumo I0700 SEINFRA CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) Equipamento H 0,0010000 72,81 0,07
Insumo I0775 SEINFRA TEODOLITO (CEP) Equipamento H 0,0020000 1,32 0,00
Insumo I07S8 SEINFRA NÍVEL (CHP) Equipamento H 0,0020000 0.87 0,00
Insumo I0037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra H 0,0040000 16,77 0,07
insumo 32332 SEINFRA NIVELADOR Mão de Obra H 0,0020000 24,86 0,05
insumo I2445 SEINFRA TOPOGRAFO Mão de Obra H 0,0020000 30,34 0,06

MO sem LS => 0,18 LS => 0,00 MO com LS => 0,18
Valor do BDI => 0.07 Valor ccm BDI 0,32

Quant => 1.772,3000000 Preco Total => 567,14

3.2 MOVIMENTO DE TERRA L 4.714,32
3.2.1 Código Banco Descrição Tipo Und J  Quant. Valor Unit Total
Composição C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO REGULARIZAÇÃO DO m* '—^  1,0000000 2,09 2,®
í  t mo I0607 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) Equipamento H 0.0022000 60,30 0,13
' T rro I059Q SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) Equipamento H 0,0011000 47,23 0,05
! ti mo 10610 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHI) Equipamento H 0,0017000 54.21 0,®
Insumo 10698 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 80001 (CHP) Equipamento H 0,0040000 154,75 0,62
Insumo 10721 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) Equipamento H 0.0004000 174,20 0,07
insumo 10723 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP {CHP) Equipamento H 0,0009000 165,88 0,15
Insumo 10642 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHÍ) Equipamento H 0,0000000 74,29 0,00
Insumo 10756 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHP) Equipamento 0,0026000 211,84 0,55
Insumo 10867 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHI) Equipamento 0,0004000 26,53 0,01
Insumo 10625 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHI) Equipamento /  /  H 0,0004000 2,63 0,®
Insumo 10780 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) Equipamento / /  / H

0,0022000 94,54 0,21
Insumo 10739 SEINFRA GRADE OE DISCOS (CHP) Equipamento / /  H 0,0022000 3,96 0,01
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra t 0,0128000 15,55 0,20

MO sem LS - f  j 0,20 £yÉs=> 0,00 MO com LS => 0,20
Valor do BDI j> 0,57/p̂ Valor com BDI => 2.66

1.772,3000000 4.714.32

3.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 108.502,76
3.3.1 Código Banco Descrição Tipo // Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl RE JUNTAMENTO rev es tim en to / m / nf 1.0000000 54,60 54,60

(AGREGADO ADQUIRIDO) PEDRA ; V

Composição 00171 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 ARGAMASSA DE J  m* 0.0430000 432,24 18.59
Auxiliar CIMENTO
Insumo 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Material 1 ml 0,1500000 59,07 8,86
Insumo 11600 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACHÂO) Material 1/ m* 0,1500000 64,® 9.61
Insumo 10724 SEINFRA COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) Equipamento H 0,0500000 23,36 1,17
Insumo 10726 SEINFRA COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) Equipamento H 0,0100000 81,43 0,81

T E L A  SERVIÇO SflíÉvÊNTO S LTD A. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
C P F  n* 017 905.213-30
Sócio -  Administrador

Ròme®8 ouza Aquino
CAU n" A161896-2

Responsável Técnico
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE • CEARÁ
T ABE LA: Seinfra 027.1 Desonerada
BDI.: 27,41%

TELA SERV IÇO S E EVENTOS LTDA. ME 
Rua Sâo José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmail.com

Planilha Orçamentária Analítica
Insumo I0445 SEINFRA CALCETEIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,6000000 15,55 9,33

MO sem LS => 22,25 LS => 0,00 MO com LS => 22,25
Valor do BDI => 14,97 Valor com BDI => 69,57

Quant. *> 1.559.6200000 Preco Total => 108,502.76

3.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 51.212,55
3.4.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M ESCAVAÇÕES EM m3 1,0000000 45,56 45,56

CAMPO ABERTO
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,9300000 15,55 45,56

MO sem LS => 45.56 LS => 0,00 MO ccm LS => 45,56
Valor do BDI => 12,49 Valor com BDI -> 58,05

Quant. => 21.2700000 Preço Total 1.234.72

! U  í Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
:nposiçào C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 

LANÇAMENTO
LASTROS n f 1,0000000 519,75 519,75

Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Matenal KG 220,0000000 0.54 118,80
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material m* 0,6980000 65,49 45,71
Insumo I0280 SEINFRA BRITA Material m1 0,8780000 73,92 64,90
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 15,55 248,60
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 20,77 41,54

MO sem LS => 290,34 LS => 0,00 MO com LS *> 290.34
Valer do BDI => 142,46 Valer com BDI => 662,21

Quant => 21.2700000 Preco Total -> 14.085,21

3.4.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO OE CONCRETO PRÉ-MOLDADO DRENAGEM M 1,0000000 39,74 39,74

(1.00x0,25x0.15m) SUPERFICIAL /
Composição
Auxiliar

C3211 SEINFRA ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SERVIÇOS
PREPARATÓRIOS

m1 0,0400000 4,01 0,16

Composição C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM m3 0,0200000 41,21 0,82
Auxiliar VALAS.VALETAS.CANAIS
Composição
Auxiliar

C3324 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM 
AREIA PRODUZIDA

ARGAMASSA DE 
CIMENTO

nf 0,0007000 361,55 0,25

Composição C3250 SEINFRA CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA ELEMENTOS DE M 1,0000000 24,72 24,72
Auxiliar DE CONCRETO (1.00 x 0,25 x 0,15 m) CONCRETO PRÉ
§  Sposição C0588 SEINFRA caiaçAo EM DUAS DEMÃOS COM supercal PAREDES E FORROS m* 0.2500000 4,49 1,12
s Mar

liiposição C3127 SEINFRA AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) MISTURAS n f 0,0030000 70,37 0,21
Auxiliar BETUMINOSAS Ã FRIO
Insumo I2S43 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,4000000 15,55 6,22
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23

MO sem LS = > a. 84 LS=> 0,00 MO com LS = > 29,84
Valor do BDI = > 10,89 Valor com BDI = > 50,63

Quant.» 708.9200000 Preco Total - > 35892,62

3.5 DIVERSOS 2.971,45
3.5.1 Código Banco Descrição Tipo / / Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA SINALIZAÇÃO VER­

EM ACO GALVANIZADO
TICAL m* 1,0000000 648,94 648,94

Composição C3268 SEINFRA CONCRETO P/VÍBR., FCK=10MPaCOM AGREGADO CONCjfafoS J f nr 0,0180000 329,35 5,93
Auxiliar
Insumo

PRODUZIDO fS/TRANSP 1
10703 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) F r p i í A H o looonofl ,C v K  124,0? 

I 42,55 
0,47

12,41
38,30
0,94

Insumo
Insumo

10581 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA ^ 136 fCHI) 
12525 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2"

Equtamep̂ / / 
Material//

H
UN

0,9000000
2,0000000

Insumo 12526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X31/2" UN 3,0000000 0,81 2,43
Insumo 10198 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3"x3’ - APARELHADO Material ' M 3.0000000 16,81 50,43
Insumo 12542 SEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3*>.1 1/2" Material . M 1,0000000 7,97 7,97
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MãodeObra/ / H 1,0000000 15.55 15,55
Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra/ H 0,1000000 20,77 2,08
Insumo 12695 SEINFRA PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO Material II m* 1,0000000 512,91 512,91

MO sem LS => 19,54 LS -> 0,00 MO com LS => 19,54
Valor do BDI => 177,87 Valor com BDI => 826,81

: i&enT E L A  S E R V IÇ O S  E ffV E N T O S LT D A  ME 
Romílton da Silva Barbosa 
CPF n* 017.905.213-30 
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE-CEARA
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada
BOI.: 27,41%

TELA SERV IÇO S E  EVENTOS LTDA. M£ 
Rua São José, n8 78, Bairro Vila Nova, C EP  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n# 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmail.com

Planil Ira Orçamentária Analítica
Quant. *> 0,4000000 Preço Total -> 330,72

3.5.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA LIMPEZA FINAL m* 1,0000000 1,17 1,17
Insumo I2S43 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0750000 15,55 1,17

MO sem LS =* 1,17 LS=> 0,00 MO com LS => 1,17
Valor do BDI => 0,32 Valor com BDI => 1,49

Quant. •» 1.772,3000000 Preço Total => 2.640,73

4 RUA ENE2LA ALVES DE CARVALHO 90.161,05
4,1 SERVIÇOS AUXILIARES 324,02
4.1.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXlLIO TOPOGRÃFICO (ÃREA 

ATÉ 5000 M2)
LOCAÇÃO DA OBRA rrf 1,0000000 0,25 0,25

I íjmo IQ700 SEINFRA CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) Equipamento H 0.0010000 72,81 0,07
• -+x> I0775 SEINFRA TEODOLITO (CHP) Equipamento H 0,0020000 1,32 0,00
! ?dmo I0756 SEINFRA nível íchp) Equipamento H 0,0020000 0,67 0,00
Insumo I0037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra H 0,0040000 16,77 0.07
Insumo 12382 SEINFRA NIVELADOR Mão de Obra H 0,0020000 24,86 0,05
Insumo 12445 SEINFRA TOPOGRAFO Mão de Obra H 0,0020000 30,34 0,06

MO sem LS => 0.18 LS => 0,00 MO com LS => 0,18
Valer do BDI => 0,07 Valor com BDI => 0,32

Quant => 1.012,5500000 Preço Total => 324.02

4.2 MOVIMENTO OE TERRA 2.693,36
4.2.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO REGULARIZAÇÃO DO m* 1,0000000 2,09 2,09
Insumo 10607 SEINFRA COMPAC. DE PbEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHI) Equipamento H 0.0022000 60.30 0,13
Insumo 10590 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) Equipamento H 0,0011000 47,23 0,05
Insumo 10610 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) Equipamento H 0,0017000 54,21 0,09
Insumo 10698 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8 0001 (CHP) Equipamento 1 H 0,0040000 154,75 0,62
Insumo 10721 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) Equipamento J H 0,0004000 174,20 0,07
Insumo I0723 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAI. AUTOPROP (CHP) Equipamento v >r H 0,0009000 165,88 0,15
Insumo I0642 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHI) Equipamento H 0,0000000 74,29 0,00
Insumo I0756 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHP) Equipamento H 0,0026000 211,84 0,55
Insumo I0667 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHI) Equipamento H 0,0004000 26,53 0,01
Insumo I0625 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHI) Equipamento H 0,0004000 2,63 0,00
Insumo I0780 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) Equipamento H 0,0022000 94,54 0,21
'—'imo I0739 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHP) Equipamento H 0,0022000 3,96 0,01
--- TO I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0128000 15.55 0,20

MO sem LS => 0,20 LS => 0,00 MO com LS => 0,20
Valor cto BDI => 0,57 Valor com BDI => 2,66

Quant *> 1.012,5500000 Preco Total *> 2.693.38

4.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64405,12
4.3.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ RE JUNTAMENTO 

(AGREGADO ADQUIRIDO)
REVESTIMENTO EM 
PEDRA /

m1 1,0000000 54,60 54,60

Composição
Auxiliar

C0171 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 ARGAMASSA DE /  
CIMENTO /

/ nrf 0,0430000 432,24 18,59

Insumo 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Material /  j m* 0,1500000 59,07 8.86
Insumo 11600 SEINFRA O0a1

Material j , I m3 0,1500000 64,09 9,61
Insumo «724 SEINFRA COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) Equipamento f H 0,0500000 23,36 1,17
Insumo «726 SEINFRA COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) Equipamento H 0,0100000 81,43 0,81
Insumo I0445 SEINFRA CALCETEIRO Mão de Obra// \ , y  h 0,3000000 20,77 6,23
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MàodeOtyb/ W / 7  H 0,6000000 15.55 9,33

MO sen/li => J f / Í  
Valor 14.

2 y  LS => 0,00 MO com LS => 
i97 Valor com BDI ->

22,25
69,57

64405,12

4.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 20.899,11
4.4.1 Código Banco Descrição Tipo ^  \  . Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M ESCAVAÇÕES EM

CAMPO ABERTO/ '
' nf 1,0000000 45,56 45,56

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,9300000 15.55 45.56

T E L A  S E R V IÇ O S  T E V E  N T O S LTD A. ME 
Romitton da Silva Barbosa 
C P F  rs* 017.006.213-30 
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TELA SERV IÇO S E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C EP  63.530-000, Cariús -  Ceará 
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÃRZEA ALEGRE - CEARÁ
TABELA Setnfra 027.1 Desonerada 
BDI.: 27,41%

Planilha Orçamentária Analítica
MO sem LS => 45,56 LS => 0,00 MO com LS => 45,56

Valor do BDI => 12,49 Valor com BDI => 58,05
Quant =» 8.6800000 Preco Total *> 503.87

4.4.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 

LANÇAMENTO
LASTROS m* 1.0000000 519.75 519,75

tnsumo 10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Materiaí KG 220,0000000 0,54 118,80
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material rrr1 0.6980000 65,49 45,71
tnsumo 10280 SEINFRA BRITA Material nP 0,8780000 73,92 64,90
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 15,55 248,80
Insuno 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 20,77 41,54

MO sem LS => 290,34 LS => 0,00 MO com LS -> 290,34
Valor do BDI => 142.46 Valor com BDI => 662,21

Quant, => 8.6800000 Preco Total *> 5.747,98

.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição CÜ367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO OE CONCRETO PRÉ-MOLDADO DRENAGEM M 1.0000000 39,74 39.74

(1,00x0,25x0,15m) SUPERFICIAL
Composição C3211 SEINFRA ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SERVIÇOS nP 0,0400000 4,01 0.16
Auxiliar PREPARATÓRIOS
Composição C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM nP 0,0200000 41,21 0,82
Auxiliar VALAS.VALETAS.CANAIS
Composição C3324 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 ;4 COM ARGAMASSA DE nf / 0,0007000 361,55 0,25
Auxiliar AREIA PRODUZIDA CIMENTO
Composição C3250 SEINFRA CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA ELEMENTOS DE ' 1,0000000 24.72 24,72
Auxiliar IDE CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m) CONCRETO PRÉ
Composição
Auxiliar

C0588 SEINFRA CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL PAREDES E FORROS m* 0,2500000 4.49 1,12

Composição
Auxiliar

C3127 SEINFRA AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) MISTURAS
BETUMINOSAS A FRIO

nP 0,0030000 70,37 0,21

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,4000000 15,55 6,22
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23

MO sem LS -> 29,84 LS ~> 0.00 MO com LS => 29,84
Valor do BDI => 10,89 Valor com BDI => 50,63

Quant => 289.3000000 14.647,26

4.5 DIVERSOS 1,839,42
"1 Código Banco Descrição Tipo / Und Quant. Valor Unit Total

( p  ̂ xrsição C33S3 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA SINALIZAÇÃO VE 
EM ACO GALVANIZADO /  /

ÉtTIOAL rri* 1,0000000 648,94 648,94

Composição C3268 SEINFRA CONCRETO P/VIBR.. FCK=10MPa COM AGREGADO CONCRETOS m* 0,0180000 329,35 5,93
Auxiliar
Insumo

PRODUZIDO (S/TRANSP.)
10703 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) Equipamento / H 0,1000000 124 07 1241

Insimo
Insumo

10581 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) 
12525 SEINFRA PARAFUSO C/PQRCA E AFStUELA DE 1/4X1 1/2*

E q ú p irn & m y  , 
M a t e k r / /

H
UN

0,9000000
2,0000000

42,55
0,47

38,30
0,94

Insumo 12526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X31/2* Material / / UN 3,0000000 0,81 2,43
Insumo 10198 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3*x3“ - APARELHADO Material j / M 3,0000000 16,81 50,43
Insumo I2542 SEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3*X1 1/2* Material i t M 1,0000000 7,97 7,97
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE MãodeObra / H 1,0000000 15,55 15,55
Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO MãodeObra H 0.1000000 20,77 2,08
Insumo 12695 SEINFRA PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO Material nf 1,0000000 512,91 512,91

MO sem LS - 1 / 19,54 LS=> 0,00 MO com LS => 19,54
Valor do BDI -> 177,87

Quant.
Valor com BDI => 826,81

4.5.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA LIMPEZA FINAL m* 1,0000000 1,17 1.17Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MãodeObra H 0,0750000 15.55 1.17

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

1,17
0,32

LS =>

Quant. => 1

0,00 MO com LS => 
Valor com BDI =>

1,17
1,49

5 RUA ANTONJO VALDEMAR DE SOUSA 38.029,99
5.1 SERVIÇOS AUXILIARES 136.57

Ê VErT E I A  S E R V IÇ O S  E JE V E N T O S  LTD A . ME
Romilton da Sífva Barbosa
CPF rfi 017 «06.213-30
Sócio -  Administrador
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada
BDI.: 27.41%

TELA SERV IÇO S E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n» 78, Bairro Vila Nova, C EP  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n* 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Emait: telaserventos@gmail.com

Planilha Orçamentária Analítica
5.1.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 

ATÉ 5000 M2)
LOCAÇÃO DA OBRA n f 1,0000000 0,25 0,25

Insumo 10700 SEINFRA CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) Equipamento H 0.0010000 72,81 0,07
Insumo 10775 SEINFRA TEODOLRO (CHP) Equipamento H 0,0020000 1,32 0,00
Insumo 10758 SEINFRA NÍVEL [CHP) Equipamento H 0,0020000 0,67 0,00
Insumo 10037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra H 0,0040000 16,77 0,07
Insumo 12382 SEINFRA NIVELADOR Mão de Obra H 0,0020000 24,86 0,05
Insumo 12445 SEINFRA TOPOGRAFO Mão de Obra H 0,0020000 30,34 0,06

MO sem LS => 0,18 LS => 0,00 MOcom LS => 0,18
Valor do BDI => 0,07 Valor com BDI => 0,32

Quant => 426.7900000 Preço Total •> 136,57

5.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.135,26
5 2.1 Código Banco Descrição Tipo Und QuanL Valor Unit Total

: f; s; losição C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO REGULARIZAÇÃO DO m3 1,0000000 2,09 2,09
juno 10607 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) Equipamento H 0,0022000 60,30 0,13

Insumo (0590 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8 0001 (CHI) Equipamento H 0,0011000 47,23 0,05
Insumo 10610 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) Equipamento H 0,0017000 54,21 0,09
Insumo 10698 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 80001 (CHP) Equpamento H 0,0040000 154,75 0,62
Insumo 10721 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES VAR. AUTOPR. (CHP) Equipamento H D.D004000 174,20 0,07
Insumo 10723 SEINFRA COMPAC, ré DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP (CHP) Equipamento H 0,0009000 165,88 0,15
Insumo 10642 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHI) Equipamento H 0,0000000 74,29 0,00
Insumo 10756 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHP) Equipamento H 0,0026000 211,84 0,55
Insumo 10667 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHI) Equipamento H 0,0004000 26,53 0,01
Insur» 10626 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHI) Equipamento H 0,0004000 2,63 0,00
Insumo 10780 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) Equipamento H 0,0022000 94,54 0,21
Insumo 10739 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHP) Equipamento H 0,0022000 3,96 0,01
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0128000 15,55 0,20

MO sem LS => 0.20 LS => 0,00 MO com LS => 0,20
Valor do BDI -> 0.57 Valer com BDI => 2,66

Quant. ■ > 426,7900000 Preço Total => 1.135,26

5.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 27.146,91
5.3.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quanl. Valor Unit Total
Composição C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO REVESTIMENTO EM nP 1,0000000 54,60 54,60

(AGREGADO ADQUIRIDO) PEDRA
Composição
ímriliar

C0171 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 ARGAMASSA DE 
CIMENTO A

m* 0,0430000 432,24 18,59

**TQ 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Material / m3 0,1500000 59,07 8,86
:;no 11800 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACHÂO) Material V m* 0,1500000 64,09 9,61

Insumo 10724 SEINFRA COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) Equipamento H 0,0500000 23,36 1,17
Insumo 10726 SEINFRA COMPACTADOR LISO TAFffiEM AUTOPROPEUDO (CHP) Equtoamento H 0,0100000 81,43 0,81
Insumo B445 SEINFRA CALCETEIRO Mão de Obra H 0.3000000 20,77 6,23
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,6000000 15,55 9,33

MO sem LS => 22,25 LS => 0,00 MO com LS => 22,25
Valor do BDI => 14,97 Valor com BDI => 69,57

Quanta» 390.2100000 27.148,91

5.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 8.809,97
5.4.1 Código Banco Descrição Tipo / Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M ESCAVÁÇèES dl nP L■ 'm ,0000000 45,56 45,56

CAMPQÃBERTp
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE MàoWobra H 2,9300000 15,55 45.56

MOÁem LS jy 45,56 LS => 0.00 MO com LS => 45,56
Valdr do BDlJV"712,49 Valor com BDI => 58,05

Quant. -> 3,6600000 212,46

5.4.2 Código Banco Descrição Tipo /  A Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E lASTtfOs/ nP 1,0000000 519,75 519,75

LANÇAMENTO
Insumo 10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material / ' V KG 220,0000000 0,54 118,80
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material j rrP 0,6980000 65,49 45,71
Insuno I0280 SEINFRA BRITA Material nP 0,8780000 73,92 64,90
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 15,55 248,80
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Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 20,77 41,54

MO sem LS => 290,34 LS => 0,00 MO com LS => 290,34
Valor do BDI => 142,46 Valor com BDI => 662,21

Quant. ■ > 3,6600000 Preço Total => 2.423.69

5.4.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unll Total
Composição C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO DRENAGEM M 1.0000000 39.74 39,74

[1,00x0,25x0.15m) SUPERFICIAL
Composição
Auxiliar

C3211 SEINFRA ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SERVIÇOS
PREPARATÓRIOS

rrf 0,0400000 4,01 0,16

Composição C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PROF. ATÉ 1 50m ESCAVAÇÕES EM m' 0.0200000 41,21 0,82
Auxiliar VALAS.VALETAS,CANAIS
Composição C3324 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM ARGAMASSA DE m1 0,0007000 361,55 0,25
Auxiliar AREIA PRODUZIDA CIMENTO
2 TlPosiçào C3250 SEINFRA CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FfO PRÉ-MOLDADA ELEMENTOS DE M 1,0000000 24,72 24,72
; ■ -k ar DE CONCRETO (1.00 x 025 x 0.15 m) CONCRETO PRÉ
: llposição 
Auxiliar

CO588 SEINFRA CAiAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL PAREDES E FORROS m* 02500000 4,49 1,12

Composição
Auxiliar

C3127 SEINFRA AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) MISTURAS
BETUMINOSAS À FRIO

m* 0,0030000 70,37 0,21

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,4000000 15,55 6,22
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23

MO sem LS => 29,84 LS => 0,00 MO com LS => 29,84
Valor do BDI => 10,09 Valor com BDI => 50,63

Quant. ■ > 121.9400000 Preço Total »> 6.173,82

5.5 DIVERSOS 801,28
5.5.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C33S3 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLET1VA SINALIZAÇÃO VERTICAL 

EM ACO GALVANIZADO
m* 1,0000000 648,94 648,94

Composição C3268 SEINFRA CONCRETO P/VIBR, FCK=10MPa COM AGREGADO CONCRETOS m* 0,0180000 329.35 5.93
Auxiliar PRODUZIDO (S/TRANSP)
Insumo 10703 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) Equipamento H 0,1000000 124,07 12,41
Insuno 10581 SEINFRA CAMtNHÂO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) Equipamento H 0,9000000 42,55 38,30
Insumo 12525 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 V ? Material UN 2,0000000 0,47 0,94
Insumo 12526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5(16X3 \ /T Material / UN 3,0000000 0,81 2,43
Insumo 10198 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3V3" - APARELHADO Material _,/ M 3,0000000 16,81 50,43
Insumo I2542 SEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 30(1 1/2" Material M 1,0000000 7,97 7,97
I sumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,0000000 15,55 15.55
■ -T10 I0498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 0,1000000 20,77 2,08
i -amo I2695 SEINFRA PLACA REFLETTVA DE ACO GALVANIZADO Material m* 1,0000000 512,91 512,91

MO sem LS => 19.54 LS 0,00 MO com LS => 19,54
Valor do BDI => 177,87 Vakx com BDI => 826,81

Quant. => 165,36

5.5.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição C3447 SEINFRA LIMPEZA OE PISO EM ÁREA URBANIZADA LIMPEZA FINAL m* 1,0000000 ■ 1,17 1,17
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0750000 15,55 1,17

MOsemLS => 1,17 LS => 0,00 MO com LS => 1.17
Vala do BDI => 0,32 Vala com BDI -> 1,49

Quant =>

6 -RUA JOÃO GERALDO /  ] y f 30.346,66
6.1 SERVIÇOS AUXILIARES / o < f 105,95
6.1.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO1 

ATÉ 5000 M2) /
ÍopogrAfico (Afea LOCAÇÃO DA OBRA rrf 1,0000000 0,25 0,25

Insumo 10700 SEINFRA CAMINHONETE SAVEIRO (CHP)/ Equipamento H 0,0010000 72,81 0,07
Insumo 10775 SEINFRA TEOOOLITO (CHP) / Equipamento H 0,0020000 1,32 0,00
Insumo 10758 SEINFRA NÍVEL (CHP) j[ Equipamento H 0,0020000 0,67 0,00
Insumo 10037 SEINFRA AJUDANTE / Mão de Obra H 0,0040000 16,77 0,07
Insumo 12382 SEINFRA NIVELADOR i / £ / ] / Mão de Obra H 0,0020000 24,86 0,05
insumo 12445 SEINFRA TOPOGRAFO Mão de Obra H 0,0020000 30,34 0.06

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

0,18
0,07

LS=> 0,00 MOcomLS=> 
Valor com BDI =>
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Quant,a 331,0800000 Preço Total = 105,95

6.2 MOVIMENTO DE TERRA 880,67
6.2.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO REGULARIZAÇÃO DO m* 1,0000000 2,09 2,09
Insumo 10607 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) 

10590 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI)
Equpamento H 0,0022000 60,30 0,13

Insumo Equipamento H 0.0011000 47,23 0,06
Insumo 10610 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) Equipamento H 0,0017000 54,21 0,09
Insumo 10696 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) Equipamento H 0,0040000 154,75 0,62
Insumo 10721 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) Equipamento H 0,0004000 174,20 0,07
Irtstmo 10723 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARÁEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) Equipamento H 0,0009000 165,88 0,15
Insuno 10642 SEINFRA MOTO NfVELADORA (CHI) Equipamento H 0,0000000 74,29 0,00
Insumo 10756 SEINFRA MOTO NtVELADORA (CHP) Equipamento H 0,0026000 211,84 0,55
Insumo 10667 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHI) Equipamento H 0,0004000 26,53 0,01
t™!*no 10625 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHI) Equpamento H 0,0004000 2,63 0,00
.... 1.^ 10780 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) 

10739 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHP)
Equipamento H 0,0022000 94,54 0.21

•sno Equipamento H 0,0022000 3,96 0,01
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0128000 15,55 0,20

MO sem LS => 0,20 LS => 0,00 MO com LS => 0,20
Valor do BDI => 0.57 Valor com BDI => 2.66

Quarrt, 331.0600000 Preço Total-> 880.67

6.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRÍO 20,729,77
6.3.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA d  REJUNTAMENTO REVESTIMENTO EM m* 1,0000000 54,60 54,60

(AGREGADO ADQUIRIDO) PEDRA
Composição C0171 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4 ARGAMASSA DE m> 0,0430000 432,24 18.59
Auxiliar CIMENTO
Insumo 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Material m* 0,1500000 59,07 8,86
Insumo 11600 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACHÃ0) Material f m* 0,1500000 64.09 9,61
Insumo KJ724 SEINFRA COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) Equipamento s_y H 0,0500000 23.36 1,17
Insimo 10726 SEINFRA COMPACTADOR LISO TANOEM AUTOPROPELIDO (CHP) Equipamento H 0,0100000 81,43 0,81
Insumo 10445 SEINFRA CALCETEIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,6000000 15,55 9,33

MO sem LS => 22,25 LS => 0,00 MO com LS => 22,25
Valor do BDI => 14,97 Valor com BDI => 69,57

Quant => 297,9700000 Preço Total => 20.729,77

r A DRENAGEM SUPERFICIAL 7.971,60•i nu Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
tipos içao C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M ESCAVAÇÕES EM n f 1,0000000 45,56 45,56

CAMPO ABERTO
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,9300000 15,55 45,56

MO sem LS => 45.56 LS => 0,00 MO com LS -> 45,56
Valor do BDI => 12,49 Valor com BDI => 58,05

Quant => 3,3100000 Preeo Total => 192,15

6,4.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição Cl609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 

LANÇAMENTO
LASTROS m* l A  1,0000000 519,75 519.75

Insumo 10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material KG 220,0000000 0,54 118,80
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material nP 0,6980000 65,49 45,71
Insumo IQ280 SEINFRA BRITA Material nP 0,8780000 73,92 64,90
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 15,55 248,80
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO A Mão de Obra H 2,0000000 20,77 41,54

7 MO sem LS => 290,34 LS => 0,00 MO com LS => 290,34
/ Valor do BDI => 142,46 Valor com BDI => 662,21

/ 1 Quant. => 3.3100000 Preço Total => 2.191.92

6.4.3 Código Banco Descrição j  I Tipo Und Quant, Valor Unit Total
Composição C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PR̂ -MOLQAÒOv'- DRENAGEM M 1,0000000 39,74 39,74

(1 00x0.25x0.15m) f j SUPERFICIAL
Composição
Auxiliar

C3211 SEINFRA ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE t y W y SERVIÇOS
PREPARATÓRIOS

m3 0,0400000 4,01 0,16
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Composição
Auxiliar

C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM
VALAS.VALETAS.CANAIS

m1 0,0200000 41,21 0,82

Composição C3324 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇ01 4 COM ARGAMASSA DE m* 0,0007000 361,55 0.25
Auxiliar AREIA PRODUZIDA CIMENTO
Composição C3260SEINFRA CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA ELEMENTOS DE M 1,0000000 24,72 24,72
Auxiliar DE CONCRETO (1.00 x 0,25 x 0,15 m) CONCRETO PRÉ
Composição C0588 SEINFRA CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL PAREDES E FORROS m* 0,2500000 4,49 1,12
Auxiliar
Composição
Auxiliar

C3127 SEINFRA AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) MISTURAS
BETUMINOSAS À FRIO

rrf 0,0030000 70,37 0,21

Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,4000000 15,55 6,22
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23

MO sem LS => 29,84 LS => 0,00 MO com LS => 29,64
Valor do BDI => 10.89 Valor com BDI => 50,63

Quant. *> 110.3600000 Preço Total *> 5.587,53

DIVERSOS 658,67
6.5.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÂO/ADVERTÉNCIA REFLETIVA SINALIZAÇÃO VERTICAL m3 10000000 648,94 648,94

EM ACO GALVANIZADO
Composição C326S SEINFRA CONCRETO P/V1BR., FCK=10MPa COM AGREGADO CONCRETOS m3 0,0180000 329.35 5.93
Auxiliar PRODUZIDO (S/TRANSP.1
Insumo 10703 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) Equipamento H 0,1000000 124,07 12,41
Insumo 10581 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) Equipamento H 0,9000000 42,55 38,30
Insumo 12525 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA OE1/4X1 MT Material UN 2,0000000 0,47 0,94
Insumo 12526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X31/2" Material UN 3,0000000 0,81 2,43
Insumo 10198 SEINFRA PONTALETE1 BARROTE DE 3‘xT - APARELHADO Material M 3,0000000 16,81 50,43
Insumo 12542 SEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1/2' Material M 1,0000000 7,97 7,97
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,0000000 15,55 15,55
Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 0,1000000 20,77 2,08
Insumo 12695 SEINFRA PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO Material 1,0000000 512.91 512,91

MO sem LS => 19,54 LS => 0,00 MO com LS => 19,54
Valor do BDI => 177,87 Valor com BDI => 826,81

Quant. => 0.2000000 Preço Total»» 165,36

6.5.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unlt Total
Composição C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA LIMPEZA FINAL m* 1,0000000 1,17 1,17
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0750000 15,56 1,17

MO sem LS => 1,17 LS => 0,00 MO com LS => 1,17
Valor do BDI => 0,32 Valor com BDI => 1.49

Quant. => 331.0800000 Preço Total => 493,31

7 LADEIRA 140 SlITO LAGOA DOS NUNES l 38.853,33
7.1 SERVIÇOS AUXILIARES v / 130,32
7.1.1 Código Banco Descrição Tipo Und̂  Quant. Valor Unil Total
Composição C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA 

ATÉ 5000 M2)
LOCAÇÃO DA OBRA rn* 1,0000000 0,25 0,25

Insumo 10700 SEINFRA CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) Equipamento H 0.0010000 72,81 0,07
Insumo 10775 SEINFRA TEODOLITO (CHP) Equipamento H 0,0020000 1,32 0,00
Insumo 10758 SEINFRA NÍVEL (CHP) Equipamento H 0,0020000 0,67 0,00
Insumo (0037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra H 0,0040000 16,77 0,07
Insumo 12382 SEINFRA NIVELADOR Mão de Obra H 0,0020000 24,86 0,05
Insumo 12445 SEINFRA TOPOGRAFO Mão de Obra H 0,0020000 30,34 0,06

MO sem LS =>
Valer do BDI => /

0.18 LS=> t 0,00 MO com LS => 
-fi.OT Valor com BDI => 
/ Quant. => 407,2500000 Preco Total =>

0,1 B 
0,32 

130,32

7.2 MOVIMENTO DE TERRA 1.083,29
7.2.1 Código Banco Descrição Tipo / / Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3233 SEJNFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO REGULAR ILAÇÃO DÇy  nf 1,0000000 2,09 2,09
Insumo 10607 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) Equipamento J f /  H 0,0022000 60.30 0,13
Insumo IG5S0 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) Equipamento A y f  H 0,0011000 47,23 0,05
Insumo 10610 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP (CHI) EquipJ h v ü r f / y H 0,0017000 54,21 0,09
Insumo 10698 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) EqurtínentaA/í H 0,0040000 154,75 0.62
Insumo 10721 SEINFRA COMPAC. OE PtfcUS PFtES VAR. AUTOPR. (CHP) Equ H 0,0004000 174,20 0,07
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Insano 10723 SEINFRA COMPAC PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTQPROP (CHP) Equipamento H 0,0009000 165,88 0,15
Insumo KB42 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHI) Equipamento H 0,0000000 74,29 0,00
Insumo 10756 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHP) Equpamento H 0.0026000 211,84 0,55
Insumo 10667 SEINFRA TRATOR DE PFEUS (CHI) Equipamento H 0,0004000 26.53 0,01
Insumo 10625 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHI) Equipamento H 0,0004000 2.63 0,00
Insumo 10780 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) Equipamento H 0,0022000 94,54 0,21
Insumo 10739 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHP) Equpamento H 0,0022000 3,96 0,01
insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,0128000 1555 0,20

MO sem LS »  
Valor do BDI =>

0.20 LS => 
0.57

Quant. *>

0,00 MO ccm LS => 
Valo- ccm BDI »> 

407.2500000 Preço Total =*>

0,20
2,66

1.083.29

7.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VI AMO 24.932,50
7.3.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Utiil Total
n̂mposição C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ RE JUNTAMENTO REVESTIMENTO EM m* 1,0000000 54,60 54,60

(AGREGADO ADQUIRIDO) PEDRA
:tiposição C0171 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇ01:4 ARGAMASSA DE nr* 0,0430000 432.24 18,59

Auxilia' CIMENTO
Insumo 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Malerial m* 0,1500000 59,07 8,86
Insumo 11600 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACHÃO) Material m* 0,1500000 I 64,09 9,61
Insumo I0724 SEINFRA COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) Equipamento H 0,0500000 / 23,36 1,17
Insumo I0726 SEINFRA COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) Equipamento H 0,0100000 J  81,43 0,81
Insumo I0445 SEINFRA CALCETEIRO Mão de Obra H 0,3000000'"S  20.77 6,23
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,6000000 15,55 9,33

MO sem LS => 22,25 LS => 0,00 MO com LS => 22,25
Valor do BDI => 14,97 Valor com BDI => 69,57

Quant. => 358.3800000 Preço Total *> 24.932,50

7.4 DRENAGEM SUPERFICIAL
7.41 Código Banco Descrição Tipo
Composição C1256 SEINFRA ESCAVAÇÁO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M ESCAVAÇÕES EM

CAMPO ABERTO
Insumo I2543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra

MO sem LS => 
Valor do BDI =>

11.769,70
Und Quant. Valor Unit Total
m3 1,0000000 45,56 45,56

H 2,9300000 15,55 45,56
45,56 LS => 0,00 MO ccm LS => 45,56
12.49 Valor com BDI => 58,05

Quant => 4.8900000 Preco Total => 283.86

7,4.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
" imposição C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 

LANÇAMENTO
LASTROS m* 1,0000000 519,76 519,75

"s«amo 10805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Matenal KG 220,0000000 0,54 118,80
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Malerial m* 0,6980000 65,49 45,71
Insumo 10280 SEINFRA BRITA Material m3 0,8780000 73,92 64,90
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 15,55 248,80
insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 20,77 41,54

MO sem LS -> 290,34 LS => 0,00 MO com LS => 290,34
Valor do BOI => 142,46 Valor com BDI => 662,21

Quant => 4.8900000 Preco Total => 3.238.21

7.4.3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 

(1,00x0,25x0,15(1))
DRENAGEM
SUPERFICIAL

M 1,0000000 39,74 39,74

Composição
Auxiliar

C3211 SEINFRA ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SERVIÇOS
PREPARATÓRIOS

0,0400000 4,01 0.16

Composiçío
Auxiliar

C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ I.SOm ESCAVAÇÕES EM 
VALAS,VALEIASX) ANAIS

m1 0,0200000 41,21 0,82

Composição
Auxiliar

C3324 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM 
AREIA PRODUZIDA

ARGAMASSA DE
CIMENTO/ /

m1 0,0007000 361,55 0,25

Composição
Auxiliar

C3250 SEINFRA CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA 
DE CONCRETO (1.00 x 0,25 x 0,15 m)

ELEMENTOS DE[ 
CONCffiTO PRB

M 1.0000000 24,72 24,72

Composição
Auxiliar

C0588 SEINFRA CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL PARECES E F ò ffí OS m1 0,2500000 4.49 1,12

Composição
Auxiliar

C3127 SEINFRA AREIA ASFALTO USINADA À FRIO ■ AAUF (S/TKANSP) MISTURAS
BETUMINOSAgLtí•RIO

rri* 0.0030000 70,37 0,21

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mãodè-etxÇ^' H 0,4000000 15.55 6,22

TELA SERVIÇOS E ívE N T O S  LTDA. ME 
Romttton da Srtva Barbosa 
CPF n* 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador r

R ò m u ^ yp u za  Aquino 
CAU n° A161S96-2 

Responsável Técnico

mailto:teiaserventos@gmail.com


OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM «VERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
TABELA Seinfra 027.1 Desonerada 
BDI.: 27,41%

TELA  SERV IÇ O S E  EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n» 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmail.com

Planilha Orçamentária Analítica
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,3000000 20.77 6,23

MO sem LS -> 29,84 LS =» 0,00 MO com LS => 29,84
Valor (to BDI => 10,89 Valor com BDI => 50,63

Quant *» 162,9000000 Preço Total => 8.247.63

7.5 DIVERSOS 937,52
7.5.1 Código Banco Descrição Tipo Urid Quant. Valor Unil Total
Composição C3353 SEINFRA PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCSA REFLETIVA 

EM ACO GALVANIZADO
SINALIZAÇÃO VERTICAL n f 1,0000000 648,94 648,94

Composição C3268 SEINFRA CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO CONCRETOS rrf 0,0180000 329,35 5,93
Auxiliar PRODUZIDO (S/TRANSP)
Insumo 10703 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA l-P 136 (CHP) Equipamento H 0,1000000 124,07 12,41
Insumo 10561 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP136 (CHI) Equipamento H 0,9000000 42,55 38,30
Insumo I2525 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X11/2* Material UN 2,0000000 0,47 0,94
í I2526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5116X31/2* Material UN 3,0000000 . 0,81 2,43
iiítnno 10198 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3TxT - APARELHADO Material M 3,0000000 i  16,81 50,43
;séno 12542 SEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1 <T Material M 1,0000000 / 7,97 7,97

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,000000̂ J  15,55 15,55
insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 0,1000000 20,77 2,08
Insumo 12695 SEINFRA PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO Material nf 1,0000000 512,91 512,91

MO sem LS => 19,54 LS » 0,00 MO com LS => 19,54
Valor do BDI => 177,87 Valor com BDI => 826,81

Quant.:» 0.4000000 Preço Total *> 330,72

7.5.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA LIMPEZA FINAL m* 1,0000000 1,17 1,17
insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0.0750000 15,55 1,17

MO sem LS => 1.17 LS => 0,00 MO com LS => 1.17
Valor do BDI => 0,32 Valor com BDI => 1,49

Quant. => 407,2500000 Preço Total *> 606,80

8 RUA JOAQUIM DE SÁTIRO 27.514,04
8.1 SERVIÇOS AUXILIARES 96,00
8.1.1 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C2873 SEINFRA LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA 

ATÉ 5000 M2)
LOCAÇÃO DA OBRA m* 1,0000000 0,25 0,25

Insumo 10700 SEINFRA CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) Equçjamento H 0,0010000 72,81 0,07
Insumo 10775 SEINFRA TEODOLITO (CHP) Equipamento H 0,0020000 1,32 0,00

10758 SEINFRA NÍVEL (CHP) Equipamento H 0,0020000 0,67 0,00
MTT10 10037 SEINFRA AJUDANTE Mão de Obra H 0,0040000 16,77 0,07

: umo 12382 SEINFRA NIVELADOR Mão de Obra H 0,0020000 24,86 0,05
Insumo 12445 SEINFRA TOPOGRAFO Mão de Obra H 0,0020000 30,34 0.06

MO sem LS => 0,18 LS => 0,00 MO com LS => 0,18
Valor do BDI => 0,07 Valor com BDI => 0,32

Quant. =» 300,0000000 Preço Total => 96,00

8.2 MOVIMENTO DE TERRA 798,00
8.2.1 Código Banco Descrição Tipo Und y j  Quant 

nf 1,0000000
Valor Unit Total

Composição C3233 SEINFRA REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO REGULARIZAÇÃO DO 2,09 2,09
Insumo 10607 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHI) Equipamento H 0,0022000 60,30 0,13
Insumo 10590 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) Equipamento H 0,0011000 47,23 0.05
Insumo 10610 SEINFRA COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPRQP (CHI) Equipamento H 0,0017000 54,21 0,09
Insumo IQ698 SEINFRA CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) Equpamento H 0,0040000 154,75 0,62
Insumo 10721 SEINFRA COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHP) s~i Equipamento H 0,0004000 174,20 0,07
Insumo I0723 SEINFRA COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP/fCHP) Equipamento H 0,0009000 165,88 0,15
Insumo I0642 SEtNFRA MOTO NIVELADORA (CHI) / Equipamento H 0,0000000 74,29 0,00
Insumo I0756 SEINFRA MOTO NIVELADORA (CHP) / Equipamento H 0,0026000 211,84 0,55
Insumo «3667 SEtNFRA TRATOR DE PNEUS (CHI) / Equipamento H 0,0004000 26,53 0,01
Insumo IQ625 SEINFRA GRADE DE DISCOS (CHI) / Equipamento H 0,0004000 2,63 0,00
Insumo 10780 SEINFRA TRATOR DE PNEUS (CHP) / Equipamento H 0.0022000 94.54 0,21
Insumo 10739 SEINFRA GRADE DE DISCOS {CEP) /  y  / / Equipamento H 0,0022000 3,96 0.01
Insumo 12543 SEINFRA servente / y y Mão de Obra H 0,0128000 15,55 0,20

Valor do BDI => 0,57
Quant. =>

Valor com BDI => 
300,0000000 Preço Total =>

2,66
798,00

I JÇ É NTiT E L A  S E R V IÇ O S  £  Ep/ENTOS LTD A . ME 
Romitton da Silva Barbosa 
C r r  n* 0 1 7  .9 0 3  2 1 3 - 3 0  

Sócio -  Administrador

RomU^Bouza Aqui no
CAU n#A161896-2

Hesponsav«i Tacnico
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TELA SERV IÇO S E  EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n" 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Emaii: teiaserventos@gmail.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE - CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada
BDI.: 27,41%

PlanilhaOrjamen̂

8.3 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 18.783,90
8.3.1 Cótfgo Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição C2895 SEINFRA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO REVESTIMENTO EM n f 1,0000000 54,60 54,60

(AGREGADO ADQUIRIDO) PEDRA
Composição C0171 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 ARGAMASSA DE m1 0,0430000 432,24 18,59
Auxiliar CIMENTO
ínsumo 10111 SEINFRA AREIA VERMELHA Material rrf 0,1500000 59,07 8,86
Insumo 11600 SEINFRA PEDRA DE MÃO (RACHÃO) Material n f 0,1500000 94,09 9,61
tnsumo 10724 SEINFRA COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) Equipamento H 0,0500000 23,36 1,17
insumo 10728 SEINFRA COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) Equipamento H 0,0100000 81,43 0,81
Insumo 10445 SEINFRA CALCETEIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE MèodeObra H 0,6000000 15,55 9.33

MO sem LS => 22,25 LS => 0,00 MO com LS => 22,25
Valor do BDI => 14,87 Valor com BDI => 69,57

Quant *> 270.0000000 Preco Total =■> 18.783.90

8.4 DRENAGEM SUPERFICIAL 7.223,78
8.4.1 Código Banco Descrição Rpo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1256 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2MESCAVAÇÕES EM 

CAMPO ABERTO
rrr1 1.0000000 45,56 45,56

Insimo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 2,9300000 15,55 45,56
MO sem LS => 45,56 LS => 0.00 MO com LS => 45,56

Valor do BDI => 12.49 Valor com BDI => 58,05
Quant *» 3.0000000 Preço Total ■ > 174,15

8.4.2 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C1609 SEINFRA LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LASTROS m* 1,0000000 519,75 519,75

LANÇAMENTO
Insumo I0805 SEINFRA CIMENTO PORTLAND Material i KG 220,0000000 0,54 118.80
Insumo 10109 SEINFRA AREIA MEDIA Material 7 m3 0,6980000 65,49 45,71
Insumo 10280 SEINFRA BRITA Material m3 0,6780000 73,92 64,90
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 16,0000000 15,55 248,80
Insumo 12381 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 2,0000000 20,77 41,54

MO sem LS => 290.34 LS => 0,00 MO com LS => 290,34
Valor do BDI => 142,46 Valor com BDI -> 662,21

Quant => 3,0000000 Preço Total => 1.986,63

'<3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant. Valor Unit Total
«í£ posição C0367 SEINFRA BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 

(1,00x0,25x0,15m)
DRENAGEM
SUPERFICIAL

M 1,0000000 39,74 39,74

Composição
Auxiliar

C3211 SEINFRA ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SERVIÇOS
PREPARATÓRIOS

n f 0.0400000 4,01 0,16

Composição
Auxiliar

C2784 SEINFRA ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m ESCAVAÇÕES EM
VALAS,VALETAS.CANA1S

m1 0,0200000 41,21 0,62

Composição
Auxiliar

C3324 SEINFRA ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM 
AREIA PRODUZIDA

ARGAMASSA DE 
CIMENTO

m3 0,0007000 361,55 0,25

Composição
Auxiliar

C3250 SEINFRA CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA ELEMENTOS DE 
DE CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m) CONCRETO PRÉ

M 1,0000000
J f

24,72 24,72

Composição
Auxiliar

CQ588 SEINFRA CAIAÇÂO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL PAREDES E FORROS n f Ç A  0,2500000 4,49 1,12

Composição
Auxiliar

C3127 SEINFRA
. . . . . . . .

AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) MISTURAS
/O  BETUMINOSAS Â FRIO

m3 0,0030000 70,37 0.21

Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 0,4000000 15,55 6,22
Insumo 12391 SEINFRA PEDREIRO Mão de Obra H 0,3000000 20,77 6,23

/
MO sem LS => 29,84 

Valor do BDI => 10,89
LS => 0,00 MO com LS => 

Valor com BDI => 
Quant -> 100.0000000 Preeo Total =>

29,84
50,63

5.063,00

8.5 DIVERSOS 612,36
8.5.1 Código Banco Descrição I jy/Tipo Und Quant. Valor Unit Total
Composição C3353 SEINFRA PLACA DE FtEGULAMENTAÇÂO/ADVERTÊNClA REFL6TJ 

EM ACO GALVANIZADO / / Á
VA SINALIZAÇÃO VERTICAL 1,0000000 648,94 648,94

Composição
Auxiliar

C3268 SEINFRA CONCRETO P/VIBR, FCK=10MPa COM AGREGAV M /  
PRODUZIDO (STTRANSP.)

CONCRETOS n f 0,0180000 329,35 5,93

T E L A  S E R V IÇ O S  E ^ V E N T O S  LTD A. ME I 
Romitton da Sitva Barbosa 1 
C P F  n* 017.905.21 £-30 I 
Sócio -  Administrador

'  J 

J
R ôm iJPÇouza Aquino 

CAU  n° A161896-2 
Responsável Técnico
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OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE - CEARA
TABELA Seinfra 027.1 Desonerada 
BDI.: 27,41%

TELA  SERV IÇ O S E  EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C EP  63.530-000, Cariús -  Ceará 

CN PJ n“ 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466 
Email: telaserventos@gmail.com

Planilha Orçamentária Analítica
Insumo I0703 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CLP) Equipamento H 0,1000000 124,07 12,41
Insumo 10581 SEINFRA CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) 

PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2*
Equipamento H 0.9000000 42,55 38.30

Insumo 12525 SEINFRA Material UN 2,0000000 0,47 0,94
Insumo 12526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 V ? Material UN 3,0000000 0,81 2,43
Insumo 10198 SEINFRA PONTALETE / BARROTE DE 3*x3* - APARELHADO Material M 3,0000000 16,81 50,43
Insumo 12542 SEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3*X1 1 !T Material M 1,0000000 7,97 7,97
Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE Mão de Obra H 1,0000000 15,55 15.55
Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO Mão de Obra H 0,1000000 20,77 2,08
Insumo 12695 SEINFRA PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO Material m* t .0000000 512,91 512,91

MO sem LS *> 19,54 LS » 0,00 MO com LS » 19,54
Valor do BDI => 177,87 Valor com BDI» 826,81

Quant. -> 0,2000000 Preço Total -> 165.36

8.5.2 CdcKgo Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
r;*npQsiçã° C3447 SEINFRA LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA LIMPEZA FINAL m* 1,0000000 1.17 1.17

TIO 12543 SEINFRA SERVENTE Mão dé Obra H 0,0750000 15,55 1.17
MO sem LS => 1.17 LS» 0.00 MO com LS » 1.17

Valor do BDI => 0,32 Valor ram BDI » 1,49
Quant.» 300.0000000 Preço Total» 447,00

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS 
Abertura da Licitação 134)5/2022 13 00 

Número do Processo Lieitatório 2022.04.28.2

Total sem BOI 
Total do BDi 
Total Geral

321.032,93
87.998,16

409.031,09

T É  LA  S E R V IÇ O S  ̂ V Ê M T O S  LTQA. ME 
Romiiton da S iv a  Barboaa
C P F  r>* 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador
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T ELA  S E R V IÇ O S  E  EV EN TO S LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

C N P J n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCAUDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada 
BDl.: 27,41%

. ( 1  +  A C  + S  + R  + G ) ( l  + D F ) ( l  + L )  
FÓRMULA: B D l  = ----------------------------  1 _  ; '------- ----- — --------- - -  1

C0D DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas

AC Administração central 4,01

DF Despesas financeiras 1,21

R Riscos 0,96

6,18

Benefício
S +G Garantia/seguros 0,74

L Lucro 7,00

7,74

! t Impostos 10,15

PIS J  0,65

COFINS 3,00

ISS ( conforme legislação de cada município) 2,00

CPRB (Medida Provisória n* 774/2017) 4,50

|BDI= | 27,41%

TELA SERVIÇOE E EVENTOS LTDA. 
Romitton da Silva Barbosa 
CPFn» 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

ME Róm JPSouza Aquino 
CAUna A161896-2

Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmail.com


T E LA  S E R V IÇ O S  E  EV EN TO S LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, C E P  63.530-000, Cariús -  Ceará 

C N P J n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9946-3466

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCAUDADES
END.: VÁRZEA ALEGRE-CEARÁ
TABELA: Seinfra 027.1 Desonerada 
BDI.: 27,41%

ENCARGOS SOCIAIS SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO



C O N S T R U Ç Ã O  E S E R V I Ç O S
T ra v e s sa  Ch ico  A lf redo,478 - Icó/CE 

CNPJ: 04,957.984/0001-54

CARTA-PR0P0STA

TOMADA DE PREÇOS N» 2022.04.26.2

Á Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE.
Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n® 8.666/93 e alterações 
posteriores e, ás cláusulas e condições previstas no Edital de Tomada de Preços n® 2022.04.26.2 , com 
data de abertura marcada para o dia 13 de Maio de 2022, ás 13:00 horas, na sala da comissão de 
Licitação, situada na Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n 153, centro Várzea Alegre/CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência a fiel 
observância de execução do item abaixo discriminado:

Objeto: Construção de serviços de engenharia para execução das obras de Pavimentação em pedra 
tosca em diversas localidades do Município de Várzea Alegre /CE , conforme projeto em anexo, parte 
integrante deste processo.

ITEM DESCRIÇÃO R$ VALOR GLOBAL

01
Construção de serviços de engenharia para execução das obras de 
Pavimentação em pedra tosca em diversas localidades do 
Município de Várzea Alegre /CE

411.488,43

VALOR GLOBAL DA PROPOSTA R$ 411.488,43 (Quatrocentos e onze m il, quatrocentos e oitenta e 
oito reais e quatrocentos e três centavos).

Empresa; Lfder Construções e Engenharia EIRELI-ME.

Endereço: Travessa Chico Alfredo, 478

CNPJ N®: 04.957.984/0001-54

Representante Legal: SR. Denílson Brasil de M elo

CPF sob o N® 307.222.503-63

Proposta é de 60{sessenta) dias.

Prazo de Execução do Objeto: 03 (três) meses, de acordo com o Editai. 

Prazo de Execução do Contratual: de acordo com o Edital 

ICÓ/CE, 21 de junho de 2022.

P

'Q m m * 9 p / K G J f l  W B 0 9 Q

M  JOSENEIDE LIMA MELO EIRELI -  CNPJ 04.957.984/0001-54  

TV CHICO ALFREDO N * 478 -  BAIRRO -  CENTRO -  CEP: 63.430-000 -  ICÓ/CE.
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A PAVM EKTA ÇÃD EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES

D O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e
□A TA :  12*05/2022 B O I: 27 ,41%

D ESCRIÇÃ O: O RÇAM ENTO GLOBAL T P  2022.04.26.2/2.122 SC INFRA 027.1 COU DC50NFRAÇÍ0 83»*»% 47.76% 05/207!
LOCAL: DIV ERSA S LOCALIDADES DO M UNlCIPIO OE VARZEA ALEGRE CQWOí.tÇÔEí, PkÒHtíAS 0.00% 0.00%

CLIENTE: PREFEITU RA  MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

ITEM CÓCMBO m b c m c Ao ; FONTE UHP QUAtmOADE PREÇO 
UNITÁRIO R t

PREÇO 
TOTAL RS

1 M M M M TIM ÇAOlM QaM 14.8f7.00

1 1 A D M IN ISTRAÇÃO  D A  O B R A 1 . % IDOOoj 138 AT 13897,00

2 SQ M ÇO S PRBJMINARE8 2 276,20

2 1 C1937 P LA C A S  PA D RÃ O  D E  O B R A S E IN F R A M2 12.05 188 60 2 275.20

3 SERVIÇOS AUXILIARES I.Mf.M

3 1 C2873 LO C A Ç A O  OA OBRA  COM  AUXJU O  TO PO G R Á FIC O  (Á R EA  A T E  5000
M2)____________________________________________

S E  INFRA M2 4 245.87 0 .» 1358.98

4 MOVIMENTO D€ TERRA H M 8.«

4 1 C3233 R E G U LA R IZA Ç Ã O  D O  S U & L E IT O S E IN F R A M2 4 246,87 2.68 11389.82

6 PAVW6KTAÇÁ 0  DO SISTEMA VIÁRIO 284.326.80

5 1 C2895 PAV1M ENTAÇAO EM  P E D R A  T O S C A  C/ REJU N TAM EN TO  (A G R EG AD O  
ADQUIRIDO )___________________________________________________ SEIN F R A M2 3 801.94 70,05 266 325.90

* DRENAGEM SUFem ciA L 108408.74

C l  256 E S C A V A Ç Ã O  MANUAL CA M PO  A B E R T O  EM T E R R A  A TÉ ZM S E IN F R A M3 44.81 58.05 2001.22

6 2 C l  609 LA S T R O  D E  C O N C R E T O  IN CLUINDO P R E P A R O  E  LAN ÇAM EN TO S E IN F R A M3 44.81 666,15 28 860.18

6.3 CÜ367 BANQUETA/ MEIO F IO  D E  C O N C R E T O  PRE-M O LD AD O  
Í1 .00x0.25x0 15m| SE IN F R A M 1483,42 50.86 75 955.34

7 DIVERSOS 7.833,68

7 1 C3353 P LA C A  D E  R EG ULA M EN TA ÇA CVA D VERTEN CIA  R E F LE T JV A  EM A C O  
G A LV A N IZA D O S E IN F R A M2 1.80 834.01 1.501.22

7 2 C3447 LIM PEZA  D E  P IS O  EM  Á R E A  URBAN IZADA S E IN F R A M2 4 249 87 1,48 6 332,46

VALOR BEM TOTAL: 88.538,37

VALOR ORÇAMENTO: 322.948,86

VALOR TOTAL: 411.408,43

Quatrocentos e Onze Mi) Quatrocentos e Oitenta e Oito reais e Quarenta e T r is  centavos
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO

DESCRIÇÃO:
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA  EM DIVERSAS LOCALIDADES 
D O  MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE
O R Ç A M EN TO  G LO B A L - T P  2022.04.26.2/2022

DIVERSAS LOCALIDADES D O  MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

PREFEITU RA MUNICIPAL DE VARZEA ALEORE

DATA ; 12/06/2022 BDt : 27,41%
V M tO  : , HOM H»

SEINFRA 077 1 COM D €flO R E R A Ç AO  03,B9% 47,76%

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0 0 0 %

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO d a  o br a 13.897,0c 33.33% 33.33% 33.34% 104 a* v
4.831,87 4631,67 4,633,26 13.8*7,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.275,20 33,33% 33.33% 33.3» 100.0* %'
758,32 758,32 756,66 2.276,20

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99 33,33% 33,33% 33.34% 100,»%'
453,28 453.28 453.43 1.360,8*

4 m o vim en to  d e  t e r r a 11 389.32
33.33% 33.33% 33,34% 100,»' %'

3.796,26 3.796,28 3.797.40 11.389,02

5 PAVIMENTAÇÃO 00 SISTEMA VIÁRIO 33,33% 33.33% 33,34% 100,00' %*
68.766,42 86 766,42 88.793,06 2*6.326,*0

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 10ft.408.74
33.33% 33 33% 33.34% 100,00'%■

36.131,97 36.131,97 36 142,80 108.400,74

7 DIVERSOS 7 833,88 33.33% 33.33% 33.34% iot,«r%'
2,810,97 2.610,97 2 611,74 7.833 68

137,149,09 137.149,09 137.190,25 411 468,43137.149,09 274.296,16 411 468,43



co*ST*b£Ai» r i r t . i f n

TA B ELA  DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  T O SC A  EM Div e r s a s  l o c a l i d a d e s

OO M UNICtPfO D E VARZEA ALEGRE
D ESCRIÇÃ O : ORÇA M EN TO  GLOBAL ■ TP 2 Q 2 2  ~04 2 6 2 f 2 0 2 2

LOCAL D IVERSAS LOCALIDADES D O  MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

C U EN TE: PREFEITU RA  MUNICIPAL DE VARZEA ALEG RE

O  AT A : l2rt)5í2C22

itr r  1 C OM  DE&O M EKAÇ ÂP 

(.Ü M P O a iç ftE S  #>feÒMSf!AS 0,00*8.
47.7*% «V20G1
o.oers.

coo DESCRIÇÃO MES%

A GRUPO A
A l IN SS 0,00 0.00

A2 SESI 1.50 1,50

A 3 SENA) 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20

A 5 SEBR AE 0,60 0.60
A 6 Saláno Educação 2,50 2,50

A7 S eguro C ontra A ciden tes de Trabalho 3,00 3.00
A 8 FG TS 800 8,00
AS SE C O N C I 000 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
81 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0.00

_  ! J F eriado* 3,71 0.00

AuxiBo- Enfermidade 0,87 0.67

13» Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemrdadE 0,07 0.06

ê6 FülUt Justificada* 0 J 2 C.56
B7 Dia» d» Chuvas 1,55 0.00

BB Auxilio Addenüsd* Trabalho 0,11 5,98
BS Fida»Gozada* " ............. 8.71 6.73
B10 Sttirto MsterrHdsd# 0.03 0.03

TOTAL 44AI 18,48

e GRUPO C
C1 A viso Prévio indenizado 5.40 4.17

C 2 A viso  P révio  T rabalhado 0.13 0.10
C 3 Farta» Indenizada» 4 85 3,75
C 4 D epósito R escisão Sem  Ju» ta  C ausa 3.90 3,01
C 5 Indenização A dfckm al 0.45 0.35

TOTAL 14,7* 11,38

D GRUPO O
01 R eincidência  de G rupo A  sopre G rupo 6 7.46 2.77
D2 R etnctdãncra de G rupo A  sobre A viso  P révio  T rabalhado e  R eincidência do FG TS  sobre A viso P révio 0.45 0,35

TOTAL 7*1 * ,«

O
yW



1 IMPOSTOS
PIS 0,65

C O FIN S 3,00

ISS 2,00

C P R 8 (4 3 % , AP EN AS Q U AN D O  TIV E R  DESO N ER AÇ ÃO  IN S S ) 4,50

TOTAL 10,16

BDI = 27,41%

(((1+AC+S+R+Gr(1+DF)*(1+L)»/(1-l)) -1
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : P A V IM EN T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM D IV E R S A S  L O C A LID A D E S  

o o  m u n i c í p i o  o e  v a r z e a  a l e g r e

d e s c r i ç A o : O R Ç A M EN T O  G L O B A L  -  T F  2022.04.26,2/2022

L O C A L ; D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N ICÍPIO  D E  V A R Z E A  A L E G R E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N ICIPAL D E  V A R Z E A  A L E G R E

D A TA: 12/05/2022 GDI ; 27.41%

5E IM F R A  0 2 7 T  C O M  O C S O N C R A Ç A O  03,1)5%  4 7 .7 6 *  0 5 /2 0 2 1

CXJWHOBíÇÍjfcfc W Ó P N IA «

1.1. - - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2J

r o t m  j u m C O V I C l O f T l p n ç o ü w r A n o T O T A L

1 2 5 4 3  |S E R V E N T E S E iN F R A  j H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 3 1 ,1 0 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA: 31,1000

M A ItR IA L  •: • F O N T E U M D c w w m P R E Ç O  U M T  A m o T O T A L

1 0 5 3 7 C H A P A  DE A Ç O  G A L V A N IZ A D A  E S P . 0 . 3 M M SE IN F R A M 2 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 3 4 Ü 1 0 0 3 5 .5 0 6 2

1 1 1 0 0 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 .4 4 0 0 2 4 ,4 4 0 0

1 1 6 9 1 P O N T À L E T E  / B A R R O TE DE 3 * x 3 " S E IN F R A M 4,90000000 * 2 .3 3 0 0 5 6 4 8 6 0

1 1 7 2 5 P U L S O  1 5 X 1 3  (1 .1 /4 *  n 1 3 )  IA P R O X 1M A E W M E N T S  6 7 2 U N /K S I SE IN F R A ICG 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 lêiõõo 2 ,2 8 0 0

TOTAL M ATERIAL 117,7111

VALOR: I4t.11

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ « X »  M2) (M2)

li I iiülUFD' . . . .  . .. ..  v .  •. • . . .  .. F O N T E U M D C 0 K M II P R E Ç O  U H T T Ã M O T O T A L

J/OO C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) SE IN F R A H 0 ,0 0 1 0 0 0 0 0 7 2 3 6 0 0 0 .0 7 2 9

I 0 7 5 S N ÍV E L  (C H P ) SE IN F R A H 0 .0 0 2 0 0 0 0 0 0 3 6 0 0 0 ,0 0 1 4

1 0 7 7 5 T E O  D O U T O  (C H P ) SE IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 1 3 3 0 0 0 ,0 0 2 7

TOTAL EQU IPA M EN TO : 9.0770

M A Q O E O B M A .. . .. •• • ■ ■ F O N T E U N IO c o e n c K H T t P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 0 3 7 A JU D A N T E S E IN F R A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 6 .7 7 0 0 0 ,0 6 7 1

1 2 3 S 2 N IV E L A D O R S E IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 2 4 ,8 6 0 0 0X 1497

1 2 4 4 5 T O P O G R A F O S E IN F R A H 0 .0 0 2 0 0 0 0 0 3 0 .3 4 0 0 0X 1607

TOTAL M A O  DC OBRA. 0.17731

i  V A L O R : • p s

4 . 1 . C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO S U D L E I T O  ( M 2 )

E q p V A U f N T O
.

F 0 N T É  • . UMID COWCHWTE PREÇO UHITAEUO TOTAL
1 0 5 9 0 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0 1 (C H I) S E IN F R A H 0 ,0 0 1 1 2 8 2 1 4 8 ,1 7 0 0 0 ,0 5 4 3

K J6 9 8 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  í (C H P ) SE IN F R A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 5 6 .6 tO Q 0 ,6 2 6 4

I0 É 0 7 C O M P A C . DC P N E U S  P R E S , V A R . A U T O P R . (C H I) S E iN F R A H 0 ,0 0 2 2 0 5 1 3 6 1 ,4 2 0 0 0 ,1 3 5 4

1 0 7 2 1 C O M P A C  D E P N E U S  P R E S. V A R  A L 7T O P R  (C H P ) SE IN F R A M 0 ,0 0 0 3 5 8 8 7 1 TB 3 1 0 0 0 .00 .33

C O M P A C . P t  0 E  C A R N E IR O  V IB R A T. A L fT O P R D P . |C H t) SE IN FR A H 0 ,0 0 1 6 8 2 3 1 5 5 Z 7 0 0 0 .0 9 3 5

- i  3 C O M P A C . P É  D E C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H P ) S E IN F R A H 0 X 1 0 0 6 7 1 7 8 1 6 7 ,9 1 0 0 0 ,1 4 6 4

0 6 2 5 G R A D E  D E D IS C O S  (C H I) SE IN F R A H 0 .0 0 0 3 8 4 6 2 2 ,6 5 0 0 0 ,0 0 1 0

1 0 7 3 9 G R A D E  D E D IS C O S  (C H P ) SE IN F R A / / 0 ,0 0 2 1 7 8 4 8 4 ,0 0 0 0 0 ,0 0 8 7

1 0 6 4 2 M O T O  N 1V ELA D O RA  (C H I) S E IN F R A  4 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 7 5 ,5 9 0 0 0 ,0 0 0 0

1 0 7 5 6 M O T O  N IV E L A D O R * (C H P ) S E IN F R A  / L 0 ,0 0 2 5 6 4 1 0 2 1 4 ,3 6 0 0 0 ,5 4 9 6

1 0 6 6 7 T R A T O R  O E  P N E U S  (C H I) SE IN F R t J / H 0 ,0 0 0 3 8 4 6 2 2 7 ,1 8 0 0 0 ,0 1 0 5

1 0 7 8 0 T R A T O R  D E  P N E U S  (C H P ) S E IN  H t t
â 7 h

0 ,0 0 2 1 7 9 4 8 9 6 .7 4 0 0 0 .2 0 6 7

____________________________________________________________________________________-  i i / M TOTAL EQUIPAMENTO 1 .4*7 t

a /  ) K  V f t UMD COEHOEKIE M W Ç O U M T Ã R » TOTAL
1 2 5 4 3  [S E R V E N T E  _  J / W  V f t F ,

----------------------------------- 1________________________________________ ______________________________ r \  / V A > y
CsAnÇ á'  /  /] H 0 1 )1 2 8 2 0 5 1 1 5 .5 5 0 0 0 ,1 9 8 4

TOTAL MAO DC OBRA: OLltM

* .  V A L O R :  
— —X 4 .  _______________

2,10

51. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C l I r (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2
B Q W PA M EN TO t e r n n y U M D C Q W O E K T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

Í 0 7 2 4 C O M P A C T A O O R  O f  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  4  (C H P ) SE IN F R A H 0  0 5 0 0 0 0 0 0 2 3 ,9 7 0 0 1 .1 9 8 5

W 7 2 6 C O M P A C T A D O R  L ISO  T A N D E M  A U T O P f lO P E U D O  (C H P ) S E IN F R A H 0.Ú10Ú Ú Ú 00 8 2 .7 0 0 0 0 .8 2 7 0

TOTAL fQLMAAJMENTO; I.Ô2SS

M A O  DC O BRA ' F O H T 1 U M O c o c n r — n P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 4 4 5 C A L C E T E fR D S E fN F R A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 6 2 3 1 0

1 2 5 4 3 SE R V E N T E S E IN F R A H 0 ,6 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,5 5 0 0 9 ,3 3 0 0

TOTAL MAO OE OBRA: 13,5*14

P O N T ! U M D ' - -­C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

oeacmçAo:
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE
O R Ç A M E N T O  G L O B A L  -  T P  2 0 2 2 . 0 4 . 2 6 . 2 / 2 0 2 2

DIVERSAS LOCAUDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

P R E F E IT U R A  M U N ICIPAL D E  V A R Z E A  A L E G R E

DATA; 12/05/2022 B O I  ;  Z 7 r4 1 %

PONT»
SEMPRA

VW.AO
0 2 7 .1  C O M  O E S O N E R A Ç A O  

CÍWKJSiçí*» PRÓPRIA»
6 3 ,0 5 %

0.00%
4 7 .7 6 %

0,00%

« 0 1 1 1 A R E IA  V E R M E L H A SE IN FR A M 3 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 5 0 5 4 0 0 6  0 3 1 0

1 1 6 0 0 P E D R A  DÊ M Ã O  (FW C H Ã O ) SE IN F R A M 3 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 6 4 .6 1 0 0 0 .6 0 1 5

TOTAL M ATERIAL 14,4225

m w » ' ~ ’ '  . -*> 1 -■ . \s-fs . PONT* UMD COOTCfSMTE p m ç o w n t ã m o TOTAL
C 0 1 7 1 A R G A M A S S A  O Ê C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N .  T R A Ç O  t A ^ 3 3 ^ — M 3 0 ,0 4 3 0 0 0 0 0 4 3 6 5 3 0 0 1 8 .7 7 0 6

TOTAL SERVIÇO: 14.TT04

VALOR; 9 4  A t

MMHflMA — UMD coePTO fTT j pr eç o  um A no TOTAL
1 2 5 4 3  SE R V E N T E SE IN FR A H 2 ,0 3 0 0 0 0 0 0 1  1 5 5 6 0 0 4 5 5 6 1 5

TOTAL M A0 DE OfeKA: « U t i J

VALOR: 4S58

6.2. C1609 - LASTRO  DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

p r e ç o  u t t r T Á i t t o.... .. . PONT! UMD 0 O € N C « f H r i í

1 2 3 9 1 PE D R E IR O SE IN F R A H 2 5 0 0 0 0 0 0 0 2 0 .7 7 0 0 4 1 ,5 4 0 0

2 5 4 3 SE R V E N T E S E  IN FR A H 1 6 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 2 4 6 ,0 0 0 0

TOTAL M A O  DC O tl tA f M 9.4400

M A I S U L F O N T E U M D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U W T A B » T O T A L

« 0 1 0 9 A R E IA  M E D tA SE IN F R A M 3 o .e a a o o c o o 6 6 .0 2 0 0 4 6 .0 6 2 0

1 0 2 8 0 BRITA SE 1N FR A M 3 0 ,6 7 6 0 0 0 0 0 7 4 5 1 0 0 6 6 .4 1 9 ©

4 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 0 1 2 1 ,0 0 0 0

TDTAL MATERIAL: 337.5014

J  VALOR: 5 2 2 5 4

#.3. C0397. BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDAOO (1,00x0,25x0,15mJ (M)
B H o à t O H A PONTE U M D OOWCHBVTf PREÇO UMTÃmO TOTAL

Í 2 3 9 1 P E D R E IR O SE IN F R A H 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 6 ,2 3 1 0

1 2 5 4 3 SE R V E N T E SE IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0 6 .2 2 0 0

.. ........... / '  j  TOTAL M A C  DC ÜftftA: 12,45W

» * » ■ • - ■ FONTE U ) 4 d /  COEFICIENTE PREÇO UNtTÃRIO TOTAL
C 3 1 2 7 A R E IA  A SFA L T O  U S IN A D A  A F R IO  -  A A U F  (S /T R A N S P ) SE IN F R A / M 3 f  0 /X > 3 0 0 0 0 0 7 1 ,6 4 0 0 0 ,2 1 4 9

C 3 3 2 4 A R G A M A S S A  D E C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  V A  C O M  A R E IA  P R O D U Z ID A S E IN F R A  / M 3  j 0 .0 0 0 7 0 0 0 0 3 6 5 ,2 8 0 0 0 ,2 5 5 7

C 0 5 8 8 C A IA Ç Ã O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L S E IN F R A  / M 2  / Q 2 50 00 00 0 4 .4 0 0 0 1 .1 2 2 5

C 3 2 S 0 C O N F E C Ç Ã O  DE B A N Q U E T A / M E IO  F IO  P R E - M O I P A D *  D E  C O N C R E T O  ( 1 ,0 0  i O ^ S i  0 , 1 5  m ) S E IN F W f

/
1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 5 9 0 0 2i s s m

B i l ESC A V A Ç Ã O  E C A R G A  D E  M A T E R IA L  D E  JA Z ID A S E IN T R A  / 0 ,0 4 0 0 0 0 0 0 4 ,0 7 0 0 0 1 6 2 8

C 2 7 S 4 ESC A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  DE 1 A .C A T . P R O F . A T E  L 5 0 m S E Ç I F R ^ y 13 0 520 0 0 0 0 0 4 1 ,2 1 0 0 0 5 2 4 2

^  '

TOTAL SERV K O : 27,47*1

VALOR: 3 * 5 2

'

7.1. C3353 - PLACA DE REGULAM ENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETTVA EM ACO GALVANIZADO <M2) / 7 -----------------------
K ) U t P M « w r o f o r t e  j i U M D > COEFICIENTE PRCÇOUHfTÃRIO TOTAL

I 0 S 8 1 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  1 3 6  (C H I) S E IN F R A  » H 0 .9 0 0 0 0 0 0 0 4 3 ,4 4 0 0 3 0 ,0 9 6 0

I 0 7 0 3 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R IA  O E  M A D E IR A  H P  1 3 6  (C H P ) S E IN F R A H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 5 5 7 0 0 1 2 ,5 6 7 0

TOTAL EQUIPAM ENTO: 5 1 .4 4 »

M W O I O M A
.

-  ..............
PONT* U M D COCFKWI1L p r e c q u h i t A r i o TOTAL

I 0 4 9 8 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 2 ,0 7 7 0

1 2 S 4 3 S E R V E N T E S E íN F R A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 .5 5 0 0 1 5 ,5 5 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA: 17,4270

M A T 8U A L FONTE U M D COERCSEHTE P R B Ç O U W r A M O TOTAL
1 2 5 2 5 P A R A F U S O  C /P O R C A  E A R R U E L A  DE 1 / 4 * 1  1 / r  .  /  ,

i  . . I A
SE IN F R A U N 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 .4 7 0 0 0 ,9 4 0 0

1 2 5 2 6 P A R A F U S O  C /P O R C A  E A R R U E L A  DE 5 / 1 6 X 3 1 / 2 " SE IN F R A U N 3 .0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0 2 .4 3 0 0

1 2 6 9 5 PLA CA  REFLEX IV A  D E  A C O  G A L V A N IZ A D O  _ _ SE IN F R A M 2  i 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 7 ,0 4 0 0 5 1 7 ,0 4 0 0

1 0 1 9 8 P O N T A L f T E /  B A R R O T E  DE 3 'x 3 "  - A P A R f lH A D O  /  \ j V SE IN FR A M 3 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,9 5 0 0 5 0 .5 5 0 0

I2 S Ã 2 T R A V E S S A  DE M A D E IR A  C /S E C A O  D E T * X 1 1 / r  v SE IN F R A M 1 £ 0 0 0 0 0 0 0 8 .0 4 0 0 eo*oo

_________________________________ ________________________ TOTAL MATERIAL 574.2000

FONTE U M O COGFKMEMTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C 3 2 6 8 C O N C R E T O  P /V I B A , F C K - l O M P j  C O M  « R E G A D O  P R O D U Z ID O  (S /T R A N S P .) SE IN FR A M 3 0 ,0 1 6 0 0 0 0 0 3 3 3 ,2 0 0 0 5.9976



TOTAL SfAVKO: l « ' l

VALOR; «Si .5»

7-2. C3447 - LIM PEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

UNJO coencisíTE TOTAL
12543 SERVENTE SfINFRA H 0,07500000 15,5500 1.1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1 ,1 0 1

VALOR; 1,17

V e m t o n W * * * *
i_t õtfiH£*0

c.íia/ce v a # »



m CONSTRUÇÕES E „
> M J  SERVIÇOS EIRELI - EPP

PROPOSTA DE PREÇOS
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, as cláusulas e 
condições previstas no Edital da Tomada de Preços Nú 2022.04.26.2.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligencia a fiel observância de execução do 
item abaixo discriminado:

Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em pedra tosca no Município de 
Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio n* 074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, 
Estado do Ceará, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

ITEM DESCRIÇÃO RS VALOR GLOBAL

01

Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
pavimentação em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de 
acordo com o Convênio n" 074/2022, celebrado com a Superintendência 
de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará, conforme especificações 
constantes no Instrumento Convocatório.

RS 413.010,81

Valor Global da Proposta: RS 413.010,81 (Quatrocentos e Treze Mil Dez reais e Oitenta c Um centavos). 

IDENTIFICAÇÃO: WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EÍRELI-EPP
ENDEREÇO: RUA DAV1D VIEIRA DA SILVA, 310, ANDAR 1, APTO. 103. BAIRRO T1BIQUAR1 
CNPJ: 10.932.123/0001-14 
CIDADE: BOA VIAGEM-CE
REPRESENTANTE LEGAL: FRANCISCO WILTON UCHOA NOGUEIRA 
CPF N*: 839.946.293-49
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS;
PRAZO DE EXECUÇÃO DO OBJETO: 03 (TRES) Meses.

Independente de declaração expressa fica subentendida que no valor proposto estão incluídas todas as despesas necessárias a execução 
dos serviços, inclusive as relacionadas com:

>  Materiais, equipamentos e mão- de obra:
> Carga, transporte, descarga e montagem;
y  Salários, encargos sociais, trabalhistas, prevídenciários e outros: 
y  Tributos, taxas e tarifas, emolumentos licenças, alvarás, multas e/ou qualquer infrações; 
y  Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da natureza, da infortunística e de 

responsabilidade civil para quaisquer danos c prejuízos causados á contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou 
indirctamente pela execução das obras e/ou servji

BOA VIAGEM (Ceará), 13 de maio de 2022.

Atenciosamente,

CC--Í triuÇÔES fc S tViCOC FfltÉti.í.rC

fiaõCtSCO
C F i ; 339 fc

tthéü NogiMira
253̂ 49

:;COf

o Y

Carlos A íFerç
CREA 92A2 - O 
Ftssp. T ccate-o

Rua Davtd Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, BairroTibiquari, Boa Viagem -  Ceará
CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88)99907-1457 E-mail: wuconstrucoes2021@gmail.com

mailto:wuconstrucoes2021@gmail.com
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA; Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Municipo de 

VÁRZEA ALEG RE - CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades da Mumclpio de 

VÁ RZEA A L E G R E -C Ê
LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZE A A LEG R E  ■ C E

CLIENTE; PREFEITU RA MUNICIPAL D E  VÁRZEA A LEG RE - C E

DATA : 13/06/2022 BDI 2 7 ,4 1 1 b

FOWTE VERSto HORA MES L j w /
SE»NFRA 0 2 ?  ! C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3 ,6 5 % 4 7  7 6 %  05/2021

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 0 0 % 0 ,0 0 %

CÓDIGO d e s c r iç ã o PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00 3,36

2 SERVIÇOS PREU MINARES 2.295,48 0,56

3 SERVIÇOS AUXIUARES 1.402,49 0,34

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.432,42 2.77

S PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 267.580,54 64,79

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 108.553,56 26,28

7 DIVERSOS 7.849,32 1,90

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOTAL:

88.844,01

324.16S.S0

413.010,81

100,00

Quatrocentos e Treze Mil Dez reais e Oitenta e Um centavos

cxK

VWJ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua Oavid Vieira da Silva, 310. Andar 1. Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CN PJ: 10 932 123/0001 -14 - Telefone (68) 99907-1457 E-mail; wuconstrucoes2021 ©gmail.com
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PLANILHA ORÇAMENTARIA
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades cJo Município de 

VÁRZEA A L E G R E -C E
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA A LEG R E  - CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LE G R E  - GE

CUENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL D E VÁRZEA A LEG R E  - C E

DATA : 13/05/2022
TONTE VERSÃO

SE IN F R A  0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R JA S

8 3 .0 5 %  47 ,76% v

0.00%  0.00%

B D I: 27,41%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$ tS 2 ° „

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00

1.1 COMP-
58476343 A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A P R Ó P R IA TO 1 0 0 ,0 01 138,9/ 13.897.CX3

Z SERVIÇOS PRELIMINARES 2.295,48

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 191,29 2.295,48

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.402,49

3.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 
5000 M2) SEINFRA M2 4.249,97 0,33 1.402,49

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.432.42

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,69 11.432,42

S PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 267.580,54

5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.801.94 70,38 267 580,54

DRENAGEM SUPERFICIAL 108.553,56

u.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABfcKIÜ EM TERRA Al t  2M SEINFRA M3 44,61 56,05 2.601,22

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO j SEINFRA M3 44,81 667,76 29.922,33

6.3 C0367 BANQUETA/MEIÓ FIO DEFCON CR ÊTÕ PRÉ-MOLDADO 
(1.00x0.25x0.1 Sm) j SEINFRA M 1 493,42 50,91 76.030,01

7 I DIVERSOS 7.849,32

7.1 €3353 PLACA DE R EGU LAMENTAÇAO/ADVERTENCl A REFLETI VA EM 
ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,80 i  842,70 t.516,86

7.2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 4.249,97 p  1,49 6.332,46

■ ■ -r

.

;

vVfORBDl TOTAL: 88.844,01
' ... ' ■' : . ■ ■

u m  ORÇAMENTO: 324.166.80 

VALOR TOTAL: 413.810,81 

c rea is e Oitenta e Um centavos

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto, 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001 -14-Telefone (85) 99907-1457 E-mail wuoonstrucoes2021 ©gmailcom
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCE1RO
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

V ÁRZEA A LEG R E  - C E

DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Murocípo de 
V ÁRZEA A LEG R E  - CE

LOCAL: MUNICÍPIO d e  VÃRZEA A LEG R E  - C E

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL D E  V Á RZEA A LEG R E  - C E

DATA : 13/05Z2022

-vatsAo ,■ ;■ ■
0 2 7 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREU EPP
Rua David Vieira da Sifva, 310, Andar 1. Apto. 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mait: wuconstrucoes2021@gmail.com

mailto:wuconstrucoes2021@gmail.com
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CU STO S
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 
VÁRZEA ALEGRE - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE; PREFEITURA MUNICPAL OE VÁRZEA ALEGRE - CE

1.1. COMP-58476343 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

POMTE UNtO COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18590 ENCA R REG AD O  G E R A U M E S TR E  DE OBRAS SEINFRA M ê s 0,00830940 5.868,92 48,77

18584 EN G EN HEIRO  JUNIO R SEINFRA M ÊS 0,00415470 14.514,46 60,30

TOTAL MAO DE OBRA: 109,07

VALOR: 109,07

2.1. C1937 - PLA CA S PADRÃO DE OBRA (M2)

MAC DE OBRA FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N T E S E IN F R A H 2.00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL Fo n te UNID CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0537 C H A P A  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D A  E S P .  0.3MM S E IN F R A M2 1,02000000 35,2000 35,9040

11100 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1.00000000 2 4,7200 24,7200

11691 P O N T A L E T E  / B A R R O T E  D E  3"x3" S E IN F R A M 4.50000000 12,4700 56,1150

I I 725 P R E G O  1 5 X 1 5  (1.1/4" x  13) (A P R O X IM A D A M E N T E  6 7 2U N /K G ) S E IN F R A K G 0,15000000 15,3700 2,3055

TOTAL MATERIAL. 119,0445

1  VALOR: 1 5 0 ,1 4

------------- --------- Ju ------------------------------------------------------

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE u w o C O E F W K N T E P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0700 C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) S E IN F R A H 0,00100000 73,4200 0,0734

I0758 N ÍV E L  (C H P ) s e i n f r a ] H 0,00200000 0,6800 0,0014

IQ775 T E O D O L IT O  (C H P ) S E I I Í F R A Í H 0.00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0776

^  ' .........  ' T " T* ? - W  ~
MAO O E O S k â • irtttO COEFICIENTE P R E Ç O  U fu TA A iü T w í â L

I0037 A J U D A N T E /  í ÍE I N F l ÍA
[  X f  s í

x" H 0,00400000 16,7700 0,0671

12382 N IV E L A D O R  . ' / s E u á h x ' H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 T O P O G R A F O  ( _ J - ^ p W A H 0,00200000 30,3400 0,0607

/  /  1 #
T O T A L  MAO D E O B R A : 0,1775

S Ê
VALOR: 0.26

4.1. C3233 -  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO  (M2) \j
KHHPAMENto FONTE UNO» COEFICIENTE PREÇO uwrAwo TDTAL

I0590 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8,0001 (C H I) S E IN F R A H 0,00112821 48.4200 0.0546

I0698 C A M IN H Ã O  T A N Q U E  8.0001 (C H P ) S E IN F R A H 0.00400000 158,1500 0,6326

I0607 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S .  V A R . A U T O P R . (C H I) S E IN F R A H 0,00220513 61,7600 0,1362

10721 C O M P A C . D E  P N E U S  P R E S .  V A R . A U T O P R . (C H P ) S E IN F R A H 0,00035897 178,0300 0,0639

10610 C O M P A C . P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P  (C H I) S E IN F R A H 0.00169231 55.5800 0,0941

10723 C O M P A C . P É  D E  C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P  (C H P ) S E IN F R A H 0,00087179 169,5400 0,1478

10625 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H I) S E IN F R A H 0,00038462 2,6800 0,0010
10739 G R A D E  D E  D IS C O S  (C H P ) S E IN F R A H 0,00217949 4,0400 0,0088

VJU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceara C j  „

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoea2021 ©grnail.com "



RELATÓ RJO  ANALÍTICO - CO M POSIÇÕ ES DE CU STO S
OBRA: Pavimentação em pedra iosca em diversas Localidades do Municípo de

vAr ZEa alegre -CE
DATA : 1 3 / 0 5 / 2 0 2 2

W  COWWÇÔBÍ 
W jff lM Ç O S B K U E Íf

FONTE VERSÁO
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
S E IN F R A  027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S
LOCAL: MUNICÍPIO D E  VARZEA ALEGRE -  CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNÍCíPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

B O I: 27,41%
H«* MES
B3 ei% 
0.00%

47,76% 05/2021

0 .00%

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0,00000000 76,0800 0,0000

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216.4600 0,5550

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,2600 0,0105

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 96,6700 0,2107

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9152

M AO DE O B RA f o n t e U*BO C O G F tC ie m E P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA h 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1994

VALOR: 2 ,1 1

15.1. 02895 - PAV1MENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAMENTO ,  ,  ÍV . PONTE UMD COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

Í0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0300 1,2015
10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,3500 0,8335

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0360

M AO D E G FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL MAO Ü E O B R A : 16.S610

MATERIAL FO N TE UNI D COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,2100 9,0315
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 65.3300 9 7995

—1—r.----- — —-------- . . . . ■" 1 ----- ——---------- . . ..----- —i
TOTAL MATERIAL: 18,8310

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1 4
TOTAL

0,04300000 437,4300 18,8095

1
TOTAL SERVIÇO: 18,809S

. . .  /

VALOR: 5 6 ,2 4

6.1. C1256-ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M [^3 / / j f V

M A O P E O .R A
— --- ------------— ■ ■ ■ ■ ■■■■-■ .......... ................. ..................................................

UNIO CO EFICIEN T E P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE Ts e iW ra H 2,93000000 15,5500 45,5615

/ * -
TOTAL MAO DE O BRA: 45,6615

VALOR: 45,56

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M8)

M AO D E  OBRA‘ ■ . - - - \ ... . FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNTTÁRW TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,7700 41,5400
12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 240,6000

TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

MATERIAL PO N TE U N S CO EFICIEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10109 AREIA MEOIA SEINFRA M3 G.698GGQQÜ 66,7600 46,5985
10280 BRITA . SEINFRA M3 0,87800000 75,3500 66,1573

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva. 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari. Boa Viagem -  Ceará r ,  ,

CNPJ: 10.932.12370001-14-Telefone (88)99907-1457 E-mall: wuconstrucoes2021 ©gmail com '
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R ELA TÓ R IO  AN ALÍTICO  - C O M PO SIÇÕ ES DE C U S TO S
O BR A: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 
VÁRZEA ALEGRE-CE

LOC AL: M UNICÍPSO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEÍTURA MUNÍCPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA :  1 3 /Ü 5 / 2 0 2 2 BDI 2 7 , 4 1 %  t

k w t *  v e r s ão . HORA « * >

SE IN FR A  0Z 7.1  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O 8 3  8 5 % 4 7 7 6 %  0 5 /2021

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 ,00% 0 .0 0 %

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL: 233,7558

VALOR: 624,10

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00*0,25x0,15m) (M)

M A O D E O BRA WMO c o e n c e N T E p r eço  unitário to tal

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.40000000 15,5500 6,2200

TO TAL MAO DE O BRA: 12,4510

FONTE UMD coepw iente PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71.9700 0,2159

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA  
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 365,3700 0,2553

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,5000 1,1250
C32S0 CO N FECÇÃ O  DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 

CO N CRETO  (1,00 * 0,25 * 0,15 m)
SEINFRA M 1.00000000 24,9200 24,9200

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,1100 0,1644
C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT PROF ATÉ I.SOm SEINFRA M3 0,02000000 41.2100 0,8242

TOTAL SERVIÇO: 27,5063

L VALOR: 39,96

7.1. C3353 -  P LA C A  DE R EG U LA M EN TA ÇÃ O /A D V ER TÊN CIA  R E F L E T IV A  EM A C O  G A LV A N IZA D O  (M2)

^ _____________ ______ a M u w o COEF1CENTE W tEÇO  UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARRGCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,6500 39,2350
10703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 126,8500 12,6850

TOTAL EQUIPAMENTO: 51,9700

M A O D E O FONTE UNI D CO EFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,10000000 20,7700 2,0770

12543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,5500 15,5500

TOTAL MAO DE OBRA: 17,6270

MAT&RtAI ■ ■

______ - ___________ - ___________ -_________________________ ■ ........................
FONTE UMD M B W B m PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUE LA DE 1/4X1 1 tT SEINFRA UN 2,00000000 0,4700 0,9400

12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2“ SEINFRA UN 3.00000000 0,8200 2,4600

12695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO S E IN f^ M2 1,00000000 522,6500 522,8500

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3“x3" - APARELHADO SáNFRÁ M 3,00000000 17,1400 51,4200

12542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3“X1 1/2“ /SEINFF» M 1,00000000 6.1300 ( ,  8,1300

TOTAL MATERIAL: '  586,8000

. ' - - ' J

....... ...........................................:_________________________
/  JL UHty PREÇO U N H A R »

------.. ,-------------- -----
TOTAL

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDÒ 
(S/TRANSP.)

M3 0.01800000 333,8900 6.0100

TOTAL SERVIÇO: 6,0100

1 / s i
VALOR: 661,41

7.2, C3447 - LIM PEZA  DE P ISO  EM Á R E A  U RBA N IZA DA  (M2)

F WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELt EPP
Rua Davict Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto, 103, Bairro Tibiquari, Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14- Telefona (BS) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes2021@gmail.com

mailto:wuconstrucoes2021@gmail.com
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RELATÓ RIO  ANALÍTICO - CO M POSIÇÕ ES DE CU STO S
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE • CE
LOC AL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

C U O íT E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

D A T A : 13/05/2022
VSM*0 HOM

027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  « 3 ,6 5 %

C O M P O S IÇ Õ E S  PRÓPRIAS 0 ,0 0 %

B D I; 27,41%

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua David Vieira da Silva, 310, Andar 1, Apto. 103, Bairro Tibiquari. Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Te lefone (80) 99907-1457 E-m ail w u construcoes2021 @ gmail.com
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COM POSIÇÃO DO BDI
O BRA: Pavimentação em pedra tosca em chversas Localidades do Município de 

VÁRZEA ALEGRE-CE
DESCRIÇÃO: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Mumcipio de 

VÁRZEA ALEGRE - CE
LOCAL: MLtNICiPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA: 1 3 / 0 5 / 2 0 2 2 BDI 2 7 , 4 1 %  /

FOHte vsoto HORA

S B N F R A 0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3  8 5 % 4 7  7 « %  0V 2 0 2 1

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 ,0 0 % 0 .0 0 %

COD DESCRIÇÃO %

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,01
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21
R RISCOS 0,96

TOTAL 6,18

BENEFÍCIOS
S+G GARANTIA/SEGUROS 0,74

L LUCRO 7,00

TOTAL 7,74

I IMPOSTOS
PIS 0 65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

TOTAL 10,15

BDI *27,41%

(1+AC+S+R+G)* (1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

WU CONSTR LIÇÕES E SERVIÇOS EIRELI EPP
Rua Davld Vieira da SNva, 310. Andar 1. Aplo, 103, Bairro Tibiquari. Boa Viagem -  Ceará

CNPJ: 10.932.123/0001-14 - Telefone (88) 99907-1457 E-mail: wuconstrucoes202tegmaii.com

oy
ò'
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TA BELA  DE EN CARGO S SO CIA IS
OBRA: Pavimentação em pedra tosca em diversas Localidades do Município de 

vArzea  ALEGRE - CE
DESCRIÇÃO: Pavimentaçao em pedra tosca em diversas Locatidades do Mumclpto de 

VÃRZEAALEGRE-CE
LOC AL: MUNICÍPIO de vArzea  ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

DATA : 13/05/2022
VERSÃO

S 0 N F R A  027 .1  C O M  D E S O N Ê R A Ç Â O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

62 85% 47 76% 05/7021

000 %  0 .00%

COD DESCRIÇÃO HORA % MÈS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 6,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16.80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 □ias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10/
C3 Férias indenizadas 4,85 375
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 / 0 1

C5 Indenização Adicional 0,45 /0,3?

TOTAL 14,73 11/38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio l rabalnado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7,91 3,12

V

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D
VíU CONSTRUÇÕES { 9l :OS PR fU -cW

pfr.r,u bcn :.r U/jflèa Nogueira 
CPF 839 84at93-49 

Àdmn»fcir|L)r
CR EA 92*2 - D 
Resp. TécíMIL,

WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIREL1 EPP
Rua Davíd Vieira da Silva, 310, Andar 1. Apto 103, Bairro Tibiquari Soa Viagem- Ceará

CNPJ: 10 932 1 23/0001-14-Telefone (88)99907-1457 E-mail: wuconstrucoes2021 @gmail com
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' ô - 1 08.705-0

CARTA-PROPOSTA

Pedra Branca-CE, 13 de MAIO de 2022.

À
Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE

REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.26.2

Prezados (as) Senhores (as),

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital de TOMADA DE PREÇO N° 
2022.04.26.2, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo 
com o Convênio n° 074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, 
Estado do Ceará, conforme projetos e orçamentos apresentados junto a este Editai 
Convocatório, pelo preço global de R$ 413.134,12 (QUATROCENTOS E TREZE MIL, 
CENTO E TRINTA E QUATRO REAIS E DOZE CENTAVOS), com prazo de execução de 90 
(NOVENTA) dias.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o 
contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o (a) Sr. 
(a) PAULO VINÍCIUS PEREIRA DE MEDEIROS, portador (a) da carteira de Identidade n° 
99098103678 e CPF n° 958.663.453*15, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos 
contar da data da abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços 
objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e 
serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Atenciosamente,

I a í u (á m a  / í x  Í/ ^ J m. u í?
PAULO VINÍCIUS PEREIRA DE MEDEIROS 
CPF NS 958.663.453-15 
SÓCIO ADMINISTRADOR

istíeiros Construções e Serviços Eirelli 
CNPJ 07.615 710/0001-75 

Rua Celeste Maria de Jesus 171 
Bairro Chico Leandro Sala 01 

Pedra Branca CE

TEOWÍÓ CÉSAR DE LACERDA 
ENGENHEIRO CIVIL 
RNP: 060754359-0



PLANILHA ORÇAMENTÁ
OBRA: PÃVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA:

SEINFRA

13/05/2022 BDI : 27,41%
VBWAO NORA m t QATAR».

027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNIDADE QTO VALOR UNTTÃRIO R* PREÇO
SEM BDI BDI COM SOI TOTAL R$

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00

1 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA % 100,00 109,07 29,90 138,97 13.897,00

SERVIÇOS PRELIMINARES 2.297,04

C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 150,24 41,18 191,42 2.297,04

: SERVIÇOS AUXILIARES 1.402,49

3 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 4.249,97 0,26 0,07 0,33 1.402,49
T

i JIOVIMENTO DE TERRA 11.432,42

4,. C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,11 0,58 2,69 11.432,42

■ PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÃRIO 267.694,60

5 . C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.801,94 55,26 15,15 70,41 267.694,60

JRENAGEM SUPERFICIAL 108.559,83

6 , C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M / SEINFRA M3 44,81 45,56 12,49 58,05 2.601,22

C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 44,81 524,21 143,69 667,90 29.928,60

6 , C0367 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) SEINFRA M 1.493,42 39,96 10,95 50,91 76.030,01
r t

r ! 1IVERSOS r\ 7.850,74
L -

7 , C3353 PLACA OE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM AC©*\ 
GALVANIZADO A  p . SEINFRA M2 1,80 662,03 181,46 843,49 1.518,28

7 , C3447 UMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA w  V . s b Nfb a M2 4.249,97 1,17 0,32 1,49 6.332,46

'■ «feirosC
„  CW Pj 
Rua Óek 
B a in t i

à r a f o ^ . ^ 0 1 .........  ....................... =  ........... :  —

VALOR BW TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR TOJAf?

------------------------------------------------------------------U M —

88.884,95
324.250,07

p̂5fcM3.134,12
üí m



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : PAVIMENTAÇÃO em ped r a  t o sc a  em d iv er sa s  lo ca lid ad es DATA: 13/05/2022 BD1:

t 0 ?

DO município d e  v á rzea  a le  ORE - CE f o n t e VERSÃO HORA W F -

D E S C R IÇ Ã O : pavim entaçAo em ped r a  t o sc a  em d iv er sa s  lo ca lid ad es
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE • CE

3EWFRA 0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

6 3 ,6 5 %  4 7 ,7 6 %  

0 ,0 0 %  0 ,0 0 %

0 6 /2 0 2 1

L O C A L : MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

1.1. - - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

V A LO R : 109.07

2.1. C1037 - PLACAS PADRAO DE OBRA (M2)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N O C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000
TOTAL MAO DE OBRA: 3 1 ,1 0 0 0

M A TE R IA L F O N T E UMD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  UN ITÁ R IO T O T A L

IQ537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,2300 35,9346

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,7400 24,7400

I >i |)1 PONTALETE / BARROTE DE 3'x3” SEINFRA M 4,50000000 12,4800 56,1600

11725 PREGO 15X15 (1.174” X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,3800 2,3070
TOTAL MATERIAL: 119,1416

/  V A LO R : 1 5 0 , 2 4

3.1. C2873 -  LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

E Ú U P A M E N T O F O N T E U N O C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 73,5200 0,0735
10758 NlVEL (CHP) SEINfRA H 0,00200000 0,6800 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEÍNFRÀ H 0,00200000 1,3500 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0 ,0 7 7 6

M A O  D E  O B R A U N D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO TOTAL
10037 AJUDANTE j /  SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671
12382 NIVELADOR j  i S E ^ X H 0,00200000 24,8600 0,0497

!45 TOPOGRAFO H 0,00200000 30,3400 0,0607
TOTAL MAO DE OBRA: 0 .1 7 7 5

I  /  I ^
/  /  } S 

y
VALOR: 0,26

4.1. C3233 •  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) \ A

e q u m m c n t o FONTE UNID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N ITÁ R IO T O T A L

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 48,4200 0,0546
<0698 CAMINHÃO TANQUE 8.0D0 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 158,1500 0,6326
I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,7800 0,1362
10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 178,0300 0,0638
10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP, (CHI) SEINFRA H 0,00168231 55,5800 0,0941
10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROe. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 169,5400 0,1478
10625 GRADE DE DISCOS (CHI) 1 J SEINFRA H 0,0003B462 2,6600 0,0010
10739 GRADE DE DISCOS (CHP) \ 1  \ SEINFRA H 0,00217949 4,0400 0,0088
10642 MOTO NIVELADORA (CHI) <S» ^ $ 2 ^ SEINFRA H 0,00000000 76,0800 0,0000
10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 216,4600 0,5550
10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) ° 'v VTAL*' C’ SEINFRA H 0,00038462 27,2600 0,0105
107B0 TRATOR DE PNEUS (CHP) - SEINFRA H 0.00217949 96,6700 0,2107

? '

Página: 1



RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: pavim entação  em ped r a  t o sc a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es  

oo município o e  vAr z ea  a le g r e  - CE
D ESCRIÇÁO ; pavim entaçAo em ped r a  t o sc a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es  

do município d e  v á r z ea  a le g r e  - ge

LO C AL: município d e  vAr z e a  a le g r e

CLIENTE: p r e fe itu r a  municipal oe  vAr z e a  a le g r e

DATA: 13/05/2022 B O I: 27,

VERtAO HORA

0 2 7 .1  C O M  D E S O N C R A Ç  A O  6 3  6 5 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 ,0 0 %

T O T A L  EQ U IP A M E N TO : 1,9152

-------------------------------------------- --------------------------------
M A O O & O B R A FO NTE UNID c o e f ic ie n t e P REÇO  U N O  A R  IO T O T A L

I2543 SERVENTE SEJNFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

T O T A L  M A C  DE O BR A: 0.1994

2,11

5.1. C2&95 - pavim entaçAo em pedra  to sca  c / rejuntamento  (ag reg ado  adquirido ) (M2)

E Q U P A M E N T O FONTE U NID COEFICIENTE P REÇO  UNITÁRIO T O T A L

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0300 1,2015

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEL1DO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,3500 0,8335
T O T A L  EQUIPAM ENTO : 2,0350

ú ODE OBRA FO NTE U N ® CO EFICIENTE P REÇO  UNITÁ R IO T O T A L

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 J  9,3300
TO TA L  M A O  DE O B R A : â 15,5910

M A TE R IAL FO NTE U N » CO EFIC IENTE PREÇO  U NITÁRIO TO TA L

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,2700 9,0405

11600 PEDRA DE MAO (RACHÂO) SEINFRA M3 0.15000000 65,4000 9.8100
T O T A L  M A TE R IA L: 18.9505

SER VIÇO FO NTE /  Jn» CO EFIC IENTE PREÇO  U NITÁRIO T O T A L

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA / /M3 0,04300000 437,5200 18,8134

T O TA L  SERVIÇO : 19,1134

VALOR: 55,26

6.1. C1256 - ESCAVAÇAO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M <M3]

O  DE O BR A UNID CO EFIC IENTE PREÇO  U NITÁ R IO T O T A L

■ 2543 SERVEN TE 2,93000000 15,5500 45,5615
T O T A L  M AO  DE O BR A: 4 5 ,5 6 1 5

VALOR: 45,56

6.2. C1609 • LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

M A O  D E  O BR A FO NTE U N D C O E FIC M N TE PREÇO  U NITÁ R IO T O T A L

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 2D.7700 41,5400
I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248.8000

TO TA L  M A O  DE O BR A: 290,3400

M A TE R IAL FO NTE U N D C O EFIC IENTE P R E Ç O  U NITÁRIO T O T A L

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,8300 46,6473
I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75,4300 66,2275
I0 8 0 5 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

\ l  ---- .çprmCtftBieto T O T A L  M A TE R IA L: 233,8749

CKPJ
Rua-'

íiS5í\.f.615 \T \

pedi TÇfjnc*
deLacsrda 

h#»ro CM  
060754359*°

524,21
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: pavim entaçAo em ped r a  t o sc a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es

00 MUNElPIO OE VARZEA ALEGRE - CE
DESCRIÇÃO: pavimentaçAo em ped r a  t o sc a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es

DO MUNICÍPIO d e  v á rzea  ALEGRE - CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE

CUENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 13/05/2022
FONTE VERSÃO

S E U F R A  0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÊ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15m) (M) J /

H Ã O  DE O BR A FONTE U N D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,3 0 00 0 0 00 2 0 ,7 7 0 0 6 ,2310

12543 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,4 0 00 0 0 00 15 ,5500 6 .2200

TOTAL MAODE OBRA: 12,4510

' " 1 ........................................... " .......
SERVIÇO

■ ■
FONTE U N D COEFICIENTE PREÇO U N ITA R » TOTAL

C 3127 A R E IA  A S FA LTO  U S IN A D A  À  F R IO  -  AAU F (S /T R A N S P ) S E IN F R A M 3 0 ,0 0 30 0 0 00 7 1 ,9 70 0 0 ,2159

C 3324 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  T R A Ç O  1 :4  C O M  A R E IA  
P R O D U Z ID A

S E IN F R A M 3 0 ,0 0 0 7 0 0 0 0 3 65 ,37 0 0 0 ,2558

C 0588 CAJAÇAO E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  S U P E R C A L S E IN F R A M 2 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 4 ,5000 1,1250

C 32S0 C O N F E C Ç Ã O  D E  B A N Q U E T A  / M E IO  F IO  P R É -M O L D A D A  O E  
C O N C R E T O  (1 .0 0  X 0 ,2 5  X 0 ,1 5  m )

S E IN F R A M 1,0 0 00 0 0 00 2 4 ,9200 2 4 ,9 20 0

i í 111 E S C A V A Ç Ã O  E C A R G A  D E M A TE R IA L  D E  JA Z ID A S E IN F R A M 3 0 ,0 4 0 0 0 0 0 0 4 ,1100 0 ,1644

0 2 7 8 4 E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  S O L O  D E  1 A .C A T. P R O F . A T É  1.50m S E IN F R A M 3 0 ,0 2 00 0 0 00 4 1 ,2 1 0 0 0 ,6 2 4 2

T O T A L  SE R V IÇ O : 2 7 ,5 0 5 3

VALOR: 39,96

7.1. C3353 - PLACA OE REGULAMENTAÇAO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO <M2>

e q u i p a m e n t o FO NTE U N D CO EFICIENTE PREÇO  u n it A r d T O T A L

10581 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  1 36  (C H I) S E IN F R A H 0,9 0 00 0 0 00 4 3 ,6500 3 9 ,2 85 0

I07Q3 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E M A D E IR A  H P  136 (C H P ) S E IN F R A H 0 ,1 0 00 0 0 00 1 26 ,8500 12,6850

T O T A L  E Q U IPA M E N T O : 5 1 ,9 7 0 0

M A O D E  O B R A FO NTE U N D C O EFIC IENTE PREÇO  UNITÁ R IO T O T A L

I0498 C A R P IN T E IR O S E IN F R A H 0,1 0 00 0 0 00 2 D,7700 2 ,0770

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 ,0 0 00 0 0 00 15,5500 15,5500

T O T A L  M AO D E  0 8 RA: 1 7 ,6 2 7 0

=
ICRIAL FONTE UNN) COEFICIENTE PREÇO U N ITÃ R » TOTAL

* 5 2 5 P A R A F U S O  C /P O R C A  E A R R U E L A  D E  1/4X1 1/2“ S E IN F R A UN 2,0 0 00 0 0 00 0 ,4800 0 ,9600

I2526 P A R A F U S O  C /P O R C A  E A R R U E LA  DE 5 /1 6 X 3  1 /2 ' S E IN F R A /" -" UN 3 ,0 0 00 0 0 00 0 ,8200 2 ,4600

I2695 PLA C A  R E F L E T IV A  D E A C O  G A LV A N IZA D O S E IN F p A M2 1 ,0 0 00 0 0 00 5 23 ,3800 523 ,3800

10196 P O N T A L E T E  / B A R R O TE  D E  3*x3" -  A P A R E LH A D O s e j í f R a  / M 3 ,0 0 00 0 0 00 17,1600 51,4800

I2542 T R A V E S S A  D E M A D E IR A  C /S E C A O  D E  3’ X1 1/2" s á lN É R A M 1 ,00000000 8 ,1400 8 ,1400

TOTAL MATERIAL: 556,4200

MRV1CO U N D COEFICEMTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 3268 C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K = 1 0 M P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z ID O  
(S /T R A N S P .)

M 3 0 ,0 1 80 0 0 00 3 33 ,92 0 0 6 ,0106

/  TOTAL SERVIÇO: 6,£M06

VALOR: 662,03

7.2. C3447 -  LIMPEZA OE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

M A O D E  O B R A  \ / FONTE U N D COEFICIENTE PREÇO  U NITÁRIO T O T A L

I2543  S E R V E N T E (  S E IN F R A H 0,0 7 50 0 0 00 15,5500 1,1663

ttó W | i s B ^ c 1 Í U  c r

ê ftn s tru ç õ e s  e  S erv  iç o s  ti 
^ . 6 1 5 7 1 0 1 0 0 ^ 5
í i á t B  Maria de J e s u s  j

je»U TOTAL MAO DE OBRA: 1,1663

'• 1 VALOR".
A .  ■ ■

1.17

pedra Branca



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O B R A : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DATA: 13/05/2022 BDI; 27,41%

BK M C O M X nuÇ Ó tt DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE FONTE VERSÃO HORA MES HEF.

d e s c r iç A d . PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM OIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VÃRZEA ALEGRE - CE

S E  IN F R A 0 2 7 .1  COM D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

S 3 ,« 5 %  4 7 ,7/q * v
LO C A L ; MUNIClPK) DE VÃRZEA ALEGRE

ÉrlS-Qo^l
\LlC U E N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

N?

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R í) DIA 30 DIA 60 DIA 90 TotarpaíáãÉr'

1 a d m in is t r a ç Ao  DA OBRA 13.897,00
33,33% 33,33% 33,34% VJMÍ.OO %

4.631,87 4.631,87 4.633,26 13.897,00

2 SERVIÇO S PRELIM INARES 2.297,04
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

765,60 765,60 765,84 2.297,04

3 SERVIÇO S AUXILIARES 1.402,49
33,33% 33,33% 33,34% 190,00%

467,45 467,45 467,59 1.402,49

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.432,42
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

3.810,43 3.810,43 3.811,56 11.432,42

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 267.694,60
33,33% 33,33% 33,34% 100,00 %

89.222,61 89.222,61 89.249,36 267.694,60

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 108.559,83
33,33% 33,33% 33,34% 100,00%

36.182,99 36.182,99 36.193,85 108.559,83

7 DIVERSOS 7.850,74
33,33 % 33,33% 33,34% 100,00%

2.616,65 2,616,65 2,617,44 7.850,74

413.134,12
137.697.60 137.697,60 137.738.92

413.134,12137.697,60 275.395,20 413.134,12
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COMPOSIÇÃO DO BDI
O B R A : p avimentaçAo em ped r a  t o s c a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es  

DO MUNICÍPIO de vAr zea  a le g r e  - CE
DESCR IÇ Ã O : pavimentaçAo  em  ped r a  to sc a  em d iv er sa s  lo ca lid a d es  

do  município d e  v á r z ea  a le g r e  - CE
LO C A L: MUNICÍPIO d e  v á rzea  a le g r e

CLIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 13/05/2022 B D I :  2 7 , 4 1 %

F O N T E  V E B » * 0  H O R A  M »

S E W F R A  0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  6 3 ,6 5 %  * 7 ,7 6 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 ,0 0 %  0 ,0 0 %

COD DESCRIÇÃO

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01
DF Despesas financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

Beneficio
S+G Garanti a/Seguros 0,74
L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

t Impostos
PIS 0,65
COFtNS 3,0C
ISS  (5,0 % SOBRE 30%) 2,0C
CPRB (4,5%, Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,5C

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

seSeniiçosBitii 
7 1 0 J 0 0 0 1 - 7 5  

a de Jesus 1JI 
landto  ̂Saia 01 
inca SE.
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : PAVIMENTAÇÃO EM PEORA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

□O MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
DESCR IÇ Ã O : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
LO C A L ; MUNICÍPIO de  vãrzea  alegre

C U E N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE

DATA: 13/05/2022 
—

BDI: 27,41%
FONTE VERSÍlO HORA HE*

S E W F R A  0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç À O  B 3,B 6%  4 7 ,7 6 %

C O M P O S IÇ Ü E S  P R Ó P R IA S  0 .0 0 %  0 .0 0 %

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN SS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SEN Al 1,00 1,00
A Í INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de T rabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C \
J _____________

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10/
C3 Férias Indenizadas 4,85 3
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90
C5 Indenização Adicional 0,45 / a p s

TOTAL 14,73

D GRUPO D
D l Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado
0,45 0,35

TOTAL 7.91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalísta = 47,76%

A+ 8  + C + D
Serviços £t^

Í71ÜI0001-™
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EMPREENDIMENTO

CARTA PROPOSTA

À
Prefeitura Municipal de Varzea Alegre- CE

Prezados,
CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS 
DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - 
CE, DE ACORDO COM O CONVÊNIO N° 074/2022, CELEBRADO COM A 
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS -  SOP, ESTADO DO CEARÁ, 
CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO, com o valor global de
R$ 409.261,11 (Quatrocentos e Nove Mil Duzentos e Sessenta e Dois Reais e Onze Centavos)

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar ocontrato 
no prazo determinado no instrumento de convocação, indicado para esse fim o Sr. IGOR LUCAS 
ALMEIDA FERREIRA DE OLIVEIRA

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar 
da data da entrega dos envelopes.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços 
objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que 
serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de 
recebimento da Ordem de Serviço.

Identificação: X7e EMPREENDIMENTOS EIRELI ME 
Endereço: RUA XAVIER ÂNGELO, N°26, CENTRO.
CNPJ: 22.594.152/0001-00 
Cidade: LAVRAS -  CE 
CEP: 63.300-000

Atenciosamente,

LAVRAS/CE, 04 de Maio de 2022

l i & F i  b y a h  /  £  J.p ai
)Oo EMPREENDIMENTO EIRELI ME
IOQR LUCAS ÀLMBDA FERREIRA DE OLWEiftA 

CMW: 22^54152.1001-03
CFP G55./&LW-Í3 lgor Cuctájtój&ã <F. Othxim 

Engenheiro C iv il -—
CREA: 0620230754



Iqí JO*
--------------------------— ---------------------------------------------------—______Li__
P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA _____________________________ ^

O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S 
D O  M U N ICÍPIO  OE V Á R Z E A  A L E G R E /C F

D A T A : 04/05/2022 BDf 2 7 ,4 1 %

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S
o o  m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

FO N Tt VE RSAo MORA
SEWFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,65% 47.76%

LO CAL: m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0 ,0 0 % O.OC%

C U E N T E : P R E F E IT U R A  m u n i c i p a l  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO PONTE UNO QUANTIDADE | PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL RS

1 ADMINISTRAÇÁ DO A OBRA 13,683.00
1.1 COMP-64467875 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100,00 138.89 13.889,00

2 SaiVXJOS PRELIMINARES
2.2*1,32

2.1 c i  937 | PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 j 1 2 ,Oo! 190.11 2.281,32
3 SERVIÇOS AUXI LIARES 1.369,9*
3.1 C2873 LOCAÇAO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATÉ 5000 

M2) SEINFRA M2 4.249,97 0,32 1 359.99

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.399,«2
4 1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUBAEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,68 11.389,92
5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 296.481,46
5.1 C2895 PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO

Iadquiridoi SEINFRA M2 3 801,941 69,82 265.451,45

e DRENAGEM SUPERFKMAL 107.332,04
6 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 44.81 57.19 2 562,68
6.2 C1609 LASTRO DE OONCRÉTO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3 44.81 661,69 29 650.33
6.3 C0367 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRE-MOLDADO 

(1,00x0,25x0.15m) SEINFRA M 1 493 42 50,30 75119.03

7 DIVERSOS
7.757,39

71 C3353 PLACA DE REg u l a m e NTAÇAO/ADVERTENCIA REFLETIVA EM ACO 
GALVANIZADO SEINFRA M2 1,80 838,85 1509.93

72 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 4 249,97 1,47 6247,46

VALOR BDI TOTAL: 99.078,91
VALOR ORÇAMENTO: 321.194,20

VALOR TOTAL. 409.2*1,11

y v  cupc£PNDIMEN'*~0 ElRELt «E
S S S S m w  reoeM DE OLWBRA 

CMPJc 23LS94.152:0001-00 
cpp- 05sm34340

J S f m * e b Õ Q v i r '
0620230754



X7é
EMPREENDIMENTO

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O BR A: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA E M DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÂR7EA ALEGRE/CE
DESCRIÇÃO : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE
LOC AL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRÊ/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A TA  : 04/05/2022 BD! : 27,41 %
v s r s A o  h o r a  m i s

027.1 COM DESONERAÇÃO B3.flG% 47.7fi%
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

A D M IN IS TR A Ç Ã O  D A  O BR A / T 13.6*9,00 3,34

SERVIÇO S P R ELIM INARES ÍIfis. CGã  Lll 2» * 0.56

SERVIÇO S AUXIL IAR ES  

MOVIM ENTO  DE TE R R A

w oi
1 o y  1-353,99

l é yr  11.389,92

0,33

2.78

PAVIM E N TA Ç Ã O  DO  S IS TE M A  V IÁR IO 265.451,45 64,86

DRE N A G E M  SUP ER FIC IA L 107.332,04 26,23

DIVERSOS 7.757.39 1.90

VALOR BCM TOTAL: 88.076.91 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 321.18420

VALOR TOTAL: 409.261,11



R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O BRA: P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  É M  D I V E R S  

D O  M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / O E
A S  L O C A L I D A D E S D A T A  : 0 4 / 0 5 / 2 0 2 2  B D 1  : 2 7 , 4 1 %

PONT* V I  RS AO HORA MÉ5 M F .

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

/ l ^ i s  Ç Q

A / e
J F  EMPREENDIMENTO

DESCRIÇÃO: P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S
□ o  m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e / c e

LO C AL: M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

CLIENTE: p r e f e it u r a  m u n ic ip a l  o e  v á r z e a  a l e g r e /c e

\0
1-1- C O M P -64467875  -  A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A  (% ) W  1
— -  ■ ■ ■ " " —  _____________________________  *
M A O K O M A FONTE UNO) COEFICIENTE p r e ç o  u n it Ar ío t o t a l J T ' " '

1 8 5 9 0 E N C A R R E G A D O  G E R A l/M E S T R E  DE O B R A S SE IN F R A M Ê S 0 ,0 0 9 3 8 0 2 7 5 .7 8 0 ,8 3 5 4 ,2 3

1 8 5 8 4 E N G E N H E IR O  JU N IO R S E IN F R A M Ê S 0 ,0 0 3 7 2 1 9 5 1 4 2 9 6 ,7 4 5 3 .2 1

TOTAL MAO OE OBRA. 107.44

VALO R : 107,44

2 .1 . C 1937  - PLA C AS P A D R A O  D E  O B R A  (M 2)

MAÚOCOtM F O ffT i UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I 2 5 4 3  | SE R V EN TE

SE IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 2 0 0 3 0 ,6 4 0 0

TOTAL MAO DE OBRA: 30,6*00

MATERIAL
PONTE UNE) COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 5 3 7 C H A P A  D E A Ç O  G A W A N I7 A D A  E S P . 0 . 3 M M SE IN FR A M 2 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 3 5 ,0 6 0 0 3 5 ,7 6 1 2

I 1 1 0 0 E SM A L T E  S IN T É T IC O SE IN FR A L 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,6 2 0 0 2 4 ,6 2 0 0

I1 6 9 1 PO N T A L F T E  /  B A R R O T E  DE 3 'x 3 " SE IN FR A M 4 .5 0 0 0 0 0 0 0 1 2 ,4 2 0 0 5 5 ,8 9 0 0

I1 7 2 5 P R E G O  1 5 X 1 5  ( 1 . 1 / 4 '  X 1 3 )  (A P R O X IM A D A M E N T E  6 7 2 U N /X G ] SE IN FR A KG 0 ,1 5 0 0 0 0 0 0 1 5 ,3 1 0 0 2 ,2 9 6 5

TOTAL MATERIAL- 111,5677

V ALO R : 140,21

3.1 . C 2S 73 -  LO C A Ç Ã O  D A  O B R A  C O M  A U X ÍL IO  TO P O G R Á F IC O  (Á R E A  A TÉ  5000  M 2) (M 2)

EQUIPAMENTO
PONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C A M IN H O N E T E  S A V E IR O  (C H P ) " ' SE IN FR A H 0 ,0 0 1 0 0 0 0 0 7 2 ,9 7 0 0 0 ,0 7 3 0

N lV EL (C H P )
SE IN FR A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 0 ,6 8 0 0 0 ,0 0 1 4

I 0 7 7 5 T E O D O U T O  (C H P ) "
SE IN FR A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 1 ,3 5 0 0 0 ,0 0 2 7

TOTAL EQUIPAM ENTO: 0.0771

IISi
l FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0 0 3 7 A JU D A N T E  '
SE IN F R A H 0 ,0 0 4 0 0 0 0 0 1 6 ,5 2 0 0 0 .0 6 6 1

Í2 3 8 2 N IV ELA D O R
SE IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 2 4 ,4 9 0 0 0 ,0 4 9 0

I 2 4 4 5 T O P O G R A F O SE IN F R A H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 2 9 ,8 8 0 0 0 ,0 5 9 8

TOTAL MAO OE OBRA; v-j 0,17*8

/  V ALO R : /  j

4 .1 . C 3233  -  R E G U LA R IZA Ç Ã O  D O  S U B -L E fTO  (M 2)

5 .1 . C289S ■ P A V IM E N TA Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C l  R E JU N TA M E N T O  (A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M 2)

EQUIPAMENTO
ÍÕ724 PREÇO UNITÁRIO

C O M P A C T A D O R  DE PLA CA  V IB R A T Ó R IA  H P  4  (C H P )
2 3 .7 4 0 0 1 ,1 8 7 0

C O M P A C T A D O R  LISO T A N D E M  A U T O P R O P E U D O  (C H P )
8 2 ,8 4 0 0

TOTAL EQUIPAMENTO:

COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO



(0445 SEfNFRA H 030000000 20,4600 6.1380

I2543 SERVENTE í f l S .  ( í k í Ü g SEiNFRA H Q 60000000 15,3200 9,1920

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------v --------------------------- ----------------------------------------------------- TOTAL MAO DE OBRA: 15,3300

MATIMAL FONTE UNtD COEFICIENTE p r e ç o  u n it Ar » TOTAL

10111 AREIA VERMELHA / SEINFRA M3 0,15000000 59,9700 8,9955

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 65,0700 9,7605

TOTAL MATERIAL 19,7580

SERVIÇO ..  ■ . FONTE um o COEFICIENTE p r e ç o  u m t à m o TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0.04300000 434,8000 16,6964

TOTAL SERVIÇO: 10,0004

V ALO R : 54 A0

6 .1 . C l 256 -  E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  ATÉ 2M  (M 3)

MAD DCOWUÃ FONTE UNI D rA S C U M B imvUEflvICNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

(2543 SERVENTE SEINFRA H 293000000 15.3200 44,8676

TOTAL MAO D€ OBRA. 44,8870

V ALO R : 44,89

6 .2 . C l  609 -  LA S TR O  DE C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E LA N Ç A M E N TO  (M 3)

MAO OCORRA FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2.00000000 20,4600 40,9200

12543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,3200 245,1200

TOTAL MAO ÚE OBRA: 788,0400

M É — a . FONTE UNtD COEFICIENTE PREÇO UMtTÁMO TOTAL

B f  B AREIA MEDIA SEINFRA M3 0 69800000 66,4900 46.4100

10280 6RITA SEINFRA M3 0.87800000 75,0500 65,8939

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000

TOTAL MATERIAL 733,30»

. V A LO R: 519,34

7
6 .3 . C 03 6 7  -  B A N Q U ETA / M E IO  FIO  D E C O N C R E T O  P R É -M O LD A D O  (1 ,00x0 ,25x0,15m ) (M)

v  /
MAO OCORRA FONTE umo COEFICIENTE preço u m rA n o TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20.4600 6,1380

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.40000000 15.3200 6,1280

TOTAL MAO DE OBRA: 12.2880

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71,5000 0,2145

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M3 0,00070000 363,0300 0.2541

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4300 1,1075

C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLQAQA DE CONCRETO (1,00 * 0,25 * 0,15 m] SEINFRA M 1,00000000 24,6600 24,6600

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA Dt MATERIAL DE JAZI DA SEINFRA M3 0.04000000 4.0900 0,1636

! i* 34 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1ACAT. PRQF. ATE l.SOm SEINFRA M3 0,02000000 40,6000 0,8120

TOTAL SERVIÇO: 27,2117

V A LO R : 3949

7 .1 . C 3353  ■ PLA C A  D E  R E G U LA M E N T A Ç A O fA D V E R TÊ N C IA  REFLETTVA EM  A C O  G A LVA N IZA D O  (M 2)

CQUMAWICMTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,3100 38.9790

10703 CAMINHÃO Q/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) „ SEINFRA H 0,10000000 126.2400 12.6240

_________________  / / TOTAL EQUIPAMENTO: 51.80»

MAO DE OBRA ____________  / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITAmO TOTAL

10498 CARPINTEIRO ^7 j SEINFRA H 0,10000000 20,4600 2,0460

12543 SERVENTE /  / SEINFRA H 1,00000000 15,3200 15,3200

TOTAL MAO Di OBRA: ,7.M«

MATERIAL / /  / X FONTE UNtD COEFICIENTE pmcounitArio TOTAL
12525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUE LA. DE 1/4X1 1/2" /  ( SEINFRA UN 2.00000000 0,4700 0,9400

12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16*3 1/2" j  y y  / SEINFRA UN 3.00000000 0,8200 2,4600

12695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO ^  / /  f SEINFRA M2 1,00000000 520,7400 520,7400

10198 PONTALETE/ BARROTE DE 3"*3” - APARELHADO i— SEINFRA M 3,00000000 17,0700 51,2100

12542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"*1 1/2" SEINFRA M 1,00000000 8,1000 8,1000

TOTAL MATERIAL 583/I50Q

®weo j j FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCfclOMPa COM AGREGADO PHOOUZIOO (S/TRAIf p . ) SEiNFRA M3 0,01800000 331,7500 5.9715

TOTAL SERVIÇO: 5.9715



V ALO R :

7 .1  C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)
f t u o i x o m FONTC UNID co e n c iE N T e m b c o u h it Am o TOTAL

12543 SERVENTE 5EINFRA H 0,07500000 15.3200 1.1490

TOTAL MAO D€ OBRA: 1,14*0

V ALO R : 1,15

7 2 M V M  *001-00
O f i r  Girf.i>«- -̂''t''

F. O ü a á »

C&EA: 0620230754



X7è
EMPREENDIMENTO

C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O

D E S C R IÇ Ã O :

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S
p o  m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

P A V IM E N T A Ç A O  EM P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S
d o  m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

p r e f e i t u r a  m u n i c i p a l  o e  v á r z e a  a l e g r e /c e

D A T A  : 04 /05 /2022 BOI ; 2 7 .4 1 %

V E R SÃ O

027.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

m c s

83.86% 47.78%
000% 0,00%

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) M ÊS  1 MÊS 2 MÊS 3 Total parcela

1 ADMINISTRAÇÃO DA O BRA 33,33% 33.33% 33,34% i«,ar%‘
4.562,54 4 562.54 4.563,92 13.689,00

2 SERVIÇO S PRELIM INARES 33 33% 33.33% 33.34% m *r v
760,36 760,36 760,60 2.281,32

3 SERVIÇO S AUXILIARES 33.33% 33,33% 33,34% im,w %■
453,28 453,28 453,43 1.369,99

4 MOVIMENTO DE T ERRA 33.33% 33.33% 33.34% 100, W %*
3 796.26 3 796,26 3797,40 11.389,92

5 PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEMA VIARI0 33,33% 33.33% 33.34% 1M.0T V

88.474,97 86.474.97 68 501,51 266.451,45

6 DRENAGEM  SUPERFICIAL 33.33% 33,33% 33.34% KMT %'
35 773,77 35.773,77 35 784,50 107.332,04

7 DIVERSOS 33.33% 33,33% 33.34% i*,«r %
2.585,54 2.585,54 2566,31 7.757,39

136 406,72 136.406,72 136.447,67
409.261,11

136 406.72 272.813,44 409 261,11

Engenheiro Civil 
CREA: 0620230754



EMPREENDIMENTO

C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I
O B R A : PAVIMENTAÇÃO EM PE ORA TOSCA EM DIVEFtSAS LOCALIDADES 

OO MUNlClFNO OE VÁRZEA ALEORE7CE
D E S C R IÇ Ã O : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
LO C A L: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C LIE N TE : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 04/05/2022 B D I : 27 ,41%
FOKTE VERSÃO
SEHMFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÔPRiAS

HORA MCS Ml,
Ô3.e&% 47.76% G&20Z1
0 .00%  0 .00%

coo DESCRIÇÃO S

Beneficio
S + G Garantia/seguros 0,60

L Lucra 5,00

TOTAL S,B0

Despesas indiretas
AC Administração central 3.00
DF Despesas financeiras 0,59
R Riscos 0,97

TOTAL 4,66

1 Impostos
C0FINS 1 3,00
ISS 5,00
PIS 0,65
CPRB 4,50

TOTAL 13,16

BDI -  27,41%

(1+AC+S+R+G )*(1+DF)*(1+L)/( 1 -l)-1

n h & L  Â E ls .
J ^ ^ e e n d im e n VO EIREÜ M E

[ j y y m ALMEIDA FERREIRA DE OLMEíkA
CtíPJr ^5^4.152i. *0G1 -CO

C/r'

igorCucusJtüUk^T. Otmtim
Engenhe; nTcivii "

CKEA: Qôt<i230754

Oy
ÔV

V]



m Ê r EMPREENDIMENEMPREENDIMENTO

T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS

D E S C R IÇ Ã O :

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S 
D O  M U N ICÍPIO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D  V E R S A S  L O C A L ID A D E S 
D O  m u n i c í p i o  d e  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

M U N ICÍPIO  DE V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 04 /05 /2022 BDH : 27 ,41%

□27.1 COM DESONERAÇÃO 
COMPOSIÇOES PftOPftiAS

•47.76%
0,00%

Horísta = 83,85% 
Mensa lista = 47,76%

A +  B + C  + D

Yfe > EIREL1 ME
(fym t jiraft ALNEIOA FERREIRA DE OLmIiKA 

0*M:22JB9Lt5?THH-00 
CPP-055.TS8-. V10

C LIE N TE : RREFEITUFtA MUNICIPAL DE VÁFÍZEA ALEGRE/CE

C O D  | D E S C R IÇ Ã O HO R A  % M E S  %

A G R U P O  A

Al INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS "  '■ - ' 6,00 a, oo
A9 SECONCI ' ' 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16,80

B G R U P O  B  '
81 Repouso Semanal Remunerado 17,64 0,00
B2 Feriados 3.71 0.00

Auxilio - Enfermidade 0,67 0,67
Í3°Salário ~ 10,60 6,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 6,71 6,73

B 1 0 Salário Maternidade 0,03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

C G R U P O  C

Cl Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 3,01
CS Indenização Adicional 0,45 0,35

T O T A L 14,73 11,38

D G R U P O  D  "

01 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 2,77
0 2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio TrabaJhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio

InrtaniTarin
0,45 0,35

T O T A L 7,81 *,12

Lucas Xfyjáar. Oferta  
Engenhetrrl?ivil 

CREA: 0620230754



C N PJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE O LIV EIR A , 815 -  NOVO 
JU A Z E IR O  -  JU A Z E IR O  DO NORTE -  GE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
W hatsapp  99957-8210. E-m ail: a .i.l.construtoraltda@ hotm ail.com

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

CARTA-PROPOSTA

Juazeiro do Norte-CE, 13 de maio de 2022.

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre- CE
Comissão Permanente de Licitação 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N°20

Prezados(as) Senhores(as),
Apresentamos a V. Sas^
PREÇOS N °JÜ ||#
execução p
acordo com celebrado í
Estado do Cefra/cortforme especificações constantes no Instrumento Convocatório, pelo Valor 
Global de R$ 406.527,59 (Quatrocentos e Seis Mil Quinhentos e Vinte e Sete reais e 
Cinquenta e Nove centavos), com prazo de execução conforme edital.

do Edital de TOMADA DE
de serviços de engenharia para 

Município de Várzea Alegre - CE, de 
erintendência de Obras Públicas -  SOP,

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar 
o contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim
o (a) Sr (a). Francisco Pinto de Macedo iunicfr, portador (a) da carteira de Identidade n°.

_ Jl  JL . # J L  $ #
303320596 e CPF n° 938,784.863-91, Como representante legal desta empresa.
Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos,

r \ ^ r n n r r V \ .  T V  4 .  

a contar da datfdal

Finalizando, declaramos que assumímos inteira responsabilidade fiela execução dos 
serviços objeto deste Edital e que serão executados conforme exigência editalícia 
contratual, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) dias consecutiv 
contados a partir da data de reoebimento da Ordem de Serviço.
Atenciosamente,

o K

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A .I.L Construtora Itd a 
CNPJ:

Francisco Pereira de Sousa
EngS Civil CREA RN 2637-D

5.621.138/0001-85 
ió v  ______

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com


C N P J: 15.621.138/0001-85 RU A  A U G U S T O  DIAS D E O L IV E IR A , 815 - N O V O  
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  D O  N O R T E - C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
W h a tsa p p  99957-8210. E -m ail: a .I .I .co n stru to ra ltd a@ h o tm aiI.co m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES

DO MUNICÍPIO DE v a r z e a  a l e g r e -c e

L O C A L : m u n ic íp io  d ê  v Ar z ê a  ALEGRE - CE

C U E N T E : PREÊEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA : 13/05/2022 BDI : 27.41%
MORA MCS REF.

SEJNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/2021

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%

1

2

3

4

5

6 

7

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 

5ERVIÇOS PRELIMINARES 

SERVIÇOS AUXILIARES 

MOVIMENTO DE TERRA 

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 

DRENAGEM SUPERFICIAL 

DIVERSOS

1 3 .8 9 7 ,0 0

2 .2 3 2 ,1 2

1 .3 5 9 ,9 9

1 1 .1 3 4 ,9 2

2 6 2 .4 4 7 ,9 2

1 0 7 .6 5 5 .8 0

7 .7 9 9 ,8 4

V A L O R  T O T A L : 4 0 6 .5 2 7 ,5 9

reais e Cinquenta e Nove centavoa

3 ,4 2

0 ,5 5

0,33

2 ,7 4

6 4 ,5 6

2 6 ,4 8

1 ,9 2

100,00

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621 já & l0 0 0 ¥ ÍSí& / o o o p 4 s

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621^38/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Eng^ Civil CREA RN 2637-D

Página 2 de 10

mailto:a.I.I.construtoraltda@hotmaiI.com


CXPJ; 15.621.138/0001-85 RI A AUGUSTO DIAS DF. OLIVEIRA, 815-N O V O  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
VVh:its}ipp 99957-8210. F-mail: a.i.l.ronstrntoraltda^hotm aiLconi

A .I.L . eONSTRUTO»-* L T D A  -  M E

PLANILHA ORÇAM ENTÁRIA
O B R A : PA VIM ENTA ÇA O EM P E D R A  T O S C A  EM D IV E R S A S  LO CALIDADES DO M UNICÍPIO D E VARZEA A L E G R E -C E D A T A : 1 3 /0 5 /2 0 2 2  BDI : 2 7 ,4 1 %

v e n s  A o :tio ttA  « e s  o . T * „ e .
SEiNFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83.85% 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LO CAL: M UN IC ÍPIO D E  VARZEA A L EG R E - C E

CLIEN TE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL DE VARZEA A L E G R E  - C E

N'i;ís «EM St» BOI C O M B D I TOTAL

a d m in is t r a ç ã o  d a  o b r a PRÓPRIA | MES 100.00 109,07 29.90 138,97

PLACAS PADRAO DE OBRA EM AÇ SEINFRA M2

45.56

0,32

2,62

9.03

V A L O R  TOTAL: 4M.aT.99
Quatrocentos e Seis Mil Quinhentos e Vinte e Sete reais e Cinquenta e Nove centavos

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D

Página 3 de  10



CiNPJ: 15 .621J 38/0001-85 R U A  A U G U S TO  DIAS DF. O L IV E IR A , 815 ~ N O V O  
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO N O R T E - C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88 )21416322  
W h n tsap p  99957-8210. E -m nil: a .i.l.c o u stru to ra ltd a@ h o tm a il.co m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S  

D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

C U E N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 13/05/2022 B D I : 27,41%
V M S A O  H O A *

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83 85% 47.76% 05'2021

COMPOSIÇ0ES PRÕPRIA5 0,00% 0.00%

A T T

CONSTRUTORA

A.f.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85.1^ 8/01

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D

Página 4 de 10

mailto:a.i.l.coustrutoraltda@hotmail.com


A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
C N P J: 15 .621 .J 38/0001-85 RU A  A U G U S T O  DIAS DE O L IV E IR A , 815 -  N O V O  
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
YVhíitsapp 99957-8210. E -m aíl: a .i.l.c o iis tru to ra ltd a @ h o im a il.co m

COMPOSIÇÃO DO BDi
O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S

D O  M U N IC ÍP IO  d e  v a r z e a  a l e g r e -c e

□ A T A  : 13/05/2022 B D I : 2 7 .4 1 %

E O N TÉ  V K R S A O  HOKA  M C S  « P

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E SEINFRA 027.1 COM DFSO N ERAÇÃO  83 8S%  47 7H% 05/2021 

CO M PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%
C L IE N T E : p r e f e i t u r a  m u n i c i p a l  d e  v á r z e a  A L E G R E  - C E

<OD DESCRIÇÃO

Beneficio
S+G Seguro,'Garantia 0,74

L Lucro J  00

TOTAL 7,74

*
y

f i i i P i P W g  m#  ■■■-— - í * \  M
Despesas Indiretas \ \ _____ f m L

AC Administração central
t  i í

\  \  1 W ; 40$

DF Despesas financeiras jT B fi : L A ;;;J| j
R Riscos

~^JÊÊÊÊÊÊÊÊÊ^ía l 6,18

------------------  **- A *  
- J f f i  •  m

I Impoatos
PIS 0,65
COFiNS 3,00

— ISS( 5% sobre 10%) 2,00
— CPRB (4.5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4,50

------r?---------- TOTAL 10,15

- -
B D I =  27 ,41%

(1 +  A C + S + R + G )* (  1 +D F)*( 1 +L>/(1 -I )-1

A.I.L.
CONSTRUTORA

c > Y

SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.^38/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
EngS Civil CREA RN 2637-D
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C N P J: 15.621,138/0001-85 RU A  A U G U S T O  DIAS D E O L IV E IR A , 815 -  N O V O  
J U A Z E I R O - J U A Z E I R O  DO N O R T E  -  C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
W h a tsa p p  09957-8210. E -m ail: a .i.l.c o n s tm to ra ltd a @ h o tm a il.c o m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  EM  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S

D O  m u n i c í p i o  d e  v a r z e a  a l e g r e -c e

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 13/05/2022

SEINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

83 85% 

0.00%

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M E S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0 00 0 00

A 2 S E S I 1.50 1 50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A  _ -z y 0,20 0,20

A 5 S E B R A E  I  | f  V I  - f |  0,60 0,60

A 6 S a lá rio  E d u c a ç ã o 2,50 2,50

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  Tra b a lh o k f '  4 \ 3,00 3,00

A 8 F G T S  J  f  j l *' J F  ■ i i i §  j 8,00 8,00

A9 S E C O N C I f c  oo o 0,00

-
; /  T O T A L 16,80 16,80

----------------- v 1 r  j A H H R U i .  ........... -------- ,— mm v ----------------------------------------------

G R U P O  B

B1 R e p o u sa  S e m a n a l R q j j H I H H H t 17,84 0,00

B2 Fe ria d o s 3.71 0,00

B3 A u x ilio  - E n fe rm id a d e 0.07 0,67

B4 13° S a lá rio 10.00 8 3£

B S L ic e n ç a  P a te rn id a d E 0.07 0,06

"B 6 F a lta s  Ju s t if ic a d a s 0,72 0,56

B7 □ ias de  C h u v a s 1,55 0,00

“ BB A u x ilio  A c id en te  de  T ra b a lh o 0.11 0,08

' B9 F é r ia s  G o z a d a s 8,71 6,73

B 1 0 S a lá rio  M aternidade 0.03 0,03

A T O T A L 44,41 16,46

Horista = 83,85% 
M ensalista = 47,76%

A + B + C + D

D G R U P O  D

01 R e in c id ê n c ia  de G ru p o  A  so b re  G ru p o  B 7.46 2,77

0 2 R e in c id ê n cia  de G ru p o  A  so b re  A v is o  P ré vio  Tra b a lh ad o  e  R e in c id ê n c ia  do F G T S  so b re  A v is o  P ré v io 0.45 0,35

- - - T O T A L 7,91 3,1^

Â lL  c o n s t r u t o r a  lt d a -m e 
CNPJ: 15^1.138^)001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.1^8/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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C N P J: 15.621.138/0001-85 RU A  A U G U STO  DIAS D E O L IV E IR A , 815 -  N O V O  
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
W h a tsa p p  99957-8210. E -m ail: a .i.l.c o n stru to ra ltd a@ h o tm a il.co m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  

D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 1 3 / 0 5 / 2 0 2 2 B D I  : 2 7 . 4 1 %

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  « » *  M P .

S3,B5% 47 76% 05/2021

0 .00 % 0 .00 %

1.1. PR Ó PR IA A D M IN ISTR AÇÃO  D A  O B R A  (M ES)

M AODfOW W I S &  :  =• FONTE UMD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2510 ENCARREGADO DE SERVIÇOS SEINFRA H 1.49501401 27.42 40,99

I2322 ENGENHEIRO SEINFRA W \ 0.83172613 81.85 58,08

..%r

TOTAL MAO DE OBRA: 199.07

. 1* TLifiiin iriH iP VALOR: 109.07

A4.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Tco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Eng? Civil CREA RN 2637-D
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C N P J: 15.621.138/0001-85 RU A  A U G U S T O  DIAS DE O L IV E IR A , 815 -  N O V O  
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  DO N O R T E  -  C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
YVhatsapp 99957-8210. E -m ail: a .U .c o n s tru to ra ltd a @ h o lm a il.c o m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

S E IN fR AC A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 .0 0 0 1  (C H I)

S E IN fR AC A M IN H Ã O  T A N Q U E  8 . 0 0 0  I (C H P )

0 ,0 0 2 2 0 5 1 3SE IN FR AC O M P A C . D E P N E U S  P R E S . V A R . A U T O P R . (C H I)

SE IN FR AC O M P A C . D E P N E U S  P R E S . V A R . A U T O P R , (C H P )

0 ,0 0 1 6 9 2 3 1SE IN FR AC O M P A C . PÉ D E C A R N E IR O  V IB R A T , A U T O P R O P . (C H I)

0 ,0 0 0 8 7 1 7 9C O M P A C . PÉ D E C A R N E IR O  V IB R A T . A U T O P R O P . (C H P ) SE IN FR A1 0 7 2 3

0,00100 ,0 0 0 3 8 4 6 2SE IN FR AG R A D E  D E  D I5 C O S  (C H I)

0 .0 0 2 1 7 9 4 9SE IN FR AG R A D E  O E  D IS C O S  (C H P )I0 7 3 9

0.00000000SE IN FR AM O T O  N IV E L A D O R A  (C H I)10642

0 ,0 0 2 5 6 4 1 0SE IN FR AM O T O  N IV E L A D O R A  (C H P )IÜ 7S 6

0 ,0 0 0 3 8 4 6 2T R A T O R  D E  P N E U S  (C H I)I0 6 6 7

0 ,0 0 2 1 7 9 4 9T R A T O R  D E  P N E U S  (C H P )I0 7 8 0

TOTAL EQUIPAMENTO:

0 .0 1 2 8 2 0 5 1
SERV EN TE

VALOR:

VALOR ENCARGOS (83.85%):

VALOR COM BDI:

5.1. Ç2896 • PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

__
0 ,0 5 0 0 0 0 0 0C O M P A C T A D O R  DE PLA CA  V IB R A T Ó R IA  H P  4  (C H P ) SE IN FR A

0,01000000SE IN FR AC O M P A C T A D O R  LISO T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P )

TOTAL EQUIPAMENTO:

0 ,3 0 0 0 0 0 0 0SE IN FR ACALCETEI R O

0 ,6 0 0 0 0 0 0 0SE IN FR ASERV EN TE

TOTAL MAO DE OBRA:

A R E IA  V E R M E L H A

0 .1 6 0 0 0 0 0 0P E D R A  D E M Ã O  (R A C H Â O )

0 0 4 3 0 0 0 0 0SE IN FR AA R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1 :4C 0 1 7 1

TOTAL SERVIÇO:

VALOR:

VALOR ENCARGOS (83.85%):

VALOR BDI (27.41%);

VALOR COM BDI:

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 

CNPJ: 15.621.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Eng® Civil CREA RN 2637-DFco. Pinto de Macedo Junior

SÓCIO ADMINISTRADOR

6.1. C 1 256 -E S C A V A Ç Ã O  MAN U A L  C A M P O  A B E R T O  EM  T E R R A  A TÉ  2M (M 3 ) /  /  j

MAOP /  / fo n te rU N lD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

f* 5 4 3 SE R V E N T E  i H 2 .9 3 0 0 0 0 0 0 15  5 5 0 0 4 5 .5 6 1 5

**- s S  f
TOTAL MAO OE OBRA: 4i,S615
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
C N P J: 15.621.138/0001-85 R I  A  A U G U S T O  DIAS DE O L IV E IR A , 815 -  N O V O  
J U A Z E IR O -J U A Z E IR O  D O  N O R T E  -  C E  C E P : 63.031.760 -  T E L . (88) 21416322 
W h a tsa p p  99957-8210. E -m ail: a .i.L co u stru to ra ltd a@ h o tm a il.co m

VALOR: 4 5 ,5 6

VALOR ENCARGOS (83.85%): 29.4 7

VALOR BDI (27.41%): 12,49

VALOR COM BDI: 5 9,05

6.2. C1609 -  LA S T R O  DE C O N C R E T O  INCLUINDO P R E P A R O  E LA N Ç A M E N T O  (M3)

M AO DfO & JtA U N ® c o e f i c i e n t e P R ^ B @ Á | í » : TOTAL

12 3 9 1 P F D R F IR O SE IN FR A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 ,7 7 0 0 4 1 ,5 4 0 0

1 2 5 4 3 SE R V E N T E SE IN FR A H 1 6 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 ,5 5 0 0

$
TO TAL M AO DE OBRA:

M6TFRML FONTE c o í h c i e n t c F -R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

1 0 1 0 9 A R E IA  M E 0 IA M 3 0  6 9 8 0 0 0 0 0 6 4 ,4 2 8 8 4 4 .9 7 1 3

1 0 2 8 0 BRITA | \ s é l F R A
M v ;

0  8 7 8 0 0 0 0 0 7 2 ,7 2 3 4 6 3 ,8 5 1 1

1 0 8 0 5 C IM E N T O  PO R T L A N D
f  j J s J jK , .  H - 1 KG 2 2 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 ,5 3 4 5 1 1 7 ,5 9 0 0

J ,  r_ s  « S r  i > g |  . TO TAI M ATERIAL:

^Ê Ê Ê Ê !Ê ^ÍÍÊ ^l'f̂ k VALOR: 5 1 6 ,7 5

VALOR ENCARGOS (83.05%): 1 8 5 ,9 6

J H
I Ü ;  m

VALOR BOI (27.41%): 1 41 ,6 4

f l i
VALOR COM BDI: 6 5 8 ,3 9

6,3. C0367 - B AN Q UETA / M EIO  I : r e t o  pr DADO (1,00*0 26x0,1 Bm) (M)

FONTE ÜMO COEFICIENTE PREÇO UNÍTÁRIO TOTAL

" ? 3 9 1 P E D R E IR O SE IN FR A H 0.30C 00C C O 2 0 ,7 7 0 0 6 .2 3 1 0

frS 4 3
fr-

SE R V EN TE SE IN FR A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 1 5 .5 5 0 0

TO TA L M AO  DE OBRA:

SERVIÇO. FONTE UNJO COCFK3EJJTE PREÇO UNITÁRIO TGTÁL • /

. . 3 1 2 7 A REIA  A S F A L T O  U S IN A D A  À  F R IO  • A A U F  (S /T R A N S P ) SE IN FR A M 3 0 .2 1 0 9

C 3 3 2 4 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  £  A R E IA  T R A Ç O  1 4  C O M  A R FIA  P R O D U Z ID A

t  T T  T f *

S F IN CR A M 3 0 .0 0 0 7 0 0 0 0 3 5 9 4 3 0 0 0 .2 5 1 6

- 1 3 0 5 8 8 C A IA Ç A O  E M  D U A S  D E M Ã O S  C O M  SU PE R C A L SE IN FR A M 2 0 ,2 5 0 0 0 0 0 0 4 4 8 0 0 1 .1 2 0 0

- G 3 2 5 0 C O N F E C Ç Á O  D E  B A N Q U E T A  /  M E IO  F IO  P R É -M O L D A D A  DE C O N C R E ÍO  ( L B A * # ,  2 5 1 * 0 ,1 #  m ) » ™ 4  #  SE IN FR A M 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 ,6 9 0 0

C 3 2 1 1 E SC A V A Ç Ã O  E C A R G A  D E  M A T E R IA L  D E  JA Z ID A SE IN FR A M 3 0 .0 4 0 0 0 0 0 0 3 ,9 8 0 0

C 2 7 8 4 E SC A V A Ç Ã O  M A N U A L  SO L O  DE 1A .C A T . P R O F . A T f  l .S D m  ..................
0 .0 2 0 0 0 0 0 0 4 1 ,2 1 0 0

-------------------------------------------------------------1 i 1 VLH k  1

T J

VALOR: 39,71

VALOR ENCARGOS (83.85%): 2 0,15

VALOR BDI (27.41%): 1 0,88

VALOR COM BDI: 5 0,59

7.1. 0*3363 -  PLACA DE REGULAMENTAÇÀOJADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)

■ ' í s ã S X  .  =  : U H » CO EFICf NTE PR EÇO  UNITÁRIO

31581 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  1 3 6  (C H I) SEI J H 0 ,9 0 0 0 0 0 0 0 4 2 .9 0 0 0 3 8 ,6 1 0 0

) 3 7 0 3 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  1 3 6  (C H P ) SETN FRA  j H 0 .1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 ,1 0 0 0

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------7  7 TO TAL EQ UIPAM ENTO :

M A 0  0 F 0 8 R A f UNID COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

Í M 9 8 C A R P IN T F IR O /S E IN F R A H 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 .7 7 0 0 2 .0 7 7 0

* 'M S SE R V E N T E  /
_  ______________________________________________ L _____

/  S E W F R A

J - _______ _________________

H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 .5 5 0 0 1 5 .5 5 0 0

TOTAL M A O  DE OBRA:

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-IV!E 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

s i! __________
Fço. Pinto de Macedo Junior 
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.^38/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Eng® Civil CREA RN 2637-D
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C N P J: 15,621.138/0001 -85 RU A  A U G U S T O  DIAS DE O L IV E IR A , 815 -  N O V O  
J U A Z E I R O - J U A Z E I R O  DO N O R T E - C E  C E P : 63.031.760 - T E L . (88) 21416322 
W h a tsa p p  99957-8210. E -m ail: a .i.I .co n stru to ra ltd a@ h o tm a il.co m

A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME

rtiiar —

P A R A F U S O  C /P 0 R C A  E A R R U E L A  D E 1 / 4 X 1 1 / 2 "

P A R A F U S O  C /P 0 R C A  E A R R U E L A  D E 5 /1 6 X 3  1 / 2 "

PL A C A  REFLETIV A  D E A C O  G A L V A N IZ A D O

PO N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E 3 " x 3 ” - A PA R E L H A D O

TR A V E SSA  D E M A D E IR A  C /S E C A O  D E 3 " X 1 1 / 2 "

U t f lQ CQEFIOENTE

TOTAL MATERIAL:

C Q g f e l E N T E  |  P B E Ç O U M IT Á H iO

TOTAL SERVIÇO

VALOR

VALOR ENCARGOS (83.85%)

f̂OTAL
0 .9 1 6 4

2 .3 7 6 6

k  ‘ ■
VALOR BDI (27.41%): 175,38

l k  1

VALOR COM BDI: 815,21

m e w * ° c o B ic e m PREÇO UHITAWO TOTAL

■ t A H 0.07500000 15.5500 1 1 6 6 3

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1 #43

VALOR: 1 ,1 7

VALOR ENCARGOS (83.85%); 0,76

VALOR BDI (27.41%); 0,32

VALOR COM BDI: 1.49

A.I.L.
r,: CONSTRUTORA

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85L^38/00

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADMINISTRADOR

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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H B Serviços de Construção Eireli -

PROPOSTA DE.| PREÇOS
»« : !l 1

TOMADA DE PREÇOS N° 2022.04.26.2 
À Comissão Permanente de Licitaç&o 
À PREFEITURA MUNICIPAL DE - - CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da 
Lei Federal n° 8.666/93 e suas alterações posteriores, às 
cláusulas e condições previstas no Edital TOMADA DE PREÇOS N° 
2022.04.26.2 com data de abertura marcada para o dia 13 DE MAIO 
DE 2022 DE 2022, às 13h00min, na sala DE REUNIÕES DO PRÉDIO DA 
PREFEITURA MUNICIPAL.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que 
cumprirei com diligência a fiel observância o fornecimento dos 
itens abaixo discriminados:

• OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGNHERARIA PARA
EXECUÇÃO DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, DE ACORDO COM O CONVÊNIO 
N° 074/2022, CELEBRADO COM A SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS 
PÚBLICAS - SOP.

• VALOR TOTAL: R$ 410.855,11 {Quatrocentos e Dez Mil
Oitocentos e Cinquenta e Cinco reais e Onze centavos).

jij 1 t i  I  . .  . i ■ ■
Declaramos, ainda, que não possuímos’ nenhum fato que nos impeça 
de participar da presente licitação.

EM PRESA PROPONENTE: H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME 
ENDEREÇO: RUA JUSCELINO KUBISTCHEK, N° 50 - BAIRRO VILA MILITAR, 
SANTA INÊS - MA 
C N P J : 21.106.785/0001-51 
FO N ES: (98) 9 8201-6956
VALIDADE DA PROPOSTA E EXECUÇÃO: 60 (SESSENTA) DIAS.

SANTA INÊS - MA 
12 DE MAIO DE 2022 Ricardo Loiz d/(ãencar Arraes

i
C M -A ri 0:3574

RUA JUSCELINO KUBISTCHEK, N“ 50 - BAIRRO VILA MILITAR, SANTA INÊS - MA 
CNPJ; 21.106.785/0001-51

EMAIL; servicos81@email.com /Fone: (98) 9 8201-6956



MH B Serviços de
Construção

RESUM O  DO O RÇAM ENTO
O BR A: p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LEG R E  - C E

DESCRIÇÃO: p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s  
d o  m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e  - C E

LO C AL: MUNICÍPIO OE VÁ RZEA A LE G R E  - CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL OE VARZEA A LE G R E  - C E

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 a d m in ist r a ç ã o  da o b r a ! l i ! iN jli
.. ■ -4 . -f 4  ili

13 .897,00 3,38

2 SERVIÇOS PRELIMINARES II 2.287,64 0,65

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.359,99 0,33

4 MOVIMENTO DE TERRA 11,304,92 2,75

5 p a v im e n t a ç Ao  do  s ist em a  viArio 265 .831 ,64 64,70

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 108.366 ,27 26,36

T DIVERSOS 7.827,66 1,91

VALOR SOI TOTAL: 88.374,66 

VALOR BEM: 86.374,66 

VALOR ORÇAMENTO: 322.480 ,46 

VALOR TOTAL: 410.866,11

Quatrocentos e Dez Mil Oitocentos e Cinquenta e Cinco reais e Onze centavos

100,00

Oy
òV

}>
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■ I líí!
PLANILHA ORÇAMENTARIA

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ERSAS LOCA 
DO MUNICÍPIO DE V Ã RZEA A LE G R E  - C E

LIDADES

D ESCR IÇÃO : PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O S C A  EM D IV E R SA S LOCA
d o  m u n ic íp io  d e  v Ar z e a  a l e g r e - c ê  " E  •• i

LIDADES

LO CAL: MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E  - C E  t|í j$J( !; iji" 1
C LIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V A RZEA A LE G R E  - C E

Pig ina  1
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___________

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÁO EH PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES

do municIpio de várzea alegre - ce
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS 

DO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE
-OCl.LIDA DES

LOCAL: MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE ■ CE n Í
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE iMl

DATA : 12/05/2022

027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

8 3 ,8 5 %  4 7 ,7 6 %  " '^ * 5 / 2 0 2 1

0 ,00%  0 .00%

ITEM %
%

a niA«í
R* % R* % R$

1 ADMINISTRAÇÃO d a  o b r a 3,38 13.897,00 33,33 4.631,67 33,33 4.631,67 33,34 4.633,26

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,56 2.267,64 33,33 755,80 33,33 755,60 33,34 756,04
3 SERVIÇOS AUXILIARES 0.33 1.359,99 33,33 453,28 33,33 453,28 33,34 453,43
4 MOVIMENTO DE TERRA 2,75 11.304,92 33,33 3.767,93 33,33 3.767,93 33,34 3.769,06
5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64,70 265.831,64 33,33 88.601,69 33,33 8B.601.69 33,34 86.626,26
6 DRENAGEM SUPERFICIAL 26,38 108.366,27 33,33 36.118,48 33,33 36.118,48 33,34 36.129,31
7 DIVERSOS 1,91 7.827,65 33,33 2.608.96 33,33 2.608,96 33,34 2.609,73

33,33 136.938.01 33,34: 136.979,094 TU. ooo»lT 33,3fo 13o.y3ofUl
33 2 136.938,01 66,66 273.876,02 100,00 410.855,11

I

f

ii IIFEM DESCRIÇÃO % VALOR (RS)- -• : *
’ol nsrrolfl OT paiwaa

R*
1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 3,38 13.897,00 100,00 13.897,00
2 SERVIÇOS PRELIMINARES 0,55 2.267,64 100,00 2.267,64
3 SERVIÇOS AUXILIARES 0,33 1.359,99 100,00 1.359,99
4 MOVIMENTO DE TERRA 2,75 11.304,92 100,00 11.304,92
5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 64,70 265.831,64 100,00 265.831,64
6 DRENAGEM SUPERFICIAL 26,36 108.366,27 100,00 108.366,27
7 DIVERSOS 1,91 7.827,65 100,00 7.827,65

- . 4 10.855,11
410.855,11

Págtna: 1
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IW B Serviços de
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BRA: p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  

d o  m u n ic Ip io  d e  v A r 2 e a  a l e o r e  -  c e

DESCRIÇÁO: p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  
d o  m u n ic Ip io  d e  v A r z e a  a l e g r e  - c e

LOCAL: m u n ic Ip io  d e  v A r z e a  a l e g r e  - c e

CUENTE: PREFEITU RA M UNICIPAL DE V A RZEA A LE G R E  - C E

COMP-56218068 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

M A O D E  O BR A
' 1 rn.,Tr * " 'FONTE UN.D^ ^C O E F IC IE N T E PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAUMESTRE DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00830940 5.868,92 48,77

IB584 ENGENHEIRO JUNIOR j SEINFRA MÊS 0,00415470 14,514,46 60,30
, 1 i 1 s
1

TO TA L M AO  DE O BRA: 109,07

|
VALO R: 109,07

VALO R ENCARGOS (47.76%); 42,58

V ALO R  BDI (27.41%): 29,90

QUANTIDADE: 100,00

V ALO R  TO TAL: 10.907,00

V ALO R  BDI TO TAL: 2.990,00

VALO R TO TA L COM BDI: 13.897,00

C1937 - PLACAS  PADRÃO DE OBRA (M2)
-------------------— 3

12543 SERVENTE ~ * SEINFRA H

COEFICIENTl.

2,00000000 15,5500 31,1000

TO TA L M AO  DE O BRA: 31,1000

.... .. M A T E R I A L  ...............1..........T R  \ , . . .  -  - H UNJD COEFICIENTE PREÇO u n it á r io

10537
___ ________________________________
CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,6600 35,3532

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,3400 24,3400

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3'x3‘ SEINFRA M 4,50000000 12,2800 55,2600

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,1400 2&10
TO TA L M ATERIAL: ■X 1 1 7 ^ 2 «

VALO R: ^ 4 8 , 3 2

V ALO R  ENCARGOS (8 3 .6 8 % ^ /  2 0 ,1 2

V ALO R  BDI (2 7 j í í% b
/  /

4 0 ,6 5

QUAnÍ iDAe4:

c

V A ^ R T C n r A Í : 1 .7 7 9 ,8 4

V ALO R  BDI TCyj&y ^ /  4 8 7 ,8 0

V ALO R  TO TAL Q líffl BDI: /  2 .2 8 7 ,6 4

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2) / y

EQUIPAMENTO . . : : FONTE UNID C0EnÍ ^ W PREÇO UNITÁRIO TO TA L

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 72,5900 0,0726

I0758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6700 0,0013

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3200 0,0026

TO TA L EQUIPAMENTO: 0,0765

—
MAO DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

I2362 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

I2445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

TO TA L MAO  DE O BR A: 0,1775

---------------- 1 li j l im  u" 'J / I ----------------------------------------------------------------- ‘vlcjtuulüizü&mncarArraes Pá9lna: 1
Hildefnilson aTv c s  B ezerra - C f \ L A l ’ '1c Ja 
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I// B Serviços de
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: PAVIMENTAÇÁO EM PEDR A TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES

d o  m u n ic Ip io  d e  v á r z e a  a l e g r e  - CE
DESCRJÇÁO: p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s  

d o  m u n ic Ip io  d e  v á r z e a  a l e g r e  - c e

LO C AL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA A LE G R E  - CE

CUENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VA RZEA A LE G R E  -  C E

VALO R: 0 ,2 *

VALO R ENCARGOS (83.85%): 0 ,11

V ALO R  EDI (27.41%): 0,07

QUANTIDADE: 4.240,97

V ALO R  TO TAL: 1.062,49

V ALO R  EDI TO TAL: 297,50

VALO R T O TAL COM EDI: 1.359,99

C3233 - REG U LARIZAÇÃO  DO SU B-LEITO  (M2)

EQUIPAM!-NTO . .. f  FONTE UNID ÇOEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0,0541

10693 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,6300 0,6225

10607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 175,1700 0,0629

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930

10723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166.B500 0,1455

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00033462 2,6300 0,0010

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0,0086

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,8900 0,5459

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00033462 27,0900 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,2700 0,2076
TO TA L EQUIPAMENTO: 1,8861

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

J

TO TA L M AO  DE O BR A: XÍ.1994
-  4 >

V ALO R : /  /  2,09
V ALO R  ENCARGOS (83.85% )l f  J  0,34

V ALO R  BDI (27.41%): /  / 0,57

Q UANTIDADE^ ' j  X249.97

VALOBt TO TAL:

VALO R B bH T O T A L , ' j / '  2.422,48

V ALO R  TOTAL COM BpH' f 11.304,92

C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

EQUIPAM! ■  - : í . ^ « 8 ® ' F0NTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁjklO TOTAL

10724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23:9300 1,1965

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,2600 0,8226
TO TAL EQUIPAMENTO: 2,0191

MAO DE O PONTE unid ; COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO ..: TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20.7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300
TO TA L MAO DE O BR A: 15,5610

MATERIAL ...... FONTE UWO, COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,3000 8,8950
Página: 2



M  H B Serviços de 
Construção

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
RELATÓ RIO  ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CU STO S

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A T O SCA EM D IV ERSAS LO CALID AD ES 
DO MUNICÍPIO D E V Á RZEA A LE G R E  - C E

DATA : 12/05/2022 B O I:
PONTE VERtAQ MORA ME8

DESCRIÇÁO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ER SA S LO CALID AD ES 
DO MUNICÍPIO OE VÁ RZEA A LEG R E  - C E

S B N F R A  027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  « 3 ,8 5 %  4 K 7 6 % / o 5 / 2 0 2 1  

c o m p o s i ç O e s  P R Ó P R IA S  0 ,0 0 %  0 ,0 0 %
LOC AL: MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG R E  - CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VA RZEA A LE G R E  - CE

11500 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) , SEtNFRA M3 0,15000000 64,3400 9,6510

TO TAL MATERIAL: 18,5480

------------------------------------------------------------------------------------------- -- :..7

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4
FONTE

SEINFRA- M3 0,04300000 436,2000 18,7566

r L'»'. if TO TA L SERVIÇO: 18,7508

VALO R: 64,88
VALO R ENCARGOS (85.85%): 14,82

V ALO R  BDI (27.41%): 18,04

QUANTIDADE: 3.801,84

V ALO R  TO TAL: 208.860,47

V ALO R  BDI TO TAL: 67.181,17

VALO R T O TA L COM BDI: 266.831,64

C1256 ■ ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

MAO DE OBRA # FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
12543 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 15,5500 45,5615

TO TA L MAO DE O BRA: 45,5615

VALO R : 45,56

V ALO R  ENCARGOS (83.85%): 29,47

VALO R BDI (27.41%): 12,49

Q UANTIDADE: 44,81

VALO R TO TAL: 2.041,54

V ALO R  BDI TO TAL: 559,68

VALO R TO TAL COM BOI: 2.601,22

C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO <M3)

MAO DE OBRA ■ ..=£■ :
------— — —

FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,7700 41,5400

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248,8000

TO TA L MAO DE O BR A: 290,3400

MATERIAL |  FONTE UNIO -COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65.7500 45,8935

I0260 BRITA SEINFRA M3 j  0,87800000 74,2100 65,1564

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA
/ /

220,00000000 0,5500 121,0000

TO TA L M ATERIAL: 232,0499

/ /  '

V ALO R : 522,39

VALO R ENCARGOS (83.85%): 185,96

V ALO R  BDI (27.41%): 143,19
QUANTIDADE: 44,81

VALO R TO TAL: 23.408,30

V ALO R  BDI TO TAL: 6.416,34

VALO R TO TAL COM BDI: 29.824,64

Página: 3



MH B Serviços de
Construção

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BR A: pavimentação em pedra tosca  em diversas localidades 

do município oe várzea alegre ■ CE
DESCRIÇÃO: pavimentação em pedra tosca em diversas localidades 

do município de vArzea ALEGRE - CE
LOC AL: município de várzea alegre - ce

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

! j; 1  ií

C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO {1,00x0,25x0,15m) (M)

l  1 ...... ............ £ FONTE ONU)
IU" 1

COEFICIENTE PREÇO UNtTÃRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 16,5500 6,2200

TOTAL MAO DE OBRA: 12,4510

SERVIÇO FONTE U™P COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO ■ AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71,3600 0,2141

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

j SEINFRA M3 0,00070000 365,2200 0,2557

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4,4900 1,1225

C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 
CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m)

SEINFRA M 1,00000000 24,8800 24,8800

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,0400 0,1616

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT, PROF. ATÉ 1,50m SEINFRA M3 0,02000000 41,2100 0,8242
TO TA L SERVIÇO:

VALO R: 39,91

VALO R ENCARGOS (83.88%): 20,15

V ALO R  BDI (27.41%): 10,94

Q UANTIDADE: 1.493,42

V ALO R  TO TAL: 59.602,39

V ALO R  BDI TO TAL: 16.338,02

V ALO R  TO TA L COM BOI: 75.940,41

C3353 - PLACA DE REGULAMENTAÇÀO/ADVERTÉNCiA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)

■ FONTE UNI0 COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,2300 38,9070

I0703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 124,9100 12,4910
TO TA L EQUIPAMENTO: 51,3980

MAO DE OBRA : FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO _____ —.---
I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,10000000 20,7700 2,0770

I2543 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,5500 15,5500
TO TA L MAO DE O BR A: 17,6270

MATERIAL r  FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/21 SEINFRA UN 2,00000000 0,4700 0,9400

12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/21 SEINFRA uv ■J 3,00000000 0,8100 2,4300

12695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA r / 1,00000000 514,9200 514,9200

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO SEINFRA / my 3,00000000 16,8800 50,6400

12542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1/2" SEINFftó/ 1,00000000 8,0100 8,0100
TO TAL M ATERIAL: 578,9400

/ /  S S  S

SERVIÇO UNID CQEFIClEffre PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C3268 CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

M3 0,01800000 332,8000 5,9904

l/  /  * TO TA L SERVIÇO: 5,9904

/ J 

/  / V ALO R : 661,96

Página: 4
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CU STO S ^  ^

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DATA : 12/05/2022 B D I: 27M$®(>,ir, ,

B Serviços de 
Construção

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE ■ CE F O N T Í  v e r s ã o  h o r a  / W f p .

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
00 MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE ■ CE

SE IN F R A  027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 3 .8 5 %  4 7 , 7 8 % /  05 /2021  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 ,0 0 %  0 .0 0 %

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE • CE

i

VALO R ENCARGOS (8J.8S%(: 2S,80

V ALO R  BDI (27,41%): 178,70

QUANTIDADE; 1,80

V ALO R  TO TA L: 1.173,83

V ALO R  BDI TO TAL: 321,66

V ALO R  TO TAL COM BDI: 1.496,16

C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

M A O D E O B R A 4#Nlbí COEFICIENTE■ PREÇO UNITÁRIO'l«"» "v 11/ 1 A L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663

TOTAL MAO DE OBRA: 1,1W3

VALO R: 1,17
VALO R ENCARGOS {S3.»6%): 6,76

V ALO R  BDI (27.41%): 0,32

QUANTIDADE: 4.240,97

V ALO R  TO TAL: 4.972,46

V ALO R  BDI TO TAL: 1.360,00

V ALO R  TO TAL COM BDI: 6.332,46

N B SERV. DE COAjf EIRELI-ME

HilcJemilsorf Alv&s Bezerra
C PF 763  5 5 8 6 9 3 -5 3

<=*(

Ricardo LuzdjfjlencarArraes
C=íEa/P£ 013574
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MH B Serviços de
Construção

COM POSIÇÃO DO BDI
OBRA:

OESCRIÇÀO:

pavimentaçAo em pedra tosca  em diversas localidades
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE ____________
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE - CE ______________
município de vArzea alegre - ce

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE - CE

DATA: 12/05/2022

027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

BDI: 27,41%

8 3 ,8 5 %

0,00%

4 7 ,7 6 %

0 ,00%

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

H B SERV. D riR C L i-M t

Página: 1



MH B Serviços de 
Construção

T A B ELA  DE EN CA RG O S SO CIAIS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A T O S C A  EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÃ RZEA A LE G R E  - C E
DAT» : 12105/2022 B D I: 27.41%

PONTE VERSÃO HORA IIES REF,

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SC A  EM D IV ER SA S LO CALIDADES 
DO MUNICÍPIO D E V A RZEA A LE G R E  - C E

SE IN F R A  027 ,1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  9 5 ,9 5 %  4 7 ,7 9 %  0 5 /2021  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 T0 0 %  0 ,0 0 %
LOCAL: MUNIClPIO DE VÁ RZEA A LEG R E  - CE

CLIENTE: P R EFEITU R A MUNICIPAL D E V A RZEA A LE G R E  - C E

COD DESCRIÇÃO HORA V. MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

8 GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PaiemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado . 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas J 4,85 3,75
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa / 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,46 f f 7
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 0,45 7/035

do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado / /  /
TOTAL 7,91

H orista  = 83,85%  
M ensalista = 47,76%

A + B + C + D
/

Hildent í/scftl">yrves Bezerrn
C P F  769 558  6 9 3 -5 9

í-.jíp.

Ricardo La:z de/̂ncarArraes
C:\LAitJt 013574

Página: 1



JlFLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIR EU  - ME

4; r
t , r Edital Convocatório

PROPOSTA DE PREÇO
TOMADA DE PREÇOS Nfi 2022.04.26.2

À Prefeitura Municipal de VÁRZEA ALEGRE/CE 
Comissão Permanente de Licitação -  CPL 
Data: 13/05/2022

1 - Valor global é de R$ 408.095,24 (Quatrocentos e Oito Mil Noventa e Cinco reais e Vinte e Quatro centavos).

2 - 0  objeto da presente licitação consiste Contratação de serviços de engenharia para execução 
das obras de pavimentação em pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o 
Convênio ne 074/2022, celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do 
Ceará, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.
3 -  Esta proposta está elaborada em conformidade com as Especificações Técnicas, Parte Integrante do 
Edital TOMADA DE PREÇOS Na 2022.04.26.2, inclusive no tocante a Forma de pagamento, prazos e 
execução dos serviços.

4 -  A validade dá ptfoposta será de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data da sessão;
- f | i . ..

5̂ - 0 prazo de execução dos serviços será de acordo com o edital e contrato. „

6 -  Declaro que examinamos as especificações, [objeto desta licitação e que pqssuimos pleno 
conhecimento de todas as características, peculiaridades e dificuldades encontradas para a execução 
dos serviços propostos e que nada tem a reclamar ou questionar em relação ao perfeito cumprimento 
do contrato; ^

S , i >•........w

7 - Nos preços cotados desta proposta estão incluídos todos os valores incidentes, tais como custos com
hospedagem, transporte, deslocamento de todos os materiais, utensílios necessários à consecução dos 
serviços, taxas, impostos, salários, taxa de administração, encargos sociais e trabalhistas, vale-transporte, 
fornecimento de refeições, uniformes, ferramentas/materiais, equipamentos de proteção individual e 
coletiva, fretes, seguro contra acidentes de trabalho e outros porventura existentes, inclusive o ICMS, os 
quais deverão ser os praticados na data da abertura da proposta. j r  1,

: ' .4 f. h 4í ' : 4 _ .
8 -  Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital 
e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do

END: RUA FREI IBIAP1NA, N* 207, BAIRRO PIO XII -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 63.020-250 Fone: (88) 97150130 / 9 81472148
Email: flavcngcnharial g^m ajEçom

CNPJ: 17 .690 .855 /0001-94



iiFLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI
i!_

Edital Convocatório
PROPOSTA DE PREÇO

TOMADA DE PREÇOS N2 2022.04.26.2

À Prefeitura Municipal de VÁRZEA ALEGRE/CE 
Comissão Permanente de Licitação - CPL 
Data: 13/05/2022

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio ns 074/2022, 
celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, Estado do Ceará, conforme 
especificações constantes no Instrumento Convocatório.

, f i . . j j I
PROPONENTE: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI -  ME

✓  CNPJ N2: 17.690.855/0001-94
✓  ENDEREÇO: RUA FREI IBIAPINA, NQ 207, BAIRRO PIO XII, JUAZEIRO DO NORTE -  CE
✓  BANCO: BANCO DO NORDESTE DO BRASIL -  BNB
✓  AGENCIA: 029 f  , >
✓  CONTA CORRENTE: 57.799-6
✓  TITULAR: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME
✓  REPRESENTANTE: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO
✓  CARGO: SÓCIO-DIRETOR /  ENGENHEIRO CIVIL
✓  ENDEREÇO: RUA JOÃO PEREIRA DE SOUZA, 167, CENTRO -  JARDIM-CE.
✓  CARTEIRA DE IDENTIDADE/CPF: 3847094 SSP/PE /  685.500.224-20
✓  RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO; RPN/CREA:

- 1801733821/PE030654
r í  ' M í í [: -' j  |
■ j  ]k > -  i  L f j  ; í r  **

Juazeiro do Norte/CE, 11 de maio de 2022.

TS^ | J J

J m  ? ljQ ju iã !ó
João Claüdio Brito Coutinho 

Engenheiro civil 
CREA:PE030654 

Sócio-Diretor

r

END: BOA FREI IBIAPINIA, N* 207, BAIRRO PIO XII -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 63.020-250 Fone: (88) 97150130 / 9 81472148
Email: flavengenharial @fliwail.coro

CNPJ: 17.690.855/0001-94
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE
DESCRIÇÃO; PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA A LEG RE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VAZEAR ALEG RE-CE

CUENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VARZEA ALEG RE CE

D A T A : 0 9 / 0 5 / 2 0 2 2 B D I: 27,41%
T O M E  V t t S h O  ■ H < W A  « E S

SE IN FR A  027 .1  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O  8 3 ,6 5 %  4 7 ,7 6 %  05/3

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 ,0 0 %  0 ,0 0 %

ITEM CÓDIGO d e s c r iç ã o  f o n t e  u n k j QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO RS

PREÇO 
TOTAL R*

1 ADMINISTRA ÇÃO DA OBRA 13.647,00

11 33347190 ADMINISTRAÇÃO d a  o b r a  p r ó p r ia  % 100,00 136,47 13.647,00

2 SERVIÇO S PRELIM INARES 2.274,00

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 189,50 2.274,00

3 SERVIÇO S AUXILIARES 1.359,99

3.1 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE cclw re i 
C2873 5000 M2) SEINFRA MZ 4,249,97 0,32 1.359,99

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.304,92

4,1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,66 11.304,92

5 . PAVIMENTAÇÃO DO SITEMA VIÁRIO 264.729,08

s  t 1 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA CJ REJUNTAMENTO çcim cba uo 
02895 (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA MZ 3.801,94 69,63 264.729,08

DRENAGEM SUPERFICIAL 107.027,81

6.1 C12S6 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 44,81 57,00 2.554,17

6.2 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E q c i u c b a  U 3  
01609 LANÇAMENTO SEINFRA M3 44,81 660,09 29.578,63

6.3 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO c c i w c d a  m 
00367 Í1 00x0.25x0.15m) oblNrKA NI 1.493,42 50.15 74 895.01

7 DIVERSOS 7.752,44

7.1 PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM 
03353 ACO GALVANIZADO SBNFRA MZ 1,80 836,10 1.504,98

7.2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA SEINFRA M2 4.249,97 1.47 6.247,46

Quatrocentos o Oito Mil Noventa a Cinco reate e Vinte e Quatro centavos

Página 1



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA; p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s  

d o  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 
ÜO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VAZEAR ALEG RE-CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VARZEA A LEG RE C E

DATA : 09/05/2022 BDI :: 27,41%
ü  HORA

027.1 COM DESONERAÇÀO 83 85% 47.76%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.647,00 3.34

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.274,00 0,56

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1-359,99 0.33

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.304,92 2,77

5 pa vim en taçAo  do  sitem a  v iário 264.729,08 64,87

6 d r en a g em  s u p e r f ic ia l 107.027,81 26,23

7 DIVERSOS 7.752,44 1,90

VALOR ENCARGOS: 99.717,63 100,00

VALOR COM ENCARGOS: 320.286,36

VALOR BDI TOTAL: 87.808,88

• VALOR ORÇAMENTO: 320.286,36
f VALOR TOTAL: 408.095,24

Quatrocentos e Oito Mil Noventa e Cinco reais e Vinte e Quatro centavos

Página; 2



2,1. Cl 937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

MAO 06  OBRA . w : UN*> cocncoorre PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15.2700 30,5400
TOTAL MAO DE OBRA: 30,5400

MATERIAL PREÇO UNfTARÍO TOTAL
10537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,9500 35,6490

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,5400 24,5400

11691 PONTALETE 1 BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4,50000000 12,3800 55,7100

11725 PREGO 15X15 <1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,2600 2,2890
TOTAL MATERIAL: 118,1880

t
VALOR: 148,73

VALOR ENCARGOS (83.85%): 19,76
QUANTIDADE: 12,00

VALOR TOTAL: 1.784,76

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FON1E U N O CO ERCKNTO PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0.00100000 72.7400 0.0727

10758 n ív el  <c h p ) SEINFRA H 0.00200000 0,6800 0,0014

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3300 0.0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0758

MAO DE OBRA ■■ ■■ ■ ■ ■ ■ WW*.- - COEFICIENTE
yx.PREÇO Un í TARJO/ / _____ TOTAL

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 /  h  6.4700 0.0659

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 /  24,4100f / 0,0488

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200OpÓ 29,7900 0,0596
/ /T O T A U i lA O  DE OBRA: 0,1743

/ í  VALOR: 0,25

/  J^A R T O ^IC A R G O S  (83.56%); \ y  011
/ / ^  J  QUANTIDADE: - T  4.249,97

VALOR TOTAL: 1.062,49

4.1. C3233 • REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) /
EQUIPAMENTO j TOTAL

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,7600 0,0539

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 1 (CHP) SEIN FR A ' H 0,ÒÒ40000C 156,5700 0.6263

I0607 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR (CHI) SÉÍNFRA H 0,0022051 60,9600 0,1344
.....................

/  Jodo Clouon
E n ^ e i

Página 3
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CUSTOS
40$

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO d e  v a r z e a  a l e g r e

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VAZEAR A LEG RE-CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VARZEA A LEG R E  C E

DATA : 0 9 / 0 5 / 2 0 2 2 B D I : 2 7 , 4 1 %
. . - S S f o w

SE IN FR A 027 .1  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O

KOftA “
8 3 .8 5 %  4 7 ,7 6 % O Í O t e K '

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 ,0 0 %  0 .00%

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035697 176,2400 0,0633

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,8100 0,0928

I0723 COMPAC, PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 167,8300 0,1463

I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00036462 2,6500 0,0010

10739f GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 4,0000 0,0087

10756 MOTO NIVELA DORA (CHP) SEINFRA H 0.00256410 214,2900 0,5495

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 26,8400 0,0103

10760 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,7000 0.2086
TOTAL EQUIPAMENTO: 1 , 8 9 6 1

«ÃODEOWÃ : -■ ... - rC fflT T
. - ■ UNID c o e p c iB n m PREÇO UNITÀWO TOTAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,2700 0,1958
TOTAL MAO DE OBRA: 0 , 1 9 5 8

VALOR: 2,09

VALOR ENCARGOS (W.BS%): 0,33

QUANTIDADE: 4.249,97

VALOR TOTAL: 8.882,44

5.1. C2895 - PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) (M2)

e q u ip a m e n t o luurr COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 23,6400 1,1820

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 82,3700 0,8237

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0057

MAODEO0RA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCÉTEIRO SEINFRA H 0.30000000 20,4000 6,1200

I2543 SERVENTE SEINFRA H . 0,60000000 15,2700 9,1620

[/ TOTAL MAO DE OBRA: 15,2820

_______________
MJUIiniAL ' / ■://■■ .. . M 'V /r “ . 'Vrí ,í,', r ’V*jí L. V 4'~:

r. I.IÉI 1 IIIUI. IM.IL '■':COEFICIEN TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 59,7800 8,9670

11600 PEDRA DE MÃO (RACHÂO) SEINFRA M3 0,15000000 64,8700 / 7  9,7305
TOTAL MATERIAL: 18,6976

SERVIÇO . TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 y Y  434,060^ 18,6646
/ t o t a l  SERVIOO; 18,6646

54,65

VALOR 14,56

1 ^ 7  ><ÍUAN/flDADE: 3.801,94

VALOR TOTAL: 207.776,02

6.1. C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3) * J
MAPOEOBRA ■ . . : ■ / " I L FQKTE■ L»» 1C, ; • (IND •- .. ■ coefi&&m p ^ ç o u ^ t ã r k T TOTAL

I2£p3 SERVENTE SEINFRA H 2,93000000 jj 15,2700 44,7411
TOTAL MAO DE OBRA: 44,7411

ir  ijcudiWÍ'1̂  ^- JC" S # r o c w«

4 ,7 4
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 

IDO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE

DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICIPIO DE VARZEA A LEG RE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VAZEAR ALEG RE-CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V A RZEA ALEG RE CE

VALO R ENCARGOS (83.88%): 28,95
QUANTIDADE: 44,81

VALOR TOTAL: 2.004,80

6.2. C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

— ■ ■ ■ * -  .̂...;  I « n t UNID . t o t a l

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,4000 40,8000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,2700 244,3200
TOTAL MAO DE OBRA: 285,1200

--------- f -------- ________ —
MATERIAL ' ' COEFlCffíNTt: PREÇO UNITAWO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 66,2900 46,2704

10280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 74,8200 65,6920

10805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5500 121,0000
TOTAL MATERIAL: 232,9824

VALOR: 518,08
VALO R ENCARGOS (83.85%); 182,64

QUANTIDADE: 44,81
VALO R TOTAL: 23.215,16

6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRE-MOLDADO (1,00x0,25x0,15111) (M)

FONTE UNIO total

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,4000 6,1200

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,2700 6.1080
TOTAL MAO DE OBRA: 12,2280

--------------------------------------— ------------— ------------ --------- ------- rMv’; !,l■

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 71,1500 0.2135

C3324
r

ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA 
PRODUZIDA

SEINFRA M3 0,00070000 362,4700 0,2537

C0588 c a ia ç Ao  EM DUAS demAo s  COM SUPERCAL SEINFRA M2 0,25000000 4.4200 /  1,1050

C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA 1 MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE 
CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0,15 m)

SEINFRA M 1,00000000 24,5900 / 24,5900

C3211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,oéoo / f  0,1624

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 40,4700, ' 0,8094
TO TAl/SERVICÓ 27,1340

VALOR ENCARGOS (8 3 Í

QUANT1DAD

■ ^

39,36 

19,78 

1.493,42 

68.781,01 j

7.1. C33S3 - PLACA DE REGULAMENTAÇÀO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2) f
EQUPAMENTO ' . , ■. ■ r ;■ ü:v . ! V* ?! -j áoim  ' v ■ TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43,0300 36,7270

Í0703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 125,5300 12.5530
”^ W T A L  EQUIPAMENTO: 51,2800



RELATÓRIO ANALÍTICO - COM POSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l id a d e s

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE
DESCRIÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SCA EM D IVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VAZEAR ALEG RE-CE

CUENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VARZEA ALEG RE C E

DATA : 09/05/2022 B D I: 27,41%

R S M í • ' O - : • HORA ms ;

SE IN FR A 037 .1  C O M  D E SO N E R A Ç Ã O 83 ,8 5 % 4 7 .7 6 %

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 .00% 0 ,0 0 %

I0498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,10000000 20,4000 2.0400

IZS43 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,2700 15,2700

TOTAL MAO DE OBRA: 17,3100

MATERIAL g g jg ^ jg y / ' W Ê Ê È S Ê í UNID PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2" SEINFRA UN 2,00000000 0,4700 0,9400

I2526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2" SEINFRA UN 3,00000000 0,8200 2.4600

I2695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,00000000 519.1500 519.1500

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3"x3" - APARELHADO SEINFRA M 3,00000000 17,0200 51,0600

I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3”X1 1/2" SEINFRA M 1.00000000 8,0700 8,0700
TOTAL MATERIAL: 581,6800

« m * »  . ■ ■ ' : :  / f Í j í PONTE
-'•r' -. - .m

- ■ .
PREÇO UNITAM Q .. TOTAL

C3268
•

CONCRETO P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO 
(S/TRANSP.)

SEINFRA M3 0,01800000 331,0000 5.9580

f TOTAL SERVIÇO: 5,6560

VALOR: 656,23

VALOR ENCARGOS (83.65%): 25,34

QUANTIDADE: 1,80

VALOR TOTAL: 1.181,21



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA T O SCA EM D IVERSAS LO CAUDADES

0 0  m u n ic íp io  d e  v a r z e a  a l e g r e

DE5CR1ÇÃO: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ERSAS LOCAUDADES 
DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEG RE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VAZEAR ALEG RE-CE

CLIENTE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE VA RZEA ALEG RE C E

DATA : 09/05/2022

027 .1  COM  D E SO N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ô P R IA 5

83 .85%

0.00%

IT E M DESCRIÇÃO V A L O R  (R $ ) MÊS 1 MÊS 2 MÊS 3 T o ta l parce la

1 A D M IN IS T R A Ç Ã O  D A  O B R A 1 3 .6 4 7 ,0 0
33,33 % 33,33% 33,34 % 100,00%

4.548,55 4.548,56 4.549,90 13.647,00

S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 2 .2 7 4 ,0 0
33.33% 33.33 % 33,34 % 100,00 %

2 757,92 757,92 758,16 2.274,00

S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S
33.33% 33,34% 33.33% 100,00 %

3 1 .3 5 9 ,9 9 453,28 453,42 453,29 1.359,99

M O V IM E N T O  D E  T E R R A
33,33% 33.33 % 33,34% 100,00%

4 3.767,93 3.767,93 3.769.06 11.304,92

P A V IM E N T A Ç Ã O  D O  S IT E M A  V IÁ R IO 2 6 4 ,7 2 9 ,0 8
33,33 % 33,34 % 33,33 % 100,00%

5 88.234,20 88.260,68 88.234,20 264.729,08

6 D R E N A G E M  S U P E R F IC IA L 107.027,81
33,33% 33,33 % 33,34 % 100,00 %

35.672,37 35.672,37 35.683.07 107.027,81

D IV E R S O S
33,33% 33,33 % 33,34% 100,00%

2.683,89 2.583,89 2.584,66 7.752,44

■ ....^
_____________________ ______ ’ '

136.018.14
136.018.14

136,044,76
272.062,90

136.032,34
408.095,24 408.095,24

to Coutinho
o Civil
4  D /PF

Página 7



COD DESCRIÇÃO %

Benefício
G Garantia 0,74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

Despesas Indiretas
AC Administração central 4flí|
DF Despesas financeiras tt2í|
R Seguro de Risco de Engenharia CL9̂

TOTAL 6,18

I impostos
COFINS 3,00
PIS 0,65
ISS 2,00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.5C

TOTAL 10,15

BOI * 27,41%

(1 +AC+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1 -l}-1

r



COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1.50 1,50
A3 SENAI 1.00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Acidente de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

f

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxilio enfermidade 0,87 0,67
B4 13o. Salário 10,80 8,33
B5 Licença Paternidade 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C y ____________c > K
C1 Aviso Prévio indenizado 5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,85 3,75
C4 Depósito de de redsão s/justa causa 3,90 3,01
C5 Indenização Adicional 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

Horista = 83,85% 
Mensal ista = 47,76%

A+B+C+D

D GRUPO D
D1 Reincidência do Grupo “A" sobre o Grupo "B" 7,46 2,77
D2 Incidência do Grupo "A" sobre o Item "d" 0,45 õãtí

TOTAL 7,91 3g2



. ELETRORORT
S e RVÍÇOS PROjETOS E CONSTRUÇÕES E ÍR e U - E P P

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS Ne 2022.04.26.2 
À Comissão Permanente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre - CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal ne 8,666/93 e 
suas alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS NB 
2022.04.26.2, com data de abertura marcada para o dia 13 DE MAIO DE 2022, às 13:00 horas, na 
sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 
VÁRZEA ALEGRE - CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência a 
Fiei observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (R$)

01

Contratação de serviços de engenharia para execução das 
obras de pavimentação em pedra tosca no Município de 

Várzea Alegre - CE, de acordo com o Convênio n® 074/2022, 
celebrado com a Superintendência de Obras Públicas -  SOP, 

Estado do Ceará, conforme especificações constantes no 
Instrumento Convocatório.

R$ 409.383,76

VALOR TOTAL R$ 409.383,76 (QUATROCENTOS E NOVE MIL TREZENTOS E OITENTA E 
TRÊS REAIS E SETENTA E SEIS CENTAVOS)

Declaramos, ainda, que não possuímos nenhum fato que nos impeça de participar da presente 
licitação.

PROPONENTE: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI 
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Santana, N9 186 - Bairro Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte - 
Ceará
CNP): 06.043.276/0001-33 
FONES: (88] 2141-3979
Prazo de validade da proposta: 60 (Sessenta) Dias 
Prazo de Execução: De acordo com o Edital 
Conta: Banco do Brasil 

Agência: 1020-0  
Conta Corrente: 16.834 -  3

JUAZEIRO DO NORTE -  CE 
12 DE MAIO DE 2022.

DÍVAL
TELES
CARNEIRO:
195278883
87

Assinado de 
forma digital por 
DIVAL TELES 
CARNEIRO: 195278 
88387
Dados: 2022.0S.12
18:22:33-03'00'

ALVES:068 23

22387323
Dados: 2022.05.12 
18:22:49 -03'00'

Rua Raim unda G onçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE 
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. M unicipal: 1558919 

Em ail: ofaras0459@ am ail.com  /Fone: (88) 2141 - 3979

mailto:ofaras0459@amail.com


CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00 3,39

2 SERVIÇO S PRELIM INARES 2 .262 ,24 0,55

3 SERVIÇO S AUXILIARES 1.359,99 0,33

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.262,42 2,75

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO 264 .767 ,10 64,67

6 DRENAGEM SU PERFICIAL 106 .011 ,56 26,38

7 DIVERSOS 7 .823 ,45 1,91

VALOR BDI TOTAL: 88.068,39 

VALOR ORÇAMENTO: 321 .315 ,37  

VALOR TOTAL: 409 .383 ,76

QUATROCENTOS E NOVE MIL TREZENTOS E OITENTA E TRÊS REAIS E SETENTA E SEIS CENTAVOS

100,00

DIVAL TELES
CARNEIRO:! 9527888387

Assinado de forma digita' por DIVAL
TELES CARNEIRai 95 27888387
Dados: 2022.05.12 18:25:43 -03'00'

P ágr-

RENATA DE ALENCAR Aiiinadodeforma digital por RENATA DE
’ ^ r  _ ALENCARCOSTA A' VES06822387323

COSTA ALVES:06822387323 Dados: 2 0 2 2 ,0 5 .1 2  ís^sa -osoc



I ELETROPO RT\

PLANILH A ORÇAM ENTÁKiA
OBRA: PAV1MENTAÇAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE DATA: 12/05/2022 B D I: 27,41%

: * « * ( / - ■  T  HM tÁ  M6S 0ATAÁEF,
LOCAL: m u nicípio  de  vAr z e a a l e g r e /c e SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIASCLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEAALEGRE/CE

PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO SEINFRAGALVANIZADO
LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADAC3447 SEINFRA

iNTOSE

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) SEINFRA M2 4.249,97 0.25 0,32 1.062,49 1.359,99
MOVIMENTO DE TERRA 8.839,94 11.262,42

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO SEINFRA M2 4.249,97 2,08 2,65 8.839,94 11.202,42

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 207.814,04 264.767,10
5.1 C2895 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C l REJUNTAMENTO (AGREGADO ADQUIRIDO) SEINFRA M2 3.801,94 54,66 69,64 207.814,04 264.767,10

DRENAGEM SUPERFICIAL 84.773,69 108.011,56
C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA 44,81 45,56 58,05 2.041,54 2.601,22
C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA 44,81 519,84 662,33 23.294,03 29 679,01

C0367 BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00X0,25X0,15M) SEINFRA 1,493,42 39,80 50,71 59.438,12 75.731,33

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 10.907,00 13.897,00
COMP-82231842 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA % 100.00 109,07 138,97 10.907,00 13897,00
SERVIÇOS PRELIMINARES 1.775,52 2.262,24

C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12.00 147,96 188,52 1.775,52 2.262,24
SERVIÇOS AUXILIARES 1.062,49 1.359,99

6.142,69 7.823,457 DIVERSOS

C3353 828,33 1.170,23 1.490,99

DIVAL TELES 
CARNEIRO:! 9527888387

Xssinádo de forma digital por DiVAL 
TELES CARNEIROI9527888337 
Dados: 2022.05.12 18:26:52 -03'00'

RENATA DE ALENCAR 
COSTA ALVES:06822387S23

Assinado de forma digital por RENA1A 
DE ALENCAR COSTA ALVES:06822387323 
Dados: 2022.05.12 18:27:11 -03W

Página: 1



CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO ------------------------------------m §:
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\ELETROPORT\ O BRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A T O SC A  EM D IV ER SA S LO CALID AD ES D A T A :  12/05/2022 B O I; 2 7 , 4 1 % \ r ^ - _

DO MUNICÍPIO D E V A RZEA A LEG RE/CE
LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG RE/CE S E IN F R A  027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3 ,8 5 %  4 7 . 7 6 ° < 4 0 d 2021

CLIENTE: PR EFEITU R A  MUNICIPAL D E V Á RZEA A LEG RE/CE C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 ,0 0 %  0 .0 0 %

DIVAL TELES
CARNEIR0:19527888387

Assinado de forma digitai por DIVAL
TELES CARNEIRO: 19527888:37
Dados: 2022-05-12 18:75:<!3 -03‘00'

Pág:na: t

RENATA DE ALENCAT
t r S T A  ALVES:06822387323

Assinado de forma digital por RENATA OE
ALENCAR COSTA ALVES06822387323
Dados: 2022.05.12 18:25:58-03W



\ELEEfíOPORT\
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO OE VÁRZEA ALEGRE/CE

LOCAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 12/05/2022

027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

M . 8 5 %  4 7 . 7 6 V  £ # 2 0 2 1

0 ,00%  0 .00%

COMP-82231842 - ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)
Ssjj çg S 1 1 1 ^ ^ UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

18590 e n c a r r e g a d o  g e r a u m e s t r e  DE OBRAS SEINFRA MÊS 0,00830940 5.868,9? 48,77

18584 ENGENHEIRO JUNIOR SEINFRA MÊS 0,00415470 14.514,46 60,30
TOTAL MAO DÊ OBRA: 109,07

VALOR; 109 ,07

VALOR SEM ENCARGOS: 66,49

VALOR ENCARGOS {47.76%): 42,58

VALOR COM ENCARGOS: 109,07

VALOR COM BD(: 138 ,97

QUANTIDADE: 100 ,00

VALOR BDI TOTAL: Z.990,00

C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2>
T777---------------------------------------— '— --------g r --------------------- ;----------------

, fOHTÈ ' í ,' UNIO í

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 ,00000000  15,5500 

TOTAL MAO DE OBRA:

31,1000
31,1000

M ATERIAL fO K T E  :** UN,D COEFICIENTE PREÇO  UNITÁRIO TOTAL

Í0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 34,5600 35.2512

11100 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,2700 24,2700

11691 PONTALETE / BARROTE DE 3'x3" SEINFRA M 4,50000000 12,2400 55,0800

11725 PREGO 15X15 (1.1/4" x 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,0900 2,2635
TOTAL MATERIAL: 116,8647

C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

TOTAL

VALOR: 147,96

VALOR SEM ENCARGOS: /1C7.84

VALOR ENCARGOS (83.85%): /  20 ,12

VALOR COM ENCARGOS: / 147,96

VALOR COM BDfi 188,52

QUANTIDADE: /  12,00

VALOR BDlAlDTAL: J v 486,72

m k  EffliíP«ramfe • • : ’ ,~ e.- EQUIPAMENTO ............................ . t . COEFICIENTE /  TOTAL
10700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 ^ 4 0 0 0 T  0,0724

10758 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0.670a 0 ,0013

10775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3290 j 0,0026

TOTAL EOUiPAMEMTO: 0,0763

MAO DE OBRA FONTE «NW COEFICIENTE PREÇO u n it Í / r io

10037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 0,0497

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 0,0607

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1775

DIVAL TELES
CARNEIRO:! 9527888387

Assinado de forr ” 5 d:gital por DIVAL
TELES CARNEIRO:! 9527888387
Dados: 2022.05.12 18:25:43 -03*00'

VALOR: 0,25

VALOR SEM ENCARGOS: 0,14

P á g i n a  1

RENATA DE ALENCAR
COSTA ALVES:06822387323

Assinado de forma digital por RENATA DE
ALENCAR COSTA ALVESXJ68223S7323
Dados: 2022.05.12 18:25:58 -03W



\EUETHOPORT\
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA EM D IV ER SA S LO CALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A L E G R B C E

LO CAL: MUNICÍPIO DE VÁ RZEA ALEG RE/CF

C LIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V ÁR2EA ALEG PE/CE

%
DATA : 1 2 / 0 5 / 2 0 2 2 BDI : 2 7 ,4 1 % '"

:: V E R S Ã O  ■ ' rf»»» : n c r .

S E IN F R A 027 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 8 3 ,8 5 % 4 7 ,7 6 % 0 5 /2021

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S 0 .0 0 % 0 .0 0 %

VALOR ENCARGOS <83.85%}: 0,11
VALOR COM ENCARGOS: 0,25

VALOR COM BDI: 0,32

QUANTIDADE: 4.249,97

VALOR BDI TOTAL: 297 ,50

C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2)

I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHI) SEINFRA H 0,00112821 47,9100 0,0541

I0698 CAMINHÃO TANQUE 8.000 I (CHP) SEINFRA H 0,00400000 155,4500 0,6218

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 61,0500 0,1346

10721 COMPAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 174,9800 0,0628

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 54,9600 0,0930
I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT. AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 166,6600 0,1453
I0625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,6300 0,0010
I0739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 3,9600 0.0086
I0756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 212,6800 0,5453
I0667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,0900 0,0104
I0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 95,1200 0,2073

TO TA L EQUIPAMENTO: 1,8842

COEFICIENTE J PREÇO UNITÁRIO j TOTAL, Jif*.
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TO TA L MAO DE OBRA: 0,1994

VALOR: 2,08

VALOR SEM ENCARGOS: 1,75

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,33

VALOR COM ENCARGOS: / / 2 , 0 8

VALOR COM BD!: y '  2 ,65

QUANTIDADE: / /4 .2 4 9 ,9 7

/  VALOR BDI TOTAL: /  2 .422,48

DIVAL TELES
CARNEIRO:19527888387

Asjinado de forma digital por DIVAL
TELES CARNEIRO:! 9527883387
DadOS: 2022.05.12 !  9:25:43 -03W

Página: 2

RENATA DE ALENCAR Assinado de forma digital por RENATA DE
. .  ALENCAR COSTA ALVESC6822387323

COSTA ALVES:06822387323 Dados: 2022.05.12 is:25:58 0 3 0c



I ELETROPORT\

-----------------------------------------------------------------------— --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS /
OBRA: P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L I D A D E S

D O  m u n i c Ip i o  d e  v á r z e a  a l e g r e / c e

DATA : 1 2 / 0 5 / 2 0 2 2  BDl : 2 7 ;4 1 %

LOCAL: M U N I C Í P I O  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E
S E IN F R A  0 2 7 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 3 ,8 5 %  4 7 ,7 6 %  0 5 /2 0 2 1  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 .0 0 %  0 ,0 0 %CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 432,3000 18,5889
T O TA L SERV IÇO : 18,5839

VA LO R : 54,66

V A LO R  SEM EN CAR G O S: 39,83
V A LO R  EN C A R G O S (83.85%): 14,83

V A LO R  COM EN CAR G O S: 54,66
V A LO R  COM BDl: 69,64

QUANTIDADE: 3.801,94

V A LO R  BDl TO TA L: 56.953,06

C1256 - ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M (M3)

ü  MAO DE O BRA ' * '  '* - - jíf-. ‘  ' ' FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H

___—_:_-_
2.93000000 15,5500 45.5615

TO TA L MAO DE OBRA: 45,5615

VALO R: 4 5 , 5 6

V A LO R  SEM EN CAR G O S: 16,09

V A LO R  EN C A R G O S (83.85%): 29,47

V A LO R  COM EN CAR G O S: 45,56

V A LO R  COM BDl: 58,05

QUANTIDADE: 44,81

V A LO R  BDl TO TA L: 559,68

C1609 - LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO (M3)

SraitSK M AO  D E  O BR A - t *' - } vdáí”' C '*• v**. *- - ' { FONTE V| UNID 1 COEFICIENTE 1 PREÇO UNITÁRIO TO TA L '
12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 2C.7700 41,5400
12543 SERVENTE SEINFRA H .16,00000000 15,5500 248.8000

TOTAL MAO DE OBRA:

| É í  s %ÈSÊf$ • •• • v • i*SS-íí5'v:4ii2,-. íAtSU FONTE ,.j|
* . . .. j .CQ cncoftr « ECO UNITÁRIO

IIUJ 10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 65,5400 l i , 7469
I0280 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 73,9800 /  .44.9544
I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5400^ / l 18,8000

TOTAL MATERIAL: /  /  229,5013

c>y

VALOR SEM ENCAR 

VALOR ENCARGOS (83̂ É 

VALOR COM ENIÍARGOS: 

VALOR COM B D l/ 

QUANTfDAC 

VALOR BDl TOTOL^

C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00X0,25X0,15M) (M)
----- :-------- ■ . . .  1 TOS ---- ---- a m  imni . ■ B f B B B a  g------- a . .... ...... .... ..... ....- mmm „ ..

MAO OE OBRA ; j  FONTE Ü n id  coenaENTE j  preço  UNrrÁrao TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310
12543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,5500 6,2200

TOTAL MAO DE OBRA: 12,4510

DIVAL TELES
CARNEIRO:! 9527888387

Assinado de forma diqital por DIVAL
TELES CARNEIRO:1! $527SR8387
Dados: 2022.05.12 18:25:43 -03'O0‘

RENATA DE ALENCAR Assinado de forma digital por RENATA DE
m . At"NCIARCOSTAALVE5«6S223a7323COSTA ALVES:06822387323 Dados: 2 0 2 2.cs 12 i8:25:sa 0 3 0 c

Página 3



1 EUETROPORT\
RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DtVFRSAS LOCALIDADES 
DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRc/CE

LO CAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

C LIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A : 12/05/2022
. r a m  .

5E T N FR A  0 2 7 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

C3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3

C3324 ARGAMASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1:4 COM AREIA SEINFRA M3
PRODUZIDA

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM SUPERCAL SEINFRA M2

C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FIO PRÉ-MOLDADA DE SEINFRA M
CONCRETO (1,00 X 0.25 X 0.15 m)

C3211 ESCAVAÇÃO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1 A.CAT. PROF, ATÉ 1.50tr, SEINFRA M3

0,00300000

0,00070000

70,6800

361,5600

0,2120

0.2531

0,25000000 4,4900 1,1225

1,00000000 24,7800 24,7800

0,04000000 4,0400 0,1616

0,02000000 41,2100 0,8242
T O TA L S ERV IÇO : 27,3534

VA LO R : 39,80

V A LO R  SEM  EN CAR G O S: 19,66

V A LO R  EN C A R G O S (53.85%): 20,14

V A LO R  COM EN CAR G O S: 39,80

V A LO R  COM BDI: 50,71

QUANTIDADE: 1.493,42

V A LO R  BDI TO TAL: 16.293,21

C3353 - PLACA DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADO (M2)

10581

I0703

CAMINHAO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) 

CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP)

I MAO DE OBRA
I0498

I2543

U i
CARPINTEIRO

SERVENTE

SEINFRA

SEINFRA

0,90000000 43,2300 38,9070

0,10000000 124,7700 12,4770

TO TA L EQUIPAM ENTO: 51,3840

UWD | COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

SEINFRA H 0,10000000 20,7700

SEINFRA H 1,00000000 15,5500

TO TA L MAO DE O BRA:

2,077:

15,5500
17,6270

12525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2"

12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2" 

I2695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO 

10190 RONTALETE / BARROTE DE 3"x3" • APARELHADO 

I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1/2"

SEINFRA UN 2.00000000 0,4700 0,9400
SEINFRA UN 3,00000000

1
0,8100 2,4300

SEINFRA M2 J 1,00000000 513,3400 513,3400
SEINFRA u y 3.00000000 16,8300 50,4900
SEINFRA M 1,00000000 7,9800 7,9800

T O TA L M ATERIAL: 575,1800



-------------------------------------------------------------- ---------------------------- ; -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- U h
RELATORIO ANALÍTICO - COMPOSIÇOES DE CUSTOS \ 3  ^

\ELETROPORT\
O B R A : PAVIMENTAÇÃO EM PEDR A TO SC A  EM D IV ER SA S LO CALIDADES 

DO MUNICÍPIO D E V ÁRZEA A LEG RE/CE
D A T A : 12/05/2022 B D I : 27.4M & V. /

grwnp ■ w n c ln  H O R A  ' - Mçtft''sL ^ ''
L O C A L : MUNICÍPIO DE VÁ RZEA A LEG RE/CE S E IN F R A  027 .1  C O M  O E S O N E R A Ç Í.O  8 3 .8 5 %  < 7 .7 6 %  Q « Í d21 

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S  0 ,0 0 %  0 ,0 0 %C L I E N T E : PREFEITU RA MUNICIPAL DE V Á RZEA A LEG R E/CE

R ~ - J "h TtnrTn I I ----- j- — _'■> --—fr it t; . j.
« a o k o s r a  ■ ........ FONTE ■ ­

12543 S E R V E N T E  S E IN F R A
1____ B l B a s l a 1__í í________ í _H _______ \_____

H 0 ,0 7 5 0 0 0 0 0  1 5 ,5500  1,1663

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 1,1663

VALOR: 1,17

VALOR SEM ENCARGOS: 0,41

VALOR ENCARGOS (83.85%): 0,76

VALOR COM ENCARGOS: 1,17

VALOR COM BDI: 1 ,4 :

QUANTIDADE: 4,249 ,97

VALOR BDI TOTAL: 1.360,00

DIVAL TELES
CARNEIRO:19527888387

Assinado de forma digital por DIVA*
TELES CARNEIRO. í9527888387
Dados: 2022.05.12 18:25:43 -03r00'

B F ? J A T A  D F  A l F M T  A R  Assinado de forma digital por RENATA IX
K t iV A  I A  ü t  A L fc lN L .A n  ALENCAP.COSTA ALWMtt223a732S
COSTA ALVES:06822387323 Dados: 2022.os.12 i 8:2S:S8 -osw

Página: 5



COMPOSIÇÃO DO BDi

E L U R O P O R T \
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SC A  EM D IV ER SA S LO CALIDADES

d o  m u n ic íp io  d e  v A r z e a  a l e g r ü /c e
DATA : 12/05/2022 BDI : 27,41%

. FONTE T S S a g iV B íS íó .  HORA : UE$ RÉF.
LO CAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEG RE/CE SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO S3.SS% *7.7611 0W 021 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0,00% 0.00%CLIEN TE: PREFEITU RA MUNICIPAL DE V Á RZEA ALEG RE/CE

COD DESCRIÇÃO %
BENEFÍCIOS

S+G G ARANTIA/SEGU ROS 0,74
L LUCRO 7,00

TOTAL 7,74

DESPESAS INDIRETAS
AC ADMINISTRAÇÃO CENTRAL 4,01
DF DESPESAS FINANCEIRAS 1,21
R RISCOS 0,96

TOTAL 6,18

I IMPOSTOS
PIS 0,65
COFINS 3,00
!SS EFETIVO = ALÍQUOTA ISS X BASE DE CÁLCULO = 5% X 100/100 2,00
CPRB (4,5%, APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) 4.5C

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*{1 +L)/(1 -l)-1

D I V A L  T E L E S  Assinado de forma digita' por DIVAL
f  ______  .. TELES CARNEIR0:19527888387
CARN EIRO :! 9527888387 Dados: 2022.05.12 18:25:43-03'00'

Página- 1

RENATA DE ALENCAR
COSTA A' V£S06? 22387323

A*$inado de foi -Tia digital pot RENATA DE 
ALENCAR COSTA ÃIVES*6822M7523 
Dados: 2022.05.12 18:25:58 -03W



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

IELETRO PO RT
OBRA: PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS LOCALIDADES 

DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE
DATA : 12/05/2022 BD! : 2 7 ,4 1 %

LO CAL: MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47,76% 05/2021 
COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0,00%C LIEN TE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÃRZEA ALEGREfCE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 INSS 0,00 0,00
A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENAI 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 SALARIO EDUCAÇAO 2,50 2.50
A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES DE TRABALHO 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,84 0,00
B2 FERIADOS 3.71 0,00
B3 AUXILIO-ENFERMIDADE 0,87 0,67
B4 13° SALÁRIO 10,80 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,08
B9 FÉRIAS GOZADAS 8,71 6,73
B10 SALARIO MATERNIDADE 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO C
C1 AVISO PRÉVIO INDENIZADO 5Á&. 4,17
C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO 0,13 0,10
C3 "FÉRIAS INDENIZADAS 4,85 3,75
C4 DEPÓSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 3,90 3,01
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,45 0,35

TOTAL 14,73 11,38

HORISTA = 83,85%  
M ENSALISTA = 47,76%

A + B + C + D

D GRUPO D CxXD1 REINCfDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE GRUPO B 7,46 ’ 2,77
D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO 

E REINCIDÊNCIA DO FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO
0,45

TOTAL 7,91

DIVAL TELES
CARNEIRO:19527888387

Assinado de forma digital por DIVAL
TELES CABNEIRO:l 9527888387
Dados: 2022.05.12 18:25:43 -03'00'

Página: 1

RENATA DE ALENCAR
COSTA A,_VES:Ü5872387323

Assinado de forma digital por RENATA DE
ALENCAR COSTA ALVES:06822387323
Dados: 2022.05.12 13:25:58 -03 00-



IRIAS FILHO - ME
CNPJ: 05.736.096/0001-74

P R O P O S TA  DE PR E Ç O S

A Prefeitura Municipal de Várzea Alegre/CE 
Comissão Permanente de Licitação 
T O M A D A  D E P R E Ç O S  N° 2022.04 .26 .2

Banco: Banco do Brasil 
Agência N° 0940-7 
Conta Corrente N° 22057-4 
José Urias Filho- ME
Objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de pavimentação em 
pedra tosca no Município de Várzea Alegre -  CE.

A empresa JO SÉ U R IA S  F ILH O  -  ME, com sede no Sítio Volta, Zona Rural de Lavras da Mangabeira -  
CE, inscrita no CNPJ sob o número 05.736.096/0001-74, vem apresentar sua Proposta de Preços no Valor 
Global de R$ 409 .980 ,68  (Q u atro cen to s  e nove m il, novecentos  e o iten ta  reais  e sessen ta  e o ito  

centavos) Conforme projeto Básico.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no 
prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. José  Urias Filho, 
portador da carteira de identidade n® 99029235277  SSP CE e CPF n° 161.206 .518-02, como 
representante legal desta empresa.

1. Declaramos que estão contidas todas as despesas necessárias para a execução dos serviços, tais como: 
Materiais, equipamentos e mão de obra; Carga, transporte, descarga e montagem; Salários, encargos 
sociais, trabalhistas, previdenciários e outros; Tributos, taxas e tarifas, emolumentos, licenças, alvarás, 
multas e/ou qualquer infrações, Seguros em geral, bem como encargos decorrentes de fenômenos da 
natureza, da infortunística e de responsabilidade civil para quaisquer danos e prejuízos causados à 
Contratante e/ou a terceiros, gerados direta ou indiretamente pela execução das obras e/ou serviços.

2. Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 60 (sessenta) dias, a contar da 
data da entrega dos envelopes indicados sob as letras “a” e “b", contendo respectivamente as 
documentações de habilitação e propostas de preços.

3. Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no edital da

José Urias Filho - ME | CNPJ: 05.736.096.0001-74 [ Inscrição Estadual: 06.680.215-6 
Endereço: Sitio Posto Volta S/N, Zona Rural, Lavras da Mangabeira - CE j CEP: 63.300-000 

Tel: (88) 9 9276-0120 | E-mail: ioseLtrius.iufLrhotrnaij.com



IJ l i J f W F 9 Bife€sndime• . 4 ' ..:'ritosmmîl.K .■: .J
JOSE URIAS FSLHO - ME

C N P J :  05.736.096/0001-74

E i M  !

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S 

D O  M U N ICÍPIO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E FONTE VERSÃO MORA MES REF.

J l i J  S* D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  EM  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S 
D O  M U N ICÍPIO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 03.85% 47.76% 05/2021 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

PREÇO PREÇO

L O C A L : M U N ICÍPIO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

CLIE N T E: P R E F E IT U R A  M U N ICIPA L D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

ADMINISTRAÇÃO DA OBRA

CÓDIGO

13.717.00

13.717.00
COMP-64467875 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA

SERVIÇO S PRELIM INARES

C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA

2.246,24

SERVIÇO S AUXILIARES

C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2)

MOVIMENTO DE TERRA

1.359.99

11.432.42

11.432.42
4.1

5

5.1

6

6.1 

6.2 

6.3 

7

7.1

72

C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO

PAVIMENTAÇÃO DO SISTEM A VIÁRIO
265.907,68

C2895
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA C/ REJUNTAMENTO (AGREGADO 
ADQUIRIDO)________ _____________________________ ____ ___________

SEINFRA

DRENAGEM SU PERFICIAL

ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATE 2M

LASTRO DE CO N CRETO  INCLUINDO PREPARO E LANÇAMENTO SEINFRA M3

BANQUETA/ MEIO 
(1 00x0 25x0 15m)

~FÍÕ DÊ CON CRETO PRÈ-MOLDAOO SEINFRA

C3353
PLACA DE REGULAMENTAÇÂO/ADVERTÊNCIA R E F LÉ T íVA EM ACO 
GALVANIZADO_________________________________________________

SEINFRA

C3447 LIMPEZA DE PISO EM AR EA URBANIZADA
1.47

VALOR BOI TOTAL: 

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR TOTAL:

V U f U L R I f .

' ^ 9 ^ 3 6 . 0 9 6 / 0 0 0 1 - 7 4  
5t\E.DiT^;G0NÇALVES BISNETO 

E N G E N H E I R O  c i v i l  
R N P :  0 6 1 8 6 9 4 3 1 1

R U R A L
F O N E :  (88) 9 9638-0137 | 9 9276-0120 | E - m a i l :  jo se u r ia s . ju f@ h o tm a il .c o m  

C E P :  63.300-000 | L A V R A S  D A  M A N G A B H IR A  - C F  í IN S C .  E S T A D U A L :  06.680.21 5-€

mailto:joseurias.juf@hotmail.com


J H J f Serviço Empreendimentos-ME
JOSE URsÃS FILHO - ME

CNPJ: 05.736.096/0001-74

|  l  Ü  I  J *

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  

D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L Ê G R E / C E

D A T A  : 04/05/2022 B D I : 2 7 ,4 1 %

FO N T E  V É ftS À O  M ORA « E S  R E f.

i r
D E S C R IÇ Ã O ; P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  

D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E / C E
SFINFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 83,85% 47.76% 05/2021 

CO M PO SIÇÕ ES PRÓPRIAS 0.00% 0.00%

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E / C E

ADM INISTRAÇÃO DA O B R A  

S E R V IÇ O S  P RELIM IN ARES 

S E R V IÇ O S  A U X ILIA R E S  

MOVIMENTO DE T E R R A  

PAVIM ENTAÇÃO DO SISTEM A  VIÁRIO 

DRENAGEM  SU P E R F IC IA L  

D IV ER SO S

V ALO R BOI TOTAL: 

V ALO R ORÇAM ENTO: 

V ALO R TOTAL:

13.717.00

2,286,24 

1.359,99 

11.432,42 

265.907,68 

107.517,08 

7.760,27 

88.239,74 

321.740,94 

409.980,6B

3,35

0,56

64,86

26,22

1,89

100,00

o (



JOSÉ UR1ÂS FILHO - ME
CNPJ: 35.736.096/0001-74

R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

A r/ o
9 .  (• - : s .  v í x r n v
V °j
w . I C 0

O B R A : P A V I M E N T A Ç A O  EM  P E D R A  T O S C A  E M  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

D E S C R I Ç Ã O : P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  EM  D I V E R S A S  L O C A L ID A D E S
D O  M U N IC ÍP IO  d e  v á r z e a  a l e g r e /c e

L O C A L : m u n i c í p i o  d e  v á r z e a  a i .e g r e /g e

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 04/05/2022 B D I : 2 7 .4 1 %

F O N T E  V E R S Ã O

SE IN FR A  02 7  1 C O M  D ESO N E R A Ç Ã O

C O M P O S iC Õ F S  P R Ó P R IAS

H O R A  M ES REF.

Ô3,B5% 47.76% Oü'2021

0 .00% 0 .00%

1.1. COMP-64467875 ■ ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (%)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I8590 ENCARREGADO GERAl/MESTRE 0E OBRAS SEINFRA MÉS 0,00938027 5 792,62

18584 ENGENHEIRO JUNIOR 5EINFRA M íS 0 00372195 14 325.77

— TOTAL M AO  DE OBRA:

V A L O R : 107.66

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2 .0 0 0 0 0 0 0 0 15.3500 30.7000

TOTAL M AO  OE OBRA:

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TA L

I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3M M SEINFRA M 2 1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 35.1300 35,8326

I1 1 0 0 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 24.6700 24,6700

I1691 PONTALETE /  BARROTE DE 3"x3" SEINFRA M 4.50000000 12.4500

11725 PREGO 1 5 * 1 5  (1 .1/ 4 " « 1 3 )  [APROXIMADAMENTE 672UN/KGI SEINFRA KG 0.15000000 15.3400 2.3010

TOTAL MATERIAL:

V A L O R : 149.53

3.1, C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE U N ID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0  0 0 1 0 0 0 0 0 73.1000 0.0731

I07S8 NÍVEL (CHP) SEINFRA H 0 .0 0 2 0 0 0 0 0 06800 0.0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0 ,0 0 2 0 0 0 0 0 1,3500 0.0027

TOTAL EQUIPAMENTO:

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16.5500 0,0662

12382 NIVELADOR SEINFRA H 0 .0 0 2 0 0 0 0 0 24,5400 0,0491

12445 TOPOGRAFO SEINFRA H 0  0 0 2 0 0 0 0 0 29.9500

TOTAL M AO  DE OBRA: 0,1752

V A L O R : /  !  025
____________________________ v  y _ -------- -------------------------------------- — * ---------------------— L----------------------

4.1. C3233 ■  REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) / ' L I _____
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO / / t o t a l

10590 CAMINHÃO TANQUE 8  D00 1 (CHI) 5EINFRA H 0.00112821 44.1200 /  0 0543

10698 CAMINHÃO TANQUE 8  000 1 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 Á  5*6 70 0

— i * A  -----------

10607 COM PAC DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0.00220513 j  Á  1,4500 0.1355

10721 COMPAC. DF PNEUS PRES. VAR AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0,00035897 f  y S  0,0637

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP |CHI) SEINFRA H 0.00169231 5 5 ^ 0 Q '  0,0935

10723 COM PAC. PE DE CARNEIRO VIBRAT AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0.00087179 0 1473

10625 GRADE DE DISCOS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 ^  2./800 0 0 0 1 0

— (C -----------------— —

10739 GRADE DE DISCOS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 Á0400 0,0038 

-J - -------------------------- .

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H 0 .0 0 0 0 0 0 0 0 >75,7202 t  0 ,0 0 0 0

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 t f  15.8900 0,5536

10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0.00038462 U  27,0200 0,0104

10780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0.00217949 96,2800 0,2098

TOTAL EQUIPAMENTO:

m a o d e « «  J U r  S E R V , E : ^ P K E E N D ( H E N 7 0 S  M E FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL
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JOSÉ URiAS FILHO - ME
CN PJ; G5.736.096/0001-74

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 0.012820511 15.3500 “  0.1968

V A LO R : 2 . 1 1

5.1. C 2 8 9 5  - P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C l  R E J U N T A M E N T O  ( A G R E G A D O  A D Q U IR ID O ) (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP A |CHP| SEINFRA H 0,05000000 23.7800

I072G COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0 .0 1 0 0 0 0 0 0 82,9500 0,8295

TOTAL EQUIPAMENTO:

M AO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.30000000 20.5000 6,1500

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 15.3500

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

I0 1 1 1 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,15000000 60,0900 9,0135

neoo PEDRA DE M ÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0.15000000 65.2000 9,7800

TOTAL MATERIAL:

FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TO TAL

- J 1 7 1 ARGAM ASSA OE CIMENTO E AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 435.2600 18.7162

TOTAL SERVIÇO:

V A LO R : 54,69

6.1 . C 1 2 5 6  - E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  2M (M 3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TOTAL

I2S43 SERVENTE SEINFRA H 2.93000000 15,3500 44.9755

TOTAL MAO DE OBRA:

V A LO R : 44.98

6.2. C 1 6 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  L A N Ç A M E N T O  (M 3)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2391 PEDREIRO SEINFRA H 2  0 0 0 0 0 0 0 0 20,5000 41.0000

I2543 SERVENTE SEINFRA H 16,00000000 15,3500 245,6000

TOTAL MAO DE OBRA:

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO TOTAL

I0109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0.69800000 66,6200 46.5008

780 BRITA SEINFRA M3 0,87800000 75.2000 66.0256

. as CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 2 2 0 ,0 0 0 0 0 0 0 0 0.5500 1 2 1 . 0 0 0 0

TOTAL MATERJAL: 233,5264

/
VA LO R : 520,13

_ ............. .................................................................................. V

6.3. C 0 3 6 7  ■ B A N Q U E T A / M E IO  F IO  D E  C O N C R E T O  P R É -M O L D A D O  (1 ,0 0 * 0 ,2 5 * 0 ,15m ) (M ) O j  / I

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÃRIO /  t o Va l

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,30000000 20,5000 /  j  6.1500

12543 5ERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,3500 /  6.1400

TOTAL MAO Di^BRA: /  12.2900
/ s ?

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  U N W R iO

C 3127 AREIA ASFALTO USINADA A FRIO - A A U f (S/TRANSP) SEINFRA M 3 0.00300000 f  [ " s j y /  0 .2 1 * 1

C3324 ARGAM ASSA DE CIMENTO E AREIA TRAÇO 1 4 COM AREIA PRODUZIDA SEINFRA M 3 0.00070000 363^500 f  0.2543

C0588 CAIAÇÃO EM DUAS DEM ÃOS COM  SUPERCAL SEINFRA MZ 0.25000000 4,4400 ^  1,1100

C3250 CONFECÇÃO DE BANQUETA / MEIO FlO PRÈ-MOLDADA DE CONCRETO (1,00 x 0,25 x 0 ,15  m) SEINFRA M 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 24,3000 -p 24.7000

C 3 2 11 ESCAVAÇÃO E CARGA 0E MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M 3 0.04000000 / .1 0 0 0 0.1640

C2784 ESCAVAÇÃO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50 m SEINFRA M 3 0 .0 2 0 0 0 0 0 0 AO .6800 0.8136



JOSÉ URSAS FILHO - Mú
CNPJ: 05.736.096/0001-74___

EQUIPAMENTO
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

■ 0581 CAMINHÃOC/CARROCERIA DE MADEIRA HP 1 3 6  (CHI>
SEINFRA H

10703 CAMINHÃO C/CARROCERIA OE MADEIRA HP 136  (CHP)
SEINFRA H

$1,6360

M AO DE OBRA
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10498 CARPINTEIRO
SEINFRA H

12543 SERVENTE
SEINFRA N

MATERIAL
FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TO TAL

12525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X 1 1/2" SEINFRA UN

12526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X 3 1/2"
SEINFRA UN 3,00000000

12695 PLACA KEFLETIVA D£ ACO GALVANIZADO
SEINFRA M 2

10198 PONTALETE /  BARROTE DE 3 "« 3 ' - APARELHADO SEINFRA M 3,00000000

12542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO 0E 3"X 1 1/2” SEINFRA M

TO TAL MATERIAL.

g; FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

í l ............ ......................
E „ ,,.268 CONCRETO P/VIBR . FCK=10M Pa COM AGREGADO PRODUZIDO (S/TRANSP ) SEINFRA M3

VA LO R : 659.64

7.2. C3447 - LIMPEZA DE PISO EM ÁREA URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE
SEINFRA H 0,07500000 1 5.3500

VALOR: 1,15



JOSE URiAS FILHO - ME
CNPJ: 05.736.Q96/0Q01-74

U J L t iF

C R O N O G R A M A  F IS IC O -F IN A N C E IR O
P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  O E  V Á R Z E A  A L .E G R E /C E _________________________________

P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  Q E  V Á R Z E A  A L E G K E iC fc :_________________________________

M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 0 4 /0 5 /2 0 2 2 B D I : 2 7  4 1 %

F O N T E  V E R S Ã O

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  M E S  R E F .

H3.B5% 47.76% 05*2021

0.00% 0.00%

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S l M Ê S  2 M Ê S  3 T o ta l p a rce la

A D M IN ISTR A Ç Ã O  D A  O B R A 1 3  7 1 7 .0 0
33 33% 33.33% 33.34% 100,00' %'

1
4  5 7 1 .8 8 4 .5 7 1 ,8 8 4 .5 73 ,2 4 1 3 .7 1 7 ,0 0

S E R V IÇ O S  P R E L IM IN A R E S 2 .2 8 6 .2 4
33.33% 33.33% 33.34% 100.00' %-

2
762,00 762,00 76 2,24 2 .2 8 6 ,2 4

S E R V IÇ O S  A U X IL IA R E S 1 .3 5 9 ,9 9
33.33% 33.33% 33 3*% 100.00-%'

3
4 53 ,2 8 453 ,2 8 453 ,4 3 1 .3 5 9 ,9 9

M OVIM ENTO 0 E  T E R R A 1 1 4 3 2 .4 2
33.33% 33 33% 3334% 100.00'%•

3 .8 10 ,4 3 3 .8 10 ,4 3 3 .8 11 ,5 6 1 1 .4 3 2 ,4 2

PA V IM EN TA Ç Ã O  D 0  S IS T E M A  V IA R I0 2 6 5  90 7.6 8
33.33% 33.33% 33.34% 100.00' %'

S
8 8  6 27,0 3 B S.627,03 8 8  6 53 ,6 2 2 6 5 .9 0 7 ,6 8

D R EN A G EM  S U P E R F IC IA L
33.33% 33.33% 33,34% 100,00' V

6 i U /. o 1 / .U o
3 5.8 3 5,4 4 3 5  835.44 3 5  846.20 1 0 7 .5 1 7 ,0 8

D IV E R S O S 7 76 0 .2 7
33.33% 33.33% 33.34% 100,00'% ’

7
2 586,50 2.58 6 ,50 2  5 8 7 ,2 7 7 .7 6 0 ,2 7

409 980.68
136 .6 4 6 ,5 6 1 3 6  6 4 6  56 1 3 6  6 8 7 ,5 6

409.98 0.68
136 .6 4 6 ,5 6 2 7 3  2 9 3 .12 409 980.68

w m m

SÍTIO VOLTA
^O N E : <B8) 9 9 6 3 8 - 0 1 3 7  | 9; 92 :



CNPJ: 35.736.096/0001-74LLULí
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C O M P O S IÇ Ã O  D O  BDI
O B R A : p a v i m e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  e m  d i v e r s a s  l o c a l i d a d e s

D O  M U N IC ÍP IO  O E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 0 4 /0 5 /2 0 2 2  B D I : 2 7 .4 1 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M C S  R EF.

SEINFRA 02? 1 COM DESO NERAÇÃO B I.65%  47.76%  05/2021 

C O M PO SIÇ Õ ES P RÓPRIAS 0.00%  0.00%

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E

C O D D E S C R IÇ Ã O %

B e n e fic io

S  +  G Garantia/seguros 0,80

L Lucro 5.00

T O T A L 5,80

D e sp e sa s  Ind iretas

AC Adm inistração central 3.00

D esp esas financeiras 0.59

Risco s 0,97

T O T A L 4,66

1 Im p o sto s

C 0 F IN S 3 00

IS S 5.00

P IS 0.65

C P R B 4.50

T O T A L 13,15

BDI = 27,41%

(1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L)/(1 -l)-1

JUF CERV, E EMPREENDIMENTOS ME
C N P J 0 5 .7 3 6 .0 9 6 /0 0 0 1 -7 4  
BENEDITO J#ÓNÇALVES BISNETO 

ENQfeWHEIRO CIVIL 
R N P : 0 6 1 8 6 9 4 8 1 1



T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS

■ ; 1  I J »

-4 1 1 1 /
O B R A : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S D A T A  : 04/05/2022 BDI : 27,41%

D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L £ G R C 'C E FO N T E V E R S Ã O H O R A  M E S  R C F.

D E S C R IÇ Ã O : P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  E M  D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  
D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L L O R E /C E

SEtNFRA 027 1 COM DESONERAÇÃO 63,05%  47.76%  05^2021 

0.00%  0,00%
L O C A L : M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C É

C O D D E S C R IÇ Ã O HORA % M ES %

A G R U P O  A
A1 IN S S 0,00 0,00

A2 S E S I 1.50 1,50

A3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A 0,20 0,20.

A5 S E B R A E 0,60 0.60

A6 Salário Educação 2,50 2.50

37 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 300 3 00

: ti F G T S 8.00 8,00

«9 S É C O N C I 0,00 0,00

T O T A L 16,80 16,80

B G R U P O B

B1 Repouso Sem anal Rem unerado 17.84 0.00

B2 Feriados 3.71 0.00

B3 Auxílio - Enfermidade 0.87 0,67

B4 13° Salario 10.80 833

B5 Licença PaternidadE 0.07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 D ias de C huvas 1.55 0,00

B6 Auxilio Acidente de Trabalho 0.11 0,08

B9 Férias G o zad as 8.71 6,73

a io Salário  Maternidade 0.03 0,03

T O T A L 44,41 16,46

c G R U P O C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5,40 4,17

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0.13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4 85 3.75

C4 Depósito R e sc isão  Sem  Ju sta C a u sa 3.90 3.01

Indenização Adicional 0.45 0.35

T O T A L 14,73 11,38

D GRUPO D

D l Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7.46
c r Y

02 Reincidência de Grupo A sobre A v iso  Prévio Trabalhado e Reincidên cia do F G T S  sobre Av iso  Prévio 0.45 ^  0.35

T O T A L 7,91 3,12

Horista = 83,85% 
Mensalista = 47,76%

A + B + C + D

JUF SERV. E EMPREENDIMENTOS ME
C N P J  05.736 Í096 /O G 01 -74
BENEDITO Ji& N Ç A L V E S  BISNETO 

ENG^m EIRO CIVIL 
R N P : 0 6 1 8 6 9 4 8 1 1
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PROPOSTA
DE

PREÇO

CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA -  EPP, CNPJ: 04.441.785/0001-99, INSCRIÇÃO MUNICIPAL:
450057, ENDEREÇO: RUA 28 DE DEZEMBRO, 10,1* ANDAR, CENTRO, RIACHO DOS CAVALOS/PB, E-MAIL:

suassunaemartins@gmail.com, TELEFONE PARA CONTATO: (83) 98150807

mailto:suassunaemartins@gmail.com


& JVtARTINTS

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

A
Comissão Permanente de Licitações da Prefeitura Municipal de Varzea Alegre/CE 
REF.: TOMADA DE PREÇO Ne 2022.04.26.02/2022 
DATA:13/05/2022  
HORAS: 13:00HS

PREZADOS SENHORES,

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital TOMADA DE PREÇO Ne 
2022.04.26.02/2022, pelo preço global de R$ 414.352,61 (QUATROCENTOS E QUATOZE MIÇ, 
TREZENTOS CINQUENTA E DOIS REAIS E SESSENTA E UM CENTAVOS), com prazo de execução de 
12 (doze) meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no 
prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o(a) Sr(a). AMAR1LDO 
SUASSUNA MARTINS, portador (a) da carteira de Identidade n°. 792.555 SSP/RN e CPF n° 
343.679.264-00, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta e de 60 (sessenta) dias 
data da abertura da licitação.

DO OBEJETIVO
c o n t r a t a ç Ao  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  DE PAV1MEN1
NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE - CE, DE ACORDO COM O CONVÊNIO Ns 074/20; 
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS -  SOP, ESTADO DO CEARÁ, CONFORME ESPECIFK 
INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições e: 
da licitação e seus anexos.

/

CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA -  EPP, CNPJ: 04.441.785/0001-99, INSCRIÇÃO MUNICIPAL:
450057, ENDEREÇO: RUA 28 DE DEZEMBRO, 10, IS  ANDAR, CENTRO, RIACHO DOS CAVALOS/PB, E-MAIL:
suassunaemartins(5>gmail.com. TELEFONE PARA CONTATO: (83) 98150807



<&c M ARTINS

Atenciosamente,

Proponente: CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA -  EPP
Endereço: RUA 28 DE DEZEMBRO, 10,1® ANDAR, CENTRO, RIACHO DOS CAVALOS/PB
CNPJ: 04.441.78S/0001-99
Emall: suassunaemartins@ginail.com
Telefone: (83) 98150807

Riacho dos Cavalos/PB, 11 de maio de 2022.

Amarildo Suassuna Martins 
Sócio Administrador 
CPF: 343.679.264-00 
RG: 792.555 SSP/RN
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CONSTRUTORA SUASSUNA & MARTINS LTDA -  EPP, CNPJ: 04.441.785/0001-99, INSCRIÇÃO MUNICIPAL:
450057, ENDEREÇO: RUA 28 DE DEZEMBRO, 10,19 ANDAR, CENTRO, RIACHO DOS CAVALOS/PB, E-MAIL:
suassunaemartins@fimail.com, TELEFONE PARA CONTATO: (83) 98150807
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H A R IA  P AR A E X EC U Ç Ã O  D A S  O B R A S DE 

PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A  NO MUNICÍPIO D E V Á R Z EA  
A L E G R E - C E

DESCRIÇÃO: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PAR A E X EC U Ç Ã O  D A S O B R A S D E 
PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  TO SC A

LOCAL: M UNICÍPIO D E  V Ã R Z EA  A L E G R E  -  C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E V A R Z EA  A LEG R E/C E

DATA : 0BW5/2022 BDI: 27,41 %
eautc ' ' m t m t l ó  urtflA  1 - u c c  BCC í rO W Tt VfcrtaAU m JH A  «B P.

SE INFRA 0Í7.1 COM DESONERAÇÃO B3.BSK, 4 7 7 f  

COW POSIÇOES PfiÓPBIAS 0.00% O OO

â
Io
\°

f i s . a z

(TEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE■" - . . . ....
PREÇO 

UNITÁRIO R$ i-J

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.897,00

1.1 COMP-001 
VARZEA AA ADMINISTRAÇÃO DA OBRA PRÓPRIA UND 100,00 138,97 13.897,00

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.315,88

2.1 C1937 PLACAS PADRÃO DE OBRA SEINFRA M2 12,00 192,99 2.315,88

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1̂ 402,49

3.1 C2873 LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXILIO TOPOGRÃFICO (ÃREA ATÉ 
5000 M2! SEINFRA M2 4.249,97 0,33 1.402,49

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.517,42

4.1 C3233 REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEÍTO SEINFRA M2 4.249,97 2,71 11.517,42

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 269.557,55

5.1 C2S95 PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA Cl REJUNTAMENTO 
(AGREGADO ADQUIRIDO! SEINFRA M2 3.801,94 70,90 269.557,55

1 DRENAGEM SUPERFICIAL 108.989,22

6.1 C1256 ESCAVAÇÃO MANUAL CAMPO ABERTO EM TERRA ATÉ 2M SEINFRA M3 44,81 58,05 2.601,22

6.2 C1609 LASTRO DE CONCRETO INCLUINDO PREPARO E 
LANÇAMENTO SEINFRA M3 44,61 672,15 30.119,04

6.3 C0367 BANQUETA/MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO 
(1.00x0.25x0,15m! SEINFRA M 1.493,42 51,07 76.268,96

7 DIVERSOS 6.673,05

7.1 C3353 PLACA DE REGULAMENTAÇAO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM 
ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 0,40 851,47 340,59

7.2 C3447 LIMPEZA DE PISO EM ÃREA URBANIZADA SEINFRA M2 4.249,97 1,49 6,332,46

f |

- -
-

VALOR TOTAL: 89.1! 5,47 

~ ~

4pj
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RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PA R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S D E

p a v im e n t a ç ã o  e m  p e d r a  t o s c a  n o  m u n ic íp io  d e  v A r z e a
A L E G R E  - C E

D ES C R IÇ Ã O : S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PA R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S D E 
PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A

LO C A L ; M UNICÍPIO D E  V Á R Z EA  A L E G R E  -  C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V A R Z E A  A LEG R E /C E

D A T A : 08/05/2022 BDt 27,41%
FONTE HORA MBS ftóF - '

se  in f r a 027.1 COM DESONERAÇÃO 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

&3,es%
0,00%

4 7 76%

o .o o y V

Í f I s . Ê J
Vo

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL

1 ADMINISTRAÇÃO DA OBRA 13.B97.00 3,35

2 SERVIÇOS PRELIMINARES 2.315,88 0,56

3 SERVIÇOS AUXILIARES 1.402,49 0,34

4 MOVIMENTO DE TERRA 11.517,42 2,78

5 PAVIMENTAÇÃO DO SISTEMA VIÁRIO 269.557,55 65,06

6 DRENAGEM SUPERFICIAL 108.989,22 26,30

7 DIVERSOS 6.873,05 1,61

VALOR BOI TOTAL: 89.115,47 100,00

VALOR BDt: 89,115,47

VALOR ORÇAMENTO: 325.237,14

VALOR TOTAL: 414.352,61

Quatrocentos e Quatorze Mil Trezentos e Cinquenta e Dois reais e Sessenta e Um centavos
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA. S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PA R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S D E 

PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  TO SC A  NO MUNICÍPIO D E V A R Z E A  
A L E G R E  - C E

DESCRIÇÃO: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H A R IA  P A R A  E X EC U Ç Ã O  D A S O B R A S D E 
p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a

LOCAL: MUNICÍPIO D E  V A R Z EA  A L E G R E  -  C E

CLENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL OE V A R Z EA  A LEG R E/C E

D A T A : 08/05/2022 BDi 27.41%

FONTE VERSÃO HORA W S  « F .

SE H F R A  027.1 COM DESONERAÇÃO &3,85% 47 76% 05/2021

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0 .0 0 %
Y F '  < 

/ o

( g r ls .  f e l ü
— L i _______________

1.1. COMP-001 VAR2EA.AA . ADMINISTRAÇÃO DA OBRA (UND)

VALOR: 109,07

2.1. C1937 - PLACAS PADRÃO DE OBRA (M2)
: . . . MAO DE C■ RA FONTE (JNS> C O ÊFB B fíE PREÇO UWTÃRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 2,00000000 15,5500 31,1000

TOTAL MAO DE OBRA: 31,1000

MATERIAL
•V-C.-F- .■ ..-7c- - £7» V . - - v  . . v,.„

FONTE UNS COEFICCNTE PREÇO UWTARIO TOTAL
I0537 CHAPA DE AÇO GALVANIZADA ESP. 0.3MM SEINFRA M2 1,02000000 35,5000 36,3018

-V í '  >00 ESMALTE SINTÉTICO SEINFRA L 1,00000000 24,9900 24,9900

;:691 PONTALETE 1 BARROTE DE 3*x3* SEINFRA M 4,50000000 12,5100 56,7450

11725 PREGO 15X15 (1.1M" X 13) (APROXIMADAMENTE 672UN/KG) SEINFRA KG 0,15000000 15,5400 2,3310

TOTAL MATERIAL: 120,9578

VALOR: 151,47

3.1. C2873 - LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (ÁREA ATÉ 5000 M2) (M2)
EQUIPAM!. . . W TO FONTE UNIQ COEFICCNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0700 CAMINHONETE SAVEIRO (CHP) SEINFRA H 0,00100000 75,0454 0,0750

I0758 NlVEL (CHP) SEINFRA H 0,00200000 0,6895 0,0014

I0775 TEODOLITO (CHP) SEINFRA H 0,00200000 1,3612 0,0027

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,0791

■R A - FONTE UNID COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0037 AJUDANTE SEINFRA H 0,00400000 16,7700 0,0671

I2362 NIVELADOR SEINFRA H 0,00200000 24,8600 /• ) 0,0497

! lí L45 TOPOGRAFO SEINFRA H 0,00200000 30,3400 /  0,0607

Const«tóet6 st u. D ie a o  á e R r it o  O íiv e í ^  TOTAL MAO DE OBRA^ /  0,1775

TtuSFtkda E r f a e n j f â r o  C iv i l
.......................  T T f7 í

v y % I  0,26CNPMWÍ1.785Í0001.9; R t f c 4 M 4 6 3 5 l - 1

4.1. C3233 - REGULARIZAÇÃO DO SUB-LEITO (M2) j  \ j  / /  ^
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- w _________________ ü

EQUPAMENTO FONTE UNID COEFICCNTE '■) 1  TOTAL
I0590 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHI) SEINFRA H 0,00112821 -^ Á 2 7 j 0,0549

I0607 COMPAC. DE PNEUS PRES, VAR. AUTOPR. (CHI) SEINFRA H 0,00220513 62,1536 „  0,1371
i /

10610 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHI) SEINFRA H 0,00169231 55,8«15 0,0946

I0625 GRADE DE D ISCO S (CHI) SEINFRA H 0,00038462 2,] t)79 0,0010

10642 MOTO NIVELADORA (CHI) SEINFRA H D,00000000 76,5747 0,0000
10667 TRATOR DE PNEUS (CHI) SEINFRA H 0,00038462 27,3511 0,0105

10696 CAMINHÃO TANQUE 8.0001 (CHP) SEINFRA H 0,00400000 159,4976 0,6380

10721 COMPAC. DE PNEUS PRES. VAR. AUTOPR. (CHP) SEINFRA H 0.00035897 179,5523 0,0645

I0723 COMPAC. PÉ DE CARNEIRO VIBRAT, AUTOPROP. (CHP) SEINFRA H 0,00087179 170,9806 0,1491

I0739 GRADE DE D ISCO S (CHP) SEINFRA H 0.00217949 4,0798 O.OOB9

10756 MOTO NIVELADORA (CHP) SEINFRA H 0,00256410 218,3516 0,5599
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  E N G EN H A R IA  PA R A  E X EC U Ç Ã O  D A S O B R A S  D E 

PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A  NO MUNICÍPIO DE V A R Z E A  
A L E G R E - C E

DESCRIÇÃO: S E R V IÇ O S  D E  E N G EN H A R IA  PAR A E X EC U Ç Ã O  D A S O B R A S D E 
PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A

LOCAL: MUNICÍPIO D E  V A R Z E A  A LE G R E  -  C E

CUENTE; P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V A R Z E A  A LEG R E /C E

D A TA : 08/05/2022 B D í : 27,41%

FORTE w w A o HORA m *

S E K F R A 027.1 COM DESONERAÇÃO 83«8õ% 47,761

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0 .0 0 % oj m  
/ o

Í0780 TRATOR DE PNEUS (CHP) SEINFRA H 0,00217949 97,4393

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,9303

u in BE OBRA FONTE UNID COEFICENTE PREÇO WUTÃWO TOTAL

I2543 SERVEN TE SEINFRA H 0,01282051 15,5500 0,1994

TOTAL MAO DE OBRA: 0,1994

2,13

5 .1 .  C 2 8 9 5  -  P A V I M E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C /  R E J U N T A M E N T O  ( A G R E G A D O  A D Q U I R I D O )  (M 2 )

PONTE UNID COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0724 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 4 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 24,0836 1,2042

'n726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELtDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 83,9284 0,8393

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,0435

MAO DE OBRA FORTE U H » COEFICENTE PKEÇÓW HTÃRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

I2543 SERVEN TE SEINFRA H 0,60000000 15,5500 9,3300

TOTAL MAO DE OBRA: 15,5610

M ATERUL FONTE U N » COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10111 AREIA VERMELHA SEINFRA M3 0,1500DDDO 60,8800 9,1320
11600 PEDRA DE MÃO (RACHÃO) SEINFRA M3 0,15000000 66,0600 9,9090

TOTAL MATERIAL: 19,0410

BERVKO FORTE U N » COEFICENTE PREÇO UNTTÃWO TOTAL

C0171 ARGAMASSA DE CIMENTO E  AREIA S/PEN. TRAÇO 1:4 SEINFRA M3 0,04300000 441,9800 19,0051

TOTAL SERVIÇO: y j  19,0051

. .
VALOR: /  /  55,65

— /  i

t ------- - 1 2 5 6  -  E S C A V A Ç Ã O  M A N U A L  C A M P O  A B E R T O  E M  T E R R A  A T É  2 M  (M 3 ) '''— ^  Z '

. _____ U N » COEFICENTE
------------------ ------

PREÇO U JpÀ R K ) À  t o t a l

I2543 SERVEN TE SEINFRA H 2,93000000 / 7 i s .5 S « £ s y  45,5615

- ■ j f i s t r u t y a  o u a ^ a u i .  D í e p o  d z M r ü c  O l i v 45,5515

E n g d n h e M  C i v
C N P J : ^ S 4 ^ f e / 0 0 0 1 - 9 9 f j /K LOR: 1 4 5 ,56

/  -

6 .2 .  C 1 6 Q 9 - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U I N D O  P R E P A R O  E  L A N Ç A M E N T O  (M 3 )  ^  J

MAO DE OBRA FONTE U N » COEFICENTE TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 2,00000000 20,TOO 41,5400

I2543 SERVEN TE SEINFRA H 16,00000000 15,5500 248,8000

TOTAL MAO DE OBRA: 290,3400

MATERIAL FONTE U N » COEFICENTE PREÇO UW TÃMO TOTAL

10109 AREIA MEDIA SEINFRA M3 0,69800000 67,5000 47,1150

I0280 BRITA SEfNFRA M3 0,87800000 76,1900 66,6948

I0805 CIMENTO PORTLAND SEINFRA KG 220,00000000 0,5600 123,2000

T O T A L M ATERIAL: 237,2096
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6.3. C0367 - BANQUETA/ MEIO FIO DE CONCRETO PRÉ-MOLDADO (1,00x0,25x0,15111) (M)
M', M ■ 1:111FONTE U N » COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO S E  INFRA H 0,30000000 20,7700 6,2310

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,40000000 15,5500 6,2200

TOTAL MAO DE OBRA: 12,4510

........ ........ FONTE UNfD COEFICENTE PREÇO tlW TA M O TOTAL

C05B8 CAIAÇÃO EM DUAS DEMÃOS COM s u p e r c a l SEINFRA M2 0,25000000 4,5000 1,1250

C27B4 ESCAVAÇAO MANUAL SOLO DE 1A.CAT. PROF. ATÉ 1.50m SEINFRA M3 0,02000000 41,2100 0,8242

C3127 AREIA ASFALTO USINADA À FRIO - AAUF (S/TRANSP) SEINFRA M3 0,00300000 72,2900 0,2169

: ; ;  211 ESCAVAÇAO E CARGA DE MATERIAL DE JAZIDA SEINFRA M3 0,04000000 4,1400 0,1656

C32S0 C O N FE C Ç Ã O  DE BAN Q U ETA / MEIO FIO  PRÉ-M O LD A DA  DE 
C O N C R E T O  (1,00 x 0,25 x 0,15 m)

SEINFRA M 1,00000000 25,0400 25,0400

C3324 A RG AM ASSA DE CIM ENTO E  A REIA  TR A ÇO  1:4 COM A REIA  
PRO DU ZIDA

SEINFRA M3 0.00070000 369,1000 0,2584

TOTAL SERVIÇO: 27,8301

VALOR: 40,08

7.1. C3353 - P LA C A  DE REGULAMENTAÇÃO/ADVERTÊNCIA REFLETIVA EM ACO  GALVANIZADO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UN|D COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10581 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) SEINFRA H 0,90000000 43.B600 39,4740
10703 CAMINHÃO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP) SEINFRA H 0,10000000 127,8840 12,7884

TOTAL EQUIPAMENTO: 52,2624

MAO DE OBRA " ' • > , ~ r ’>>.  5 - FONTE UN|D COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10498 CARPINTEIRO SEINFRA H 0,10000000 20,7700 / 7 2,0770

!2S43 SERVENTE SEINFRA H 1,00000000 15,5500 7 ~ 7 15,5500

3 7 TOTAL MAO DE OBR/í rs j 17,6270

MATERIAL .... .. .■ - ■ !: - FONTE UNfD COBFRitíftE-íp P R E Ç O U N Tjíj^O j  TOTAL

10198 PONTALETE / BARROTE DE 3*x3" - APARELHADO SEINFRA M 3,00000000 Á7Á300 J f iy  51,9900
I2525 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1/4X1 1/2' SEINFRA UN 2,00000000 (  k w s d X  0,9600

I2526 PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA OE 5/16X3 1/2" SEINFRA UN 3.00000000 2,4900

I2542 TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3"X1 1/2" SEINFRA M 1,00000000 / X 2 2 o a 8,2200

I2695 PLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO SEINFRA M2 1,00000000 528,6700 é
' 528,6700

TOTAL MATERIAL: 592,3300

SERVIÇO
' .............. FONTE U N » COEFICENTE PREÇO u w r 4 to TOTAL

C3268 CO N CRETO  P/VIBR., FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO SEINFRA M3 0,01800000 337,0800 6,0674
(S/TRANSP.)

^onslrj^SJra Suassuna D ie a o d e -B r íto O liv e ira ---------------
TOTAL SERVIÇO: 6,0674

ruçÓrvAJ*^6510001-99 E n h e n h è l í i j  Civil ----- VALOR: 668,29

7.2. C3447 ■ LIMPEZA DE PISO EM Á R EA  URBANIZADA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNIO COEFICENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12543 SERVEN TE SEINFRA H 0,07500000 15,5500 1,1663
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA; S E R V IÇ O S  D E  E N G EN H ARIA  P A R A  E X E C U ç A o  D A S O B R A S  D E

p a v im e n t a ç Ao  e m  p e d r a  t o s c a  n o  m u n ic íp io  d e  v á r z e a
A L E G R E - C E

DESCRIÇÃO; S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA P A R A  EX EC U Ç A O  D A S O B R A S D E
p a v im e n t a ç A o  e m  p e o r a  t o s c a

LOCAL: MUNICÍPIO O E V Á R Z E A  A LE G R E  -  C E

CUENTE. P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V Á R Z E A  A LEG R E /C E

D A TA : 08/05/2022

027.1 COM DESONERAÇÃO 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

B D t: 27,41%

53,85%

0 ,00%

TOTAL MAO DE OBRA: y H C Íè 53

VALOR: 1,17
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' CRONOGRAMA FÍSiCO-FINANCEIRO
OBRA; S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PA R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S  D E D A TA : 08/05/2022 B D I: 27,41 %

PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A  NO MUNICÍPIO D E  V Á R Z E A  
A L E G R E  - C E

FONTE VEIUAO HORA MES REF.

SEINFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 83,05% 4 7 ,7 6 % ^  -^ /IIT I 

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS 0.00% M » '
DESCRIÇÃO: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PA R A  E X E C U Ç Á O  D A S  O B R A S D E 

PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A

LOCAL: M UNICÍPIO D E  V A R Z EA  A L E G R E  -  C E

pFis.GüKS
Vo

----------------------------------------------------------------------------------------------------------i-------
CUENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E  V A R Z E A  A LEG R E /C E
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COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  P A R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S D E  

PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A  NO MUNICÍPIO D E V Á R Z E A  
A LE G R E  • C E

DESCRIÇÃO; S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  P A R A  E X E C U Ç Ã O  D A S O B R A S D E 
PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A

LOCAL: m u n ic íp io  d e  v á r z e a  a l e g r e  - c e

CUENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E V Á R Z E A  A LEG R E /C E

D A T A : 08/05/2022 B D I: 27,41%

FONTE VEItSÁO HORA MC*

SEW FRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 53,85% 47,76% 05/2021

C O R P O StÇ Ô E S PRÓPRIAS 0 .0 0 % 0 ,0 0 %

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
AC Administração central 4,01
DF Despesas financeiras 1,21
R Riscos 0,96

TOTAL 6,18

Benefício
S + G Garanti a/seguros 0,74

L Lucro 7,00

TOTAL 7,74

I Impostos
PIS 0,65
COFINS 3,00
ISS 2,00
CPRB 4,50

TOTAL 10,15

BDI = 27,41%
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA PAR A E X EC U Ç Ã O  D A S O B R A S  D E 

PAVIM ENTAÇÃO EM P EO R A  T O S C A  NO MUNICÍPIO D E V Á R Z E A  
A L E G R E - C E

DESCRIÇÃO: S E R V IÇ O S  D E  EN G EN H ARIA  PAR A E X E C U ç A O  D A S O B R A S DE 
PAVIM ENTAÇÃO EM P E D R A  T O S C A

LOCAL: M UNICÍPIO D E  V Á R Z EA  A L E G R E  -  C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M UNICIPAL D E V A R Z E A  A LEG R E /C E

□ A T A :  08/05/2022 B D I :  2 7 ,4 1 %

FOtíTÊ V E R iA o H O RA m a A » .

SE  INFRA 027.1 COM DESONERAÇÃO 

c o m p o s i ç Oe s  PRÓPRIAS

B3,85%

0,00%

47,76%

0,00%

05/2021

coo DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50
A3 SENA! 1,00 1,00
A4 INCRA 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60
A6 Salário Educação 2,50 2,50
A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00
A8 FGTS 8,00 8,00
A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

|F ls. Çy\\\

D GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17.84 0,00
B2 Feriados 3,71 0,00
B3 Auxílio - Enfermidade 0,87 0,67
B4 13° Salário 10,80 8,33
B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06
B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56
B7 Dias de Chuvas 1,55 0,00
B8 Auxilio Acidente de Trabalhe 0,11 0,08
B9 Férias Gozadas 8,71 6,73
B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,41 16,46

C GRUPO  C J L ________
C1 Aviso Prévio Indenizado N— ^  5,40 4,17
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 Õ/(0
C3 Férias indenizadas 4,85 / , 7 5
C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,90 /  3,0^
C5 Indenização Adicional 0,45 ( °'ê§-

TOTAL 14,73 11 3̂8,

D GRUPO D ^ ___
D l Reincidência de Grupo A  sobre Grupo B 7,46 2,77
D2 Reincidência de Grupo A  sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 

do FGTS sobre Aviso Prévio [ndenizado
0,45 2 3

TOTAL 7,91 3, r í

H oris ta  =  83 ,85%  
M ensalis ta  =  47 ,76%

A  + B + C + D
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